Ewald Frank – Sur la danse
Quand on pense que toutes les églises protestantes et toutes les églises libres, jusqu’à celles de Pentecôte, sont représentées dans le Conseil Mondial des Eglises, et par cela même reçoivent la marque de la bête, on ne peut qu’être saisis d’une profonde douleur. Beaucoup d’âmes innocentes tombent inconsciemment dans ce piège. Que Dieu nous accorde Sa grâce pour que le reste de ceux qui n’ont pas plié les genoux devant Baal, et qui n’ont pas participé à la danse devant le veau d’or, puissent encore être appelés à sortir de Babylone! Nous remarquons combien le ministère de frère Branham est d’une urgente nécessité et combien est décisif le Message du temps de la fin pour les véritables croyants. Nous sommes reconnaissants à notre Dieu de ce que, par ce moyen, Il nous a accordé l’illumination juste et appropriée au dernier moment.
Plaise à Dieu que précisément en Suisse, où frère Branham fut utilisé dans son ministère, une puissante expansion de Ses bénédictions puisse avoir lieu! Prions pour cela, et croyons que le Seigneur permette que cela arrive, conformément à Sa volonté.

-----------------------------------------

“Maintenant, à cela je connais que tu es un homme de Dieu, et que la parole de l’Eternel dans ta bouche est la vérité” (1 Rois 17.24).
Nous devons nous assurer de ces deux choses: D’une part si quelqu’un est véritablement un homme de Dieu, et d’autre part si la Parole de l’Eternel dans sa bouche est réellement la Vérité. Dieu a toujours confirmé la véracité de Sa Parole annoncée par Ses serviteurs.
La Parole de Dieu est la vérité, mais Elle doit être laissée telle qu’Elle est sortie de la bouche de Dieu. Cela a toujours été le signe distinctif d’un véritable prophète, lequel n’a été que le porte-voix, la bouche de Dieu, afin que Sa Parole puisse être exprimée dans une des langues compréhensibles sur la terre par les hommes.
Le Seigneur commanda à Son prophète Moïse: “Et maintenant va, et je serai avec ta bouche, et je t’enseignerai ce que tu diras” (Ex. 4.12). Mais il a aussi un autre ministère: c’est-à-dire que la Parole reçue par le prophète soit distribuée plus loin. Moïse devait mettre la Parole reçue de Dieu dans la bouche d’Aaron, afin qu’il la communique au peuple (v. 15,16). Il peut arriver que ceux qui transmettent cette Parole fassent comme Aaron lequel, étant pourtant tout proche du prophète, transgressa le premier commandement et fit d’autres dieux. Cependant ce n’est pas forcément des veaux d’or qu’ils feront. La fabrique d’idoles est toujours dans la haute conjoncture. L’aveuglement est ce qui est particulier en tout cela, et depuis toujours ces gens appellent à une danse avec l’idole sur l’autel, et qu’ils proclament: C’est une fête en l’honneur de l’Eternel, bien que quelque chose d’autre soit honoré.
Dans la bouche de tout homme appelé de Dieu, les paroles de Dieu sont la vérité comme elles l’ont été dans la bouche d’Elie; mais qu’en est-il auprès de ceux qui la transmettent? Les apôtres ont reçu la Parole révélée du Seigneur, telle qu’aujourd’hui encore elle doit être prêchée. Les prophètes et les apôtres se tenaient et se tiennent encore sous la direction et l’inspiration du Saint-Esprit. Les deux choses sont écrites: “Or le Seigneur, l’Eternel, ne fera rien, qu’il ne révèle son secret à ses serviteurs les prophètes” (Amos 3.7), comme également Paul parla de tout le conseil de Dieu (Act. 20.27 et autres) et du mystère qu’il n’avait pas été donné à connaître aux enfants des hommes “… comme il a été maintenant révélé à ses saints apôtres et prophètes par l’Esprit” (Eph. 3.5 et autres).
Il s’agit de la réalisation du glorieux “plan de salut de Dieu”, du “grand mystère”— Dieu révélé en Christ, Christ révélé dans Son Eglise. Ce “mystère” se déploie et comprend tous les fils et filles de Dieu qui marchent dans “l’obéissance de la foi”.
-----------------------------------------

Les personnes se faisant des images pour se prosterner devant elles doivent donc selon la Parole de Dieu se laisser mettre au rang, de ceux qui haïssent Dieu. Au fond, ce n’est rien d’autre que la danse religieuse autour du veau d’or. L’un a son St-Christophe et l’autre différentes autres images; ils ont même un Christ fabriqué par l’homme et porté autour du cou.

-----------------------------------------

Lorsqu’Israël se livra à l’idolâtrie, l’Eternel voulut retrancher son nom du Livre de vie, mais Moïse se tint à la brèche pour intercéder en faveur du peuple. Il voulait obtenir l’expiation pour ceux qui avaient participé à la danse autour du veau d’or qu’ils avaient prétendu être leur Dieu. “Et maintenant, si tu pardonnes leur péché…; sinon efface-moi, je te prie, de ton livre que tu as écrit. Et l’Eternel dit à Moïse: Celui qui aura péché contre moi, je l’effacerai de mon livre” (Ex. 32.32,33). Ce qui est valable pour tous les croyants, c’est que ce n’est pas au commencement du pèlerinage mais à la fin qu’a lieu le couronnement. 

-----------------------------------------

Celui qui ne respecte pas la Parole n’appartient visiblement pas aux brebis qui écoutent la voix du Bon Berger, et il ne peut pas se soumettre à la Parole parce que lui, ou elle, ne sont pas nés de la Parole-Semence — et cela malgré le baptême de l’Esprit et les dons de l’Esprit. A ce sujet frère Branham dit si pertinemment, lorsqu’il parle des trois “cercles”, c’est-à-dire des trois domaines, âme, esprit, corps: «Maintenant il se peut que les gens vivent dans cet esprit, il se peut qu’ils dansent dans l’esprit. Ils crient dans l’esprit. Ils vont à l’église dans l’esprit et il se peut très bien que le véritable Saint-Esprit de Dieu oigne cet esprit. Mais pourtant ils sont perdus et possédés du démon, avec cet esprit» (Et vous ne le savez pas, du 15.8.65. page 20, § 127). Seule la Parole de Dieu a raison, sinon aucun; et celui qui est de Dieu écoute la Parole de Dieu (Jean 8.47). C’est ce qui est écrit, et ceux qui la mettent en pratique sont bienheureux.

-----------------------------------------

SOMMAIRES DES RENCONTRES - Août 2010
Frères et soeurs, je dis ceci avec amour, si j’étais intéressé seulement à connaître ce que Dieu a fait dans l’Ancien Testament, ou il y a 2000 ans au début du Nouveau Testament, pourquoi vous parlerais-je? Si je ne connaissais pas la parole promise pour aujourd’hui, si je ne partageais pas avec vous ce que Dieu est en train de faire maintenant, selon sa Parole, pourquoi gaspillerais-je mon temps et le votre? Je ne suis pas ici pour gaspiller votre temps, et j’espère que vous n’êtes pas ici pour gaspiller le mien, ceci est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu.
Encore quelques considérations sur ce que frère Branham a dit le 24 mars 1963 quand il prêcha sur le 7ème sceau; il lut Deutéronome chapitre 29 en commençant par le verset 16 pour montrer ce que Dieu avait fait avec l’épouse Israël puis il lut 1 rois chapitre 12 verset 25 à 30, montrant comment Jéroboam s’était séparé de Juda. Il ne voulait pas que son groupe retourne à Jérusalem, mais qu’il aille là sur les monts, où il avait institué ses propres sanctuaires, un à Dan, et un à Ephraïm, ensuite le frère Branham dit, et mis en évidence, que ces deux tribus qui ont pratiqué l’idolâtrie, ne sont plus mentionnées dans Apocalypse chapitre 7, elles ne sont pas dans les 144 000. Dieu a simplement maintenu Sa Parole, vous ne pouvez pas vous trouver en même temps dans l’idolâtrie et dans le livre de la vie.
Frères et soeurs, ceci devient très sérieux en notre jour et dans notre temps. Il y a des personnes qui se séparent de la vraie Parole de Dieu, et ont leur propre programme, leur propre lieu d’adoration, et ils décident de ce qui doit être fait. Vous ne pouvez pas aller par votre propre chemin, et le faire à la gloire de Dieu. Retournez au début, quand les fils d’Israël ont été appelés hors de l’Egypte. Moïse resta sur le mont 40 jours, entre temps Aaron fit un veau d’or et dit: “Voici votre Dieu”. Essayez d’imaginer, comparer le Dieu éternel avec un veau d’or et dire ensuite: “Voici votre Dieu, fils d’Israël, vous pouvez danser, vous pouvez avoir des réunions charismatiques, et dire voici votre Dieu, un veau d’or fait de main d’homme, comparé au Dieu Tout-Puissant…”. Et à Dan, et Ephraïm, Jéroboam exagéra encore plus, il fit deux veaux afin que chaque tribu puisse adorer le sien, puis le frère Branham arriva à Apocalypse chapitre 12 verset 14 et 20 il parla de Balaam et de Jézabel.
Mes amis, la venue du Seigneur est très proche, s’il vous plait, n’allez pas par votre propre chemin. Mes chers frères, à cause de la responsabilité directe que j’ai devant Dieu, je dois partager avec vous ces choses, que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le saint nom de Jésus, amen.
