SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

     Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons particulièrement au dernier week-end lorsque nous avons eu nos réunions et des gens qui se sont rassemblés de toute l’Europe et qui sont venus aussi du Népal et des pays d’Afrique pour écouter la Parole du Seigneur. Et nous sommes tellement reconnaissants pour cette grande opportunité qui nous a été donnée et qui signifie que nous pouvons partager la précieuse et sainte Parole de Dieu avec les habitants de la terre. En ce moment même, nous sommes dans le processus de pouvoir offrir la possibilité à tout le monde d’écouter la Parole qui est prêchée ici, en direct, chaque premier dimanche, par le biais d’Internet. Cela sera possible dans un mois.
    Nous regardons aussi aux quarante années d’un ministère international qui a répandu le Message de l’Heure, amenant la véritable Parole de Dieu aux confins de la terre. Comme vous pouvez le savoir, William Branham était un homme envoyé de Dieu, au peuple de Dieu, avec la Parole de Dieu, pour préparer — comme aux temps de Jean-Baptiste — un peuple pour le Seigneur. Lors de la première venue de Christ, c’était Jean-Baptiste, un prophète promis selon Esaïe, chapitre 40, verset 3; Malachie 3, verset 1. Et lorsque le temps fut venu, le surnaturel apparut sur la terre. La naissance de Jean-Baptiste avait été annoncée et il en était l’accomplissement et il a eu son ministère et a prêché et préparé le chemin du Seigneur. Ensuite, nous avons la promesse qu’avant le grand et terrible jour du Seigneur n’arrive, lorsque la terre serait en flammes, avant que le soleil ne se change en ténèbres et la lune en sang, Dieu enverrait Elie le prophète pour restaurer toutes choses.
   Bien-aimés, Dieu garde chaque parole, Dieu garde chaque promesse. Que nous soyons d’accord, que nous la recevions ou non, Dieu est obligé d’accomplir chaque promesse qu’Il a faite. Et lorsque le temps vient, Il accomplit ce qu’Il a promis. Et ceux qui croient la Parole de Dieu promise recevront la divine révélation et entreront dans les choses que Dieu fait conformément à Sa Parole et en Son temps. J’ai eu le grand privilège de connaître frère William Branham depuis 1955 jusqu’à 1965, lorsqu’il fut repris dans la gloire. Et cela s’est passé ainsi, par la providence du Dieu Tout-Puissant, qu’il a été repris à la maison le jour de mon anniversaire, le 24 décembre. Et bien-aimés, que vous le croyez ou pas, je vivais en Allemagne. Je n’avais pas eu connaissance que frère Branham avait eu l’accident du 18 décembre. Je n’avais pas eu connaissance qu’il avait été enlevé dans la gloire le 24, mais moi, frère Frank, j’ai vu William Branham sur un nuage, qui montait, montait et montait. Et dans cette vision, j’ai dit: «Frère Branham, vous n’êtes pas le Fils de l’homme, pourquoi est-ce que je vous vois sur ce nuage?». Je ne savais pas, et au moment où je l’ai dit, il a passé du temps présent dans l’éternité. Au moment même.
    Bien-aimés, ne critiquez pas les choses surnaturelles. J’ai entendu la voix du Seigneur à plusieurs reprises. Le cher Dieu donna des directions depuis le tout début. Je peux remonter au 2 avril 1962. Je peux regarder à plus de quarante ans de ministère et plus que tout cela, je peux regarder en arrière et voir comment le Seigneur a parlé, encore et encore. Et bien-aimés, au travers de Sa Parole et par Son Esprit, Il a parlé à plusieurs reprises. Chaque fois que nous prêchons cette précieuse Parole, le Seigneur nous parle. Mais à ce moment précis, je me réfère à certaines occasions où j’ai entendu de manière audible, de mes oreilles, la toute pénétrante, et ordonnante voix du Seigneur. Et j’ai montré mon oreille droite parce que la voix du Tout-Puissant vient toujours d’en haut, mais elle vient toujours depuis la droite. Jamais directement devant moi, jamais depuis la gauche, toujours depuis en haut, mais depuis la droite, comme ceci.
   Je viens d’écrire une lettre circulaire qui sera publiée en janvier 2006, Dieu voulant, et nous venons juste de l’envoyer à nos amis, dans tous les pays, en particulier aux frères ministres avec lesquels nous partageons le Message de l’Heure, non pas les interprétations ou quelques déclarations faites par frère Branham, mais la véritable Parole de Dieu. Et bien-aimés, je veux que vous compreniez clairement que toutes les choses révélées par frère Branham se trouvent dans les Ecritures Saintes. Si quelqu’un déclare que William Branham a été au-delà des Ecritures, alors, s’il vous plaît, comprenez que mon point de vue est plus que cela. Ma conviction est qu’il y a quelque part une mauvaise compréhension. William Branham était un homme de Dieu, un véritable prophète que j’ai connu personnellement. J’ai été en voiture avec lui, j’ai mangé avec lui, à la même table, j’ai été dans ses réunions, en Allemagne. J’ai été dans ses réunions aux USA. Je sais que c’était un véritable prophète. Il n’est jamais sorti des Ecritures, il n’est pas allé au-delà de ce que la Parole de Dieu dit, mais il lui a été donné de révéler tous les mystères de Genèse à Apocalypse 22, dernier verset. Ceci c’est ce que je crois et je suis convaincu que Dieu reste avec nous dans les limites de la Parole de Dieu. Et quelques-uns, bien entendu disent qu’ils croient dans la révélation des sept tonnerres.
   Bien-aimés, laissez-moi faire rapidement une déclaration: Dieu est seulement responsable vis à-vis de nous de ce qui est écrit dans cette Parole. S’il vous plaît, n’oubliez pas de lire Apocalypse, chapitre 1, verset 1 à 3. Il nous est ordonné de lire les choses qui sont écrites dans ce Livre et de garder ce qui est écrit là-dedans. Ne vous préoccupez pas de ce qui n’est pas écrit. Laissez cela à Dieu! Respectez la décision qui est venue du Ciel! N’écrivez pas! Taisez-vous! S’il vous plaît, s’il vous plaît! Respectez ce que Dieu a décidé! Si vous ne le pouvez pas, fermez vos bibles, oubliez le Message et allez votre chemin.
   Bien-aimés, je dois être direct, je dois être direct: ma vie entière a été dédiée à un seul but: appeler le peuple de Dieu à sortir de toutes les confusions, non pas de regarder et de voir qu’ils sont à nouveau amenés dans toutes les confusions. Je dois rester avec Dieu et avec Sa Parole. Je ne peux pas tolérer une seule interprétation d’une quelconque déclaration ou d’une quelconque écriture. Dieu veille sur Sa Parole pour l’accomplir. Vous serez surpris de lire la lettre circulaire. Vous serez surpris de voir comment le Seigneur nous a conduit pendant plus de quarante ans. Il a donné des directions, Il a parlé et Il a confirmé Sa Parole. Et je dois simplement dire: que Dieu vous bénisse, qu’il puisse y avoir la Vérité avec chacun d’entre nous. Actes, chapitre 2, verset 42: “Et ils persévéraient dans la doctrine et la communion des apôtres, dans la fraction du pain et les prières”. Il s’agit des quatre choses qui vont ensemble. Que vous puissiez rester dans le véritable enseignement des apôtres, dans la véritable communion du Saint-Esprit qui révèle la Parole de Dieu. Et ensuite aussi dans la fraction du pain et dans les prières.
   Que Dieu vous bénisse tout au long de cette année 2006 et soit avec vous, et nous prions pour Israël, et nous prions pour l’Eglise du Dieu Vivant. S’il vous plaît, priez pour moi, priez pour nous. Et nous prierons pour vous. Que les bénédictions de Dieu demeurent sur vous dans le Nom de Jésus-Christ notre Seigneur. Amen.
   
Février 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

     Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. C’est merveilleux de connaître les temps dans lesquels nous vivons, de connaître le Seigneur personnellement, de connaître la Parole promise pour ce jour, de connaître le Message de l’heure pour être à jour en ce qui concerne le Royaume de Dieu.
    Nous réalisons tous que le retour de Christ s’approche à grand pas. Nous pouvons regarder à Israël, spécialement à Jérusalem, regarder au monde arabe islamique et aussi aux choses qui se passent au niveau mondial: dans la communauté européenne avec l’unification de toutes les églises et de toutes les religions. Ensuite, bien entendu, nous en venons au point principal, celui de la préparation de l’Eglise-Epouse pour le moment où l’Epoux viendra nous chercher et pour nous prendre à la maison. Nous réalisons alors que Dieu a envoyé un messager juste avant que la seconde venue de Christ ne prenne place, comme Il l’avait fait lors de la première venue. Jean-Baptiste était un prophète promis. Dieu a fait l’histoire, Dieu a accompli ce qu’Il avait dit au prophète Esaïe, chapitre 40, verset 3 et Malachie 3, verset 1.
   Et maintenant, nous sommes à nouveau dans une génération prophétique. Dieu a fait la promesse dans l’Ancien Testament, par le même prophète Malachie qui a déclaré: “Voici, je vous envoie Elie, le prophète, avant que vienne le grand et terrible jour de l’Eternel”. Notre Seigneur l’a confirmé dans Matthieu 17.11, dans Marc, chapitre 9, verset 12: “Et lui répondant, leur dit: En effet, Elie vient premièrement et rétablit toutes choses”. Et ensuite, nous en venons à savoir que frère Branham a été choisi comme un vase spécial, comme un homme envoyé de Dieu à qui il a été dit en 1933 déjà: «Comme Jean-Baptiste a précédé la première venue de Christ, tu es envoyé avec un Message qui précèdera la seconde venue de Christ». Je me demande aujourd’hui combien de gens savent cela, combien connaissent la Parole de Dieu promise pour ce jour. Ainsi, ma question est: Il y a tellement d’activités dans le monde religieux, même dans les rangs du Plein Evangile, tellement de dénominations différentes, de personnalités charismatiques, de télé-évangélistes renommés… Bien-aimés, pour être honnête, je ne suis pas intéressé par un homme quel qu’il soit, renommé et accepté par la terre entière. Je ne suis pas intéressé de savoir ce qu’ils font. Je suis seulement intéressé par ce que Dieu a promis pour ce jour et par ce que Dieu fait dans mon temps, selon la Parole de Dieu. Je ne veux pas être un insensé! Je désire connaître la volonté de Dieu, selon la Parole de Dieu. Je ne suis intéressé par aucune interprétation, je sais que Dieu est Son propre interprète. D’abord, Il fait la promesse et ensuite, l’accomplissement de cette promesse en est l’interprétation réelle.
    Et c’est pourquoi, comme le temps de la venue de Christ en tant qu’Epoux approche, nous devons savoir que Matthieu 25 doit réellement être prêché juste maintenant: “Voici l’époux; sortez à sa rencontre…”. Nous devons reconnaître que toutes les vierges dorment, elles sont tombées endormies et le dernier Message est l’appel au réveil. Préparez-vous! Réveillez-vous! Ne vous tournez pas de l’autre côté pour continuer à dormir! Réveillez-vous! Levez-vous! Nettoyez vos lampes! Remplissez-les d’huile! Soyez prêts car l’Epoux vient! Dans Apocalypse, au chapitre 19, verset 7, nous lisons: “Réjouissons-nous et tressaillons de joie, et donnons-lui gloire; car les noces de l’Agneau sont venues; et sa femme s’est préparée…”.
   Bien-aimés, c’est l’objectif et le but du Message du temps de la fin: donner le dernier appel. C’est le temps de l’appel à sortir, c’est le temps de se réveiller; c’est le temps de croire ce que Dieu a promis. Et tout comme c’était au temps d’Esdras, lorsque tous les juifs retournaient de captivité, le temple a été rebâti sur ses anciens fondements, de la même taille. Chaque chose a été faite et restaurée et reconstruite comme elle était la première fois. Ainsi, maintenant, le Dieu du ciel a envoyé un prophète, un homme avec une commission divine, un appel divin, tout comme Moïse l’avait eu, comme Elie l’avait eu, comme Jean-Baptiste et l’apôtre Paul l’avaient eu.
   Et c’est pourquoi, le ministère de frère Branham était directement relié au plan du salut; c’est une partie de la Parole promise pour ce jour. “En effet, Elie vient premièrement, et il rétablira toutes choses…” (Mat. 17.11). Ainsi, c’est le temps de la restauration.
   Et bien-aimés, s’il vous plaît, ne soyez pas fâchés. Je ne peux pas supporter toutes ces diverses interprétations et diverses directions à l’intérieur du Message de l’heure. Je ne peux pas supporter de voir comment les Ecritures, comment la Bible est mise de côté et comment les déclarations de frère Branham sont tirées hors de leur contexte, mal comprises et ensuite on appelle cela «révélations spéciales». Je vous le dis aujourd’hui: j’ai connu frère Branham pendant dix ans. Aucun homme sur la terre n’a jamais eu le ministère que cet homme a eu. Un ministère infaillible! Je suis un témoin de ce ministère. J’ai connu frère Branham dans ses réunions en Allemagne, en Amérique; j’ai été dans sa maison; j’ai voyagé avec lui dans la même voiture. Je sais qu’il était le prophète promis pour ce jour. En même temps, je ne connais aucun frère sur terre qui se tienne fidèle à la véritable Parole de Dieu que cet homme de Dieu a prêchée. Chacun cherche quelques spécialités afin de pouvoir venir avec une «révélation spéciale». S’il vous plaît, oubliez cela pour toujours si vous ne trouvez pas cette Parole confirmée au moins deux ou trois fois dans les Ecritures.
   Et laissez-moi vous dire que Satan lui-même est venu devant le Seigneur et a dit: “Il est écrit…”. Et chacun peut dire: «C’est écrit dans Matthieu 28.19…» et c’est écrit. Mais si vous n’allez pas dans Actes, chapitre 2, dans Actes, chapitre 8, dans Actes, chapitre 19, vous ne comprenez même pas ce que le Seigneur est en train de dire. Vous pouvez dire une centaine de fois: “c’est écrit…”, mais vous devez aller à l’accomplissement, à la pratique réelle de ce que le Seigneur a ordonné!
   Bien-aimés, j’ai une responsabilité devant Dieu. Je ne ferai jamais de compromis et je ne laisserai jamais une Parole de Dieu de côté; je suis une partie de cette Parole. Et je veux que toute l’Eglise-Epouse sur la surface de la terre, dans chaque nation, dans chaque tribu, soit partie de la Parole de Dieu pour ce jour et qu’elle n’aille pas vers une seule interprétation.
   Que le Dieu du Ciel vous bénisse et que nous soyons honorés d’avoir le privilège de vous servir dans toutes les nations avec des écrits en anglais, basés sur la Parole de Dieu, à la lumière de tous les mystères que le frère Branham nous a fait partager de Genèse à Apocalypse. Que le Dieu du Ciel vous bénisse et soit avec vous. Nous nous réjouissons d’entendre de vos nouvelles, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

     Bien-aimés amis, frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le Centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. Nous pouvons regarder à un week-end de puissantes réunions. Notre cher Dieu nous a bénis. Nous avons partagé la précieuse Parole avec les frères et sœurs de toute l'Europe. Comme vous le savez, nos prédications sont traduites simultanément en douze langues différentes et Dieu a arrangé les choses de telle manière que beaucoup, beaucoup de gens peuvent maintenant entendre nos réunions au travers d'Internet, celles que nous avons chaque premier dimanche du mois ainsi que le samedi.
    Comme vous le savez, notre sujet demeure le même: nous parlons au sujet de l'imminence du retour de Jésus-Christ, l'accomplissement des prophéties bibliques dans notre temps. Nous partageons avec le peuple de Dieu, le ministère de frère Branham. Il était un homme envoyé de Dieu, avec la Parole de Dieu pour le peuple de Dieu dans notre temps. Il lui a été dit: «Comme Jean-Baptiste précéda la première venue de Christ, le message que tu as reçu précèdera la seconde venue de Christ».
   Alors, nous comprenons que ceux qui croient à la véritable Parole de Dieu, sont restaurés, sont ramenés aux fondements originaux posés par les apôtres et les prophètes. Et bien-aimés, nous devons le dire clairement et avec force: nous devons retourner à la Parole de Dieu, quel que soit le sujet: la divinité, le baptême, le souper du Seigneur. Quel que puisse être le sujet biblique, nous devons sortir de toutes les interprétations, de toutes les traditions et nous devons prendre la Parole de Dieu comme ce qui est véritablement à l'origine. Il n'y a aucun chemin autour de cela. Jésus-Christ, notre Seigneur, retournera en tant qu'Epoux pour prendre Son Eglise Epouse, à la maison, dans la gloire. Avant Son retour, il y a un cri à minuit: “Voici l'Epoux! Sortez à sa rencontre”. Aujourd'hui, en ce moment, au travers du Message de l'heure, ce cri, cet appel au réveil est porté sur toute la surface de la terre et ensuite, les véritables enseignements à propos de Dieu, au sujet de Sa manifestation comme Père dans Son seul fils engendré, notre Seigneur et Sauveur, pour atteindre le grand but d'être placés à nouveau en tant que fils et filles de Dieu dans notre position originale.
    Bien-aimés, je dis ceci avec amour: la Parole de Dieu ne nous a pas été donnée pour que nous la discutions. La Parole de Dieu nous a été donnée afin que la volonté de Dieu et que Dieu Lui-même révèle Qui Il est et Ce qu'Il est, de même que le but en relation avec chaque révélation de Dieu. Nous allons au commencement de la création et nous retournons au commencement de la rédemption, et nous voyons l'ordre divin dans la création. Et nous devons voir à nouveau l'ordre divin dans le plan de la rédemption. Le temps des discussions est terminé. Le temps des interprétations est révolu. C'est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu, pour nous ramener à la Parole de Dieu.
   Maintenant, juste une pensée à propos d'Israël, à propos des pays voisins, à propos du Hamas et d'Al Quaïda et du Jihad. Croyez-le ou non, la lutte dans le naturel n'est contre aucun autre pays ou peuple: elle est contre Israël parce qu'Israël est le peuple naturel choisi de Dieu. Et c'est pourquoi le monde islamique peut déclarer: «Israël n'a aucun droit d'exister». Imaginez un instant que quelqu'un sur terre veuille dire: «Ce peuple, cette nation n'a aucun droit d'exister». Mes bien-aimés frères et sœurs, il s'en prendrait à l'Eglise de Jésus-Christ. Il semble que la véritable Eglise de Jésus-Christ n'a aucun droit d'exister sur la terre. Elle n'est pas reconnue parmi toutes les autres églises. Nous venons juste d'entendre parler au sujet de la réunion des 347 dénominations chrétiennes à Porto Allegro et nous avons aussi entendu parler à propos de leur dialogue avec les églises pentecôtistes…
   Bien-aimés, je crois que le temps est venu pour tous les enfants de Dieu de réaliser que nous devons être un en Christ. Christ en nous, l'espérance de la gloire. Un dans Sa Parole, pas dans les interprétations de ce frère-ci ou de ce frère-là. Et pardonnez-moi, mais même dans les déclarations que frère Branham a faites, il y a tellement de différentes interprétations qui y sont attachées. Pourquoi? Pourquoi voulez-vous interpréter? Pourquoi voulez-vous tirer les choses hors de leur contexte? Pourquoi voudriez-vous être à nouveau dans la confusion? Je crois que Dieu nous a sortis de toute confusion pour nous ramener à la Parole et pour avoir l'unité dans l'Esprit. Jean 17.23: “Moi en eux et toi en moi, afin qu'ils soient consommés en un”. Ainsi, nous comprenons que Dieu a envoyé Ses serviteurs et prophètes pour nous ramener, pour nous montrer le Chemin, pour nous présenter la Vérité. Mais alors, chaque prophète, chaque apôtre pointe vers Jésus-Christ et c'est pourquoi le temps est venu pour nous de suivre Jésus-Christ dans les traces de ceux qui l'ont suivi, au premier siècle, il y a 2000 ans. Le premier sermon et le dernier sermon doivent être les mêmes. Le premier baptême et le dernier baptême doivent être les mêmes. Le premier repas du Seigneur et le dernier repas du Seigneur doivent être les mêmes. Chaque chose doit être restaurée. Et notre Seigneur a confirmé la promesse de Malachie, chapitre 4, dans Matthieu 17.11 et aussi dans Marc 9.12: “Elie vient d'abord et rétablit toutes choses”. Pas pour commencer une nouvelle religion, mais pour nous restaurer à la foi des pères apostoliques, pour nous ramener droit au commencement.
   Tous ceux qui croient dans des enseignements qui ne se trouvent pas dans les Ecritures sont trompés. Je suis frère Frank et je dois être franc. Je répète. Tous ceux qui croient dans des enseignements qui ne sont pas soutenus par la Parole de Dieu sont trompés et ils trompent les autres. Laissez être en vous la Parole de Dieu qui demeure éternellement, et que vous puissiez avoir la grâce glorieuse de suivre notre Seigneur et Sauveur dans Ses traces, d'être en accord avec Sa Parole et que l'Eglise-Epouse puisse, par toute la terre, être préparée pour la venue prochaine de notre Seigneur et Sauveur. Les signes des temps parlent un langage très clair. Lorsque vous verrez toutes ces choses s'accomplir, vous saurez que le temps est proche, même à la porte.
   Que Dieu vous bénisse et soit avec vous. Nous avons de la littérature pour tous ceux qui désirent être informés à propos des sujets bibliques. Que Dieu vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous salue depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons à un week-end de réunions spéciales où des gens sont venus de toute l'Europe et de différents pays du monde entier. Entre 850 et 900 personnes étaient ici et la prédication a été traduite en douze langues différentes. Nous sommes si reconnaissants au Dieu Tout-Puissant pour les moyens que nous avons aujourd'hui de partager la précieuse Parole de Dieu, la Parole promise pour ce jour, avec tous les frères et sœurs de la terre.
    Comme vous le savez peut-être, chacun peut suivre la prédication au moyen d'Internet, partout sur la terre. D'Honolulu à la Chine, du nord au sud, de l'est à l'ouest. Et nous estimons comme un grand privilège de partager avec vous la précieuse Parole de Dieu, spécialement avec les ministres du message de la fin des temps. Comme vous le savez, nous croyons, en accord avec les Ecritures, que frère Branham était un prophète promis, un homme envoyé de Dieu, avec le Message de Dieu, pour le peuple de Dieu dans ce temps. Conformément à la promesse: “Voici, je vous envoie Elie, le prophète, avant que vienne le grand et terrible jour de l'Eternel”. Malachie 4.5, connu de chacun, confirmé par notre Seigneur dans Matthieu 17.11 et Marc 9.12. Mais maintenant, le grand problème qui arrive est que beaucoup de frères utilisent hors contexte des citations particulières que frère Branham a faites et ne les ramènent pas à l'Ecriture, en font différentes interprétations divisant et divisant le Corps de Christ, causant la confusion dans les rangs de ceux qui croient au Message de la fin des temps.
   Bien-aimés frères et sœurs, je regarde en arrière, à ce moment, il y a 44 ans exactement où j'ai été directement appelé à prêcher la Parole de Dieu et à aller de ville en ville. Je regarde à 40 années de ministère international, partageant le Message de l'heure et alors, un frère peut bien écrire et dire: «Frère Frank, si vous ne prêchez pas les sept tonnerres, vous ne prêchez pas le Message des temps de la fin». Je ne sais pas si un tel frère est bien dans sa tête. Je ne peux pas juger, mais le Message des temps de la fin n'est pas une spéculation, pas une théorie, ce n'est pas quelque chose à propos de sept tonnerres. Le Message des temps de la fin est la Parole promise pour ce jour. Le Message des temps de la fin sont les enseignements originaux des apôtres. Le Message des temps de la fin comprend les parties évangéliques, les enseignements et les parties prophétiques du Plan du Salut. Dieu n'a pas envoyé frère Branham pour lancer une nouvelle religion. Tous les frères qui viennent avec différentes interprétations à propos des sept tonnerres ne savent tout simplement pas ce qu'ils font! Ils sont en dehors des Ecritures et en dehors du Message de l'heure. Nous devons tout vérifier afin que nous croyions aux enseignements qui sont en accord avec et par la Parole de Dieu.
    Ce week-end, nous avons partagé beaucoup de choses, en particulier Ephésiens, chapitre 5, commençant par le verset 22 et nous l'avons fait dans un but. Cela a été mis dans mon cœur de montrer, à partir des Ecritures, que l'Eglise du Nouveau Testament, qui apparaîtra devant le Seigneur sans tache ni ride est mentionnée dans Ephésiens, chapitre 5 et que nous devons lire ce qui est avant ainsi qu'après, verset 26 et 27. Ici nous lisons: “afin qu'Il la sanctifiât, en la purifiant par le lavage d'eau par la Parole”. Si vous le comprenez, le poids est mis sur les mots, sanctification, purification et lavage. Et ensuite, au verset 27: “afin que lui se présentât l'assemblée à lui-même, glorieuse, n'ayant ni tache, ni ride, ni rien de semblable, mais afin qu'elle fût sainte et irréprochable”. En fait, nous devons commencer au verset 21: “… étant soumis les uns aux autres dans la crainte de Christ”. Premièrement, la crainte de Dieu doit revenir dans nos cœurs. Si ce n'est pas le cas, nous pouvons penser que nous croyons mais la Parole ne nous parlera pas ou ne nous sera pas révélée et nous ne deviendrons jamais partie, dans nos vies pratiques, des choses dont l'Ecriture parle. D'abord, la crainte de Dieu doit pénétrer nos âmes. Alors seulement, nous pouvons nous soumettre les uns aux autres et aussi à notre Seigneur Dieu, dans la crainte de Dieu. Ensuite, l'apôtre continue et dit: “Mais comme l'assemblée est soumise au Christ, ainsi que les femmes le soient aussi à leurs maris en toutes choses”. Si chaque sœur dans le Message de l'heure prenait ce verset dans son cœur, dans la crainte de Dieu, bien des problèmes seraient résolus.
   Au verset 23: “Parce que le mari est le chef de la femme, comme aussi le Christ est le chef de l'assemblé”. Et il est le Sauveur de Son Corps. Si nous nous soumettons à Christ comme l'Ecriture le dit, les femmes doivent se soumettre aux maris, les reconnaître comme la tête. Mais nous, tous les croyants, nous devons reconnaître Christ comme la tête de Son Corps, lequel est l'Eglise. Et Il a placé différents ministères dans le Corps. Et c'est pourquoi, nous devons respecter l'ordre divin. L'ordre divin dans notre vie personnelle, aussi dans la vie du mariage, dans la vie de l'Eglise, dans la vie de la famille. Ici, en lisant complètement le chapitre 5, depuis le verset 21, sans s'arrêter et en continuant au chapitre 6 au moins jusqu'au verset 4, nous comprenons quelle est la volonté de Dieu en ce qui concerne la préparation de la véritable Eglise-Epouse et ce en accord avec la Parole de Dieu. Chacun d'entre nous, en tant qu'individu, ensuite chacun d'entre nous dans le mariage, chacun d'entre nous dans la vie familiale, chacun d'entre nous dans l'Eglise du Dieu vivant, trouvant simplement chacun sa place sans se préoccuper de ce que les autre frères ou sœurs pensent ou font. Soyez uniquement concentrés vous-mêmes à trouver votre place dans la Parole et concentrés dans le Seigneur, dans la crainte de Dieu. Et finalement chacun trouvera sa propre place. Alors, l'ordre divin pourra être établi.
   Bien-aimés frères et sœurs, le temps est déjà bien écoulé. Quarante années ont déjà passé depuis que frère Branham a été repris par le Seigneur. Une période de quarante ans est véritablement biblique et nous pouvons nous attendre à ce que Dieu fasse quelque chose à très court terme. Mais avant que le dernier mouvement de Dieu, le réveil de l'Epouse, l'effusion du Saint-Esprit prenne place, l'ordre divin — comme nous le lisons ici — doit prendre place dans le Corps de Christ, dans tous les croyants. Il est inutile de perdre son temps avec les sept tonnerres et d'autres distractions ici et là. Et satan est en train de rire, de rire… Nous devons revenir à la Parole de Dieu, dans la crainte de Dieu. Et revenir au Seigneur, les uns vers les autres, pour aimer Dieu, et nous aimer les uns les autres en attendant quelque chose. Quoi? En attendant le moment où le Seigneur ébranlera les cieux et la terre et terminera Son œuvre avec l'Eglise qu'Il a acquise à la croix du Calvaire. Il a payé le prix. Il a versé Son Sang, Il a donné Sa vie. Et l'Eglise du premier-né est la plus précieuse chose que le Seigneur a sur la terre.
   Bien-aimés, prions les uns pour les autres et soyons bénis dans le Nom de Jésus Christ, notre Seigneur. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mai 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, chers amis et spécialement tous les frères dans le ministère, que Dieu vous bénisse. Comme vous le savez, par la grâce de Dieu, nous avons des réunions particulières tous les premiers samedis et dimanches de chaque mois. Nous regardons toujours aux choses que Dieu a accomplies par Sa Parole, et par Son Saint-Esprit dans les rachetés. Si vous regardez aux différentes assemblées de toute l’Europe, parfois 30 nationalités différentes sont représentées et la prédication est traduite simultanément en douze langues différentes afin que chacun de ceux qui sont présents puisse entendre la Parole de Dieu dans sa propre langue.
    Bien-aimés, comme vous le savez, j’ai eu le grand privilège dans ma vie de connaître le Seigneur personnellement depuis 1949 déjà. Et alors bien entendu, lorsque frère Branham est venu en Allemagne en 1955, j’ai pu voir les jours de la Bible de mes propres yeux. Je suis témoin que Jésus-Christ est le même hier, aujourd’hui et éternellement. Depuis 1958, j’ai écouté chaque sermon que frère Branham a prêché aux Etats-Unis et le Message de l’Heure m’est très familier. Je viens juste de terminer un manuscrit répondant à 32 questions qui m’ont été présentées par des frères du Message des temps de la fin. Quelques réponses sont très critiques. J’ai essayé d’être honnête, mais la réponse peut ne pas toujours être satisfaisante pour chaque individu, mais j’ai confiance que Dieu est content de cela.
   Si nous regardons au temps et aux choses qui sont en train de prendre place maintenant en politique, dans le commerce, dans la religion, en Israël et parmi les nations, nous pouvons dire avec confiance: ce n’est pas seulement le temps de la fin, c’est la fin de la fin des temps. Et les glorieuses choses que le frère Branham attendait en relation avec le ministère de la Parole parlée, vont prendre place dans peu de temps. C’est ce temps qui est sur nous et nous réalisons véritablement que nous avons besoin de nous réveiller et de nous attendre à ce que les choses surnaturelles se manifestent.
    Ensuite, encore quelque chose d’autre. Comme nous le savons, le mouvement pentecôtiste, en particulier, a fêté le centième anniversaire de son existence, commémorant le glorieux événement d’Azuza Street en 1906, lorsque le Saint-Esprit fut répandu spécialement lors du ministère de notre frère bien-aimé. Il était un homme choisi de Dieu, sa peau était foncée, mais son cœur était blanc. Dieu utilisa William Seymoure d’une manière très spéciale. Et nous voyons que le temps passa et nous découvrons M. Wigglesworth, M. Price. Et nous en découvrons d’autres: les frères Jeffrey et encore bien d’autres. Et ensuite, nous découvrons William Branham, un homme envoyé de Dieu qui a été utilisé d’une manière très très spéciale depuis 1946.
   Et bien-aimés, ce qui touche réellement mon cœur est ceci: selon un rapport officiel, nous savons maintenant qu’il y a cinq cent huitante neuf millions de pentecôtistes et charismatiques sur la terre aujourd’hui. C’est le plus grand mouvement à côté de l’église catholique romaine. Cinq cent huitante neuf millions, selon les statistiques. Ma question est et sera: combien d’entre ces pentecôtistes sont en accord avec Actes 2.38: “Repentez vous et que chacun de vous soit baptisé au nom de Jésus-Christ, pour le pardon de vos péchés; et vous recevrez le don du Saint-Esprit”. Aujourd’hui, chacun vient en disant quelques mots ou quelques syllabes qu’ils ne comprennent pas eux-mêmes. Ce n’est pas le même langage qu’il y avait eu originellement lors du premier déversement du Saint-Esprit. Il s’agissait de langages complets qui étaient parlés et il y avait seize nationalités différentes lors du déversement du Saint-Esprit au jour de Pentecôte et chacun les entendait parler dans sa propre langue. Un véritable baptême du Saint-Esprit est, bien entendu, une véritable expérience où l’on est rempli par le Saint-Esprit. Et alors, le Saint-Esprit donne aux paroles prononcées une réaction comme dans Actes 7.57. Chaque enfant de Dieu véritablement rempli du Saint-Esprit parle un autre langage, jamais connu ou entendu auparavant. Pas simplement la répétition de quelques bouts de mots ou de syllabes, comme vous entendez aujourd’hui répétés dans les mouvements charismatiques du monde entier. Ceci n’est pas un baptême du Saint-Esprit scripturaire. Je veux que vous regardiez dans la Parole de Dieu, au chapitre 2. Je veux que vous cherchiez dans Actes, chapitre 8 et aussi au chapitre 10 et spécialement au chapitre 11 et encore au chapitre 19. Etre véritablement rempli du Saint-Esprit n’est pas réalisé par l’homme. C’est l’action du Saint-Esprit qui vous remplit avec la vie divine et la puissance de Dieu. Et alors, bien entendu, vous n’êtes plus jamais la même personne et votre langue est purifiée et sanctifiée par le saint Feu de Dieu.
   Bien-aimés, laissez-moi conclure en disant ceci: par la grâce de Dieu, je continue encore à voyager parmi les nations du monde, comme je l’ai fait durant les quarante dernières années. Et je suis reconnaissant au Dieu Tout-Puissant pour la première réunion de fin de semaine que nous avons eue ici et pour tous ceux qui écoutent, qui peuvent être en accord avec nous et être avec nous et nous joindre pour partager la Parole de Dieu et les bénédictions du Tout-Puissant. Puisse le modèle de la Bible être valide et respecté pour toujours dans notre vie spirituelle. Un seul Dieu, une seule foi, un seul baptême. Que toute chose retourne à la source de la Bible. Que Dieu vous bénisse! Merci de penser à moi dans vos prières. C’est frère Frank qui vous salue depuis le «Centre Missionnaire International de Krefeld», en Allemagne. Que notre cher Seigneur soit avec vous tous, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous salue du Centre Missionnaire International de Krefeld, Allemagne. C’est un privilège de partager avec vous la Sainte et précieuse Parole de Dieu. Nous venons de terminer nos réunions usuelles du premier week-end de chaque mois. Et cette fois-ci, c’était Pentecôte qui nous rappelait l’effusion du Saint-Esprit, il y a deux mille ans, et bien entendu ce qui s’est passé il y a une centaine d’années lorsque le nouveau mouvement de Pentecôte a vu le jour. Et ensuite, nous pensons bien entendu à frère Branham, lorsqu’en 1946 il lui a été donné la commission, d’une manière spéciale et extraordinaire, d’employer le don de guérison envers les nations afin d’attirer l’attention des gens sur ce que Dieu a à dire.
    Maintenant, en référence à l’effusion du Saint-Esprit, nous avons les promesses faites par le prophète Esaïe dans l’Ancien Testament, au chapitre 44, verset 3: “Car je déverserai de l’eau sur celui qui a soif, et des ruisseaux d’eau sur la terre sèche; je verserai mon Esprit sur ta semence, et ma bénédiction sur ceux qui sortent de toi”. Nous ne pouvons pas aller dans le détail de ces Ecritures, mais la Semence au singulier est le Seigneur Jésus-Christ, Il est la Semence promise directement depuis le Jardin d’Eden. Et alors, en relation avec Matthieu 13, le Fils de l’homme sème la bonne semence et les enfants du royaume de Dieu sont les bonnes semences et le Saint-Esprit est déversé depuis le commencement même, il y a deux mille ans, lorsque l’Eglise du Nouveau Testament naquit et fut placée pour le service.
   Dans Joël, au chapitre 2, verset 23, l’annonce est faite que Dieu promet d’envoyer la pluie de l’avant et de l’arrière-saison. Ensuite, au verset 28, nous avons la promesse: “Et il arrivera, après cela, que je répandrai mon Esprit sur toute chair…”. Ceci nous amène à Actes 2, verset 17 et, au travers du Nouveau Testament nous trouvons cette expérience qui est d’être rempli du Saint-Esprit. Ensuite, nous allons dans Jacques, au chapitre 5, verset 3 et particulièrement au verset 7. Lisons: “Usez donc de patience, frères, jusqu’à la venue du Seigneur. Voici, le laboureur attend le fruit précieux de la terre, prenant patience à son égard, jusqu’à ce qu’il reçoive les pluies de la première et de dernière saison”. Il est très clair pour nous que la première pluie vient lorsque la semence est semée, et que la pluie de la dernière saison vient juste avant la moisson.
    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, nous vivons juste maintenant très, très près du retour de notre Seigneur et Sauveur béni, et l’Eglise du Nouveau Testament doit revenir à ce qu’elle était au commencement même. Les mêmes enseignements, le même baptême, chaque chose la même, une restauration totale de toutes choses doit avoir lieu car le Seigneur dit: “Je restaurerai, dit le Seigneur”. Ensuite, nous avons la promesse dans Malachie, chapitre 4 disant que Dieu enverrait un prophète avant que le grand et terrible jour de l’Eternel arrive, confirmé par Matthieu 17, verset 11: “En effet, Elie vient premièrement, et il rétablira toutes choses”. Depuis le commencement des temps, Dieu utilise toujours des hommes. Il a eu Ses prophètes qui étaient en contact direct et qui avaient communion avec le Tout-Puissant. Ensuite, nous voyons Jean-Baptiste, le précurseur de la première venue de Christ et nous voyons frère Branham, l’homme envoyé de Dieu, avec le Message de Dieu pour le peuple de Dieu en ce temps. Et ce message est le précurseur, c’est le Message de la correction, de l’appel à sortir, un Message de préparation. Et c’est pourquoi, nous devons le comprendre et même regarder aux quarante dernières années, car si Dieu a repris Son serviteur et prophète, cependant le Message continue à atteindre les nations.
   Je suis très heureux d’annoncer ce week-end que maintenant, les réunions que nous tenons ici peuvent être entendues sur toute la surface de la terre, en six langues différentes, dans chaque pays du monde entier. Nos frères peuvent écouter et être avec nous, entendre le Message que nous partageons avec le peuple de Dieu, partout. C’est aussi quelque chose de très spécial, c’est pourquoi je suis reconnaissant au Dieu Tout-Puissant. Jusqu’à maintenant, nous pouvions être entendus en deux langues, mais maintenant en six langues différentes: en anglais, et bien entendu en allemand, en français et aussi en espagnol… C’est absolument glorieux de voir ce que Dieu fait et qu’Il nous équipe et nous donne la possibilité de partager Sa précieuse Parole avec toute la terre, dans ses langages principaux.
   Bien-aimés frères et sœurs, ceux qui sont familiers avec la Parole promise pour ce jour savent que nous ne jouons pas à la religion, nous partageons simplement la Parole promise pour ce jour et, s’il vous plaît, recevez-la dans l’amour. Nous aurons part à ce qu’Il fait maintenant seulement si nous croyons ce que Dieu fait juste maintenant selon la Parole promise pour ce jour. Autrement, nous prenons part à des services religieux qui ont la forme de la piété, nous prêchons ce que nous voulons, faisons ce que nous voulons et pensons que nous sommes dans la volonté de Dieu. Nous sommes dans la volonté de Dieu seulement si nous sommes dans la Parole promise pour ce jour.
   Et bien-aimés, comme quelques-uns s’attendent à ce que William Branham revienne pour avoir un ministère dans la tente, laissez-moi vous dire ceci: frère Branham s’attendait à ce que ce ministère aille jusqu’à la fin de sa vie, mais au moment où il fut enlevé dans la gloire, son ministère fut terminé sur la terre. Et depuis ce temps où le serviteur et prophète de Dieu fut repris dans la gloire, nous partageons le Message de l’heure avec chacun sur terre. S’il vous plaît, ne vous attendez pas à ce qu’un prophète se lève. Attendez-vous à ce que le Seigneur finisse Son travail et fasse de glorieuses choses dans la restauration et attendez la pluie de l’arrière-saison dans l’effusion du Saint-Esprit parmi l’Epouse sur toute la terre. Et ensuite, nous attendrons bien entendu, ensemble, le retour de l’Epoux pour prendre l’Epouse dans la gloire.
   Bien-aimés, joignez-vous à nous par Internet le prochain week-end. Joignez-vous à nous et vous serez bénis. Que le Seigneur soit avec vous, en particulier avec tous les frères ministres. Que tous ceux qui sont en communion et que tous les croyants soient bénis dans le précieux Nom de notre Seigneur Jésus-Christ. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers amis, frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons aux réunions que nous venons d’avoir et qui ont été bénies d’une manière particulière par le Dieu Tout-Puissant. Les gens sont venus ici de toute l’Europe et de différents endroits, particulièrement d’Afrique. Nous devons simplement croire que le retour de Jésus-Christ est très proche. Nous croyons aussi que Dieu a choisi frère Branham pour nous apporter le Message de la restauration afin que toutes choses soient ramenées dans l’ordre biblique et scripturaire avant que le Seigneur revienne. Nous comprenons aussi qu’il y a un aspect prophétique aussi bien dans les Ecritures que dans les véritables enseignements et dans la partie évangélique. Ensuite, nous avons les lettres, adressées généralement aux églises locales, écrites spécialement par l’apôtre Paul. Ensuite, nous en venons droit au dernier livre, l’Apocalypse (révélation de Jésus-Christ), où les choses finales ont été révélées à l’apôtre Jean sur l’île de Patmos.
    Ensuite, nous lisons dans les diverses Ecritures, particulièrement dans Ephésiens, chapitre 1, où l’apôtre Paul s’adresse aux élus, à ceux qui ont été choisis, à ceux qui ont été pré-ordonnés à la vie éternelle avant même le commencement du temps. Et ensuite, dans Apocalypse, chapitre 21.7, Il s’adresse aux vainqueurs disant:“Celui qui vaincra héritera ces choses; je serai son Dieu, il sera mon fils”. Après, dans Apocalypse, aux chapitres 2 et 3, nous voyons que la promesse est donnée aux vainqueurs de chaque âge de l’Eglise. Le Message est d’abord adressé à tous et la promesse aux vainqueurs. Et je croix que le Message de l’Heure est adressé à ceux qui ont les oreilles pour écouter “ce que l’Esprit dit aux églises”. Nous avons des yeux pour voir, des oreilles pour entendre et des cœurs pour recevoir et comprendre par la révélation divine.
   Ainsi, bien-aimés frères et sœurs en Christ, et plus particulièrement vous les serviteurs qui partagent aussi la Parole de Dieu avec vos gens dans les pays et villes respectives, nous sommes conscients du fait que beaucoup de directions diverses, d’interprétations, d’enseignements étranges se sont élevés dans les lieux où le Message de la Fin des Temps est parvenu. Maintenant, après une période de quarante ans, depuis que frère Branham a été repris pour être avec le Seigneur, nous pouvons regarder en arrière et voir que nous avons eu le privilège de recevoir le Message, qui devait être le précurseur de la seconde venue de Christ et qui a été porté à toute la terre. Et en ce moment même, nous pouvons dire avec gratitude que nous avons la possibilité d’atteindre toute la terre depuis notre centre missionnaire de Krefeld, en Allemagne, dans six langues différentes en même temps. Chacun peut nous joindre par Internet. Quel privilège Dieu nous a donné pour servir le peuple de Dieu sur toute la terre!
    Je regarde à cette période de quarante années pendant lesquelles j’ai voyagé chaque mois vers les nations de la terre, et que je continuerai à visiter, Dieu voulant. Mais en même temps, je suis reconnaissant de l’opportunité que nous avons de partager la Parole de Dieu au travers d’Internet et aussi des publications de la Parole de Dieu pour cette heure. Et à ce propos, j’ai quasiment terminé de répondre aux trente questions qui ont été placées devant moi dans le Message des Temps de la Fin. Bien-aimés, ce n’est pas facile, mais je désire seulement servir le Seigneur et mettre à l’endroit voulu la Parole de Dieu à chaque fois et de dire encore et encore: la Parole de Dieu est le Message et le Message est la Parole de Dieu! Si quelqu’un fait de cela deux choses différentes, une de la Bible et une du Message, cette personne est réellement trompée. Rien ne peut être ajouté à la Parole de Dieu. Dieu se rappelle de chaque chose et il y a dans Sa Parole tout ce qui concerne le Plan du Salut. Et c’est pourquoi, je dois dire sans compromis, que le Message de l’Heure est la Parole révélée de Dieu promise, qui contient toutes choses et je crois que William Branham était le prophète promis. Je crois dans son ministère. Je suis un témoin oculaire, je suis un témoin ayant entendu. J’ai vu, j’ai entendu. Et c’est pourquoi, bien-aimés, cela me fait mal de voir les développements d’interprétations à l’intérieur du Message. Parfois, trois ou quatre groupes dans la même ville, croient à différentes interprétations, et le Corps de Christ est divisé, et redivisé à nouveau, simplement parce qu’un frère pense qu’il a une révélation spéciale.
   Laissez-moi vous le dire aujourd’hui, tous les ministres placés dans le Corps de Christ sont pour l’édification et pour la poursuite du royaume de Dieu. Et bien-aimés, tout ce qui divise et détruit n’est pas de Dieu. C’est pourquoi, après cette période de quarante ans, le temps est venu de faire l’inventaire, de chercher dans les Ecritures si nous avons mal compris les choses et si nous nous sommes égarés et avons égaré les autres.
   Frères, je ne suis pas un juge, j’ai simplement une responsabilité devant le Dieu Tout-puissant, mais la véritable Parole de Dieu demeure dans Sa forme originale et je dois le répéter encore et encore: Au commencement était la Parole, non l’interprétation. Et je dois dire, comme le frère Branham l’a répété et répété: «Dieu est Son propre Interprète».
   Aussi, je vous souhaite les bénédictions de Dieu pour ce temps. Que le cher Seigneur soit avec vous où que vous soyez sur la terre. Les signes du temps, particulièrement ce qui à trait a Israël et à l’lrak parlent un langage très clair au sujet du proche retour de notre Seigneur Jésus-Christ.
   Que la grâce et la paix de Dieu soient avec vous dans le Saint Nom de Jésus. Merci de me donner de vos nouvelles.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers amis, bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous salue dans le précieux Nom de notre Seigneur. Nous regardons à un week-end très béni. Nous avons partagé la Parole de Dieu avec beaucoup de gens et un certain nombre, partout dans le monde, nous a rejoint par Internet pour écouter et participer au ministère d'enseignement que Dieu, par Sa grâce, nous a donné.
    Si vous regardez aux choses qui se passent maintenant, en particulier avec Israël, le Liban, la Syrie et l'Iran et dans toute cette région nous en venons à connaître de plus en plus que la prophétie de la Bible qui avait été prédite, arrive maintenant à son accomplissement. Nous pouvons juste dire: Nous ne vivons pas seulement à la fin des temps, mais nous vivons véritablement à la fin de ces choses qui doivent arriver avant et dans la période du retour de Christ. L'Eglise aussi bien que l'Epouse est concernée, et nous devons revenir au Modèle de la Bible en toutes choses. Il n'existe aucun chemin pour atteindre la perfection, aucune manière de rencontrer le Seigneur, sans tâche, ni ride, à moins que nous revenions à la Parole de Dieu, au véritable patron biblique et aux expériences que nos frères et sœurs ont eues avec Dieu au commencement même. Il s'agit d'une véritable conversion, d'une véritable restauration par le Saint-Esprit, d'une nouvelle naissance, et d'être remplis du Saint-Esprit, de Son onction. Bien entendu c'est après que nous ayons reçu la Parole de Vérité, que nous devrions et devons et serons scellés par le Saint-Esprit pour le jour de la Rédemption. Les temps sont courts, les temps sont graves.
   Nous comprenons par la Parole de Dieu qu'il devait y avoir un prophète avant la fin du jour du salut et avant que le jour de jugement, ainsi que le jour du Seigneur n'arrive. Et nous comprenons aussi que frère William Branham fut un homme envoyé de Dieu, un véritable prophète, et que ce que Dieu avait promis dans Sa Sainte Parole a été accompli au travers de son ministère. “Voici, Je vous envoie Elie, le prophète… et il restaurera toutes choses”. Restaurer veut dire «ramener à la position originale». Et je crois qu'après que frère Branham fut enlevé pour être avec le Seigneur à la fin décembre 1965, le Dieu du Ciel m'a établi pour apporter le même Message, en accord avec toute la Parole de Dieu, sans aucune interprétation, et cela jusqu'aux extrémités de la terre. Nous comprenons que chaque interprétation nous coupe de la volonté de Dieu et de Sa Parole et nous rend soumis à la volonté de l'ennemi, comme ce fut le cas avec Eve dans le jardin d'Eden.
    Nous ne pouvons pas aller dans ces choses aujourd'hui, mais nous devrions lire, bien aimés frères et sœurs, le texte que j'aurai dans ma prochaine brochure, de 2 Timothée, chapitre 4, premier verset: “Prêche la parole, insiste en temps et hors de temps…”. Puis ensuite, aussi au chapitre 2, les deux derniers versets: “Enseignant avec douceur les opposant, attendant si Dieu, peut-être, ne leur donnera pas la repentance pour reconnaître la vérité…” et finalement vient la déclaration la plus importante “et s'ils ne se réveilleront pas du piège du diable, par qui ils ont été pris, pour faire sa volonté”. Lisez donc ce que l'apôtre Paul a écrit à Timothée à propos de ces frères qui présentent de faux enseignements, qui prétendent que la résurrection a déjà eu lieu… Aussi, ils ont dévié de la Vérité, croyant l'erreur, ils se sont coupés de la ligne de vie avec Dieu, se soumettant à la volonté de l'ennemi, qui se trouve toujours dans l'interprétation. Et Dieu a dit: “Au commencement était la Parole”. Et la vie de Dieu est dans la Parole. Le germe de vie est dans la Parole. Et la Parole doit être semée dans nos cœurs. Et la Vie qui est dans la Parole doit venir manifestée.
   Maintenant, en référence à Israël, bien-aimés, nous devons observer ces choses avec grande attention. J'aimerais aussi lire dans Amos, les deux derniers versets du chapitre 9: “Et je rétablirai les captifs de mon peuple Israël, et ils bâtiront les villes dévastées et y habiteront, et ils planteront des vignes et en boiront le vin, et ils feront des jardins et en mangeront le fruit”. Verset 15: “Et je les planterai sur leur terre, et ils ne seront plus arrachés de dessus leur terre que je leur ai donnée dit l'Eternel ton Dieu”. Israël est dans le pays promis. Israël a été ramené au Pays Promis, depuis 143 pays. Et il ne sera plus jamais arraché de là. Mais quelque chose doit arriver avec Israël, quelque chose que nous n'aimons pas, mais qui doit arriver. Il y aura un contrat entre Rome et Israël et les nations arabes qui entourent Jérusalem et Israël. Et le contrat concernera Jérusalem. J'aimerais vous lire ce qui s'est passé en 1947 — au moment où la résolution 181 de l'ONU a été prononcée — que le Vatican, ensemble avec l'Irlande, le Portugal, l'Espagne et l'Italie (les pays catholiques d'Europe) ont essayé de mettre Jérusalem sous Rome et sous le Vatican. Vous pouvez le lire, c'est public. Prenons ce document du passé. Ce qu'ils ont essayé en 1947, avant qu'Israël soit déclarée nation en mai 1948, va se passer dans un futur proche. Nous ne pouvons pas aller dans les détails, bien-aimés, mais quelque chose est en train de bouger et nous devrons écrire à ce sujet afin de vous informer que lorsque nous verrons prendre place toutes ces choses, nous devrions être au courant, nous devrions savoir que le retour de notre bien-aimé Seigneur et Sauveur est vraiment proche.
   Que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant puissent reposer sur vous. Que vous puissiez faire partie de l'Eglise-Epouse à ce moment. Que vous puissiez écouter ce que dit l'Esprit aux églises. Nous vous saluons depuis le Centre Missionnaire de Krefeld, Allemagne. Comme je vous l'ai dit, toute l'Europe était présente. Des gens de plus de 15 pays nous ont rejoints dans les réunions que nous avons eues ce week-end dernier. Et nous avons confiance que vous vous joignez aussi dans la Parole, dans l'Esprit et dans la Volonté de Dieu. Que le Dieu Tout-Puissant vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    C’est frère Frank qui vous salue depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous. Que Sa volonté soit faite dans nos vies alors que nous regardons vers le retour de notre bien-aimé Seigneur et Sauveur. Nous regardons à un week-end des plus merveilleux et béni, car des croyants ont été réunis de toute l’Europe et aussi de différents pays africains et même du Népal. Dieu nous a bénis d’une manière très spéciale et nous avons parlé au sujet d’Actes 15 à propos de la question qui avait été amenée au sujet de la circoncision; comment les apôtres et les anciens se sont réunis avec l’Eglise et comment le Saint-Esprit les a incités et les a conduits à dire ce que Dieu voulait dire; à décider ce que Dieu avait décidé afin de faire simplement toutes choses en accord avec la Sainte Parole de Dieu et avec le Plan du Salut.
    Notre principal sujet est d’habitude le retour de Christ et l’accomplissement des prophéties bibliques. Bien entendu, nous devons toujours commencer avec la principale promesse disant que Dieu enverrait un prophète avant le grand et terrible jour du Seigneur. En même temps, nous réalisons que les déclarations du prophète sont si mal comprises, si mal interprétées et mal placées que des enseignements différents ont vu le jour, comme tout un chacun le connaît. Et c’est pourquoi notre position est simplement celle de la Sainte Parole de Dieu. William Branham n’a jamais voulu dire une seule autre chose que ce qui pouvait être tiré des Saintes Ecritures. La Parole de Dieu demeure éternellement et c’est pourquoi il nous est demandé de ramener toute chose à la Parole de Dieu. Et la question finale doit toujours être: «Que dit l’Ecriture?». «Que dit l’Ecriture à propos de la fin des temps? A propos des juifs? A propos de toutes ces choses qui prennent place en ce moment? Que dit la Bible à propos de l’Eglise? Quelles sont les autres promesses pour les croyants? Où est la restauration? Où est l’accomplissement de la Parole promise de Dieu?». Nous ne devons pas discuter sur ce qu’en fait Dieu a promis. Nous devons croire ce qu’Il a promis et nous devons expérimenter ce qu’Il a promis: c’est que toutes choses doivent être ramenées exactement au commencement même, c’est qu’à la fin des temps de la grâce, une Eglise sera établie sur le fondement des apôtres et des prophètes. Et chaque enseignement, chaque pratique, doit être ramené tel qu’au commencement, comme nous l’avons mis en évidence. L’apôtre Pierre, lors de son premier sermon ne s’est pas uniquement référé à la conversion, à la repentance, au baptême, mais il a aussi parlé à propos de la promesse du Saint-Esprit et cette promesse est: “Car à vous est la promesse et à vos enfants, et à tous ceux qui sont loin, autant que le Seigneur notre Dieu en appellera à lui”.
   Bien-aimés frères et sœurs, chers amis dans le ministère, nous devons prêcher le Plein Evangile et les gens doivent expérimenter pleinement les bénédictions que Dieu nous a données en Jésus-Christ, notre Seigneur. Frère Branham que j’ai connu personnellement pendant 10 ans, avait un ministère de restauration, confirmé par le Dieu Tout-Puissant. Et il avait le Message de la restauration à apporter au cœur des enfants de Dieu, le retour à la Parole, au commencement. Et bien-aimés, frère Branham a pris sa Bible, l’a levée devant l’assemblée et a dit: «C’est mon absolu!». Aussi, si vous allez dans Actes, chapitre 15 dont nous avons parlé ce dernier week-end, la question est survenue à propos de la circoncision, à propos de la loi, à propos des choses, qui selon l’Ancien Testament étaient très importantes pour les juifs. Mais maintenant, avait eu lieu un nouveau commencement. Toutes les promesses de l’Ancien Testament sont devenues une réalité dans le Nouveau Testament.
    Dans l’Ancien Testament, nous avons la promesse: “Je ferai une nouvelle alliance. Je vous donnerai un cœur nouveau… un esprit nouveau… une vie nouvelle”. Dans le Nouveau Testament, cela est devenu une réalité. Frères, je crois de tout mon cœur que William Branham a été envoyé avec un Message qui précèderait la seconde venue de Christ. Et je n’ai besoin de personne pour me parler à propos des sept tonnerres, à propos de tous ces sujets litigieux. J’ai besoin d’entendre parler des frères et sœurs qui prennent leur position sur la Sainte Parole de Dieu. Les choses qui étaient entre Dieu et frère Branham, nous devons les laisser entre Dieu et William Branham. Il n’y a aucune promesse dans la Parole de Dieu pour la résurrection du prophète avant les autres, il n’y a aucune promesse qu’il aurait un ministère de 30 ou 40 jours. Il n’y a aucune promesse dans la Parole de Dieu qu’un changement aurait lieu à cette époque.
   Bien-aimés frères, il y a tellement d’interprétations et chacune d’entre elles est fausse. Les Saintes Ecritures seront accomplies, comme cela a été prédit. 1 Thessaloniciens chapitre 3, verset 13: “Pour affermir vos cœurs sans reproche en sainteté devant notre Dieu et Père en la venue de notre seigneur Jésus avec tous les saints”. 1 Thessaloniciens, chapitre 4, verset 15: “Car nous vous disons ceci par la parole du Seigneur: que nous, les vivants, qui demeurons jusqu’à la venue du Seigneur, nous ne devancerons aucunement ceux qui se sont endormis. Car le Seigneur lui-même, avec un cri de commandement, avec une voix d’archange, et avec la trompette de Dieu, descendra du ciel…”. Pas un cri, pas un message. Le Seigneur Lui-même descendra, descendra avec un cri. Vous comprenez. J’espère que vous le comprenez. “Car le Seigneur lui-même, avec un cri de commandement, avec une voix d’archange, et avec la trompette de Dieu, descendra du ciel…”. Chers bien-aimés, j’aimerais attirer rapidement votre attention à 1 Thessaloniciens, chapitre 5, versets 2 et 3: “Car vous savez vous-mêmes parfaitement que le jour du Seigneur vient comme un voleur dans la nuit. Quand ils diront: ‘Paix et sûreté’, alors une subite destruction viendra sur eux comme les douleurs sur celle qui est enceinte et ils n’échapperont point”. Ils n’échapperont point, mais nous, l’Eglise-Epouse, nous échapperons à la destruction qui viendra avec le jour du Seigneur.
   En ce moment même, nous avons la «zone de sécurité» dans le sud du Liban, juste à la frontière d’Israël. Et le processus de paix suit son cours. Et nous voyons les prophéties bibliques s’accomplir, et tout spécialement ce qui est en rapport avec Israël et les nations avoisinantes. Bien-aimés, le retour de Jésus-Christ est proche. S’il vous plaît, contrôlez toute chose avec la Parole de Dieu et laissez la volonté de Dieu s’accomplir selon cette Sainte Parole de Dieu.
   Que le Dieu Tout-Puissant vous bénisse et soit avec vous. Et bien-aimés, à nouveau, j’aimerais faire cette déclaration: il y a beaucoup de différentes versions et interprétations au sujet de ce que frère Branham a dit. S’il vous plaît, ramenez-les à la Parole de Dieu et laissez la Parole de Dieu dire ce que vous avez à dire. Si la Parole de Dieu ne dit pas ce que vous dites, vous mentez, vous interprétez faussement, vous induisez en erreur le peuple de Dieu! Retournez à Sa Parole! Je dis cela dans le Nom de Jésus-Christ, avec l’autorité divine donnée par le Seigneur Jésus-Christ. Que Dieu vous bénisse! Ceci a été adressé aux frères ministres autour du monde. Que Dieu soit avec vous dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le «Centre Missionnaire de Krefeld», en Allemagne. Vous remarquez que je n’ai pas la meilleure des voix. Nous avons eu des réunions exceptionnelles ce dernier week-end. La Parole de Dieu nous a été précieuse. Nous avons touché beaucoup de sujets et, bien entendu, parlé à propos du retour de Christ. Nous avons regardé le thème comme notre Epoux en se référant à Matthieu 25.1 où il nous est dit: “Alors le royaume des cieux sera fait semblable à dix vierges…”. Vous connaissez tous ce passage. Elles ont toutes pris les lampes et sont parties à la rencontre de l’Epoux. Et alors, bien entendu, quelques-unes ont pris seulement les lampes et les autres ont pris de l’huile avec elles, dans leurs récipients comme réserve afin qu’elles puissent atteindre leur destination lors de la venue de l’Epoux. Nous avons parlé à plusieurs reprises de cela et particulièrement dans le Message de l’heure, beaucoup disent:“Voici l’Epoux, sortez à sa rencontre”. Ensuite, je me réfère aussi à Matthieu 25, verset 10: “Et celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui aux noces et la porte fut fermée”. Ils sont allés au mariage avec l’Epoux et la porte fut fermée.
    Bien-aimés, nous avons pris quelques minutes dans notre prédication pour regarder à Matthieu 25 au sujet des lampes, au sujet des vases, au sujet de l’huile et au sujet de notre préparation à rencontrer l’Epoux lorsqu’Il viendra. Dans les jours anciens, ils n’avaient pas d’électricité, ils avaient des lampes comme celles-là. Et vous voyez que l’huile est ici. La mèche est exactement ici. Amenant l’huile en haut afin que la lumière puisse être vue. Il y a là un sujet de prédication en soi. L’huile n’est pas suffisante. Il doit y avoir une liaison avant l’illumination, avant qu’une lumière ne puisse venir. Et bien-aimés, c’est notre temps d’avoir une relation directe avec Dieu par l’onction du Saint-Esprit, afin que la révélation qui nous a été donnée à ce temps-ci ne soit pas un point de discussion, mais qu’elle produise la lumière. “Il y aura de la lumière au temps du soir”. Et frère Branham, serviteur de Dieu et prophète, oint par le Saint-Esprit, fut celui que Dieu a utilisé dans notre temps pour nous montrer la véritable Parole de Dieu, la véritable révélation de Jésus-Christ.
   Maintenant, si vous allez dans Matthieu, chapitre 12, verset 20, il nous est dit: “Il ne brisera pas le roseau froissé, et il n’éteindra pas le lumignon qui fume jusqu’à ce qu’il ait produit en victoire, le jugement” et au verset 21: “et les nations espèreront en son nom”. Ceci est adressé à l’Epouse, l’Epouse des nations. Et il nous est dit: “et il n’éteindra pas le lumignon qui fume”. Lorsqu’il y a de moins en moins d’huile et qu’elle est à peu près finie, cette mèche devient de plus en plus petite et finalement, elle ne montrera plus aucune lumière. Et c’est à ce moment que nous avons besoin de la réserve d’huile. Le contenant, le récipient avec l’huile pour effectuer le remplissage… pour effectuer le remplissage parce que nous devons marcher dans la lumière! Lorsque vous remplissez à nouveau, alors, vous pouvez augmenter la lumière et voir à nouveau où vous mettez les pieds.
    Bien-aimés frères et sœurs, c’est une chose que nous devons répéter: il y aura de la lumière au temps du soir et l’avoir, la posséder, c’est une affaire totalement différente. C’est une chose de parler à propos de l’Epouse; c’est une autre chose de faire partie de l’Epouse. C’est une chose de dire que l’Epoux vient, mais c’est une chose totalement différente de marcher avec Lui, de parler avec Lui, d’être un avec Lui, comme nous nous sommes engagés envers Lui et marchant par la foi pour Le rencontrer.
   Bien-aimés, nous savons que le Seigneur vient bientôt et dans Apocalypse, au chapitre 19, il nous est parlé au sujet des noces de l’homme. “La lampe” est mentionnée à vingt-trois reprises dans le livre de l’Apocalypse. Et ici, dans Apocalypse, chapitre 19, verset 7: “Réjouissons-nous et tressaillons de joie, et donnons-lui gloire; car les noces de l’Agneau sont venues; et sa femme s’est préparée; et il lui a été donné d’être vêtue de fin lin, éclatant et pur, car le fin lin, ce sont les justices des saints”. C’est le temps de la préparation, d’être prêt pour la venue de l’Epoux. Et ici, je dois dire que William Branham, le prophète promis par Dieu pour notre jour, a reçu le mandat le 11 juin 1933: «Comme Jean-Baptiste a été envoyé en précurseur de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un Message qui précèdera la seconde venue de Christ». Et nous attendons que Christ revienne pour Son Epouse — comme Epoux — et qu’ensuite, Il nous prenne aux noces de l’Agneau. Le Message de l’heure a le plus grand objectif dans l’histoire de l’humanité et constitue l’apogée du Plan du Salut pour appeler à sortir, pour rassembler les véritables élus, qui écoutent ce que dit l’Esprit aux Eglises. Et pour être honnête, je suis très souvent affligé à cause des quantités de mauvaises interprétations des déclarations de frère Branham. Premièrement, parce qu’elles ont été prises hors de leurs contextes, deuxièmement, parce qu’elles ne ramènent pas aux Ecritures. Bien-aimés, le temps est venu de ramener toute chose à la Parole de Dieu.
   Je viens d’écrire la brochure: «Les gens posent des questions et Dieu répond par Sa Parole». Vous n’avez pas besoin de ma réponse, je n’ai pas besoin de votre réponse, mais nous avons certainement besoin de la réponse de Dieu, laquelle est déjà dans Sa Parole. Ce n’est pas une révélation spéciale donnée par tel ou tel frère. Non. Et à nouveau non! Tout ce que Dieu a à dire se trouve déjà dans Sa Parole.
   Aussi, disons cela à nouveau: ne pas prendre uniquement les lampes. Les vierges folles ont pris les lampes et ensuite les lampes n’ont plus éclairé, sont devenues inutiles. C’est l’huile qui a diminué, il n’y en avait plus. Ce n’était pas suffisant d’atteindre le moment du retour de l’Epoux. Et il y avait de la tristesse et de la déception. Les vierges sages ont pris les lampes et elles ont pris de l’huile. Et lorsque le moment est venu de remplir, elles ont rempli l’huile dans la lampe et leurs lampes s’allumèrent, donnant la lumière afin qu’elles puissent marcher dans la lumière. Soyons honnêtes: nous avons besoin de la révélation du Saint-Esprit, la véritable Lumière. Mais nous avons besoin de la relation par la révélation, au moyen de l’huile. D’accord? Ainsi, la lumière peut apparaître. Ici est l’huile, elle est en haut. C’est la mèche qui sert de liaison.
   Bien-aimés frères et sœurs, que le Dieu du Ciel soit avec vous. J’aimerais vous voir à nouveau. Si pas sur cette terre, alors dans la gloire. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous salue depuis le Centre Missionnaire de Krefeld, Allemagne. Comme nous le faisons chaque mois, nous pouvons regarder à un week-end de réunions spéciales. Frères, sœurs et amis sont venus de toute l'Europe et de différents pays d'outre-mer. Nous sommes simplement reconnaissants à Dieu pour cette opportunité de partager Sa précieuse Parole avec les habitants de la terre.
    La Parole, le véritable Evangile de Jésus-Christ doit être prêchée à toutes les nations et alors la fin arrivera. A nouveau, nous comprenons que ceci est un âge prophétique dans lequel Dieu a envoyé Son serviteur et prophète, comme promis dans l'Ancien Testament dans Malachie 4, et confirmé dans le Nouveau Testament dans Matthieu 27.11, Marc 9.12. Et à nouveau nous devons le dire, qu'uniquement ceux qui ont les oreilles pour entendre, recevront ce que l'Esprit dit aux Eglises. Et nous devons mettre l'accent sur ce que notre Seigneur a dit dans Matthieu 13.51: “Avez-vous compris toutes ces choses?”. Même lorsque le Seigneur parle très clairement, nous devons avoir la révélation divine pour avoir la bonne compréhension de la Parole de Dieu et de l'accomplissement des promesses données dans la Parole de Dieu. Parce que nous vivons maintenant si près du retour de Christ, nous devons être ramenés dans la volonté de Dieu, en accord avec la Parole de Dieu. Le patron original de la Bible du début, doit être à cet instant même la fondation de ce que nous croyons et pratiquons.
   Dans Matthieu 26.39, notre Seigneur a prié: “Toutefois non pas comme moi je veux, mais comme toi tu veux”. Dans Marc 14.36: “Non pas ce que je veux moi, mais ce que tu veux, toi”. Si vous allez dans Luc 22.42, et à nouveau, comme j'ai essayé de vous le dire les fois passées, il ne s'agit pas simplement de faire quelque chose, mais de faire la volonté de Dieu, en accord avec la Parole de Dieu. Jean-Baptiste était un prophète promis et c'est pourquoi son ministère était dans la volonté de Dieu. Jésus-Christ était le Sauveur promis et c'est pourquoi de Sa naissance à Son ascension au Ciel, toutes les choses se sont passées selon la volonté de Dieu, en accord avec la Parole de Dieu. Et ensuite, dans Hébreux 10, il nous est dit que par un seul sacrifice, qui était en accord avec la volonté de Dieu, nous sommes aussi sanctifiés et ramenés dans la volonté de Dieu. Maintenant, nous comprenons au travers des Saintes Ecritures que le ministère du prophète promis devait venir avant le grand et terrible jour de l'Eternel, qu'il était dans la volonté de Dieu, connecté au but d'amener l'Eglise de Jésus-Christ à l'endroit où elle était au commencement même.
    Nous devons connaître que tous les ministres dans le Corps de Christ sont là, selon la Parole de Dieu, selon la volonté de Dieu. Il y a de la place pour toutes les autres choses dans toutes les autres églises, dénominations et religions, mais pas dans le Corps de Christ, pas dans l'Eglise de notre Seigneur. Il est la tête, et nous sommes le Corps et Il place les ministères dans l'Eglise selon Sa Parole et Sa volonté. Et c'est pourquoi les ministères de l'apôtre Pierre, de Jean et de Jacques, de l'apôtre Paul… Ils étaient dans la volonté de Dieu, en accord avec la Parole de Dieu, dans l'Eglise du Dieu vivant. Nous devons appliquer cela au ministère du frère Branham et je vais une étape plus loin. S'il y a un ministère de Dieu placé en ce temps, cela doit être dans la volonté de Dieu et selon la Parole de Dieu. Il n'y a plus de place pour les interprétations: ce temps est fini! Nous entrons dans la dernière phase avant le retour de Christ, nous dirigeant dans la restauration totale, avec la même puissance de Dieu, comme cela fut manifesté au commencement.
   Alors, nous comprenons au travers des Saintes Ecritures que les choses ne sont pas seulement promises, mais qu'il y a aussi des prédictions. Les promesses sont pour l'Eglise, les promesses sont pour Israël. Les prédictions sont en général. Par exemple, à propos des guerres, rumeurs de guerres, de ce qui va prendre place avant le retour de notre Seigneur. Aussi nous en arrivons à ceux, qui apparaissent aussi sur la scène et font de grands signes et des miracles pour attirer les disciples après eux. Comme notre Seigneur le dit dans Matthieu 24.24: “Car il s'élèvera de faux Christs et de faux prophètes ; et ils montreront de grands signes et des prodiges de manière à séduire, si possible, même les élus”. Ainsi, nous voyons aussi l'accomplissement de cela. Et c'est pourquoi, nous devons contrôler chaque chose avec la sainte Parole de Dieu; que ce soit de grands signes et des miracles, des prophéties, des démons chassés, et comme le dit notre Seigneur dans Matthieu 7, depuis le verset 21. Toutefois, toujours de faux christs, de faux oints, de faux prophètes, mais avec des signes et des miracles.
   Bien-aimés, c'est ici notre test et nous devons tester chaque personne, chaque prédicateur, chaque personne qui fait des miracles, quiconque prêche, nous devons le passer par le test de la Parole. Est-ce qu'ils prêchent le même évangile que l'apôtre Pierre et Paul et les autres du commencement? Ou est-ce qu'ils croient dans la trinité, dans une tri unité de baptême? Est-ce qu'ils suivent les enseignements apostoliques ou est-ce qu'ils croient dans ce qui est appelé «le credo apostolique»? Bien-aimés, le temps est venu, la lumière est venue sur la Parole de Dieu révélée. Et la lumière est séparée des ténèbres. Dieu nous a envoyé un prophète dans ce temps de confusion pour nous ramener à la Parole de Dieu. Et bien-aimés, j'estime avoir eu un très grand privilège d'avoir connu frère Branham personnellement pendant dix ans. Depuis la première réunion, depuis les premiers moments en 1955, je l'ai su dans mon cœur: «C'est un homme envoyé par Dieu». Et ensuite, en étant plus proche de son ministère, en prenant part aux réunions aux USA, visitant sa maison avec lui… Bien-aimés, je crois qu'il a été ordonné du Dieu Tout-Puissant pour moi, afin que j'aie une part directe dans la diffusion du Message des temps de la fin. C'est clair comme le cristal: pas d'interprétation, pas d'ajouts, pas de retranchement de la Parole de Dieu, mais les véritables enseignements de la Bible pour nous ramener dans la volonté de Dieu.
   Bien-aimés, je crois au Message des temps de la fin à 100%. Je crois au ministère de William Branham comme je crois au ministère de Jean-Baptiste et de l'apôtre Paul. Mais je ne crois à aucune interprétation. Pas à une seule, pas à une seule! Et j'ai l'intention de ne croire à aucune. Pour moi, seule la Parole de Dieu demeure pour toujours. Toutes les interprétations induisent en erreur et éloignent de la vérité. La Parole qui nous est révélée, prêchée par le serviteur de Dieu et le prophète nous ramènent dans la volonté de Dieu.
   Si nous pouvons vous être d'une aide quelconque, bien-aimés, où que vous soyez sur la terre, s'il vous plaît, faites-le nous savoir. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous jusqu'à la prochaine fois. Dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Décembre 2006
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. C’est toujours un privilège spécial pour moi de partager avec vous ce que Dieu fait dans le monde. Chacun d’entre vous sait bien entendu ce que le Seigneur fait dans sa vie, dans la communion dans laquelle vous êtes ou dans l’église dans laquelle vous allez, mais nous traitons avec une Ecriture se rapportant à toute l’Eglise du Dieu vivant sur la surface de la terre. Nous croyons que Dieu a envoyé un messager et un Message, pas à une église locale mais au corps universel de Christ. Et nous croyons que ce Message original de la Parole de Dieu est partagé et prêché à tous les habitants de la terre. Nous, au Centre Missionnaire, nous avons eu réellement un grand week-end dans le Seigneur. Dieu a de nouveau amené des gens de toute l’Europe et de différents pays.
    Bien-aimés, nous partageons simplement la Parole de Dieu avec le peuple de Dieu, montrant que les prophéties bibliques et les prédictions sont en train de s’accomplir. Et aussi pour montrer, depuis les Ecritures Saintes, l’importance de rester uniquement dans la Parole de Dieu, de faire notre absolu de la Parole de Dieu. Je sais que quelques-uns qui croient le Message du Temps de la Fin font des déclarations, en disant par exemple: «Mon absolu, c’est le Message». Bien-aimés, cela semble bon, mais alors, est-ce que vous allez à nouveau me dire qu’un sermon prêché pendant deux ou trois heures, est dans son intégralité «Ainsi dit le Seigneur»? Bien-aimés, nous devons revenir à la réalité et nous devons le faire rapidement! Le Message est interprété, dans beaucoup, beaucoup de directions et chaque frère se réfère à une déclaration que le frère Branham a faite. Mais aucun ne retourne à la Parole de Dieu, et c’est cela le grand problème. Et c’est sur cela que je dois insister: que William Branham, que j’ai connu pendant dix ans — j’étais à ses réunions en Allemagne, dans ses réunions aux Etats-Unis, j’ai voyagé avec lui dans la même voiture, je connais sa commission, je connais son ministère — il était le prophète promis de Dieu qui devait venir avant le grand et terrible jour de l’Eternel. Mais il n’a pas apporté une nouvelle religion, il nous a ramené à la Parole de Dieu originelle et c’est là où les gens ont manqué le but!
   Maintenant, pour être certain que vous comprenez ce que j’essaie de dire, je dis ceci: même ceux qui se sont égarés dans différentes doctrines comme les "sept tonnerres", comme "le troisième pull" et comme la "vision de la tente" qu’ont-ils? Je le demande à nouveau: pourquoi ne contrôlez-vous pas ces déclarations et ces enseignements avec la Parole de Dieu? Si vous ne pouvez pas prêcher depuis la Sainte Parole de Dieu, vous feriez mieux de le laisser, de le laisser à Dieu, une fois pour toutes parce que l’Ecriture dit: 2 Timothée 4.2 "Prêche la parole, insiste en temps et hors de temps, convaincs, exhorte". Nous devons prêcher la Parole de Dieu. Et ces choses qui ne sont pas dans les Ecritures, nous devons les laisser à Dieu. Il est impossible de prêcher quelque chose qui n’est pas écrit dans la Parole de Dieu. Et quiconque le fait, et même si les anges venaient du ciel et prêchaient quelque chose qui n’est pas dans la Parole de Dieu, laissez-les retourner d’où ils viennent. Je le dis à nouveau: je crois dans le ministère que frère Branham a reçu. J’ai connu son don infaillible de prophétie, lorsqu’il avait les visions et ainsi de suite. Mais vous ne pouvez pas faire une doctrine de chaque déclaration. Vous devez ramener chaque déclaration à la Parole de Dieu, alors vous serez sûrs que Dieu l’a dit et que vous pouvez le dire à nouveau.
    Afin que vous sachiez ce que j’essaie de vous dire, ceci dans Zacharie 2:12, nous lisons au sujet d’Israël: “Et l’Eternel possèdera Juda comme sa part sur la terre sainte, et il choisira encore Jérusalem”. Dieu ne recevra pas les Juifs qui restent à New York ou à Moscou ou à Berlin. Ils doivent retourner dans le Pays Promis pour prendre part à ce que Dieu leur a promis. De la même manière, tous ceux qui font partie de l’Eglise du Nouveau Testament, doivent venir dans la Parole Promise pour ces jours. Et nous comprenons, par la grâce de Dieu, que William Branham était un prophète promis. Si nous ne reconnaissons pas qu’il est ce prophète, il ne nous sera jamais donné d’entendre le Message. Alors ensuite, si nous écoutons ce que Dieu a à dire, nous devons revenir aux enseignements originaux qui sont sortis de Jérusalem. Tout comme les juifs doivent retourner à Jérusalem, dans le Pays Promis, nous devons retourner à la Parole qui est sortie de Jérusalem, au premier sermon prêché le jour de Pentecôte; à tous les enseignements qui sont sortis directement depuis le commencement dans le Saint Pays, dans l’Eglise du Dieu Vivant et prêchés par les Apôtres.
   Nous devons être ramenés au commencement même et les cœurs des enfants de Dieu doivent être tournés vers les pères apostoliques. Cette déclaration, frère Branham l’a répétée et répétée à nouveau. Nous ramener. Pas nous éloigner de la Parole, mais nous ramener à la Parole. Ils sont sortis du Pays Saint, dès le commencement, à Jérusalem et nous croyons, je crois de tout mon cœur, que William Branham était cet homme, envoyé de Dieu, au peuple de Dieu, avec le Message de Dieu. Dans le même temps, je l’ai traduit, traduit ses sermons dans la langue allemande. Je connais les différentes déclarations qu’il a faites sur un même sujet. Aussi, comme je l’ai dit avant, c’est nécessaire de ramener chaque chose à la Parole de Dieu, même Apocalypse, chapitre 10. Nous devons croire la Parole de Dieu telle qu’elle a été écrite. Sinon… Sinon, nous interprétons faussement et nous comprenons mal les déclarations de frère Branham. Même lorsqu’il se réfère à Apocalypse 10.7. C’est très simple. Il était le messager du dernier âge de l’Eglise et il y a la promesse que lorsque le dernier ange sonnera de la trompette, alors, le mystère de Dieu sera terminé. Dans le même temps, frère Branham avait le droit d’utiliser cette Ecriture pour son ministère parce qu’il était le messager du dernier âge de l’Eglise, pas le dernier ange qui sonne de la trompette. C’est pourquoi, vous pouvez utiliser cette Ecriture.
   Mais si vous réalisez qu’il a toujours parlé au pluriel, pas au singulier «que les mystères de Dieu seraient terminés». Mais la Bible parle au sujet d’un «mystère», en relation avec les sept anges qui sonnent des trompettes. Au singulier. Mais frère Branham, le messager du dernier âge de l’Eglise, a révélé tous les «mystères» cachés dans la Parole de Dieu, depuis la Genèse jusqu’à Apocalypse. Ainsi, nous voyons l’application directe, mais cela nécessite la compréhension divine… Et frères, je ne juge pas, je dis juste cela: cela nécessite un appel divin au ministère, spécialement au ministère d’enseignement, afin de placer toutes les choses correctement, en accord avec le plan du salut.
   Bien-aimés, que Dieu vous bénisse et si nous pouvons être d’une aide quelconque en partageant les écrits, les sujets de la Sainte Parole de Dieu, merci de nous le faire savoir. Je souhaite à tous les frères dans le ministère des bénédictions spéciales, pendant cette saison et que Dieu soit avec vous jusqu’au retour du Seigneur. Soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus.

