SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous salue depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous pouvons regarder à l'un des week-ends les plus bénis. Le Seigneur nous a donné Sa précieuse Parole. Beaucoup sont venus de pays différents, même d'autres continents. Le sujet principal fut: Dieu a fait une alliance avec nous. Nous avons parlé de l'alliance que Dieu a faite avec Noé, de celle que Dieu a faite avec Abraham et ensuite avec Isaac et Jacob et ensuite avec Israël. Et lorsqu'Il dit: “Je verrai le sang et je passerai au-dessus de vous…”. Exode, chapitre 12. Et alors, bien entendu nous allons dans le Nouveau Testament quand notre Seigneur dit dans Marc, chapitre 14, verset 24: “Ceci est mon sang, le sang de l'alliance…”, du Nouveau Testament, qui a été répandu pour beaucoup.
    Bien-aimés, ce fut si glorieux de voir comment le Seigneur nous a montré l'importance de savoir que nous sommes dans cette Alliance, que toutes les promesses données dans les Ecritures Saintes sont pour le peuple de l'Alliance de Dieu. Et c'est pourquoi nous n'avons aucun problème à croire les promesses des Ecritures et bien entendu, aucun problème à croire la principale promesse que Dieu enverrait le prophète Elie, comme Il l'avait promis, avant que le grand et terrible jour de l'Eternel arrive. Nous avons la promesse de notre Seigneur qu'Il allait préparer la place, qu'Il reviendrait pour nous prendre dans la gloire. Et ensuite Il fait une promesse qu'un prophète viendrait pour nous ramener aux enseignements originaux, pour tourner nos cœurs vers ce que nos pères ont prêché et pratiqué, tout au commencement.
   Alors, nous sommes allés dans Apocalypse, au chapitre 4 où notre Seigneur nous est montré assis sur le Trône avec l'arc-en-ciel au-dessus de Lui. Apocalypse, chapitre 4, verset 2: “Aussitôt, je fus saisi par l'Esprit et voici, il y avait un trône dans le ciel, et sur ce trône quelqu'un était assis”. Et au verset 3: “Celui qui était assis avait l'aspect d'une pierre de jaspe et de sardoine; et le trône était environné d'un arc-en-ciel semblable à de l'émeraude”. Bien-aimés, aux jours de Noé, Dieu a dit dans Genèse, chapitre 9, verset 9: “Voici, j'établis mon alliance avec vous et avec votre postérité après vous” et au verset 13: “J'ai placé mon arc dans la nue, et il servira de signe d'alliance entre moi et la terre”.
    Bien-aimés, nous avons partagé les pensées qui vont avec l'Alliance que Dieu a faite avec nous. En Christ, la nouvelle alliance a été faite et nous sommes sous le Sang. Dans l'Ancien Testament même Dieu a dit: “Je verrai le sang et je passerai au-dessus de vous”. Et l'ange de la mort ne pouvait pas toucher les nouveaux nés d'Israël qui étaient protégés par le sang. Nous sommes les premiers nés du Nouveau Testament, nous sommes sous le Sang.
   Et alors, dans Apocalypse 4, comme nous l'avons lu précédemment juste avant l'ouverture des Sceaux dans le chapitre 4, nous avons le Seigneur assis sur Son Trône avec l'arc-en-ciel au-dessus de Sa tête. Et au chapitre 5, nous avons l'ouverture des Sceaux: le livre scellé fut ouvert; l'Agneau fut montré, l'Agneau de la tribu de Juda est venu, le Livre fut ouvert. Et j'ai rappelé au peuple de Dieu cela qu'en mars 1963, du 17 au 24, frère Branham reçut la révélation du Livre scellé et les mystères nous ont été révélés. Le premier Sceau, le Second, le Troisième et le Quatrième… Mais, bien-aimés, avant que les Sceaux furent ouverts, Jean a vu le Seigneur Dieu sur le Trône: C'est encore Lui qui a le contrôle aujourd'hui et éternellement. Il est encore sur le Trône et l'arc-en-ciel, l'Alliance est sur Lui. Et Il se rappelle Son Alliance avec nous. Le Sang a été répandu et nous avons été rachetés. Nous sommes pardonnés, nous sommes nés de nouveau et nous sommes des fils et des filles de Dieu.
   Bien-aimés, je ne suis pas ici pour prêcher, je suis juste ici pour vous dire que le retour de notre bien-aimé Seigneur et Sauveur est imminent. Les signes des temps parlent un langage très clair. Un regard au Moyen-Orient, un regard particulièrement sur Israël, nous montre le sérieux de la situation. Nous en viendrons à connaître que nous sommes à la fin des temps de la fin et que nous avons un grand privilège, celui d'apporter le message de l'heure aux confins de la terre. Je regarde à l'année 2006, alors que Dieu m'accorda le privilège de prendre l'avion, 115 vols de l'Allemagne vers le monde entier et visitant ensuite beaucoup de nations en partageant la Parole de Dieu. Maintenant, nous regardons à 2007, nous attendant à ce que Dieu fasse de glorieuses choses pour amener le peuple à la Parole originale.
   Et bien-aimés, j'ai aussi partagé une déclaration que frère Branham a faite lorsqu'il a dit: «Ne dites seulement que ce que les enregistrements disent». Ceci n'a jamais voulu dire: «Ne dites pas ce que la Bible dit». Jamais, jamais… Mais lorsque vous vous référez à frère Branham, dites précisément que ce qu'il a dit sur les enregistrements. Et s'il vous plaît, comprenez bien ceci: si vous voulez contrôlez le livre «Exposé des sept âges de l'Eglise», il n'y a aucun enregistrement permettant cela. Aucun enregistrement à ce sujet. Quoi que vous lisiez dans le livre «Exposé des sept âges de l'Eglise», je vous le demande aujourd'hui, cherchez-en un enregistrement! Il n'y a aucun enregistrement concernant ce livre et les déclarations qu'il contient. Et c'est pourquoi, à ceux qui se réfèrent à cette déclaration de frère Branham, s'il vous plaît comprenez-le une fois pour toutes: il n'a jamais fait cette déclaration en référence à la Bible. Dites ce que la Bible dit si vous vous référez à la Bible. Dites ce que le prophète a dit si vous vous référez au prophète. Mais alors, je le répète à nouveau: en ce qui concerne le livre «Exposé des Sept âges de l'Eglise», il n'y a aucune déclaration du prophète à ce sujet. Les Sept messages originaux prêchés sur les sept âges de l'Eglise sont totalement différents de ce que le livre dit.
    Bien-aimés, que Dieu vous bénisse, que Dieu soit avec vous. C'est mon privilège de partager la Parole de Dieu avec vous et je vous ai toujours dit la Vérité dans le Nom de Jésus-Christ, notre Seigneur. Priez pour moi et nous prierons les uns pour les autres, attendant de glorieuses choses de la part du Seigneur. Soyez bénis tout au long de l'année 2007, dans le Nom du Seigneur Jésus-Christ. Amen. 
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, Allemagne. Vous me connaissez, je suis le frère Frank. Nous pouvons regarder à nouveau à un merveilleux week-end que le Seigneur nous a accordé. Beaucoup de gens sont venus de toute l'Europe et des différentes parties de la terre pour entendre la Parole de Dieu.
    Nos sujets principaux furent le retour de Christ, l'appel à sortir, la préparation de l'Eglise-Epouse et aussi de croire et de faire seulement ce que l'Ecriture dit. Nous avons mis l'accent sur l'appel et sur la commission de ceux qui firent partie du plan de salut de Dieu. Dès le tout début, Dieu parla personnellement à Ses prophètes. Ils Le connaissaient et Il les connaissait. Il leur a donné leur commission, les a envoyés, les a appelés et donné leur commission, et ils étaient une partie de ce glorieux plan du salut de Dieu pour l'humanité. Que vous soyez dans l'Ancien Testament ou dans le Nouveau Testament, la manière de faire de Dieu est toujours la même. Dans l'Ancien Testament, nous lisons comment le Seigneur a appelé Moïse, comment le Dieu du ciel lui apparut dans le buisson ardent, comment il reçut sa commission et fut envoyé. Ensuite, nous lisons au sujet des autres prophètes, comment le Seigneur dit à Esaïe: “Qui enverrai-je?”. Pour Jérémie, nous lisons que Dieu l'avait choisi dès le sein de sa mère et l'avait ordonné pour être un prophète pour les nations. Et Dieu l'envoya. Ensuite, vous pouvez lire au sujet de tous les autres prophètes qui ont reçu une commission divine, dans le but divin touchant la Volonté de Dieu et le royaume de Dieu.
   Ensuite, nous allons dans le Nouveau Testament, et lisons au sujet de Jean-Baptiste, l'homme envoyé de Dieu, qui était promis dans l'Ancien Testament…. Dans Esaïe, chapitre 40, verset 3; dans Malachie 3, verset 1… Il est toujours question d'envoyés, d'être envoyés… “Je vous enverrai le prophète Elie…”. C'est aussi une promesse: “Je vous enverrai Elie, le prophète, avant que le jour de l'Eternel arrive, ce jour grand et redoutable”, selon Malachie 4.5. “Moi, le Seigneur, j'enverrai”;“Moi, le Seigneur Dieu, j'enverrai mon messager devant ma face pour préparer le chemin”; “Moi, le Seigneur Dieu…” Je dis à Esaïe: “Je t'envoie”. Allez dans le Nouveau Testament où l'apôtre Paul fut appelé. Trois fois, dans le livre des Actes, nous pouvons lire au sujet de son appel et de sa commission. Et le Seigneur dit: “Je t'envoie vers les nations”. Et bien entendu, si nous allons droit à Apocalypse, chapitre 1, nous lisons au verset 1: “Révélation de Jésus-Christ, que Dieu lui a donnée pour montrer à ses serviteurs, les choses qui doivent arriver bientôt, et qu'il a fait connaître, par l'envoi de son ange, à son serviteur Jean”. Lui, le Seigneur Dieu envoya Son Ange. Il se fit connaître et Jean fut informé en tant que prophète, de partager ce qui lui était révélé avec tous les serviteurs de Dieu, au travers des temps de l'Eglise du Nouveau Testament.
    Dans Apocalypse, chapitre 22, verset 16, nous pouvons lire: “Moi, Jésus, j'ai envoyé mon ange pour vous attester ces choses dans les églises. Je suis le rejeton et la postérité de David, l'étoile brillante du matin”. Depuis le tout début des temps, le Seigneur Dieu a eu communion avec Ses serviteurs et prophètes, Il a eu communion avec Son peuple. Il est apparu et Il se révéla Lui-même dans l'Ancien et dans le Nouveau Testament. Mais, bien-aimés, si je ne vous parlais pas de ces choses que Dieu a faites dans notre temps, si je ne pouvais pas vous causer aujourd'hui à propos de la commission que frère Branham a reçue du Dieu Tout-puissant, je n'aurais pas le Message de l'Heure. Je vivrais dans le passé; mais nous devons vivre dans la Présence de Dieu. Et si nous sommes dans la Présence de Dieu, nous connaissons la Parole promise pour ce jour et nous prenons part à ce que Dieu fait juste en ce moment.
   Ma question est: pourquoi toutes les personnalités renommées de notre temps ont-elles contourné la glorieuse commission que le Seigneur donna à William Branham en 1933 qui disait: «Comme Jean-Baptiste fut envoyé…»? Rappelez-vous du mot «envoyé», tous les prophètes ont été envoyés. «Comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur de la venue de Christ, je t'envoie avec un message qui précèdera la seconde venue de Christ». Qui peut oser éviter une telle commission? Et cette commission fut divinement confirmée des milliers et des milliers de fois. J'ai connu personnellement frère Branham pendant dix ans. J'étais dans ses réunions en Europe et aux U.S.A. J'ai vu les jours de la Bible de mes propres yeux. J'ai vu se répéter le livre des Actes des apôtres. Pas seulement avec les signes et les miracles, mais William Branham était un homme envoyé de Dieu, avec le véritable Message de la Parole originelle de Dieu, pour nous ramener aux enseignements apostoliques, pour nous ramener au commencement même. Ma question est la même par toute la terre: pourquoi toutes les personnalités charismatiques se détournent-elles de ce que Dieu a promis, de ce que Dieu a accompli, de ce que Dieu accomplit en notre temps? Si je le dis avec une entière sincérité, c'est que je ne suis pas intéressé par ce qu'une église fait ou enseigne. Je ne suis intéressé par aucun évangéliste, aucune personnalité de télévision, ni par ce que fait n'importe quelle personnalité charismatique. Je n'y suis pas intéressé. Je suis seulement intéressé dans la Parole de Dieu promise pour ce jour. Et je vous le demande, dans le Nom du Seigneur de sonder les Ecritures pour trouver les promesses. S'il vous plaît, sortez de vos propres programmes! Réalisez quelle est la glorieuse commission donnée pour notre temps pour restaurer toutes choses avant le retour de Christ.
   C'est maintenant le temps de l'appel à sortir, le temps de la préparation. Et alors, Matthieu 25.10 sera accompli: “Celles qui étaient prêtes entrèrent avec Lui dans la salle des noces et la porte fut fermée”. Est-ce que nous sommes prêts? Est-ce que nous sommes même en train de nous préparer? Ils doivent réaliser ce que Dieu fait dans notre temps, qu'Il a donné la glorieuse commission. Bien-aimés, parler uniquement des signes et des miracles n'est pas suffisant. Beaucoup qui peuvent attester des signes et des miracles seront un jour surpris! Pourquoi n'ont-ils pas reconnu le temps et les signes de notre temps pour revenir à la Parole de Dieu? Je ne juge pas, je vous aime. Mais parce que j'ai aussi reçu une divine commission, je dois vous le dire: si vous faites partie de l'Eglise du Dieu Vivant, partie des nouveaux-nés, vous devez revenir à la Parole de Dieu, vous devez entendre ce que l'Esprit dit aux Eglises et vous devez reconnaître et accepter le ministère que Dieu nous a donné pour notre temps.
   Que notre cher Seigneur vous bénisse et soit avec vous. Ecrivez-nous, appelez-nous. Soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire de Krefeld, en Allemagne. Nous venons d’avoir de merveilleuses réunions. Je ne trouve pas les mots qu’il faudrait pour exprimer ma gratitude au Seigneur. Vraiment, de toute l’Europe, des personnes sont venues, même 50 personnes depuis la Roumanie en car et en voitures; 1700 kilomètres, pour être avec nous. De la Pologne, de la République tchèque, de la Slovaquie, d’Autriche, de Suisse, d’Italie, de Belgique, de France, des Pays-Bas, de tous les pays environnants et aussi des pays d’Afrique. Les gens sont venus avec nous pour entendre les Paroles de Dieu. C’est absolument glorieux de savoir que nous avons le Message de l’Heure. Ce n’est pas notre imagination, c’est la réalité. Nous avons la Parole de Dieu originale révélée.
    De toutes les façons, dans les enseignements de la partie prophétique des Ecritures, nous n’interprétons pas. Nous prenons chaque Parole, pas seulement une Seule Ecriture: nous prenons toutes les choses dans la Parole de Dieu qui concernent le même sujet. Et c’est seulement alors que vous comprenez complètement ce sujet. Alors, bien-aimés frères et sœurs, nous avons partagé beaucoup, beaucoup d’Ecritures. Partager, c’est une chose, mais avoir la Parole révélée par le Saint-Esprit en est une autre. Et spécialement dans Matthieu 13 notre Seigneur demandait: “Comprenez-vous ce que j’ai dit?”. “L’avez vous compris?”. Et ceci nous amène à Apocalypse, chapitres 2 et 3: “Que celui qui a des oreilles écoute ce que l’Esprit dit aux assemblées”.
   Bien-aimés frères et sœurs, vous savez, je crois que William Branham était un homme envoyé de Dieu. Le prophète promis qui devait venir avant que vienne le grand et terrible jour de l’Eternel. Pas seulement confirmé par Malachie, mais par notre Seigneur et cela c’est très important, dans Matthieu 17 et aussi dans Luc au chapitre 9. Bien-aimés amis, je crois au Message de l’heure mais je ne crois pas à une seule interprétation parce que chaque enseignement ajouté à la Parole écrite de Dieu est quelque chose qui a été ajouté à la Sainte Parole de Dieu. Et frère Branham a dit plus de soixante-dix fois que quiconque ajouterait ou retrancherait à la Parole, sa part serait d’être retranchée du Livre de Vie. Et frère Branham a dit de ne point déplacer la Parole de Dieu. Vous ne devez pas interpréter la Parole de Dieu. Mais cependant, cela se passe sur toute la terre. J’ai juste entendu aujourd’hui que certains prédicateurs donnaient le nouveau nom aux frères et sœurs. Ils ont un nom par lequel ils sont connus, et alors le prédicateur donne de nouveaux noms et proclame que cela est fait par révélation divine.
    Si je pense à toutes les doctrines dans le Message qui sont de la pure imagination… et bien, peut-être une imagination souillée. Bien-aimés frères, je le répète: seule la Parole de Dieu demeure éternellement et William Branham ne m’a jamais dit de dire autre chose que ce que l’Ecriture enseigne. Et cela demeure vrai pour toujours. Même maintenant en ce qui concerne Matthieu 25, que cela signifie-t-il? Cela signifie précisément ce qui est dit et que cela se passera de la manière dont c’est écrit. Il n’y a besoin d’aucune interprétation du tout. La chose la plus importante est que nous soyons prêts pour rencontrer le Seigneur, en tant qu’Epoux lorsqu’Il reviendra. Beaucoup croient qu’Il est déjà retourné, mais bien-aimés, ici à nouveau il nous est dit dans Luc 17.30… que le Fils de l’Homme est révélé, mais cela ne dit pas quand le Fils de l’Homme vient, mais “lorsque le Fils de l’Homme se révèlera Lui-même”.
   Bien-aimés, il y a toujours un mot clé pour chaque sujet et nous devons trouver ce mot clé. Dans Matthieu 25.10, notre Seigneur dit: “Pendant qu’elles allaient en acheter, l’époux arriva”. Très étrange que celles qui étaient prêtes n’envoyèrent pas les vierges folles vers Jésus-Christ qui baptise du Saint-Esprit et avec le feu, mais elles les envoyèrent vers ceux qui font des arrangements, qui pensent qu’ils peuvent donner aux autres la plénitude de l’Esprit. Et bien-aimés, c’est à nouveau là une très grande leçon pour nous tous. Seul Jésus-Christ baptise avec le Saint-Esprit et le feu. Aucune personnalité charismatique, aucun prédicateur. Et alors, si vous regardez dans le monde d’aujourd’hui, partout, dans chaque continent il y a des réunions charismatiques, des gens sont appelés à venir devant, ils se mettent en ligne et ceux qui sont prêts à les rattraper quand ils tombent se placent derrière eux. Et soudain, ils tombent en arrière et ceux qui les attrapent les posent tranquillement sur le tapis. Oui, c’est ainsi! Alors la personnalité charismatique criera de sa voix la plus forte: «Vous êtes abattu par le pouvoir du Saint Esprit!». Et cela, ce n’est tout simplement pas la vérité. Nous ne sommes pas abattus par la puissance du Saint-Esprit. C’est de l’imagination, c’est quelque chose de fait par la main de l’homme. En ce temps, alors que l’Epoux revient, les vierges sages envolent les vierges folles vers ces hommes… Elles les envolent là où elles étaient avant. Elles ne les envoient pas vers Jésus-Christ, mais vers ceux qui disent maintenant: «Nous avons la plénitude du Saint-Esprit».
   Et bien-aimés, laissez-moi vous le dire, frère Branham s’est référé à plusieurs reprises, non seulement dans le sermon «Les oints du temps de la fin», mais ici et là, au fait que si cela était possible, les élus mêmes seraient séduits, tellement que seraient proches les deux mouvements: le «mouvement de Dieu» avec l’appel à sortir et le «mouvement charismatique» avec ceux qui ne sont pas sortis complètement. Les vierges attendent, elles attendent l’Epoux, mais elles ne se préparent point, elles ne se mettent pas en ligne avec la Parole de Dieu. Elles ne se séparent pas de tout ce qui se fait de manière traditionnelle.
   Ainsi, bien-aimés, c’est maintenant le temps de Dieu pour le peuple de Dieu d’être sûr que nous sommes dans la Parole de Dieu et que la Parole de Dieu est en nous. Que nous sommes dans le Message et que le Message est en nous. C’est lorsque nous sommes en Christ et que Christ est en nous, c’est l’espérance de la Gloire. Totalement soumis au Seigneur, croyant Sa Parole, rien d’autre que Sa Parole, afin que nous soyons sanctifiés selon Jean 17.17: “Sanctifie-les par la vérité; ta parole est la vérité”.
   Que le Dieu du ciel vous bénisse et soit avec vous. Si nous pouvons vous être d’une quelconque aide avec des brochures ou quoi que ce soit, faites-le nous savoir. Que Dieu vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous salue du Centre Missionnaire International de Krefeld, Allemagne, espérant que tout va bien pour vous. Nous pouvons regarder à l'un des week-ends les plus bénis. Des gens sont venus de toute l'Europe et des différentes parties de la terre: du Canada, d'Afrique, du Maroc, de partout pour être avec nous et partager la Parole de Dieu avec les élus.
    Nous lisons beaucoup d'Ecritures et nous croyons tous que le retour de Christ est imminent. Nous croyons aussi que le Message de l'heure va de l'avant, comme il a été dit à frère Branham: «Le Message qui t'est donné précèdera la seconde venue de Christ». Ensuite, nous avons partagé le ministère de frère Branham. J'étais impressionné après que j'aie entendu ses sermons et les réunions que le frère Branham avait eues en 1947-1948… J'étais bouleversé en entendant les choses que Dieu avait faites, spécialement, au début de son ministère. Encore et toujours, en référence à son appel, à sa commission, comme Moïse reçut deux signes, deux signes furent donnés à frère Branham. Nous croyons qu'il était le prophète de Malachie 4, confirmé par notre Seigneur dans Matthieu 17.11 et Marc chapitre 9, verset 12.
   Bien-aimés, ce qui me blesse, c'est le fait qu'il y a beaucoup d'interprétations différentes dans le Message de l'heure et qui sont présentées sous l'impression que «c'est ce que le prophète a dit». Mais aucune interprétation n'est l'original. Que ce soit les Ecritures ou le message, nous devons être très prudents afin de ne pas abuser des versets de la Bible et des déclarations faites par William Branham. Nous nous sommes référés à ces choses écrites dans 1 Corinthiens 15. Quelques-uns proclamaient qu'il n'y avait pas de résurrection, des autres baptisaient les morts parce qu'ils croyaient à la résurrection. Nous avons aussi partagé ce que l'apôtre Paul avait écrit à Timothée concernant quelques-uns qui disaient que la résurrection avait déjà eu lieu et ainsi de suite.
    Bien-aimés, aujourd'hui, c'est le 2 avril 2007. Il y a exactement 45 ans, le 2 avril 1962, qui était aussi un lundi, j'ai entendu la voix du Seigneur Dieu pour la première fois dans ma vie. Et comme l'apôtre Paul pouvait dire que le Seigneur lui avait parlé dans sa langue maternelle, la langue hébraïque, je peux dire que le même Dieu m'a parlé dans ma langue maternelle, l'allemand. Vous connaissez tous mon témoignage. Frère Branham, le 3 décembre 1962, qui était aussi un lundi, a confirmé l'appel que j'ai reçu du Dieu Tout-Puissant et a même répété, mot par mot ce que le Seigneur m'avait dit. Et il s'est référé à une nourriture spéciale, qui était la Parole Promise pour ce jour et il a fait cette déclaration: «Que ce Message… qui se trouve dans les prédications que j'ai enregistrées, est la nourriture qui devait être mise en réserve». Et il a aussi dit: «Frère Frank, attends avec la distribution jusqu'à ce que tu aies reçu le reste de la nourriture». Cette partie, je ne l'avais pas comprise. La conversation continua et frère Branham m'a dit un certain nombre de choses, qui ont aussi été une surprise pour moi, parce qu'un homme ne pouvait pas les savoir. Mais la partie centrale était: «Frère Frank, attends avec la distribution de la nourriture jusqu'à ce que tu aies reçu le reste de la nourriture».
   Pour rester bref, après l'ensevelissement de frère Branham, le 11 avril 1966, auquel j'ai participé, je suis retourné à ma chambre d'hôtel et une voix que je ne pouvais pas entendre de mes oreilles, mais parlait en mon cœur disait: «Maintenant, ton temps pour distribuer la nourriture que tu as mise de côté est arrivé». Aussi, juste après que frère Branham fut repris pour être avec le Seigneur, ce ministère a commencé, avant que quiconque sur terre ne l'ait pensé. Dieu avait organisé les choses à l'avance. Ainsi, j'ai commencé à porter le message jusqu'aux bouts de la terre. Au moment même, dans les pays de l'Europe de l'Est et de l'Ouest, jusqu'en Inde et même dans bien des pays du monde entier.
   Je ne sais pas si quelqu'un d'autre a reçu un appel direct au ministère, je n'en ai jamais entendu parler. Mais je peux testifier dans la présence du Dieu Tout Puissant, maintenant et devant le trône du jugement de Christ que moi, frère Frank, j'aime frère Branham, j'aime Dieu, j'aime la Parole de Dieu, j'aime le Message de l'heure, et que ce que beaucoup disent n'est pas vrai, que je corrige le prophète et même les Ecritures. Je ne le fais pas. Je me sens juste conduit à corriger les interprétations, à attaquer les interprétations. Je ne peux pas les supporter. Je ne peux simplement pas les supporter. J'ai été ordonné pour prêcher la Parole. C'était ma commission, les premiers mots que le Seigneur a dits: «Mon serviteur, ton temps pour cette ville est bientôt terminé. Je t'enverrai dans d'autres villes pour prêcher ma Parole». Je méprise les interprétations de l'Ecriture et du message. Je les méprise, comme le prophète Ezéchiel, je mange l'Ecriture comme des pains, je mange la Parole, je mange le Message. Et alors je partage la Parole de Dieu avec les gens.
   Bien-aimés, nous lisons beaucoup d'Ecritures et comme je dis, particulièrement dans Apocalypse 22, verset 12: “Voici: je viens bientôt, et j'apporte avec moi ma rétribution pour rendre à chacun selon son œuvre” et ensuite bien entendu au verset 17: “L'Esprit et l'épouse disent: Viens!”. Ici, nous ne lisons pas le mot «église», nous lisons le mot «épouse». “Et l'Esprit et l'épouse disent…”. Nous sommes maintenant dans la dernière partie et nous pouvons dire dans “l'âge de l'épouse” et seulement ceux qui font partie de l'Epouse, entendront les paroles de l'Epoux, entendront le Message de l'heure, croiront à la Parole promise pour ce jour.
   Et nous faisons partie de ce que Dieu fait maintenant. Je m'attends à ce que le mouvement surnaturel du Saint-Esprit rassemble l'Epouse dans chaque pays, dans chaque ville, car la venue de l'Epoux est à sa fin.
   Priez pour moi, comme je prie pour vous et que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant puissent demeurer sur vous, dans le Saint Nom de Jésus. C'est ma prière.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mai 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, Allemagne. A nouveau, nous pouvons regarder au plus merveilleux des week-ends. Des gens d’entre beaucoup de nations étaient ici, d’Europe et aussi d’Afrique, des USA. Nous sommes juste reconnaissants au Dieu Tout-Puissant car Il a envoyé une famine pour entendre Sa Parole. Et par la grâce de Dieu, la décision de rester à jamais avec la Parole de Dieu originale n’est pas pour moi une simple expression, c’est la réalité! “Les cieux et la terre passeront, mais la Parole de Dieu demeurera éternellement”. Et si cette Parole demeure en vous, vous demeurez pour toujours avec cette parole. C’est la Semence, la divine Semence placée dans votre âme. Bien entendu, cela amène la décision avec elle, que nous devons rejeter toute interprétation. Et nous ne devrons jamais nous excuser pour cela. Dans chaque interprétation de l’Ecriture, l’ennemi amène ses pensées, son opinion. Et nous ne voulons simplement pas de cela. L’appel que me donna le cher Seigneur, le 2 avril 1962, juste à l’aube d’un nouveau jour est: «Mon serviteur, ton temps pour cette ville est bientôt terminé. Je t’enverrai vers d’autres villes pour prêcher ma Parole».
    La commission divine amène avec elle une incroyable responsabilité. Nous savons, en parcourant tout l’Ancien Testament, que Dieu appelle Ses serviteurs et prophètes directement par une voix audible. Nous connaissons la commission qui fut donnée à Jean-Baptiste, le prophète promis. Nous connaissons cela à propos des apôtres qui furent utilisés par Dieu et spécialement à propos de l’apôtre Pierre qui fut le premier porte-parole au jour de la Pentecôte, apportant le premier message. La fondation fut posée, le baptême et toutes les autres choses furent prêchés. Alors, nous comprenons que l’apôtre Paul reçut sa commission divine directement du Seigneur, lorsqu’il entendit Sa voix dans le langage hébreu, tout comme j’ai entendu la même voix en langue allemande. Et comme vous pouvez le savoir, mon ministère est directement relié au ministère du frère Branham.
   Bien-aimés, je ne veux pas aller dans ces choses, mais je crois de tout mon cœur que William Branham était le prophète promis dans Malachie 4. Je crois que notre Seigneur a confirmé ce prophète dans Matthieu 17.11, lorsqu’Il a dit: “Il est vrai qu’Elie doit venir et rétablir toute chose”. Ceci a aussi été confirmé dans Marc 9.12. Cela, je le respecte pour toujours et je le crois de tout mon cœur. Ce que je ne crois pas et que je ne respecte pas, ce sont les différentes doctrines et interprétations et divisions à l’intérieur du Message de l’Heure. Je crois que le prophète a été envoyé pour nous restaurer, nous ramener à la Parole originale et aux enseignements originaux. Ne pas aller au-delà de la Parole, pas même une seule fois. Toujours ce que dit l’Ecriture. Cela, c’est la question et la Parole de Dieu Elle-même en est la réponse.
    Ainsi, mon ministère, particulièrement depuis que le frère Branham a quitté la terre et s’en est allé dans la gloire, a été de parcourir le monde en faisant deux choses: prêcher la Parole de Dieu à partir de la Bible, me référant en même temps au ministère de frère Branham et à ses sermons et partageant ses prédications avec autant de monde possible et ce, sans une seule interprétation. Et c’est pourquoi, en relation avec la commission divine, je dois dire que Dieu est seulement responsable pour Sa Parole et pour les promesses données dans la Parole de Dieu. Je ne peux pas aller dans les détails à propos de choses que les frères attendent, comme par exemple la résurrection du prophète et ainsi de suite. Je ne veux pas perdre encore plus de temps. C’est ma décision de laisser ces choses et de me concentrer sur la prédication de la Parole de Dieu originale.
   Nous pouvons regarder, comme je l’ai dit, à un week-end où plus de 850 personnes étaient réunies de toutes les nations et les sermons ont été traduits en douze langues différentes. Sept d’entre elles pouvaient être entendues par toute la terre grâce à Internet. Bien-aimés frères et sœurs, la venue du Seigneur est très, très proche, et si nous regardons à la situation dans une direction, nous regardons particulièrement vers le Proche-Orient, vers Israël, vers Jérusalem. Nous comprenons au sujet des négociations, à propos du processus de paix. Je ne veux pas aller dans les détails. En même temps, nous comprenons que beaucoup ont quitté la Vérité pour croire dans leurs propres interprétations… lorsque les divisions et les divisions… et nous voyons que l’Epouse est divisée.
   Et bien-aimés frères et sœurs en Christ, le temps est venu de prendre votre position sur la Sainte Parole de Dieu et de seulement croire ce que l’Ecriture dit. Ensuite, nous avons aussi à souffrir à cause de la prédication de la Vérité car ceux qui sont dans l’erreur ne voudront pas nous recevoir. Et cela me rappelle la troisième épître de Jean, au verset 9: “J’ai écrit quelques mots à l’église, mais Diotrephes, qui aime être le premier ne nous reçoit pas”. Imaginez cela juste un instant, le bien-aimé disciple Jean, qui a été si près du Seigneur, qui a eu le privilège et la commission d’être sur l’île de Patmos pour recevoir la révélation finale de Jésus-Christ, dans les 22 chapitres d’Apocalypse. Et un tel homme de Dieu n’est pas reçu parce qu’un homme voulait être le personnage principal de l’église locale, fermant la porte à l’apôtre choisi, comme je l’ai dit, pour être le bien-aimé disciple et ensuite pour être sur l’île de Patmos pour recevoir la révélation finale de Jésus-Christ et de tout ce qui doit arriver jusqu’à ce que le temps bascule dans l’éternité. Cet homme-là, dans cette église locale et qui exerce une prééminence, pensant qu’il est le dirigeant de cette église, fermant la porte à un homme de Dieu… à un homme de Dieu.
   Bien-aimés, cela fait mal de voir les portes fermées. Et ceux qui ferment les portes sont en fait coupables de ce que la Vérité ne puisse plus jamais entrer dans cette église-là. Alors ensuite, l’Ecriture s’accomplit, le Seigneur se tient à la porte et frappe et quiconque entend frapper à la porte et qui croira que c’est le Seigneur, croira qu’Il entrera à nouveau.
   Bien-aimés, que le cher Seigneur vous bénisse et soit avec vous sur toute la surface de la terre, dans chaque pays, chaque ville, chaque tribu. La venue du Seigneur est proche! Ne fermez pas votre porte, ne fermez pas votre cœur à la véritable Parole de Dieu, au Message de l’Heure qui inclut tout le conseil de Dieu avec chaque promesse y étant relative. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous. J’aimerais être avec vous. Demeurez bénis dans le Saint Nom de Jésus.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers frères et sœurs en Christ, que Dieu vous bénisse où que vous soyez sur terre, servant le Seigneur, partageant la précieuse Parole de Dieu avec le troupeau. Nous regardons à un week-end de bénédictions très spéciales. Et un frère du Danemark m’a appelé et demandé: «Frère Frank, est-ce que le Seigneur était réellement au milieu de vous?». Et cela a touché mon cœur que quelqu’un me demande directement «Est-ce que le Seigneur était au milieu de nous lors des réunions?». Et c’est cela qui compte véritablement. Ce n’est pas ce que nous pouvons dire ou ce que nous pouvons faire, mais ce que le Seigneur fait selon Sa Parole promise pour notre jour.
    Et nous avons partagé un peu des livres d’Esdras à Néhémie lorsque le peuple de Dieu retourna de captivité et reconstruisit la Maison du Seigneur. Quelle expérience, tellement merveilleuse! Ils ont pleuré, ils ont crié, ils ont loué Dieu. Et bien-aimés, cela me rappela ce que Dieu fait exactement en ce moment, restaurant, nous ramenant de toutes les captivités à la fondation, pour construire à nouveau sur cette fondation originale qui a été posée par les apôtres et les prophètes.
   Et le ministère de notre frère Branham n’a pas existé juste pour être admiré. La photo avec la Colonne de Feu ne parut pas pour être juste accrochée au mur quelque part, mais c’est comme la Sainte Ecriture le dit à propos de la Colonne de Feu dans Néhémie, chapitre 9: “Pour les conduire dans le chemin”. Néhémie, chapitre 9, spécialement les versets 19 et 20: “Toi, dans tes grandes compassions, tu ne les abandonnas point dans le désert; la colonne de nuée ne se retira point de dessus eux, le jour, pour les conduire dans le chemin, ni la colonne de feu, la nuit, pour les éclairer, et leur montrer le chemin dans lequel ils devaient marcher. Et tu leur donnas ton bon Esprit pour les rendre intelligents, et tu ne refusas pas ta manne à leur bouche et tu leur donnas de l’eau pour leur soif”. Ceci est tellement important. Nous parlons à propos de cette glorieuse, glorieuse expérience de l’apparition de la Colonne de Feu et ensuite, nous continuons dans nos propres chemins. Au moment où frère Branham commença son ministère, après avoir reçu directement la commission et qu’il a été envoyé avec un Message qui devait précéder la seconde venue de Christ, le Seigneur apparut personnellement dans la Colonne de Feu pour lui montrer le chemin dans l’intention qu’il puisse nous montrer le chemin. Le chemin du retour à la Parole, du retour aux enseignements, du retour aux pratiques apostoliques, du retour à la fondation, du retour aux choses telles qu’elles étaient au commencement. Ce n’est pas suffisant, je le répète, que la Colonne de Feu ait été portée à Washington DC, dans le Hall des Arts. Et moi, frère Frank, j’ai tenu cette photo dans mes mains, en décembre 1969, dans le Hall des Arts à Washington DC. Je l’ai tenue, je l’ai tenue dans mes mains. Mais frères et sœurs, je l’ai publiée dans beaucoup de nos brochures et lettres circulaires. Mais bien-aimés, depuis ce week-end, cela me parla d’une manière particulière: le Seigneur de Gloire n’a pas seulement regardé en bas, mais il est venu en bas avec nous! Combien de fois le frère Branham a-t-il dit: «Maintenant, je vois la Lumière sur telle ou telle personne». Et ensuite il a dit: «C’est la même Colonne de Feu qui a conduit les enfants d’Israël». Ainsi, nous comprenons de cette écriture que: “Jésus est le même aujourd’hui, hier et éternellement”.
    Maintenant, il y a beaucoup de choses qui ont besoin d’être corrigées et laissez-moi faire juste cette déclaration, bien-aimés frères et sœurs en Christ: je crois de tout mon cœur dans l’appel divin et dans le ministère de William Branham. Je crois qu’il était le prophète promis de Malachie, chapitre 4. Je crois que le Seigneur a confirmé son ministère dans Matthieu 17.11 et dans Marc, chapitre 9 et dans diverses Ecritures où le Seigneur a parlé à ce propos en disant: “En effet, Elie vient premièrement, et il rétablira toutes choses”. Aussi, nous comprenons que c’est le Message de la restauration, comme les enfants d’Israël ont été ramenés et que le Temple a été restauré, reconstruit et que la gloire de Dieu descendit comme au premier temps.
   Bien-aimés, au jour de Pentecôte, lorsque l’Eglise du Nouveau Testament naquit, bien-aimés, le Ciel s’ouvrit et le Saint-Esprit descendit et le premier sermon fut accompagné par la puissance du Saint-Esprit. Et alors, nous comprenons que trois mille personnes donnèrent leur vie au Seigneur et furent baptisées selon les Ecritures. Bien-aimés, nous attendons la venue du même Saint-Esprit. La restauration n’est pas simplement une parole. Elle doit être connectée avec la réalité. Cela fut aussi mentionné, dans l’un des sermons, que quoique Dieu parle, quoi que Dieu dise, cela arrive. Lorsque Dieu dit: “Que la lumière soit”, la lumière devait venir. Aucune échappatoire possible. Et chaque promesse que Dieu a faite ira jusqu’à son accomplissement, droit dans la réalité. Ainsi, nous vivons maintenant tout proches du retour de Christ. Et Bien-aimés, nous devons comprendre que c’est le temps de Dieu pour que le peuple de Dieu s’unisse sous Christ, la Tête. C’est le temps pour tous les frères de cesser avec leurs doctrines spéciales et leurs révélations pour revenir à la Parole de Dieu et croire selon les Ecritures. Personne ne devrait enseigner quoi que ce soit, à moins qu’il ne puisse enseigner depuis la Parole de Dieu.
   Comme je l’ai dit à plusieurs reprises, si une promesse ne se trouve pas dans la Parole de Dieu, elle ne verra pas son accomplissement. Ainsi, nous comprenons que Dieu a envoyé frère Branham avec une commission spéciale, dans un but spécial, relié au Plan du Salut, pour appeler l’Epouse à sortir et c’est tout ce dont il s’agit dans le Message du temps de la fin, pour préparer un peuple au retour du Seigneur.
   Bien-aimés, beaucoup de choses devraient être dites. Je veux simplement vous souhaiter maintenant les bénédictions de la part de Dieu. Que le cher Dieu soit avec vous. Nous avons eu des frères et des sœurs ici de toute l’Europe. Même d’autres pays, comme de l’Iran et aussi de différentes nations.
   Bien-aimés, Dieu fait de glorieuses choses dans notre temps et je crois que nous ne sommes pas seulement à la fin des temps, mais que nous arrivons à la fin de la fin des temps. Que Dieu soit avec vous et vous bénisse. Si nous pouvons vous être d’une aide particulière, merci de nous le faire savoir. Priez pour moi et je prierai spécialement pour tous les frères qui sont dans le ministère et qui partagent la véritable Parole de Dieu avec les assemblées de la terre entière. Que le Seigneur vous bénisse et soit avec vous. Dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Puisse notre cher Seigneur être avec vous et avec nous d'une manière toute spéciale. Nous comprenons que le retour de Christ est imminent. Le Message de l'heure va de l'avant et l'objectif est en train de s'accomplir de manière que tous les vrais croyants sont d'un seul cœur et d'une seule âme avec Christ et les uns avec les autres comme il en était tout au commencement. Ainsi, nous lisons dans Actes 4, verset 32: “Et la multitude de ceux qui avaient cru était un cœur et une âme…”.
    Mes bien-aimés, spécialement vous les frères dans le ministère, c'est seulement si les prédicateurs, si les frères qui ont un ministère sont uns les uns avec les autres, si chaque ministère est complémentaire de l'autre, c'est alors que le Corps de Christ sera un. Dans le chapitre quatre des Ephésiens il nous est parlé des différents ministères que le Seigneur a placé dans Son Eglise: apôtres, prophètes, docteurs, évangélistes et pasteurs. Mais, en voici l'objectif: l'objectif est le perfectionnement des saints. Ce n'est pas pour qu'ils reçoivent les remerciements, pas pour se faire un grand nom ou pour dominer sur le troupeau. Aujourd'hui on ne trouve qu'un ministère. Nous n'avons qu'un ministère et c'est celui de pasteur. Et le pasteur est la tête et c'est ainsi. Mais le modèle de la Bible inclut les autres ministères. A moins que nous ne retournions à ce modèle de la Bible, nous allons manquer le perfectionnement des saints. Et nous ne pourrons pas prendre part au ministère que l'Eglise doit avoir avant le retour de Christ.
   Mes bien-aimés, vous savez que je ne suis pas un nouveau venu dans le Royaume de Dieu. Je ne suis pas dans le Message depuis une année, ou dix, ou vingt, ou trente années, mais la première fois que j'ai entendu le nom de William Branham était en 1949. Et bien sûr, comme vous le savez, j'ai eu le privilège d'être avec William Branham pendant dix ans dans les années cinquante et soixante. J'ai reçu chaque prédication qu'il avait tenue aux Etats-Unis. C'est ainsi que j'ai grandi sous son ministère pas à pas. J'ai pu suivre comment il a été conduit, et ses prédications, et son enseignement. J'ai reçu chaque prédication de tout mon cœur, parce que je savais dès le commencement qu'il était l'homme envoyé de Dieu. Et bien sûr, j'ai pu aussi comprendre qu'il est le prophète de Dieu promis, qui devait venir avant le grand et terrible jour du Seigneur. Mais quel est l'objectif de cela? L'objectif est de nous ramener au commencement, de restaurer. Et souvent frère Branham a mis l'accent sur le fait que son ministère est de nous ramener à la foi des pères apostoliques, qui était au commencement. Et c'est pour cela, bien-aimés frères et sœurs, que sa prédication était en accord avec tout ce que nos frères ont prêché au tout commencement. Et je crois de tout mon cœur qu'il n'y a qu'une Bible, qu'un Dieu, qu'une Eglise, qu'une Epouse, qu'un Message.
    Et si nous regardons au christianisme, nous avons toutes ces nombreuses Eglises chrétiennes, des centaines, mais seulement un Dieu, une Bible, une foi, un Seigneur, un baptême. Et de nouveau, nous avons un seul Message; pourquoi avons-nous tant de divisions? Tant de directions? Et tous proclament avoir une révélation spéciale, tous croient avoir raison. Certains excluent les autres s'ils ne sont pas d'accord avec leurs enseignements et révélations spéciales, disant qu'ils n'accèderont pas avec les justes. D'autres proclament que le Seigneur est déjà venu… Bien-aimés, pourquoi y a-t-il tant de différentes directions dans le Message de l'heure?
   Bien-aimés, je le répète, il doit y avoir un appel Divin pour exercer un ministère. Ce n'est pas seulement pour le prophète promis, mais aussi pour les différents ministères qui sont placés par appel Divin dans le Corps de Christ. Pas de ceux qui racontent des histoires, pas juste des témoins oculaires, mais bien comme dit l'apôtre Jean: “Ce que nous avons vu de nos yeux concernant la Parole de la Vie…”. «Nous avons vu, nous avons entendu les choses que Dieu a faites en accord avec la Parole».
   Bien-aimés, de nouveau, nous avons à dire et mettre l'accent sur ce que Jean, l'apôtre, écrit dans 1 Jean 2.21: “Je ne vous ai pas écrit parce que vous ne connaissez pas la vérité, mais parce que vous la connaissez et qu'aucun mensonge ne vient de la vérité”. C'est une déclaration très importante. Un vrai prophète a toujours été un vrai prophète et un faux prophète a toujours été un faux prophète. Un vrai frère est toujours un vrai frère, du commencement à la fin et un faux frère est faux depuis le commencement à la fin. Et ici l'apôtre écrit que le croyant connaît la vérité et qu'alors aucun mensonge ne peut venir de la vérité. Et ceci est une déclaration très, très importante. Le premier mensonge et la séduction se fit dans le jardin d'Eden. Satan apparut personnellement dans la forme d'un serpent, parlant à Eve. Et elle a écouté ce qu'il avait à dire. Et la chose était là. La chose était là. Ce que Dieu avait dit à Adam était la vérité. Ce que Satan a interprété à Eve était un mensonge. Et la mort, le destin de la mort se trouvait dans le premier mensonge, dans la première séduction. Alors, bien sûr, comme nous le connaissons tous, Adam a aussi été tiré dans ce mensonge et cette séduction, et la chute est arrivée. Ainsi Jésus-Christ, le Fils de Dieu, qui est la Vérité, le Chemin et la Vie, est venu à nous pour nous racheter, pour payer le prix et écraser la tête du serpent qui était responsable du premier mensonge. C'est ce qui sépare l'humanité de Dieu, et toute interprétation sépare le croyant de Dieu. C'est ce que nous avons à comprendre pour toujours. La Parole nous unit, nous amène ensemble. Dieu a établi des ministères pour nous unir. Ils nous édifient, nous exhortent. Et nous devenons un cœur et une âme. Mais, soyons honnêtes: toute interprétation a séparé, et encore séparé. Ainsi, pouvez-vous me dire que cela vient de Dieu, non, jamais! Quoi que ce soit qui vient de Dieu, toute révélation, tout ministère, toute chose qui vient de Dieu, nous ramène à Dieu, nous unit avec le Seigneur Lui-même et aussi les uns aux autres.
   Bien-aimés, Dieu a ordonné les choses d'une telle manière que j'aie à demeurer avec la Parole de Dieu éternellement. Je rejette toute interprétation, sans égard à celui qui l'apporte. Je suis né de la Semence de la Parole de Dieu, par le pouvoir du Saint-Esprit. Et c'est pourquoi je vous souhaite, bien-aimés frères, une nouvelle fois de respecter la Parole de Dieu. Le Message est la Parole et la Parole est le Message. Que notre cher Seigneur vous bénisse et soit avec vous. Nous avons eu des réunions magnifiques ce dernier week-end. Les gens sont venus ici de toute l'Europe et j'ai confiance que vous prenez part aux bénédictions que le Seigneur nous a données, et que vous soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus. Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères en Christ, je vous salue depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld en Allemagne. Nous regardons à un week-end de réunions très très spéciales. Des gens sont venus de toute l'Europe, de pays africains, même de pays sud-américains. Nous louons simplement Dieu pour ce qu'Il fait en notre temps.
    Le principal sujet concernait la responsabilité que nous avons devant Dieu. Tous les frères, les prophètes dans l'Ancien Testament et les apôtres dans le Nouveau Testament, ont reçu un appel direct au ministère, une commission et c'est pourquoi ils étaient dans la volonté directe de Dieu en relation avec le Plan du Salut. Nous avons mis en lumière, par exemple, que Moïse avait eu une responsabilité extraordinaire dans son jour comme aucune autre personne vivant sur terre à cette époque. Nous avons continué avec Josué, qui avait aussi une responsabilité divine comme personne d'autre en son temps. Et amis, nous sommes passés droit au commencement du Nouveau Testament au temps où Jean-Baptiste avait son ministère. Il était un prophète promis et c'est pourquoi, il était le seul à avoir une responsabilité divine en son jour, en son temps. Il n'y avait aucune autre personne vivant sur terre ayant cette commission divine en accomplissement des écritures prophétiques qui se référaient à lui, dans Esaïe 40.3 et Malachie 3.1. Ensuite, nous avons montré comment l'apôtre Pierre était là en tant qu'homme de Dieu lors de la première effusion de puissance le jour de Pentecôte, lorsque l'Eglise du Nouveau Testament vint à l'existence, lorsque les Cieux s'ouvrirent et que le Saint-Esprit descendit et que le premier sermon fut prêché. Nous avons mis l'accent sur le fait que le dernier sermon, sous l'onction du même Saint-Esprit, serait le même que fut le premier. Ensuite, nous avons parlé de l'apôtre Paul, qui a reçu directement une commission. Vous pouvez le lire à trois reprises dans le livre des Actes, particulièrement dans le chapitre 26 depuis le verset 13, où cet homme de Dieu donne un témoignage à propos de son expérience, à propos de l'appel et de la commission qu'il reçut.
   Bien-aimés, nous reconnaissons ce que Dieu a fait dans le passé et nous reconnaissons aussi ce que Dieu fait à présent. Ensuite, nous sommes allés aussi loin que l'île de Patmos où Jean, le bien-aimé, fut saisi par l'Esprit et où il lui fut montré toutes les choses jusqu'aux Nouveaux Cieux et à la Nouvelle Terre. Bien-aimés frères, prédicateurs et serviteurs de Dieu, il n'y avait personne d'autre vivant sur terre à ce moment-là ayant la même responsabilité. Dieu choisit toujours un homme et cet homme est un envoyé de Dieu, avec un message de Dieu pour le peuple de Dieu. Et amis, si nous ne devions que savoir ce que Dieu a fait dans le passé, il y a 3'800 ans ou 2'000 ans, nous serions dans une situation très triste. Mais bien-aimés, nous devons parler et dire que Dieu a donné une promesse à propos de ce qui devait prendre place avant le retour de Christ, avant que n'arrive le grand et terrible jour de l'Eternel.
    Nous comprenons tous que les promesses données par le Dieu Tout-Puissant doivent s'accomplir. Ainsi, dans notre temps, William Branham, serviteur de Dieu et prophète a été appelé, comme personne d'autre ne le fut dans ce temps-là. Laissez-moi mettre le poids là-dessus et le dire à nouveau. L'appel de Dieu doit être respecté par le peuple de Dieu, et ces appels seront respectés car notre Seigneur dit: “Quiconque reçoit un prophète en qualité de prophète, recevra une récompense de prophète”. Ainsi, nous comprenons que nous vivons dans une époque très, très importante. En fait, c'est l'apothéose, la période la plus glorieuse de toute l'histoire, et c'est particulièrement le temps le plus glorieux du Plan du Salut lorsque le Seigneur Dieu Lui-même termine Son œuvre, Son œuvre de rédemption, comme il a terminé Son œuvre de création. Dans la rédemption, comme nous l'avons déjà dit, le début fut avec le ministère de Jean-Baptiste qui introduisit Jésus-Christ en tant qu'Agneau de Dieu qui a ôté les péchés du monde. Et nous voyons l'apôtre Pierre, prêchant au premier jour, la véritable Parole de Dieu, l'Evangile de Jésus-Christ. Et nous voyons l'apôtre Paul mettant toutes choses selon l'ordre divin dans l'Eglise de Jésus-Christ. Tous les ministères, tous les dons… L'apôtre Paul a été utilisé d'une manière spéciale. Ensuite, comme je l'ai mentionné, ce fut Jean, le bien-aimé, qui a été pris sur l'île de Patmos. J'ai été sur l'île de Patmos en 1982, lisant les 22 chapitres de l'Apocalypse, pleurant et priant que Dieu me les révèle, comme Il l'avait fait à Jean et à frère Branham.
   Maintenant, chers amis, j'en arrive au point très important de notre jour, que Dieu a fait la promesse: “Je vous enverrai Elie, le prophète, avant le grand et terrible jour de l'Eternel”. Je sais par les Ecritures et par le témoignage de frère Branham, confirmé par les très nombreuses choses surnaturelles qui ont eu lieu dans sa vie et dans son ministère, qu'il était ce prophète promis et que le Message qui lui fut donné avec toutes les promesses de Dieu, précèderait la seconde venue de Christ.
   Maintenant, nous comprenons la responsabilité que frère Branham avait en son jour, en notre temps, comme personne d'autre ne l'avait sur la face de la terre. S'il vous plaît, ne contestez pas cela, soumettez-vous juste à la volonté de Dieu et reconnaissez le jour et le Message que Dieu nous a finalement donné, pour nous appeler à sortir, pour nous préparer, nous ramener à nouveau à une harmonie complète avec la Parole de Dieu qui demeure éternellement. En même temps, nous comprenons la responsabilité qui est maintenant la notre. Et bien-aimés frères et sœurs en Christ, je suis conscient de cette responsabilité. Je suis conscient du fait que nous avons reçu la plus glorieuse révélation de tous les temps. Et Dieu a utilisé frère Branham pour ouvrir les Sept Sceaux, pour prêcher et enseigner la Bible dans la forme originale des Actes des apôtres, telle que nous l'avons ici. Il a levé sa Bible comme ceci et a dit: «Cela, c'est mon absolu». Ainsi, toutes les choses qui ont été ramenées à la connaissance et révélées à frère Branham à partir des Saintes Ecritures, se trouvent dans le Message de l'heure. Et nous ne devons rien ajouter aux Ecritures ou au Message, mais nous devons faire des Ecritures le Message et du Message les Ecritures et voir ainsi que tout est en harmonie parfaite. Et bien-aimés, je dis cela à nouveau: à cause de l'appel divin que j'ai reçu le 2 avril 1962, j'ai une responsabilité directe devant Dieu, pour diffuser le Message de l'heure, rendu clair comme du cristal, à toute la terre et à toutes les nations. Et j'aimerais que vous compreniez notre responsabilité, comme aussi votre responsabilité: qui est de rester dans le cadre de la Parole de Dieu, afin d'être trouvé dans la volonté de Dieu.
   Puisse le Seigneur vous bénir et puisse-t-Il être avec vous. J'ai oublié de vous parler des réunions que nous avons eues en juillet 07, en particulier dans 9 villes et lors de 21 réunions. Le total de ceux qui ont entendu la Parole de Dieu est estimé entre 75'000 et 80'000, dans 5 pays en juillet 2007. Que Dieu vous bénisse. La Parole ne retourne pas à vide mais accomplit, par la grâce de Dieu, ce pourquoi Elle a été envoyée. Que notre Cher Seigneur soit avec vous sur toute la terre, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est Frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire de Krefeld en Allemagne. Nous pouvons à nouveau regarder aux réunions dans lesquelles participèrent des gens de toute l’Europe et aussi d’autres nations. Nous comprenons, d’après la Parole de Dieu, dans quels temps nous vivons et les signes parlent un langage clair. En même temps, nous voyons que nous-mêmes, nous ne nous trouvons pas là où Dieu veut que nous soyons. La restauration n’a pas encore eu lieu et lorsque nous parlons des enseignements bibliques, beaucoup propagent encore des doctrines qui ne se trouvent pas dans l’Ecriture Sainte.
    Et nous avons parlé à propos de la responsabilité de ceux qui ont reçu un appel et une commission directe. Nous nous sommes référés à Noé, à Abraham, à Moïse, à Elie, aux prophètes de l’Ancien Testament; à propos de la responsabilité qu’ils ont eue après avoir reçu un appel et une commission directe du Dieu Tout-Puissant. Nous avons aussi vu que ceux qui ont cru à ces hommes envoyés de Dieu étaient ceux qui avaient suivi le Seigneur et qui avaient prêté une oreille attentive à ce que Dieu avait à dire. Ensuite, nous avons passé de l’Ancien au Nouveau Testament et parlé au sujet de Jean-Baptiste qui avait une responsabilité très spéciale. Il était un prophète promis avec la Parole de Dieu, avec le Message de l’heure pour son temps. Et c’est pourquoi il est dit dans Jean, chapitre 1, depuis le verset 6, que tous devraient le croire parce qu’il était un homme envoyé de Dieu. Nous nous sommes aussi référés à l’apôtre Pierre, l’homme de Dieu de la première heure, qui avait reçu par divine révélation — écrit dans Matthieu 16.17 — “car la chair et le sang ne t’ont par révélé cela, mais mon Père qui est dans les cieux”. Et ensuite, notre Seigneur a bien entendu dit: “Je bâtirai mon assemblée…” et le Seigneur a donné les clés du royaume à Son homme élu de la première heure.
   Et je répète toujours par toute la terre que le dernier sermon doit être identique au premier et que le dernier baptême doit être le même que celui du commencement, que les enseignements des apôtres qui étaient tout au commencement doivent être les enseignements que les apôtres prêchent aujourd’hui. Dieu a placé différents ministères dans Son Eglise: apôtres et prophètes et docteurs. Ils doivent rester aussi longtemps que l’Eglise est sur la terre. En aucune manière je n’accepte que quiconque dise que ces ministères n’existent plus et que les dons ne sont plus, que nous avons seulement en mémoire ces choses qui ont été au commencement… Non, bien-aimés, la mémoire ne suffit pas! Nous devons avoir les mêmes expériences et toute chose doit être restaurée. Pour être bref, nous avons parlé ensuite de l’apôtre Paul qui avait reçu une commission directe. Il a été appelé, il a entendu la voix du Seigneur ressuscité, démontrant qu’il était un homme envoyé avec un Message pour cette heure. Il a écrit aux églises toutes les épîtres, traitant de tous les sujets. Ensuite, nous venons à Jean, sur l’île de Patmos, ayant aussi reçu une responsabilité spéciale, de partager avec nous tous ce qui lui a été montré et tout ce qui lui a été dit.
    Et bien-aimés, nous en venons ensuite au plus important ministère qu’il y ait jamais eu sur la terre. Nous en venons au ministère du frère Branham, un homme envoyé de Dieu, à qui tout le conseil de Dieu et toutes les Ecritures, depuis la Genèse à l’Apocalypse furent révélées. Frères et sœurs, j’ai connu frère Branham pendant 10 ans, mais ce qui a simplement touché mon cœur est de savoir qu’il était cet homme promis, cet Elie promis qui devait venir avant le grand et terrible jour de l’Eternel. Alors, des larmes ont rempli mes yeux et la gratitude a rempli mon cœur de savoir que j’étais avec cet homme de Dieu. J’ai vu la confirmation de son ministère. J’ai vu les jours bibliques. J’ai vu le livre des Actes se répéter. Et mon ministère est directement relié au ministère de frère Branham. Et j’ai simplement de la gratitude envers le Dieu Tout-puissant d’avoir eu ce privilège depuis le premier jour, en août 1955, lorsque j’ai entendu frère Branham pour la première fois. Je n’avais aucune connaissance au sujet d’une promesse d’un prophète ou de la fin des temps ou de n’importe quoi, mais ce que j’ai su dès la première heure, dès le premier jour: c’est que celui-ci est un homme envoyé de Dieu.
   Et bien-aimés, comme je l’ai déjà mentionné, mon ministère est directement relié à son ministère. J’ai suivi toutes les prédications et les enseignements jusqu’en 1965, lorsque frère Branham prêcha son dernier sermon le 12 décembre 1965. Et frères et sœurs, je dis cela devant Dieu, il y a aussi une responsabilité pour moi et pour tous les frères du Message des Temps de la Fin, qui apportent la Parole révélée aux confins de la terre. Et frères, n’ajoutez rien à la Parole. N’enlevez rien. Que cela soit d’abord dans les Ecritures, comme il l’a enseigné avant que vous ne le désiriez. Que devrais-je dire? J’ai dû lire beaucoup d’Ecritures pour que vous puissiez connaître ce qui se passe véritablement dans mon âme. Je regarde au Corps de Christ, encore déchiré, encore divisé. Frères, considérez simplement les disciples et leurs congrégations et les doctrines qu’ils prêchent, ils les rendent obligatoires pour tout le monde. Et il semble que partout où frère Branham est mentionné, les gens ont l’impression que ce qu’un certain prédicateur ou un certain frère a dit, c’est ce que frère Branham a véritablement dit et prêché. Et c’est cela que je n’apprécie pas du tout. Nous devons sonder les Ecritures. Il n’y a pas d’autres façons. Nous devons sonder la Parole de Dieu pour connaître ce qui est écrit, pas seulement à un endroit, mais aussi dans d’autres endroits afin de vérifier au moins deux ou trois témoins à l’intérieur de la Parole de Dieu.
   Ainsi, bien-aimés, comme je l’ai mentionné au début, nous regardons au week-end passé. Comme vous le savez, nous avons des rencontres spéciales chaque premier samedi et dimanche de chaque mois. Et cette fois-ci, je pense, nous avions environ 750 à 800 personnes. Il y a une faim. Les gens sont venus pour écouter la Parole de Dieu. Et j’aime partager la véritable Parole de Dieu avec tous ceux qui sont du peuple de Dieu. Et cela sera manifesté dans notre temps, comme le Seigneur l’a dit dans Luc, 8, verset 21: “Mais lui répondant, leur dit: Ma mère et mes frères sont ceux qui écoutent la Parole de Dieu et qui la mettent en pratique”. Et la mettent en pratique. Qui écoutent la Parole de Dieu et la mettent en pratique. La foi doit être reliée à l’obéissance. Et c’est pourquoi nous avons le privilège d’entendre la Parole de Dieu. Dieu a envoyé un prophète dans notre temps. Dieu nous a parlé et maintenant notre temps est venu d’être obéissants à la Parole de Dieu, de confirmer par nos vies que nous sommes les véritables fils et filles de Dieu, marchant dans la Parole et la volonté de Dieu, par la grâce de Dieu.
   Que le Seigneur vous bénisse et soit avec vous dans le Saint Nom de Jésus. J’apprécierai d’avoir de vos nouvelles. Que Dieu vous bénisse.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers frères et sœurs en Christ, je vous salue tous depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld en Allemagne. Nous avons eu un week-end des plus bénis et des gens de toute l'Europe nous ont rejoints, de la Finlande à la Suède, en passant par l'Italie et tous les pays environnants, et aussi certains depuis l'Afrique du sud et de l'Amérique centrale et également des pays africains. Nous sommes simplement si reconnaissants au Dieu Tout-Puissant pour Sa Parole, Sa Parole vivante, Sa Parole révélée. Pour nous, il s'agit de la nourriture spirituelle à la saison propice. Mais il y a aussi un point sur lequel nous devons mettre l'accent et cela va de pair avec 1 Samuel 15 et Matthieu 7.
    Dans Matthieu 7, verset 21 nous lisons: “Ce ne sont pas tous ceux qui me disent: Seigneur, Seigneur, qui entreront dans le royaume des cieux; mais celui qui fait la volonté de mon Père qui est dans les cieux”. Ces versets sont très actuels. Aujourd'hui, dans les réunions charismatiques en particulier nous entendons la chanson: «Il est Seigneur», «Il est Seigneur» et les hommes et les femmes agissent, s'habillent et croient ce qu'ils veulent. Ils ne se préoccupent même pas de ce que dit l'Ecriture. Ils marchent dans leurs propres voies et chantent «Il est Seigneur», «Il est Seigneur». Et parfois, les femmes — elles ne peuvent pas être appelées sœurs — les femmes sur la plateforme sont habillées à la façon rock-n-roll, mais chantent toujours «Il est Seigneur». Et ensuite, les personnalités charismatiques se célèbrent eux-mêmes et se réjouissent de tout ce qui se passe. Dans 1 Samuel, au chapitre 15, le prophète de Dieu a oint Saül comme roi sur Israël. Et le message qui lui a été donné était: “Et maintenant écoute la voix des paroles de l'Eternel”. Une certaine commission à exécuter avait été donnée à Saül. Ensuite, il dit au verset 13: “Et Saül lui dit: béni sois-tu de l'Eternel! J'ai exécuté la parole de l'Eternel”. Mais il ne l'avait pas fait. Et il n'avait pas fait précisément ce que le Seigneur Dieu lui avait dit. Dans le verset 11: “… et n'a point exécuté mes paroles. Et Samuel fut fort attristé, et il cria à l'Eternel toute la nuit”.
   Ici, nous avons une leçon pour nous tous. Est-ce que nous accomplissons la glorieuse commission de la manière que les apôtres l'ont accomplie? Est-ce que nous prenons garde à faire précisément ce que le Seigneur a dit? De même dans Matthieu 28, Marc 16, Luc 24, Jean, chapitre 20 lorsque le Seigneur leur a donné la glorieuse commission? Si je demandais à tous les télé-évangélistes, à toutes les personnalités charismatiques qui se tiennent toutes sur la plate-forme aujourd'hui: est-ce que vous accomplissez Matthieu 28 de la même manière que l'apôtre Pierre et Philippe à Samarie et Paul à Ephèse? Avez-vous reçu la révélation que le Nom du Père, Fils et Saint-Esprit est le Seigneur Jésus-Christ? Baptisez-vous de la même manière que nos frères ont baptisé tout au commencement?
    Et frères, vous ne devriez pas prendre cela à la légère. Vous devriez comprendre que beaucoup viendront en ce jour et diront: “Seigneur, Seigneur! N'avons-nous pas prophétisé en ton nom? N'avons-nous pas accompli de grands signes et des choses merveilleuses en ton nom?”. Beaucoup utilisent le Nom du Seigneur pour accomplir des signes et des miracles et les gens viennent par centaines, milliers et même jusqu'à atteindre un million lorsque quelqu'un proclame d'accomplir des miracles sur la plate-forme, et chacun souhaite être guéri. Ceci est très naturel. Mais cela n'est pas un signe que cet homme fait, obéit et accomplit la glorieuse commission comme l'ont fait l'apôtre Pierre et particulièrement l'apôtre Paul. Et alors, bien-aimés frères, cela me fait vraiment mal de dire cela, mais c'est ce qui va se passer selon le verset 23: “Et alors, je leur dirai: je ne vous connais pas. Allez-vous en, ouvriers d'iniquité". Imaginez un instant: des signes, des miracles, des prophéties, des personnalités charismatiques, des puissantes réunions et à la fin de la journée: "Je leur dirai, je ne vous ai même pas connus. Allez-vous en”.
   Frères et sœurs, Dieu a envoyé un prophète dans notre génération. Que vous le croyez ou non, vous devrez en répondre devant Dieu. Mais il y a une promesse dans la Parole de Dieu — Malachie, chapitre 4, versets 5 et 6: “Voici, je vous envoie Elie, le prophète, avant que vienne le grand et terrible jour de l'Eternel”. Matthieu 17.11, notre cher Seigneur a mis l'accent et confirmé la promesse donnée dans l'Ancien Testament: “En effet, Elie vient premièrement et rétablit toutes choses”. Qui êtes-vous pour dénier la promesse de la Parole de Dieu? Dans Marc, chapitre 9, verset 12, notre Seigneur a dit à nouveau: “En effet, Elie vient premièrement et rétablit toutes choses”. Voulez-vous dénier une promesse que Dieu a donnée? Si j'étais vous, je ne le ferais pas. Je croirais et je sonderais aussi les Ecritures et regarderais à ce que Dieu a fait dans notre temps. Il a utilisé frère William Branham comme un instrument très spécial: un homme envoyé de Dieu, avec le Message de la Parole de Dieu, au peuple de Dieu, pour nous ramener au véritable commencement, à la véritable fondation des apôtres et des prophètes.
   Bien-aimés frères, spécialement les frères dans le ministère, cela ne suffit pas de parler d'onction, de parler de miracles, de signes et de merveilles. Pas en ce jour. Saül était convaincu qu'il avait fait selon ce qui lui avait été commandé, mais ce n'était pas le cas. Et bien-aimés, nous avons ensuite la déclaration de Samuel au verset 22: “Et Samuel dit: L'Eternel prend-il plaisir aux holocaustes et aux sacrifices comme à ce qu'on écoute la voix de l'Eternel? Voici, écouter est meilleur que sacrifice, prêter l'oreille, meilleur que la graisse des béliers; car la rébellion — incrédulité et désobéissance contre Dieu — est comme le péché de divination, et l'obstination comme une idolâtrie et des théraphim. Parce que tu as rejeté la parole de l'Eternel, il t'a aussi rejeté comme roi”. Mon Dieu au Ciel, qui pourra se tenir en ce jour-là et entendre ces paroles? “Allez-vous en de moi, ouvriers de l'iniquité!”. Je crois que nous sommes encore dans le temps de la grâce et je crois pour vous, bien-aimés frères, que le Saint-Esprit viendra sur vous pour que vous receviez la Parole promise pour ce jour, avant le rétablissement de toutes choses; maintenant, avant que le Seigneur revienne.
   Que Dieu vous bénisse! Qu'il soit avec vous! En ce qui me concerne, je crois que j'ai une responsabilité de partager la véritable Parole de Dieu, sans compromis, sur toute la surface de la terre et quiconque ne l'a pas entendue, qu'il puisse entendre ce que l'Esprit dit aux Eglises. Il nous parle aujourd'hui par Sa Sainte Parole. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2007
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous pouvons regarder à un week end de réunions spéciales où des gens se sont réunis pour entendre la Parole de Dieu, de plusieurs nations d'Europe et aussi d'Outre-mer. Cette fois-ci, nous avons plus de 950 personnes qui se sont jointes à nous pour adorer, pour écouter avec nous la Parole de Dieu. Le sujet principal était le retour de Christ, notre appel à sortir et notre préparation à rencontrer le Seigneur lorsqu'Il reviendra. Et en même temps, nous nous sommes souvenus qu'il y a des enseignements qui proclament que le Seigneur est déjà venu en 1963 et qu'Il est sur la terre, ainsi que bien des choses qui circulent et c'est ce qui me fait aller dans les Ecritures. C'est toujours la même question qui doit être posée: que dit l'Ecriture?
    Je crois que chaque serviteur de Dieu, dans l'Ancien et le Nouveau Testament a été inspiré par le même Saint-Esprit. Je crois à l'appel divin et que Dieu a ordonné le ministère de frère Branham. Mais je ne crois pas à une seule interprétation de ses déclarations. Je crois que chaque enseignement que nous avons doit être dans la Sainte Parole de Dieu. Rien ne peut être changé, rien ne peut être ajouté. Et c'est pourquoi nous lisons dans 1 Thessaloniciens, chapitre 4 à propos de la venue directe du Seigneur. Le mot grec est «parousia», ce qui signifie «apparition personnelle, venue personnelle». Parousia, c'est seulement si j'entre dans un endroit.Parousia n'est pas une pensée, un enseignement, Parousia est le mot grec pour quelqu'un qui vient.
   Et vous pouvez voir toutes ces pages ici. J'ai pris quinze déclarations qui parlent de la venue du Seigneur, directement depuis la Bible. Et ensuite, j'ai pris vingt-trois déclarations où il est dit qu'après que l'apôtre fut venu dans cette ville-ci ou cette ville là, le même mot Parousia est utilisé vingt-trois fois pour les gens, qui venaient de différentes places et villes. Aujourd'hui, nous avons beaucoup d'enseignements qui sont rejetés au Nom du Seigneur Jésus-Christ. Je ne peux pas supporter un seul enseignement qui n'est pas en accord avec la Parole de Dieu.
    Et bien-aimés frères et soeurs, le temps est venu de parler la véritable Parole de Dieu avec amour mais aussi avec certitude et avec l'assurance divine. Lorsque l'Ecriture dit dans 1 Thessaloniciens, chapitre 4, au verset 16: “Car le Seigneur lui même descendra du Ciel…”. Comment pouvez-vous dire quelque chose d'autre? Comment, comment? Si l'Ecriture dit: “Le Seigneur lui-même”, pas un enseignement, pas un message, “Le Seigneur lui-même”. Le même Seigneur et Sauveur; qui est mort pour nous; qui a payé le prix, qui a versé Son sang; qui nous a donné la Nouvelle Alliance, une Vie nouvelle; qui a dit: “J'irai préparer une place” et “Je reviendrai et vous emmènerai où je suis”. Ceci doit être respecté. Qui est cet homme, qui ose changer cela? Notre Seigneur est monté au Ciel dans le corps de la résurrection. Il s'est levé le troisième jour; a passé quarante jours avec Ses disciples et les a emmenés à Béthanie, selon Luc 24, verset 50 et 51. Et ensuite, après avoir donné Ses dernières instructions, Il a été enlevé dans la Gloire, dans un nuage et les disciples l'ont vu s'élever.
   Et ensuite, dans Actes, chapitre 1, verset 11, il nous est dit: “Ce Jésus qui a été élevé d'avec vous dans le ciel, viendra de la même manière que vous l'avez vu s'en aller au ciel”. Le croyez-vous? Si vous ne le croyez pas, oubliez que vous faites partie de l'Epouse! L'Epouse croit la véritable Parole de Dieu. L'Epouse ne croit pas une seule interprétation. La Bible est notre absolu et William Branham n'a prêché rien d'autre que la Bible. Et c'est pourquoi, si vous prenez des déclarations que William Branham a faites, peut-être à un endroit, alors, vous devez prendre cette même déclaration qu'il a faite dans d'autres endroits, montrant l'équilibre à l'intérieur des Ecritures. Maintenant, si quelques-uns croient que le Seigneur est déjà venu et qu'il a besoin de plus de temps, comme lors de sa première venue… Ils disent: «Il lui a fallu 33 ans pour accomplir tout ce qui était en relation avec Sa première venue, et c'est pourquoi Il a maintenant besoin d'années et d'années pour accomplir ce qui est en relation avec Sa seconde venue». Bien-aimés, la vérité est que William Branham était le prophète promis pour notre jour et il lui a été donné un Message pour nous ramener à la Parole originelle, aux enseignements originaux, au commencement; “pour ramener le coeur des enfants de Dieu” aux pères apostoliques; pour nous restaurer. Bien-aimés, pas pour commencer une nouvelle religion.
   J'ai ici le mot Parousia tiré du langage grec. Dans nos Bibles, c'est le mot “venue”. Et c'est pourquoi, dans tous ces endroits: Matthieu 24.37, Matthieu 24.39, 1 Corinthiens 15.23, 1 Corinthiens 15.17… vous allez trouver le mot Parousia. Vous prenez toute la liste et vous avez le mot Parousia. Et ensuite, en référence et en relation avec le retour de Christ, il nous est dit: “Personne ne connaît le jour ni l'heure”; il ne nous est pas dit: “Personne ne connaît la génération”; il ne nous est pas dit: “Personne ne connaît l'année”; il ne nous est pas dit: “Personne ne connaît le mois ou la semaine”. Il nous est dit: “Personne ne connaît le jour ni l'heure”. Et ensuite, il nous est dit: “Comme un éclair qui va d'est en ouest, ainsi en sera-t-il lors de la venue du Seigneur”. Il nous est aussi dit: “Alors deux hommes seront aux champs, l'un sera pris et l'autre laissé; deux moudront à la meule, l'une sera prise et l'autre laissée”. Comment quelqu'un, et je dis cela dans le Nom du Seigneur Jésus-Christ, comment quelqu'un peut-il dire que “Le Seigneur est venu” alors que les morts en Christ ne sont pas ressuscités; et que les vivants en Christ n'ont pas été changés et qu'ils sont toujours sur la terre?
   Bien-aimés, cessez! S'il vous plaît, cessez de soutenir quiconque enseigne ces choses, car elles ne sont pas en accord avec la Parole de Dieu. Les gens ont laissé de côté le respect pour la Parole de Dieu. Et ils se réfèrent au frère Branham, ne pensant pas un instant à retourner à la Bible, pour avoir une confirmation dans la Parole de Dieu. Et bien-aimés frères et soeurs, je dis ceci à nouveau. J'ai connu frère Branham pendant dix ans; j'ai grandi sous son ministère. Et à propos, lorsque le Seigneur m'appela pour aller de ville en ville pour prêcher la Parole de Dieu, c'est William Branham qui le confirma en présence de Bank Woods et de Fred Sothman, le 3 décembre 1962. Et ensuite, après le départ à la maison du frère Branham, le Seigneur m'a utilisé pour apporter le Message de l'Heure aux confins de la terre. Mais maintenant, le temps est venu pour vous, frères, pour le peuple de Dieu de faire un choix, soit celui de suivre les interprétations, ou soit de suivre Jésus Christ. C'est maintenant le temps de Dieu pour le peuple de Dieu. S'il vous plaît, prenez la bonne décision et le Seigneur Dieu sera avec vous. Amen.
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    Bien-aimés frères et sœurs en Christ sur toute la terre, et en particulier à vous, frères qui êtes dans le ministère, que Dieu vous bénisse et soit avec vous. Nous regardons au week-end qui était très spécial pour nous. Des personnes sont venues de toute l'Europe et des différents endroits de la terre pour se joindre à nous dans les réunions et nous avons partagé la Parole de Dieu avec le peuple de Dieu. Et naturellement, le ministère que le Seigneur m'a donné devient de plus en plus un fardeau parce que je dois tenir pour la vérité et ne peux tolérer aucune interprétation, que cela soit une interprétation d'une quelconque Ecriture ou que cela soit des déclarations de frère Branham. Je crois simplement la Parole de Dieu de tout mon cœur et je mourrai plutôt avant de recevoir une seule des interprétations qui circulent à l'intérieur du Message de l'Heure.
    Les Saintes Ecritures sont très directes. Il y aura dans les derniers jours, des frères qui viendront avec des enseignements différents, ne revenant pas à la Parole de Dieu, comme frère Branham l'a dit à maintes reprises. Ils ne prennent pas seulement un endroit, mais ils prennent le même sujet dans différentes Ecritures pour faire dire ce que Dieu veut dire, d'une manière nuancée. Ainsi, nous comprenons cela particulièrement lorsqu'il s'agit du retour de Christ. Nous avons pris seize déclarations qui parlent du retour, de la venue du Seigneur et ensuite, nous avons pris seize déclarations où les apôtres parlent de sa venue dans une certaine ville. Et le même mot Parousia est utilisé pour la venue du Seigneur, comme pour la venue de n'importe quel homme dans n'importe quelle ville. Et cela est toujours en relation avec une venue personnelle; il n'y a pas de venue personnelle sans que l'on vienne. Si je viens à New York, alors, je viens. Ce n'est pas une pensée, pas une révélation, pas une imagination, mais je viens personnellement. Et si l'Ecriture dit, dans 1 Thessaloniciens, chapitre 4.16 “Car le Seigneur Lui-même descendra”, alors, il ne s'agit pas qu'un message ou une révélation descende, mais le Seigneur Lui-même descendra après que le cri soit sorti.
   Et frères et sœurs, cela me fait mal de dire ceci, mais je dois le dire. Dans la deuxième épître de Jean, cela nous est dit, dans un langage très dur, à propos de ceux qui enseignent et qui croient que Christ ne vient pas dans un corps humain, mais d'une autre manière spirituelle. Et ils sont des anti-christs et ils sont des séducteurs, ne le sachant pas, mais ils le sont. 2 Jean, verset 7: “Car plusieurs séducteurs sont sortis dans le monde, ceux qui ne confessent pas Jésus-Christ venant en chair. Celui-là est le séducteur et l'anti-christ”. C'est sévère, mais sans compromis avec Dieu ou Sa Parole. Le même Jésus, qui est ressuscité des morts et qui a passé quarante jours avec Ses disciples, corporellement, mangeant et buvant avec eux après Sa résurrection et qui les prit ensuite à Béthanie, levant Ses mains, les bénissant et qui fut enlevé dans la gloire, devant leurs yeux. Et ensuite, Actes… Luc 24.50 et 51 et alors nous lisons dans Actes, chapitre 1 du verset 9 au verset 11:“Ce Jésus qui a été élevé d'avec vous dans le ciel, viendra de la même manière”.
    Maintenant, si n'importe qui enseigne que Christ est descendu depuis l'ouverture des sceaux en 1963 et déclare qu'Il est quelque part, et d'une quelconque manière sur la terre: bien-aimés, cela est un mensonge! C'est anti-christ, c'est de la séduction!
   Depuis le jour de Pentecôte, notre Seigneur est avec nous par le Saint-Esprit. “Je m'en vais et je reviendrai et je serai en vous et je serai avec vous, tous les jours”. Bien aimés, en parlant de l'extraordinaire et particulier ministère de William Branham qui a été accordé par le Dieu Tout-Puissant, la colonne de feu est descendue des milliers de fois. J'étais dans les réunions de frère Branham en Allemagne, aux USA. J'ai connu frère Branham pendant dix ans, j'ai connu son ministère. Je sais qu'il était le prophète promis de Malachie, chapitre 4, confirmé par notre Seigneur dans Matthieu 17.11 et dans Marc, chapitre 9, verset 12, ayant eu ce ministère que seul notre Seigneur, un fils de l'homme, a eu en Ses jours. Et la colonne de feu qui descendait… Et frère Branham a dit: “C'est le même Ange de Dieu qui conduit les enfants d'Israël, mais cela n'est pas Jésus-Christ dans Sa forme corporelle revenant pour nous recevoir. Et au moment où notre Seigneur retournera, Il viendra dans Son Corps et ensuite, nos corps seront changés et nous serons comme Lui, car nous le verrons tel qu'Il est”.
   Bien-aimés, tous les faux enseignements à l'intérieur du Message ont causé une grande confusion, ont causé des mauvaises compréhensions, de la haine, des maux et des divisions telles qu'il n'y en a jamais eues sur la face de la terre. Maintenant, le temps est venu de laisser Dieu être vrai, et Sa Parole être véritable et que tout homme soit considéré comme menteur. Et quiconque n'enseigne pas comme l'Ecriture enseigne et ne croit pas ce que la Parole de Dieu dit est séduit. Et particulièrement les frères qui enseignent que l'Agneau a quitté le Siège de la Miséricorde. Bien-aimés, si cela était vrai, cela serait trop tard pour beaucoup. Beaucoup sont nés après 1963 et beaucoup sont nés de nouveau après 1963. Ainsi, si le Trône de la Grâce avait changé en un Trône du Jugement, pourquoi serions-nous sur la terre? Pourquoi est-ce que nous prions? Pourquoi avons-nous des réunions? Bien-aimés frères dans le Seigneur, arrêtez avec toute doctrine qui n'est pas supportée par la Sainte Parole de Dieu et qui n'est pas connectée avec la réalité. Arrêtez cela! Ne séduisez pas et ne soyez pas un séducteur! Revenez aux véritables enseignements de la Parole de Dieu.
   Je vous le dis encore une fois: le Seigneur nous a bénis ce week-end passé et nous avons partagé la Parole de Dieu. Et je parlerai à ce sujet de manière brève dans ma lettre circulaire de décembre, essayant d'aider, essayant d'assister tous les frères du monde entier, qui ont un cœur pour Dieu, pour le peuple de Dieu, pour prêcher la véritable Parole de Dieu, essayant simplement d'aider autant que Dieu m'aidera.
    Aussi, soyez bénis dans votre ministère, qui que vous soyez et s'il vous plaît, restez avec la Parole de Dieu, parce que toutes les interprétations disparaîtront et la Parole de Dieu et ceux qui sont dans la Parole, seront dans la volonté de Dieu et ils demeureront pour toujours. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous. Dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
