SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ,
C'est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. Que Dieu vous bénisse tout au long de cette année 2009. Nous avons eu des réunions merveilleuses, même pendant le temps d'hiver, la neige était partout, les gens sont venus de tous les pays frontaliers, ils sont venus afin que nous partagions la parole précieuse de Dieu, et je suis très reconnaissant au Dieu Tout-Puissant d'avoir été avec nous tout au long de ces dernières années, et spécialement pour le message de l'heure, qui est la Parole promise de Dieu pour ce jour. Nous comprenons que Dieu fait toute chose selon Sa Parole. Premièrement Il fait des promesses et puis Il accomplit les promesses qu'Il a faites. Et nous comprenons aussi pourquoi l'apôtre Paul s'est référé à Abraham en faisant la déclaration suivante: “Abraham crut Dieu” (Rom. 4).
    Bien-aimés, un peu partout, les gens croient, mais comment, et en qui croit-on, même dans le christianisme, chaque église, chaque dénomination, chaque pasteur, tous disent: "Je crois, nous croyons". Mais la question est celle-ci: Que croient-ils, ou qu'est-ce que nous croyons en fait? Croyons-nous nos interprétations de la Parole de Dieu ou croyons nous les promesses que Dieu a faites? Pour nous, ce sont les promesses que Dieu nous a faites que nous croyons, et c'est là que se trouve la grande différence, et j'espère que vous pouvez voir cela. Le Nouveau Testament a commencé avec l'accomplissement des promesses de l'Ancien Testament, et c'est là que nous touchons au point très important sur lequel nous devons mettre l'accent. Les docteurs pourtant droits, honnêtes et sans fautes, d'il y a 2000 ans, sont passés à côté du jour de la visitation de Dieu, à cause de leurs propres interprétations, et de l'attente, qu'ils se faisaient, de la manière que le Messie allait venir, ainsi que de ce qu'Il allait faire. De ce fait ils sont passés à côté de tout.
    Frères et sœurs, pour être honnête devant Dieu, le fait de juste dire, je crois, ne suffit pas. Je le répète, cela fait longtemps que je suis dans le Royaume de Dieu depuis 1949. Je suis en contact, et en relation avec le dernier mouvement de Dieu, le dernier réveil que Dieu a commencé par le ministère de William Branham en 1946, et depuis 1949, lorsque j'ai entendu pour la première fois le nom de William Branham je suis en relation avec ce mouvement de guérison et de réveil. Ainsi Dieu a utilisé William Branham pour répandre ce grand réveil.
   Mes bien-aimés si nous regardons à ce qui est arrivé depuis lors, plusieurs grands évangélistes ont commencé leurs ministères en demeurant dans leurs anciennes et vieilles traditions, et chers amis, c'est cela qui est vraiment affligeant. Dieu parle à Son peuple et nous avertis de faire attention à ce qu'Il a à dire, c'est ainsi que nous lisons cette fois dans Apocalypse chapitre 2 et 3: “… Que celui qui a des oreilles, qu'il entende ce que l'Esprit dit aux Eglises”.
   Mes chers amis, comme le prophète Esaïe a prédit: "ils ont des oreilles mais n'entendent point, ils ont des yeux mais ils ne voient pas". Chers amis alors notre Seigneur a aussi dit dans Matthieu chapitre 13: “Bénis sont vos yeux parce qu'ils voient, bénies sont vos oreilles parce qu'elles entendent” et dans ces deux dernières réunions j'ai traduit deux prédications de frère Branham. Chers amis, l'une avec le titre «la perfection» prêchée en 1957 et cela a pénétré nos cœurs. Quand frère Branham a fait la déclaration que Dieu est absolument saint, et personne ne pourrait oser se tenir dans la présence de Dieu sans être saint, sanctifié dans la Parole de la vérité. Ces paroles ont pénétré nos cœurs, et nous avons lu quelques versets que frère Branham avait aussi lus, dans Hébreux chapitre 10 verset 12, 13 et 14. Mais cet homme en se référant à Jésus-Christ Notre Seigneur, dit, que, Lui après avoir offert un seul sacrifice pour les péchés s'est assis pour toujours à la droite de Dieu. Il a offert un seul sacrifice, après lequel Il s'est assis pour toujours à la droite de Dieu, verset 13 Il attend désormais que Ses ennemis soient devenus son marchepied. C'est alors qu'Il placera Ses pieds sur la tête de Ses ennemis.
    Frères et sœurs ceci est une réalité depuis qu'au calvaire notre Seigneur et Sauveur est mort. C'est là qu'Il s'est donné en sacrifice, qu'Il a versé Son Sang, pour nous racheter, et cela a été fait une fois pour toutes, et pour toute l'éternité. Il est écrit au verset 14, que par une seule offrande, Il a amené à la perfection pour toujours ceux qui sont sanctifiés. Quelle déclaration glorieuse, et le plus merveilleux est que cette chose est vraie. Par une seule offrande, par un seul sacrifice Il a amené à la perfection pour toujours ceux qui sont sanctifiés, Jean chapitre 17, verset 17: “… Sanctifie-les dans Ta vérité, Ta parole est la vérité”.
    Bien-aimés frères et sœurs il n'est pas seulement question du message du temps de la fin, où il y a certains points, sur lesquels les gens discutent, mais le temps est arrivé de retourner à Christ, à la Parole, au calvaire. Le temps est arrivé d'avoir fait nos propres expériences avec le Seigneur, et de commencer dans la foi de la bonne manière, non avec la connaissance de la tête, mais bien avec la révélation Divine venant dans notre cœur.
    Bien-aimés, on peut mentionner beaucoup de choses, mais nous allons essayer de partager avec vous la précieuse Parole de Dieu, dans des lettres circulaires, ou soit des brochures, en traitant les sujets les plus importants dont on a vraiment besoin partout sur la terre. Et spécialement à vous mes bien-aimés frères dans le ministère, je dis: soyons un en Christ, un dans Sa Parole, dans Son amour et nous respectant les uns les autres dans les ministères afin d'arriver à l'unité de la foi. C'est ainsi que l'Epouse de Christ arrivera, et parviendra à l'unité de la foi d'une manière internationale. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous tout au long de cette année 2009. L'année dernière était bénie d'une manière puissante, merveilleuse, même pendant la deuxième partie de décembre 2008 où nous avons eu le privilège d'aller au Brésil, nous avons vu 2000 personnes rassemblées, 320 ministres dans les réunions, et Dieu était avec nous, et j'ai pu apporter Sa Parole précieuse ainsi qu'au travers de plusieurs questions j'ai pu répondre à plusieurs questions en référence au message de l'heure. Que Dieu soit avec vous et vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ,
    C'est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld en Allemagne. Nous regardons en arrière à un week-end très spécial, et nous sommes très reconnaissants au Dieu tout-puissant pour les Saintes Ecritures. Nous sommes reconnaissants pour les messages que frère Branham a prêchés et pour la grâce que nous avons de pouvoir placer toutes choses dans la bonne relation, et tout particulièrement les événements dont parlent les Ecritures. Je crois que c'est l'un des objectifs principaux du message du temps de la fin qui nous a été accordé pour recevoir la bonne compréhension sur la divinité, sur le baptême d'eau, sur la sainte cène, sur la seconde venue de Christ, et de Ses différentes venues, ainsi que de tout ce qui est en rapport avec cela jusqu'au moment où le Seigneur viendra et posera Ses pieds sur le Mont des oliviers, la montagne des oliviers. C'est vraiment merveilleux de voir l'harmonie entre l'Ancien et le Nouveau Testament et aussi l'harmonie qu'il y a dans les messages que frère Branham a prêchés sur la Parole de Dieu en accord avec la Parole de Dieu. Et je regarde aussi en arrière aux réunions que j'ai eues en janvier et spécialement au Sri Lanka, dans la région de Colombo, comment le Dieu du ciel a ramené les gens des différentes manières de vivre qu'ils suivaient et des religions auxquelles ils appartenaient, et d'avoir vu comment la Parole de Dieu pouvait atteindre et pénétrer les coeurs des gens pour qu'ils puissent prendre immédiatement leur décision. Et bien sûr, nous nous réjouissons des réunions très spéciales au Népal où nous n'avons pas seulement eu des réunions à Katmandou, mais où nous sommes aussi allés dans la ville de Bouddha et nous y avons eu de grandes réunions. Oui, le Seigneur est vraiment fidèle et les derniers sont appelés à sortir. Mes yeux tombent sur Matthieu chapitre 13 au verset 16. Le Seigneur dit: “Heureux sont vos yeux, parce qu'ils voient, et vos oreilles, parce qu'elles entendent!”. Ca, c'est vraiment une grande chose si nous pouvons entendre ce que l'Esprit dit aux Eglises, si nous pouvons croire la Parole promise pour ce jour. Nous avons aussi parlé des différentes alliances, de la manière que Dieu avait fait une alliance avec Noé, avec Abraham, avec Israël, comment Dieu a fait une alliance par Jésus-Christ notre Seigneur. Nous sommes le peuple élu de Dieu, nous sommes le peuple de Dieu de la Nouvelle alliance.
    Mes chers amis, nous avons le droit de connaître Dieu et de connaître les Ecritures, nous avons le droit de connaître les promesses pour ce qui est d'aujourd'hui et prendre part à cela. Comme vous le savez mes bien-aimés, j'ai eu le grand privilège pendant ma vie de connaître spécialement le Seigneur pendant plusieurs années, avant même que je ne rencontre frère Branham en 1955. Vous connaissez tous mon témoignage quand j'avais pris part à ces réunions en août 1955, j'ai su que personne ne pouvait faire ces choses que j'avais vues, si Dieu n'était avec une telle personne. Les aveugles ont recouvert la vue, le livre des Actes s'est répété ainsi que le ministère que notre Seigneur avait en tant que Fils de l'Homme, je suis un témoin oculaire de cela, le même ministère s'est répété dans notre temps. Mais quel était l'objectif? C'était afin que notre attention soit attirée à la Parole promise d'aujourd'hui, afin de prendre part à l'oeuvre finale de Dieu avant que l'enlèvement puisse avoir lieu, et c'est comme cela que Dieu a envoyé le message. Je dois le répéter encore et encore, il a été dit à frère Branham: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur de la première venue de Christ, le message qui t'a été donné précédera la seconde venue de Christ». Dieu a repris son prophète le 24 décembre 1965, mais depuis ce temps-là, le message a atteint les extrémités de la terre.
    Mes bien-aimés, je suis très reconnaissant au Dieu tout-puissant pour la part directe qu'il m'a donnée, qu'il m'a accordée, d'apporter et de partager par cette sainte et précieuse Parole à quelques millions d'hommes, d'âmes précieuses sur la terre. Maintenant le sujet, c'est que nous devons recevoir cette semence dans un nouveau coeur et recevoir aussi un nouvel esprit. Il est dit ici dans Matthieu au chapitre 13 verset 23: “Celui qui a reçu la semence dans la bonne terre”. Dans son coeur, qu'en est-il de la bonne terre, du bon sol que devrait être notre coeur? Il est dit ici au verset 25: “Mais, pendant que les gens dormaient, son ennemi vint, sema de l'ivraie parmi le blé, et s'en alla”. Ceci est le côté le plus triste de cette Parole et vous ne pouvez pas imaginer combien de fois mon coeur fut brisé, pendant mes voyages dans toutes les nations de la terre depuis 1964, quand j'entrepris mon premier voyage en Israël, au Liban, en Jordanie et jusqu'en Inde. Chers amis, j'ai passé toute ma vie au service du Seigneur et particulièrement depuis 1966 quand j'ai eu le privilège de savoir que le temps de Dieu était arrivé pour que ce dernier message puisse être apporté aux habitants de la terre.
   Chers amis, quand vous voyez dans plusieurs villes, plusieurs pays, comment l'ennemi s'est infiltré, et a semé la discorde, une autre semence, et d'autres interprétations, cela afflige, cela blesse. Quand vous lisez dans Matthieu chapitre 25, ici nous lisons aussi au verset 5: “Comme l'époux tardait, toutes s'assoupirent et s'endormirent”. C'était, c'est le temps pendant lequel l'ennemi a semé sa semence. Chers amis, il y a deux semences différentes depuis le commencement et je crois que la vraie semence de Dieu sont les vrais enfants de Dieu, qui sont nés de nouveau et qui ont la vie de Dieu dans leur âme et qui ont en eux toutes les vertus dont l'apôtre Pierre parle dans 2 Pierre au chapitre 1. Ils ont le vrai amour de Dieu les uns envers les autres, ainsi que pour la Parole, et ils considèrent l'autre supérieur à eux-mêmes. Frères et soeurs qui prêchez, le temps est arrivé de sonder votre coeur. Prêchez-vous votre propre message, votre propre révélation, ou êtes-vous en harmonie avec toute la Parole de Dieu? Bien-aimés, je ne juge pas, mais parce que le retour de Christ est tellement proche. Nous croyons cela à cause des choses qui se passent maintenant en Israël, à Gaza, et partout. Tout cela montre que la fin est proche, qu'elle est très proche et bien sûr l'enlèvement peut avoir lieu n'importe quand, à n'importe quel moment. C'est ma prière, que le Dieu du ciel puisse être miséricordieux envers nous tous pour sonder la Parole de Dieu et d'être assez humble pour marcher dans les voies de Dieu, dans l'obéissance à Sa Parole.
   Bien-aimés, nous pouvons dire beaucoup de choses, car dans différents pays, le Seigneur fait des grandes choses, mais comme j'essaie de vous le dire j'ai aussi un fardeau à cause de toutes ces interprétations de toutes les directions qui existent dans le message du temps de la fin. Nous aspirons à ce que le temps puisse arriver, où nous puissions parvenir à être d'un seul coeur, d'une seule âme, et que chacun de nous tous soit enseigné par Dieu et puisse être uni dans l'amour dans le nom du Seigneur Jésus Christ. Que le Seigneur vous bénisse partout où vous êtes et que nous soyons tous trouvés dans la volonté de Dieu dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld en Allemagne. Nous regardons en arrière au mois de février que Dieu a béni spécialement au Pakistan dans six réunions et dans quatre villes différentes. Je crois qu’il y a eu plus de 2’000 personnes qui ont entendu la Parole de Dieu dans ces réunions et c’est absolument merveilleux de voir ce que Dieu fait dans notre temps, même dans des circonstances très difficiles dans des pays islamiques. Et nous regardons aussi en arrière au premier week-end que nous avons eu ici, dans le centre missionnaire, les gens se sont rassemblés, venant de toute l’Europe et aussi d’outre-mer, pour partager la Parole précieuse de Dieu et non seulement avec ceux qui étaient présents, mais avec ceux qui étaient connectés en direct par Internet pour entendre et voir ce que nous prêchons et ce que Dieu fait en ce temps. Pour moi, c’est très important de rester dans la Parole de Dieu sans dévier, sans interpréter, sans ajouter ou retrancher, mais en laissant chaque Parole dans le contexte dans lequel elle est écrite. Cela tout spécialement au sujet du retour de Christ qui nous a été promis dans Jean chapitre 14, où notre Seigneur a dit: “Je vais vous préparer une place et je reviendrai, je reviendrai vous prendre afin que vous soyez là où je suis”. Et nous voyons dans 2 Pierre au chapitre 3 au verset 4, la question qui est posée est celle-ci: “Ils disent: où est la promesse de son avènement?”. [Ici, en fait, le mot retour devrait être utilisé dans la langue française. Où est la promesse de son retour. “Avènement” dans Ostervald, Martin Segond, “venue” dans Darby, “coming” dans King James]
    Mes bien-aimés, nous croyons que cette promesse sera accomplie dans notre temps. Je crois fermement que frère Branham fut envoyé, il était le messager, et il avait le message qui devait précéder la seconde venue de Christ. Par la grâce de Dieu j’ai eu le privilège, et j’ai encore le privilège de prendre ce message, d’apporter ce message original jusqu’aux extrémités de la terre. Selon Matthieu chapitre 24 verset 14 cet évangile qui inclut toutes les promesses, cet Evangile du royaume de Dieu sera prêché comme témoignage à toutes les nations et alors viendra la fin. Nous devons admettre aussi qu’il y a tellement de mauvaises compréhensions, de mauvaises interprétations, faites soit sur les Ecritures ou sur ce que frère Branham a dit. Je ne peux simplement pas supporter une mauvaise compréhension ou une mauvaise interprétation. Dieu est Son propre interprète, c’est sur cela que frère Branham a fermement insisté. Et même quand nous lisons dans la deuxième épître de Jean il nous est dit, et je lis sur la même Bible Scofield que frère Branham avait utilisée, la même version. Il y est écrit dans la deuxième épître de Jean au verset 7:“Car plusieurs séducteurs sont entrés dans le monde, qui ne confessent point que Jésus-Christ est venu en chair. Celui qui est tel, c’est le séducteur et l’antéchrist”. Ici il n’est pas seulement question d’un frère qui a un faux enseignement, avec un mauvais esprit qui nie la venue corporelle de notre Seigneur, mais de toute personne qui — s’il vous plait restez calme — toute personne qui déclare que Jésus-Christ est déjà revenu n’a pas seulement tort, mais il est un séducteur et un antéchrist. Comme l’Ecriture le déclare ici même. C’est pour cela que nous devons vraiment prendre garde à la Parole de Dieu, si vous lisez dans Actes chapitre 1 verset 9 au verset 11 que le même Jésus a été élevé dans Son corps, et vu des disciples à Béthanie, et que lorsqu’ils ont levé les yeux, ils ne l’ont plus vu, ils sont tous tombés sur leur face et ils ont adoré selon ce qui était écrit dans Luc chapitre 24 versets 50 et 51. Maintenant on veut nous enseigner que Christ est déjà revenu. Toutes ces mauvaises compréhensions de la Parole, toutes ces interprétations sont apportées par des séducteurs sous l’emprise de l’esprit antichrist.
   Mes bien-aimés, nous devons retourner aux jours d’Augustin, lorsque celui-ci avait écrit sur l’Eglise et l’Etat, il a dit que Christ est déjà revenu spirituellement, et que le royaume de Dieu était établi en ce moment-là sur la terre. La même chose s’applique à tous ceux dans le milieu du message qui disent que Christ est revenu en 1963. Je dois être ferme sur ce point parce qu’il s’agit de la Parole éternelle de Dieu. Vous pouvez vous attendre à beaucoup de choses de la part de frère Frank, je pourrais tout supporter, tout faire pour aider quelqu’un sur la terre mais pour faire des compromis, non! Et encore non! J’ai une commission, un appel, un ministère. Je n’ai pas seulement connu frère Branham pendant dix ans, je connais le Seigneur personnellement et j’ai entendu Sa voix quand Il m’a accordé le mandat d’aller de ville en ville pour prêcher Sa Parole. Et vous entendez des frères dans le milieu du message qui disent que Jeffersonville est le seul endroit où la Parole a été emmagasinée et personne sur la terre n’a le droit de prêcher ou de distribuer la nourriture spirituelle, si ce n’est à Jeffersonville, en ce seul endroit.
    Mes bien-aimés, par rapport à cela, je dois dire ceci: je connais les déclarations de frère Branham quand il lui avait été dit, spécialement le jour dont je me souviens très bien, le 2 avril 1962, le même jour où le Seigneur m’a parlé ici, en Allemagne, le même Seigneur a parlé à frère Branham le même jour, lui donnant le mandat de retourner à Jeffersonville et d’emmagasiner la nourriture, et le même Seigneur m’a dit et l’a confirmé par les lèvres de William Branham, le prophète de Dieu, que je devais attendre pour la distribution de la nourriture jusqu’à ce que je reçoive le reste de la nourriture.
   Bien-aimés amis, je ne veux pas aller dans les détails et je n’ai pas du tout besoin de parler en mon propre nom, je dis simplement que je suis une partie du ministère que Dieu a donné au travers de frère Branham, je n’aurais pas eu un ministère aujourd’hui si cela n’était pas en rapport avec le ministère de William Branham. C’était le prophète promis de Dieu pour notre jour, mais il est parti, alors que le message est resté avec nous. Après qu’il fut repris auprès du Seigneur, c’était frère Frank qui a pris le message dans tous les continents, à l’est, l’ouest, le sud, le nord et maintenant nous arrivons dans les derniers pays qui doivent être atteints avec le message de l’heure.
   Ainsi, mes bien-aimés, si nous considérons aussi ce que Paul a décrit dans 2 Timothée chapitre 4 verset 3, que le temps viendra où les hommes ne supporteront pas la saine doctrine. Nous devons rester dans la sainte Parole de Dieu qui est la seule doctrine pure qui existe sur la terre. Mes chers amis, vous savez, l’Epoux vient bientôt, l’Epouse doit se préparer. Que le Dieu du ciel vous bénisse avec la compréhension divine, avec la révélation divine, et l’inspiration de connaître le message, de connaître les Ecritures, de connaître le Seigneur, de reconnaître le temps dans lequel nous vivons, et de prendre part à ce que Dieu fait maintenant. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous dans le Saint nom de Jésus, amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Mon cœur est rempli de joie, et je suis émerveillé de savoir et d'expérimenter la présence de Dieu d'une manière aussi merveilleuse, comme nous en avons eu le privilège, lors de ce dernier week-end. Bien-aimés, nous avons parlé de la Parole de Dieu, de Dieu, et de Son alliance avec Noé, avec Abraham, avec Israël, Son alliance avec Son Eglise du Nouveau Testament pour laquelle notre Seigneur a dit: “Ceci est le sang de la nouvelle alliance”. Nous avons parlé des promesses, nous avons parlé de beaucoup de choses, qui sont reliées à l'alliance que Dieu a faite avec nous, et nous avons lu les Ecritures où notre Seigneur est montré avec l'alliance, au travers des prophètes de l'Ancien Testament, comme dans Ezéchiel chapitre 1, et dans le Nouveau Testament, dans Apocalypse chapitre 4 et 5 et dans Apocalypse chapitre 10. Nous avons montré notre Seigneur dans Son alliance, avec l'arc-en-ciel au-dessus de sa tête.
    Mes amis, les promesses de Dieu sont véritables, nous avons eu plus de 800 personnes rassemblées ici, de plusieurs nations, de toute l'Europe, depuis l'extrémité de la Finlande et en descendant jusqu'à Palerme, d'une extrémité du continent à l'autre. Et aussi des amis de différentes parties de la Terre se sont joints à nous, pour ces réunions du week-end. Que puis-je dire? Le mois d'avril est toujours un mois très spécial. Le 2 avril est vraiment un jour très spécial dans ma vie lorsque je regarde en arrière, car il y a de cela 47 années que le Seigneur m'a appelé d'une voix audible, venant d'en haut à ma droite, et Il m'a parlé dans ma langue maternelle et Il m'a appelé, me donnant la commission d'aller de ville en ville pour prêcher Sa Parole, et aussi de distribuer la nourriture spirituelle qui avait été emmagasinée. Je regarde en arrière à ces nombreuses années, je ne suis pas en train de me vanter, parce que je n'ai pas du tout à me vanter, lorsque les frères disent, nous te remercions d'avoir servi le Seigneur, d'avoir fait Son travail et je réponds mais je n'ai rien fait, je n'ai pas sauvé une seule âme, je n'ai pas sauvé ou guéri une seule personne, ni délivré un seul esprit, mais j'ai seulement prêché la Parole de Dieu, l'Evangile de Jésus-Christ qui a la puissance du Salut pour ceux qui croient. Je regarde en arrière à ces nombreuses années pour constater que je n'ai rien fait, mais en même temps je reconnais que le Seigneur a sauvé plusieurs âmes et même des centaines dans plus de 141 pays ont pu arriver à la connaissance de la vérité, car Dieu nous a placés pour apporter l'Evangile jusqu'aux extrémités de la terre. Et aussi comme vous le savez j'ai eu le grand privilège d'être ensemble avec frère Branham. Je peux vraiment dire que ces moments-là me sont très chers, pour ce temps passé avec lui je ne peux que remercier Dieu de m'avoir destiné, qu'Il ait ordonné les choses de cette manière.
   Chers amis, vous ne pouvez jamais comprendre ce que cela veut dire pour moi, combien les expériences sont très spéciales, même si vous regardez à l'appel de l'apôtre Paul et ce qui lui est arrivé. Même pour un appel divin la lumière lui est apparue, mais il y a eu une confirmation, le Seigneur a parlé à Hananias et Il a envoyé Hananias à Paul pour qu'il prie pour lui et que ses yeux soient ouverts, il fut alors baptisé et il a continué sur son chemin. Pourquoi est-ce que le Seigneur a confirmé l'appel qu'Il m'a donné à frère Branham le 3 décembre 1962, c'est parce que c'était absolument nécessaire que Dieu confirme cet appel et Sa commission. Chers amis, je suis très reconnaissant envers Dieu pour cela, et je n'ai pas à venir avec une histoire, je n'ai pas besoin de raconter des histoires, je peux seulement dire, la vérité devant le Dieu du ciel et la seule chose importante c'est de le connaître lui en tant que mon Seigneur et d'avoir connu frère Branham pendant 10 ans depuis 1955 jusqu'à 1965. Je n'étais pas seulement en relation avec ce ministère mais aussi avec Lui personnellement.
    Mes chers amis, s'il y a une personne qui vit sur la terre qui sait, pas seulement qui croit, mais qui sait par la révélation divine que William Branham était ce prophète promis qui devait venir avant que le jour du Seigneur arrive. Nous avons vu l'accomplissement de Malachie chapitre 4, nous avons vu l'accomplissement comme c'était confirmé par notre Seigneur dans Matthieu chapitre 17 verset 11, Marc chapitre 9 verset 12 disant: “il est vrai qu'Elie doit venir premièrement et rétablir toutes choses”. Après, Dieu a restauré le message biblique du temps de la fin que frère Branham a prêché. Permettez-moi de vous dire que William Branham n'a pas prêché une doctrine non scripturaire, il a prêché tout le conseil de Dieu.
   Mes chers amis, les gens prennent les déclarations en dehors de leur contexte et il en résulte leur propre enseignement et leur doctrine. Ceux qui font cela et qui viennent avec ces choses devront répondre à des questions sévères. Personne ne devrait se cacher derrière frère Branham et mettre en avant les déclarations qu'il a faites pour adapter cela à ses propres convictions et suivre ses propres directions. Je ne veux pas aller plus en détails dans ces choses, mais je fais seulement cette déclaration. Dieu nous a envoyé un vrai messager avec un vrai message de restauration et maintenant le temps est venu de ne pas seulement parler du message de restauration, mais d'expérimenter la restauration de toutes choses elle-même, car tout doit être ramené à ce qu'il était dès le commencement. Il ne s'agit pas de discussions sur tous ces enseignements qui ne sont pas du tout bibliques mais bien plutôt de nous concentrer sur la Parole de Dieu, sur les promesses concernant notre jour et de prendre part à ce que Dieu est en train de faire maintenant. Je n'attends pas le retour de frère Branham, mais j'attends le retour du Seigneur Jésus-Christ, il n'y a aucune promesse de la Parole de Dieu pour le retour d'un prophète, mais il y a une promesse concernant Jésus dans la Parole de Dieu, dans Jean chapitre 14 au verset 3: “Je vais vous préparer une place et je reviendrai vous chercher”. Le retour de notre Seigneur ne se fera pas comme un processus dans le temps, ni par étapes, mais maintenant nous sommes dans une procédure de préparation. Le retour de Christ se fera en une minute, en une heure, en un jour comme l'Ecriture le dit: “De même que l'éclair resplendit de l'orient en occident ainsi sera l'avènement du Fils de l'Homme”. Je ne peux que le répéter et j'espère être bien compris, car je ne peux pas supporter une telle interprétation et je ne m'en excuse pas. Je suis engagé dans la Parole de Dieu et jamais je ne recevrai une quelconque interprétation, je recevrai seulement la Parole de Dieu de la Genèse à l'Apocalypse. Au chapitre 12 des Hébreux, nous avons lu des choses merveilleuses et en conclusion je lirai dans Hébreux chapitre 13, le verset 20: “Que le Dieu de paix, qui a ramené d'entre les morts le grand pasteur des brebis, par le sang d'une alliance éternelle, notre Seigneur Jésus, vous rende capables de toute bonne oeuvre pour l'accomplissement de sa volonté, et fasse en vous ce qui lui est agréable, par Jésus-Christ, auquel soit la gloire aux siècles des siècles! Amen!”. S'il vous plait prenez part à ce que Dieu est en train de faire maintenant. Soyez tous bénis et je vous salue tous partout sur la terre du centre missionnaire de Krefeld en Allemagne, dans le précieux nom de Jésus-Christ notre Seigneur. Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mai 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous avons eu un des week-ends les plus bénis, les gens sont venus de toute l'Europe, et de différentes parties du monde, pour être avec nous pendant ces réunions. Nous avons eu plus de huit cent personnes réunies pour écouter la Parole de Dieu, et nous regardons à l'Ecriture que nous avons lue dans Apocalypse chapitre 19 en commençant au verset 7: “Réjouissons-nous et soyons dans l'allégresse, et donnons-lui gloire; car les noces de l'agneau sont venues, et son épouse s'est préparée”. Nous comprenons tous que le message de l'heure est relié au plus grand objectif de toute l'histoire de l'Eglise, et que finalement, l'Epouse de Christ sera prête pour rencontrer l'Epoux, et sera avec Lui, et partira avec Lui, au festin des noces. Ça, c'est dans Matthieu chapitre 25 verset 6: “Voici l'époux, allez à sa rencontre!” et au verset 10 il est écrit: “celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui dans la salle des noces, et la porte fut fermée”. Et nous pensons à la commission directe, que frère Branham avait reçue, comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, le message qui t'a été donné précédera la seconde venue de Christ. Je crois que vous tous, vous savez que j'ai été en contact avec frère Branham pendant 10 ans, j'ai été dans ses réunions en Europe et aux Etats-Unis, je connaissais son ministère, je suis un témoin oculaire, je suis un témoin qui a entendu ce que Dieu a fait dans notre temps, j'ai même fait le voyage à Washington, de mes propres yeux, j'ai vu la photo dans la galerie des arts, parce que frère Branham avait dit que cette photo est accrochée là-bas, à Washington, j'ai vu l'endroit, j'ai pris cette photo dans mes mains, j'ai vu avec mes propres yeux. Je crois au ministère de William Branham, je crois qu'il était le prophète qui était promis dans Malachie chapitre 4, qui devait venir avant que vienne le jour terrible et redoutable du Seigneur, avant que le soleil se change en ténèbres, et la lune en sang.
    Ce qui m'afflige, c'est toutes ces explications, et ces interprétations, ces égarements, qu'on trouve dans le message de l'heure. Le respect envers la parole de Dieu semble avoir quitté les gens et croyez-moi, ou croyez Dieu, il y a une meilleure expression, si je peux dire, si nous allons dans 1 Jean chapitre 4. Un vrai homme de Dieu doit avoir la véritable Parole de Dieu; si ce n'est pas le cas ce n'est pas un homme de Dieu. Dans 1 Jean chapitre 4 au verset 6 nous lisons: “Nous, nous sommes de Dieu…”, ce n'est pas de la prétention, il y avait un appel divin, une commission divine, une responsabilité divine. “Nous, nous sommes de Dieu; celui qui connaît Dieu nous écoute”. Je dis amen à cela. “Celui qui n'est pas de Dieu ne nous écoute pas”, quelle déclaration! Il y en a qui sont de Dieu, et d'autres qui ne le sont pas, certains vont entendre et croire, et d'autres vont entendre, et ne pas croire. Et suit la déclaration: “c'est par là que nous connaissons l'esprit de la vérité et l'esprit de l'erreur”. L'esprit de la vérité conduit dans la Parole de vérité, et glorifie Jésus-Christ. L'esprit de l'erreur, de la séduction, glorifie l'homme, abandonne la Parole de Dieu et continue, avance, dans plusieurs interprétations.
   Mes chers amis, ceci n'est pas ma décision, c'est ce que Dieu a décidé, avant la fondation du monde, que chaque vrai homme de Dieu ayant une véritable commission divine, ne va jamais dire un mensonge, et ne va jamais interpréter une Parole de Dieu, et n'aura pas ses propres idées, ou ses propres enseignements. Un vrai homme de Dieu doit avoir la Parole de Dieu, la véritable Parole de Dieu, autrement nous serons tous dans un grand mélange. Il n'y a aucun moyen de mélanger la lumière et les ténèbres, il n'y a aucun moyen de mettre la mort et la vie ensemble, il n'y a pas moyen de mettre la Parole et les interprétations ensemble. Quand nous lisons dans Genèse au chapitre 1 il y avait un chaos, un tohu-bohu, c'est ainsi qu'on dit le nom original, et alors Dieu lui-même a parlé et l'Esprit de Dieu se mouvait sur les eaux, et, chers amis, c'est ce que nous devons reconnaître dans notre temps, ce n'est pas seulement un message biblique que nous avons reçu de la part de Dieu au travers du ministère de William Branham mais le Saint-Esprit doit se mouvoir, doit être sur nous et nous devons avoir la bonne compréhension de la Parole et du message qui nous a été apporté. Comme je suis au courant de ce qui se passe dans le monde entier il y a vraiment un fardeau sur mon cœur et je demande au Seigneur jusque à quand cela va continuer, car nous nous attendons, nous désirons de voir l'Epouse de Christ parvenir à l'unité de la foi, nous désirons et voulons voir la restauration, nous voulons voir l'Epouse Parole se manifester.
    Chers amis, retournons dans 1 Jean chapitre 4 verset 6: “Nous, nous sommes de Dieu”, est-ce que vous êtes de Dieu? Si vous êtes de Dieu, la Parole infaillible de Dieu doit être dans votre cœur, dans votre bouche, la Parole qui demeure éternellement, si vous n'êtes pas appelé et n'êtes pas envoyé, bien sûr, vous aurez vos propres idées, vos propres interprétations. Nous avons la ligne de séparation, l'un est l'Esprit de la vérité et l'autre est l'esprit de l'erreur.
   Chers amis, ces deux esprits sont là depuis le commencement, l'un à côté de l'autre, même aux jours des apôtres les frères sont venus et sont apparus avec leurs propres enseignements et ils croyaient que la résurrection avait déjà eu lieu. Certains croient que le Seigneur est déjà revenu et d'autres disent que l'enlèvement a déjà eu lieu, et d'autres que nous sommes dans le millenium. Nous devons vraiment secouer la tête en entendant toutes ces choses et encore une autre déclaration mes bien aimés frères et sœurs, je suis conscient que le temps avance et que le retour de Christ est imminent. Regardez à Israël, regardez à ce qui se passe au moyen orient. Encore une pensée dans 2 Corinthiens chapitre 6 où il nous est parlé de ceux qui sont appelés à sortir. Qu'est-ce que la lumière a à voir avec les ténèbres, le fidèle avec l'infidèle, Christ et Bélial? Rien du tout. Ceux qui sont nés de Dieu entendront et recevront la vraie parole de Dieu, et ici nous lisons au verset 17: “C'est pourquoi, sortez du milieu d'eux, et séparez-vous, dit le Seigneur; ne touchez pas à ce qui est impur, et je vous accueillerai. Je serai pour vous un père, et vous serez pour moi des fils et des filles”.
   Chers amis, il y a beaucoup de choses qui peuvent être dites, nous voulons résumer en disant: le retour de Christ est imminent. Dieu a envoyé un messager avec le dernier message, l'appel à sortir est en train d'avoir lieu maintenant et la restauration est en train d'avoir lieu maintenant, et je m'attends à voir s'accomplir l'objectif même du ministère que Dieu a envoyé en notre temps, et je ferai ma part aussi longtemps que Dieu me le permet et qu'Il est avec moi. Que Dieu vous bénisse et qu'Il soit avec vous, restez dans la Parole, restez avec la Parole et Dieu sera avec vous dans le saint nom de Jésus, amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. Que Dieu vous bénisse, et qu'Il soit avec vous. Nous regardons en arrière à un week-end merveilleux, que le Seigneur nous a accordé, des frères et sœurs se sont rassemblés de toute l'Europe, et aussi des pays d'outre-mer. C'est vraiment merveilleux de savoir que Dieu est en train de rassembler son peuple, pour entendre Sa parole, et pour que Son peuple soit en accord avec tout ce qui est écrit dans les Ecritures. Pour nous, c'est vraiment très important de mettre l'accent sur le fait que la Parole est en fait le message, et le message est la Parole de Dieu. Nous n'avons pas deux choses. Dans le ministère de Paul, de Pierre, ou d'autres hommes de Dieu dans le Nouveau Testament, chaque ministère dans le Nouveau Testament était en accord avec l'Ancien Testament. Jean-Baptiste était un prophète promis, et si vous sondez les écritures, vous y trouverez plusieurs références dans le Nouveau Testament, en rapport avec ce que Dieu avait dit dans l'Ancien Testament. De la même manière, le ministère de William Branham n'était pas quelque chose de contraire, ou quelque chose à ajouter à la Parole de Dieu, mais c'était dans la Parole de Dieu en accord total avec l'Ancien et le Nouveau Testament, avec ce que le Seigneur avait fait au jour d'Abraham, selon la Genèse chapitre 18, quand Il avait visité Son serviteur et prophète en lui donnant la promesse que Sara aura un fils. Et amis, le Seigneur avait Son dos tourné à la tente où était Sara et Il était en train de parler à Abraham en lui disant: “Pourquoi Sara a-t-elle ri?”. Ce n'était pas à haute voix qu'elle avait ri, mais c'était dans son cœur. Le Seigneur a révélé les pensées du cœur de Sara à Abraham, Son ami, le même ministère s'est répété dans les jours de Jésus-Christ. Si vous regardez à Nathanaël avec Philippe, l'un a amené l'autre au Seigneur, et notre Seigneur a dit dans Jean chapitre 1, verset 48: “Avant que Philippe t'eût appelé, quand tu étais sous le figuier, je te voyais”.
    Nous voyons tout au long du Nouveau Testament, et spécialement ce qui est écrit dans les quatre évangiles, le ministère du Fils de l'homme en tant que prophète, il devait être prophète parce que l'Ecriture dit: “Dieu suscitera du milieu de vos frères un prophète comme moi” (Deut. 18.15; Actes 7.37). Vous pouvez lire dans Jean chapitre 4 et dans d'autres endroits, où notre Seigneur avait ce ministère spécial, en ayant des visions, selon Jean chapitre 5 aux versets 19 et 20: “le Fils ne peut rien faire de lui-même, il ne fait que ce qu'il voit faire au Père; et tout ce que le Père fait, le Fils aussi le fait pareillement”. C'est ainsi que de la même manière, notre bien-aimé frère Branham voyait dans une vision ce que Dieu voulait faire, à chaque fois qu'il priait pour un malade, dans cette vision, le Seigneur lui montrait d'où venait la personne, et quelle était la maladie, ainsi les circonstances de sa vie lui étaient révélées.
   Mes amis, Jésus-Christ est le Seigneur de Gloire, le même qui marchait dans le jardin d'Eden, le même qui a parlé à tous les prophètes, le même qui s'est manifesté dans la chair, Emmanuel, Dieu avec nous. William Branham avait un père naturel, une mère naturelle. Amis ne blasphémez pas contre Dieu en faisant d'un homme que Dieu a utilisé et béni d'une manière spéciale dans notre temps, en faisant de lui Jésus-Christ, il est certain que ceci sera aussi impardonnable. S'il vous plait, écoutez-moi: ceux qui font de William Branham la révélation directe de Jésus-Christ dans notre temps sont séduits, manifestement séduits par un mauvais esprit. L'esprit de la vérité révélera la Parole de la vérité.
    Ainsi, chers amis, un certain nombre d'écritures ont parlé à nos cœurs pendant ces réunions, les gens se sont rassemblés, plus de 800 personnes se sont rassemblées pour écouter la Parole de Dieu. J'aimerais me référer à 1 Jean chapitre 4 en particuliers aux versets 4 et 6: “Vous, petits enfants, vous êtes de Dieu”. Cette déclaration puissante, si profonde: “Vous, petits enfants, vous êtes de Dieu”. Dieu a des enfants et les enfants sont nés, les enfants sont engendrés, et amis, quand notre Seigneur, après sa résurrection a dit: “Je m'en vais vers mon Père et votre Père” (Jean 20.17), c'est bien ce qu'Il a voulu dire.
   Mes amis, ici dans 1 Jean chapitre 4, nous avons la déclaration: “Vous petits enfants vous êtes de Dieu”, et au verset 6 l'homme de Dieu dit en se référant à lui-même et aux autres apôtres qui ont prêché la Parole de Dieu par un mandat direct, il dit au verset 6, nous lisons: “Nous, nous sommes de Dieu”. “Vous, petits enfants, vous êtes de Dieu” et “Nous, nous sommes de Dieu”, nous sommes nés de nouveau par le Saint-Esprit, le même Saint-Esprit qui avait recouvert Marie, le même Saint-Esprit est venu sur l'Eglise du Nouveau Testament au jour de la Pentecôte et là eut lieu le commencement. Etant né de nouveau de la Semence de la Parole de Dieu et par la puissance du Saint-Esprit. Au verset 6 nous relisons: “Nous, nous sommes de Dieu; celui qui connaît Dieu nous écoute” Oh! Quelle déclaration! Celui qui connaît Dieu nous écoute. Je dois reprendre mon souffle pour vraiment réaliser ce qui est écrit ici. Vous êtes de Dieu, petits enfants. Et nous qui apportons, qui vous apportons, la Parole de Dieu par un appel divin, et placé dans le Corps de Christ, dans ce ministère, nous sommes de Dieu et celui qui connaît Dieu nous écoute. Vous pouvez continuer la lecture. Allons à la conclusion. Dans Jean chapitre 8 au verset 47, nous lisons: “Celui qui est de Dieu, écoute les Paroles de Dieu”. Nous devons dire amen à ceci. Etes-vous de Dieu? Etes-vous prêts à écouter la Parole de Dieu? Etes-vous vraiment né de Dieu par le même Saint-Esprit?
   Mes bien-aimés frères et sœurs, le retour de Christ est si proche. Nous ne pouvons pas jouer avec ce temps ou perdre votre temps. Nous devons nous soumettre à Dieu, avoir notre expérience avec le Tout-puissant, nous aligner à la Parole de Dieu. Mes bien-aimés, nous disons ceci encore avec un cœur reconnaissant, Dieu a béni toute la terre, et Il ramène son peuple à Sa Parole de toutes les interprétations dans le message qui ont commencé en juillet 1969 et qui ont continué jusqu'à maintenant.
   Amis, toutes ces interprétations auront une fin, mais la Parole de Dieu dans l'Eglise-Epouse de Christ demeurera éternellement et si vous êtes de Dieu et que nous, nous sommes de Dieu, vous écouterez la Parole de Dieu et croirez à cette Parole et l'expérimenterez par le Saint-Esprit. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, nous aimons tant avoir de vos nouvelles, soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière à un des week-ends les plus bénis, les gens sont venus se rassembler ici, venant de presque tous les pays d’Europe, et aussi des pays d’au-delà des océans. La Parole de Dieu est devenue tellement précieuse pour nous, et en même temps, nous devons rejeter toute interprétation d’où qu’elle provienne, qu’elle se rapporte aux Ecritures, ou aux déclarations de frère Branham. Notre sujet principal est le retour de Christ, selon Jean chapitre 14, notre Seigneur a donné la promesse qu’Il est allé nous préparer une place, et Il reviendra et avec Son retour, nous avons la promesse qu’Il nous prendra avec lui, afin que nous soyons là où Il est. Devrais-je lire le texte de Jean chapitre 14 au verset 3 où nous connaissons tous ce que notre Seigneur a dit, je lis le verset 3: “Et, lorsque je m’en serai allé, et que je vous aurai préparé une place, je reviendrai, et je vous prendrai avec moi, afin que là où je suis vous y soyez aussi”. Ceci doit être respecté, et je le dis avec amour, mais aussi avec une assurance Divine. Si vous ne respectez pas chaque Parole de Dieu, et que vous ne la laissez pas, ou ne la croyez pas de la manière qu’elle est écrite, alors vous êtes condamné à croire votre interprétation, il n’y a pas d’autre alternative. Il n’y a pas moyen d’avoir deux choses en même temps. Vous devez croire selon la Parole promise de Dieu ou vous êtes condamné à croire votre interprétation. Si notre Seigneur a dit: “je vais vous préparer une place”, je dois dire: «Amen». Et s’Il dit, je reviendrai, je dis: «Amen», et s’Il dit: “je vous prendrai avec moi”, je dis: «Amen», et s’Il dit, afin que là où je suis, vous y soyez aussi, vous dites aussi: «Amen!». Celui qui prétend que le Seigneur est déjà revenu, a perdu son esprit, tout bon sens, et c’est un moqueur. Il se moque de Dieu et de sa Sainte Parole, et même ceux qui prétendent connaître la signification du mot parousie. Nous avons été au travers de tout cela et nous avons ici aussi tiré les informations d’Internet, vous pouvez même décider vous-même si vous voulez aussi faire une étude sur cela. Vingt-quatre fois dans le Nouveau Testament le mot parousie (venu, arrivé), est utilisé par des personnes comme Paul par exemple, qui est arrivé dans une certaine ville. Vingt-quatre fois, le mot parousie est mentionné, comme ici dans Actes chapitre 13 verset 5, Actes chapitre 15 verset 4, Actes chapitre 23 verset 33. Le mot parousie signifie que quand Paul arrivait dans une ville, c’était la parousie parce qu’il était là personnellement. Ainsi seize fois dans le Nouveau Testament nous avons le même mot parousie en rapport avec le retour de notre Seigneur Jésus-Christ.
    Et, amis, vous pouvez commencer avec Matthieu chapitre 24 verset 3 et continuer jusqu’à 2 Pierre chapitre 3 verset 4. Tout au long de ces références bibliques, seize fois nous avons le mot parousie, en relation directe avec le retour promis de notre Seigneur, pour revenir nous prendre dans la gloire, où il nous a préparé une place.
   Et amis, je le dis, je le répète, celui qui prêche que Christ est venu, qu’Il est revenu, et interprète le mot parousie pour dire que c’est une présence spirituelle, cette personne rejette la sainte Parole de Dieu parce que notre Seigneur n’est pas ressuscité spirituellement, il est ressuscité avec Son corps, notre Seigneur n’est pas monté au ciel spirituellement, notre Seigneur est monté au ciel avec Son corps, et les Saintes Ecritures disent dans Actes chapitre 1 à partir du verset 9 au verset 11:“Le même Jésus qui fut élevé du milieu de vous au ciel reviendra de la même manière, comme vous l’avez vu monter au ciel”.
    Permettez-moi de vous dire, bien-aimés frères et sœurs, pas seulement à vous en tant que ministres, mais à vous qui êtes assis dans la congrégation, si vous supportez et soutenez un frère qui enseigne des choses mauvaises, vous êtes coupables devant le Dieu Tout-puissant. Le temps est arrivé de ne plus écouter ces choses, mais seulement ce qui vient de la Parole de Dieu, et non seulement tiré d’un seul endroit, mais de plusieurs endroits. Permettez-moi de vous lire ce que dit la même Bible Scofield que frère Branham avait utilisée pendant sa vie, et en son temps. Si quelqu’un prétend que le Seigneur est revenu spirituellement, permettez-moi de vous lire dans la 2ème épître de Jean chapitre 1 au verset 7: “Car plusieurs séducteurs sont sortis dans le monde, ceux qui ne confessent pas Jésus-Christ venant en chair; celui-là est le séducteur et l’anti-christ” (Darby). C’est dans le temps futur: “venant en chair”. C’est bien de dire que l’antéchrist est à Rome, cela résonne bien, mais ce n’est pas ce que l’Ecriture dit en cet endroit-ci. Ici il est dit que tous les frères qui ne déclarent pas publiquement que Jésus-Christ reviendra corporellement, ne sont pas possédés seulement d’un mauvais esprit, mais ils sont directement sous l’influence de l’esprit antéchrist. Et maintenant le message est rempli de tels frères, et c’est ce qui m’afflige vraiment, quand je regarde en arrière à ces plusieurs années dans le ministère et je pose la question aujourd’hui: qui est connu internationalement comme étant celui qui voyage dans le monde entier, de pays en pays, pour prêcher le message, où étiez-vous chers frères en 1955, où étiez-vous en 1958, où étiez-vous en 1963, où étiez-vous en 1965, où étiez-vous en 1966, quand frère Frank tout au long de ces années, était ensemble avec frère Branham, suivant son ministère tout au long de ces années-là, et même prenant part à ses funérailles qui eurent lieu le 11 avril 1966. L’autre question est celle-ci: avez-vous reçu un appel direct du Seigneur, est-ce que vous avez reçu une commission du Tout-puissant, quand est-ce que vous avez commencé votre ministère dans les années soixante, non pas dans la première partie des années soixante-dix, non. Mais quand est-ce que vous avez commencé votre ministère?
   Bien-aimés frères, nous devons faire face à la réalité, je ne peux pas continuer à garder le silence, la vérité demeure la vérité, et les Saintes Ecritures le disent, aucune erreur n’a son origine dans la vérité. L’erreur est toujours ce qu’elle est, et la vérité demeure éternellement la vérité. Alors tous ceux qui croient et qui prêchent que Christ est revenu spirituellement, ce sont des séducteurs, et ils sont sous l’influence de l’esprit antichrist, et le message de l’heure est rempli de ces frères, je ne veux pas aller dans les détails, mais à cause de ma responsabilité directe devant le Dieu Tout-puissant, je dois dire certaines choses montrant que la Parole de Dieu demeure éternellement.
   Bien-aimés, que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, dans le saint nom de Jésus, j’aimerais avoir de vos nouvelles, amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers frères et soeurs en Christ, chers amis, c'est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C'est toujours un privilège pour moi de partager avec vous ce que Dieu fait partout sur la terre. Je viens juste de revenir du Sénégal, du Mali, et de la Côte d'Ivoire, où Dieu nous a accordé des réunions merveilleuses, et particulièrement dans les deux pays islamiques, le Sénégal et le Mali. Des centaines sont venus écouter la Parole de Dieu, c'est vraiment merveilleux de voir comment le Seigneur appelle de toutes les nations, de toutes les tribus, et même, à sortir de toutes les religions. Et bien sûr à Abidjan, nous avons eu des grandes réunions, les frères ont dit qu'il y a eu dans une seule réunion, plus de huit milles personnes, c'était comme une percée, par la grâce de Dieu pour que les vraies écritures, et le message du temps de la fin, sans dévier de la Parole de Dieu, sans expliquer, sans ajouter, mais simplement d'une manière pure la Parole de Dieu du début à la fin. C'est par la grâce de Dieu, ceci est en moi, de croire seulement ce que disent les Ecritures, je ne croirai jamais un quelconque enseignement, ou une révélation qui ne vient pas de la Parole de Dieu, je ne croirai que ce qui vient de la Parole de Dieu. Nous avons eu aussi un grand week-end, les gens sont venus ici d'un peu partout, de l'Allemagne, de la Finlande jusqu'en Roumanie, en Italie, et de tous les pays voisins d'Allemagne, les gens sont venus, se rassembler pour entendre la Parole de Dieu, et j'ai particulièrement traité et parlé, de l'écriture de Lévitique chapitre 8 et chapitre 14, notre rédemption, notre consécration au Seigneur.
    Premièrement, par le sang, et puis par l'onction du Saint-Esprit, pour être dans le corps de Christ à Son service. Permettez-moi de partager avec vous pendant quelques minutes Lévitique chapitre 8. Ici nous voyons Moïse oindre ceux qui devaient servir le Seigneur, mais premièrement, il a pris et mis le sang sur l'oreille droite, sur la main droite, et sur le pied droit. C'est premièrement ceux qui devaient rendre service au Seigneur, qui devaient être consacrés au Seigneur, avant qu'ils puissent apporter la Parole de Dieu, et bénir ceux qui devaient apporter leurs sacrifices pour leurs purifications. S'il vous plaît, permettez-moi de lire ceci, prenez ceci dans votre cœur; le temps est arrivé d'aller plus en profondeur dans la Parole de Dieu et d'avoir notre expérience personnelle avec le Seigneur. Lévitique chapitre 8 verset 22: “Il fit approcher l'autre bélier, le bélier de consécration,” le bélier de consécration, “et Aaron et ses fils posèrent leurs mains sur la tête du bélier”, consécration. Verset 23: “Moïse égorgea le bélier, prit de son sang, et en mit sur le lobe de l'oreille droite d'Aaron, sur le pouce de sa main droite et sur le gros orteil de son pied droit”. Quel exemple que nous trouvons ici! Aaron, le premier souverain sacrificateur, qui devait être consacré au service du Dieu Tout-Puissant, Moïse le prophète, à qui la Parole de Dieu est venue.
    Chers amis, ici l'homme de Dieu, Moïse, a mis le sang, premièrement sur l'oreille d'Aaron, sur sa main droite et sur son pied droit. Pourquoi? Premièrement nous qui prêchons et enseignons la Parole de Dieu, nous devons prêter notre oreille à ce que Dieu a à nous dire, et l'étape suivante nous devons premièrement pratiquer la Parole de Dieu, et bien sûr marcher dans les voies de Dieu. L'oreille droite, la main droite, et le pied droit devaient être consacrés au Seigneur, ceux qui devaient rendre service au peuple qui devait venir et apporter leurs sacrifices. Verset 24: “Il fit approcher les fils d'Aaron,” pas seulement Aaron mais aussi ses fils, Moïse “mit du sang sur le lobe de leur oreille droite, sur le pouce de leur main droite et sur le gros orteil de leur pied droit, et il répandit le sang sur l'autel tout autour”. Non seulement Aaron, le souverain sacrificateur mais ses fils furent consacrés de la même manière, l'oreille droite, la main droite, le pied droit.
    Mes bien-aimés frères et soeurs, le Seigneur Jésus-Christ notre Sauveur est le souverain sacrificateur, au travers de Lui la volonté de Dieu fut faite sur la terre, et au travers de ceux qui lui appartiennent, la volonté de Dieu est maintenant en train de s'accomplir, et en train d'être faite, et de la même manière, comme Christ fut oint, L'Eglise du Nouveau Testament au commencement, fut ointe de la même puissance du Saint-Esprit, et elle fut mise au service du Seigneur. Nous allons dans le Lévitique chapitre 14, ici nous allons lire à partir du verset 14: “Le sacrificateur prendra du sang de la victime de culpabilité; il en mettra sur le lobe de l'oreille droite de celui qui se purifie” donc, mettre le sang sur le lobe de l'oreille droite de celui qui se purifie, “sur le pouce de sa main droite et sur le gros orteil de son pied droit”. Amis, premièrement Aaron et les fils d'Aaron, puis tous ceux qui venaient avec leurs sacrifices, tous furent consacrés de la même manière, l'oreille droite, la main droite, et le pied droit, pour écouter, pour obéir, pour marcher dans les voies de Dieu, et au verset 15: “Le sacrificateur prendra du log d'huile, et il en versera dans le creux de sa main gauche” et le verset 16: “Le sacrificateur trempera le doigt de sa main droite dans l'huile qui est dans le creux de sa main gauche, et il fera avec le doigt sept fois l'aspersion de l'huile devant l'Eternel”, et maintenant arrive la partie la plus importante verset 17: “Le sacrificateur mettra de l'huile qui lui reste dans la main sur le lobe de l'oreille droite de celui qui se purifie, sur le pouce de sa main droite et sur le gros orteil de son pied droit, par-dessus le sang de la victime de culpabilité”. Je n'ai pas de parole pour partager les choses profondes qui sont exprimées ici. Premièrement le sang, et puis l'onction de l'huile, qui représente le Saint-Esprit, ce dont nous avons besoin aujourd'hui, mes bien-aimés frères et sœurs, c'est être sous le sang, mais le même corps, la même oreille, la même main, le même pied qui furent rachetés par le sang et justifiés devant le Seigneur doivent être au service du Tout-puissant par l'onction du Saint-Esprit, le même pouce de la main droite, la même oreille droite, et le même pied droit qui furent purifié par le sang furent oints de l'huile pour être consacrés au service du Tout-Puissant. Je crois que le temps est arrivé pour tous ceux qui appartiennent à l'Epouse de Christ; ils ne vont pas écouter ce que quiconque dit, mais ils vont entendre ce que l'Esprit dit aux Eglises, je crois qu'ils ne vont pas faire n'importe quoi, mais ils vont faire la volonté de Dieu, et je crois qu'ils ne vont plus marcher dans leurs propres voies, mais dans les voies de Dieu.
    Bien-aimés, il y a beaucoup de choses qui peuvent être dites, que Dieu vous bénisse, et qu'Il soit avec vous, qu'Il puisse avoir Son chemin dans votre vie, dans le précieux nom de notre Seigneur Jésus-Christ, Amen.
  
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers amis, bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C’est toujours un privilège de partager avec vous, pendant quelques minutes, certaines choses sur ce que Dieu fait en notre temps, et aussi de parler des choses qui sont apparues dans le message de l’heure. Premièrement j’aimerais dire que Dieu a béni tous les voyages en août 2009, le voyage à Nairobi (Kenya), le voyage à Kigali (Rwanda), et plus loin, à l’Ile Maurice, et à Madagascar, et finalement à Johannesburg, en Afrique du Sud. Je suis reconnaissant au Dieu Tout-puissant d’avoir ouvert toutes ces portes, et tous ces cœurs, et conduisant beaucoup de gens en dehors de la confusion, et en les ramenant dans la Parole de Dieu. J’aimerais partager avec vous certaines pensées de l’épître à Tite de l’apôtre Paul, sous la conduite du Saint-Esprit, et aussi ce que nous avons partagé ce week-end à Krefeld, où les gens sont venus de tous les pays, de l’Europe et aussi d’outre-mer. Nous sommes simplement reconnaissants au Seigneur pour ce qu’il fait maintenant. Dans Tite 1er chapitre l’apôtre s’introduit lui-même et vous pouvez lire cela, c’est vraiment magnifique, un homme ayant une commission divine, un appel au ministère et partageant la véritable Parole de Dieu, avec ceux qui croient en ce temps-là, et aujourd’hui avec ceux qui croient maintenant, et il dit à Tite chapitre 1 au verset 1: “Paul, serviteur de Dieu, et apôtre de Jésus-Christ pour la foi des élus de Dieu”; j’aime lire ceci, non une foi générale, mais la foi des élus, et au verset 2: “lesquelles reposent sur l’espérance de la vie éternelle, promise dès les plus anciens temps par le Dieu qui ne ment point”. Oui, avant le commencement du monde, la fondation du monde, Dieu nous a élu en Christ, il nous a prédestiné à recevoir la vie éternelle et être avec lui en tant que fils et fille de Dieu.
    Mon point principal d’aujourd’hui, est de mettre l’accent, sur le fait que c’est absolument important de croire la Parole de Dieu telle qu’elle est écrite, et de déclarer vraiment d’une manière sévère, que chaque interprétation est une fable. Permettez-moi de vous lire trois écritures en relation avec ce sujet. Premièrement dans l’épître à Tite au chapitre 1, au verset 14: “et qu’ils ne s’attachent pas à des fables judaïques et à des commandements d’hommes qui se détournent de la vérité”. Ici dans le terme original, il est écrit de ne pas tourner le dos à la vérité, mais faire face à la vérité. Au moment où vous vous éloignez de la vérité, vous tournez votre dos à la vérité, et tout ce qui demeure, tout ce qui reste, n’est que fable. Vous pouvez être impressionné par vos propres révélations, par votre propre connaissance, mais, amis, si vous laissez, si vous abandonnez la Parole de Dieu, Dieu vous abandonne aussi. C’est l’une des déclarations de William Branham, le serviteur et prophète de Dieu; le moment où vous abandonnez la Parole de Dieu, c’est le moment où Dieu vous abandonne, et c’est ainsi que cela devient très sérieux. Dans 2 Tite chapitre 4 au verset 2, une déclaration très importante: “prêche la parole” vous connaissez très bien cette écriture, au verset 3: “Car il viendra un temps où les hommes ne supporteront pas la saine doctrine; mais, ayant la démangeaison d’entendre des choses agréables, ils se donneront une foule de docteurs selon leurs propres désirs”, et le verset qui suit: “détourneront l’oreille de la vérité, et se tourneront vers les fables”. Si nous n’avions pas expérimenté ces choses dans notre temps, je n’aurais même pas eu à parler de ce sujet, mais, amis, permettez-moi d’être honnête avec vous, dans le nom du Seigneur Jésus-Christ. Chaque enseignement au sujet des sept tonnerres, de la parousie, tout enseignement qui est apparu dans le milieu du message du temps de la fin, n’est que fable, il y a une fable après une autre. La vérité est ceci: ce que les sept tonnerres ont dit dans Apocalypse 10 n’est pas écrit, et ne peut pas être une partie de la Parole de Dieu, cela doit être laissé entre les mains du Dieu Tout-puissant, et de cette manière, c’est seulement lorsque le Seigneur en tant qu’ange de l’alliance avec l’arc-en-ciel sur Sa tête descendra et mettra un pied sur la terre, un pied sur la mer, alors Il rugira comme un lion, ça c’est le moment où les sept tonnerres feront entendre leur voix. Tous les frères, vous devez avoir honte d’avoir égaré le peuple de Dieu, en vous référant au prophète de Dieu, William Branham. William Branham n’était pas seulement un prophète, William Branham était un prophète promis, mais vous avez mal compris ce qu’il a dit, et vous n’avez pas ramené cela dans les Ecritures. C’est ainsi que vous êtes égarés par un mauvais esprit, en enseignant des mauvaises choses, et tout ça n’est rien d’autre que des fables, même ceux qui prétendent que Christ est déjà revenu, mais je crois que vous devez toucher vos têtes et vos cœurs; comme Christ notre Seigneur et Sauveur viendra, permettez-moi de vous lire cela, dans Hébreux chapitre 9, afin que vous compreniez, l’Ecriture dit dans plusieurs endroits, mais aussi ici dans Hébreux chapitre 9 verset 28: “De même Christ, qui s’est offert une seule fois pour porter les péchés de plusieurs, apparaîtra sans péché une seconde fois à ceux qui l’attendent pour leur salut”. Quand Il apparaîtra la seconde fois, Il prendra les rachetés dans la gloire, dans le festin des noces de l’agneau. Revenez à votre bon sens, revenez à la Parole de Dieu et permettez-moi, allez dans 2 Pierre chapitre 1. Je dois être honnête, je dois être direct parce que j’ai une commission divine de prêcher la Parole de Dieu. 2 Pierre chapitre 1 verset 16: “Ce n’est pas, en effet, en suivant des fables habilement conçues, que nous vous avons fait connaître la puissance et l’avènement de notre Seigneur Jésus-Christ, mais c’est comme ayant vu sa majesté de nos propres yeux”.
    Bien-aimés je crois de tout mon cœur, que William Branham fut envoyé avec un message qui devait précéder la seconde venue de Christ, l’appel à sortir fait à toutes les nations. Dieu est en train de rassembler Son Peuple sous Sa promesse, Sa Parole promise. Aujourd’hui, ce qui m’a touché était la pensée que notre Seigneur a dite dans Jean chapitre 17 verset 21, que nous devons tous être un comme Christ était un avec le Père, et non nous combattre les uns les autres. L’antichrist est en train de rassembler 350 églises, il n’y a pas de problèmes, tout le monde regarde à Rome, mais le peuple de Dieu ne doit pas continuer à marcher sur ses propres voies, nous devons retourner vers la Parole de Dieu, nous devons être sous une seule tête, c’est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu, et cela commence avec tous les ministres. Frères, nous devons retourner à la Parole de Dieu, et prêcher seulement ce que nous pouvons prêcher, de la Parole de Dieu. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous. Je vais prier pour que la victoire de Dieu se manifeste très bientôt et que tous les faux enseignements s’arrêtent, et que la vérité puisse prévaloir. Ne tournez pas votre dos à la vérité, mais faites face à la vérité, et croyez la vérité, et la vérité vous affranchira de toutes les erreurs. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, c’est ma prière dans le saint nom de Jésus, Amen.
  
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière aux réunions qui étaient vraiment parmi les plus bénies que nous avons eues ce dernier week-end. Je crois que nous étions un peu plus de huit cent personnes venant de toute l'Europe et des différents pays d'outremer et nous sommes très reconnaissants envers le Seigneur pour le Message de l'heure, pour la Parole promise pour aujourd'hui, pour le ministère que Dieu a envoyé dans notre temps, car il y avait un message relié à ce ministère.
    J'aimerais lire premièrement dans la première Epître de Jean au chapitre 1 au verset 1: “Ce qui était dès le commencement, ce que nous avons entendu, ce que nous avons vu de nos yeux, ce que nous avons contemplé et que nos mains ont touché, concernant la parole de la vie”. Nous regardons toujours au commencement. Il y eut un commencement au temps de Moïse, un commencement dans les différents temps, dans l'Ancien comme aussi dans le Nouveau Testament. Il y avait un commencement dans le ministère de Jean-Baptiste, il y avait un commencement dans le ministère de notre Seigneur Jésus-Christ, un commencement au jour de la Pentecôte quand l'Eglise du Nouveau Testament fut établie. Elle avait reçu la grande commission et mis en pratique cette commission, et il y a eu un commencement au jour de la Réformation comme au commencement de tous les réveils qui ont eu lieu dans les cinq cent dernières années ainsi qu'à la fin du nouveau siècle, et plus particulièrement en 1906 à la rue Azusa à Los Angeles. Des noms qui sont en relation avec tous ces réveils que Dieu a donnés dans le passé. Mais notre sujet principal est ce que Dieu a fait dans notre temps. C'est un nouveau commencement qui eut lieu après la 2ème guerre mondiale et pour cela Dieu a utilisé William Branham d'une manière spéciale, d'une manière incomparable et extraordinaire.
   Mes bien-aimés, je peux dire comme l'apôtre Jean: «Ce que mes yeux ont vu, ce que mes oreilles ont entendu de la part de la vie». Et je prends cela comme un privilège d'avoir connu cet homme de Dieu pendant dix ans, car j'ai été avec lui dans le privé comme sur le plan de son ministère. J'avais pris part à ses réunions en Allemagne et aux Etats-Unis et j'avais mangé avec lui à la même table et j'avais été avec lui dans la même voiture. Et mes amis, aujourd'hui il y a quelque chose de spécial que j'aimerais partager avec vous et qui est très important, en rapport avec la Parole de Dieu et les choses que le Seigneur a dites.
    Par exemple, quand Jean-Baptiste a commencé son ministère, il avait reçu des instructions directes disant: “Celui sur qui tu verras l'Esprit descendre, c'est Celui-là”. Si vous allez plus loin au sujet de l'apôtre Paul, il est dit qu'il avait reçu un mandat avant de commencer son ministère. La question très sérieuse que je dois poser aujourd'hui est celle-ci: qu'est-ce que la voix avait dit à William Branham le 11 juin 1933 aux environs de 14h00 quand il était sur le point de baptiser la dix-septième personne et qu'il entendit une voix lui dire: Lève les yeux. Et quand il leva les yeux la voix lui a parlé. J'ai un livre devant moi avec le titre «Les actes du prophète» (Ecrit de Pearry Green) et ici à la page 46, ce frère fait des déclarations qui ne sont pas en accord avec ce que le Seigneur a dit, et que frère Branham a répété. Je lis: «Ces paroles étaient: ‹Comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur pour préparer la première venue de Christ, ainsi, tu es envoyé pour précéder sa seconde venue›». Rien n'est mentionné au sujet du message. Et ce frère continue, en disant: il y en a qui ont pensé que les paroles qui avaient été dites par cette voix était ton message qui va précéder la seconde venue. Puis il poursuit en disant: mais comment peut-il y avoir un message sans un messager, car un message est clairement identifié avec le messager, comme il en était avec Jean-Baptiste. La question posée à frère Branham fut celle-ci: Est-ce que la voix avait dit: toi ou ton message précédera la seconde venue. La réponse fut trouvée et gravée sur la porte de sa nouvelle maison qui était à Tucson. «Comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, ainsi tu es envoyé pour précéder sa seconde venue». Mais ici dans ce livre on voit des déclarations vraiment très sévères, très fortes, mais je ne m'en excuse pas, ces déclarations ne sont pas vraies. Je vais lire ce qui est sorti par la voix de Celui qui a parlé de la nuée surnaturelle.
   J'ai seize déclarations ici sortant même des lèvres de William Branham, et ce qui est écrit dans ce livre est un mensonge. Vous pouvez prendre chacune de ces déclarations et vous allez trouver que dans chaque déclaration il y a le mot message. Je vais lire la première déclaration, on ne va pas lire toutes les seize. «Comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Jésus-Christ, ton message va précéder la seconde venue de Jésus-Christ». Ceci a été dit le 15 mai 1954. Je peux lire toutes les autres, mais nous allons lire seulement encore la suivante: «Une voix m'a parlé en cet endroit et a dit: ‹Comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, tu vas apporter un message qui va précéder sa seconde venue›». Et je vais lire encore une de plus et avec ceci j'espère, cela va vous convaincre. «Lève les yeux, lève la tête, est-ce que vous me suivez, vous m'avez suivi, lève les yeux et je levais les yeux, et comme j'avais les yeux levés, alors vint cette lumière qui est descendue et les gens ont commencé à tomber et à s'évanouir et la voix est sortie et a tout ébranlé, tout ce qui était là, et la voix a dit: ‹Comme Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, le message qui t'a été donné sera le précurseur de la seconde venue de Christ›. Non pas que moi je serais le précurseur, mais le message était le précurseur». Ca c'est vraiment 100% en opposition avec ce que ce frère a écrit dans ce livre. Ici il a tout placé sur frère Branham et dit que depuis que frère Branham avait fini son ministère, tout est terminé, et personne n'a le droit de prétendre dire, de parler du message, ou d'apporter le message aux nations de la terre. Et ceci est un mensonge. Que cela ait été fait dans un objectif ou pas, je vais vous poser la question: est-ce que vous êtes intéressé à savoir ce qui était gravé sur la porte de frère Branham dans sa maison à Tucson, est-ce que vous êtes intéressé à savoir ce qu'un homme dit, ou est-ce que c'est la crainte de Dieu qui est sur vous? Je vous demande que vous puissiez prendre le temps de réfléchir à cela, parce que si vous ne le faites pas, cela veut dire que Dieu vous a déjà abandonné.
   Si vous voulez vraiment le faire et être honnête, vous allez parcourir toutes ces seize déclarations de William Branham lui-même, et vous allez oublier ce qu'un homme a dit. L'objectif qui est relié à ce que l'homme dit est charnel, mais il y a un objectif divin à ce que Dieu a dit. S'il vous plait, vérifiez cela avec ces déclarations, nous en avons une du 15 mai 1954, du 17 janvier 1955, du 10 février 1960, du 11 septembre 1960, du 12 janvier 1961, du 16 mars 1961, du 27 avril 1961, du 27 mai 1962, du 23 juin 1962, du 26 juin 1962, du 23 novembre 1962, du 30 décembre 1962, du 29 décembre 1963, du 15 avril 1964, du 17 février 1965, du 18 février 1965. Lorsque vous vérifiez cela, de toutes ces seize déclarations et dans chaque déclaration, il y a le mot message. Il est écrit: tu es envoyé avec un message qui précédera la seconde venue de Christ. Dans ce livre se trouve un mensonge, mais ceci est la vérité, il y a tellement d'années qui sont passées, plus de quarante quatre ans depuis que frère Branham fut repris auprès du Seigneur mais le message que Dieu lui avait confié, continue. J'ai pris cela, et l'ai apporté dans 147 pays, j'ai passé toute ma vie juste pour un seul objectif, apporter le message envoyé par Dieu jusqu'aux extrémités de la terre, et de tels frères disent que frère Frank ne doit même pas prêcher. Pourquoi est-ce qu'ils prêchent?
   William Branham avait tout fait et depuis lors nous savons ce qui se passe et maintenant nous n'avons pas de message, et avec toutes ces interprétations, dans le message, et sur le message, nous avons un mixage à la place d'un message, on nage dans la confusion. Chers frères et sœurs, pour être honnête et parce que le Seigneur m'a appelé au ministère, je dois prendre au sérieux l'appel et le mandat donné. S'il vous plait, priez pour toute cette situation, parce que le temps est arrivé pour que tous puissent croire ce que Dieu a dit. S'il vous plait, souvenez-vous que cet homme a dit au sujet de cette lumière surnaturelle que tu vas être le précurseur. Mais il a été dit de la lumière surnaturelle: Le message va précéder, et c'est ce que le prophète a répété seize fois dans ses déclarations, et non: Moi je serai le précurseur, mais bien le message sera le précurseur. Qui d'entre les deux allez-vous croire? Que Dieu vous bénisse et qu'Il soit avec vous dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2009
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le "centre missionnaire international de Krefeld" en Allemagne. C’est toujours un privilège de partager quelques paroles avec vous, mes bien-aimés frères et sœurs. Une fois par mois, nous avons des réunions spéciales, ici au centre missionnaire, et les gens viennent en effet de tous les pays d’Europe, et aussi de l’étranger, pour qu’ils soient avec nous, et comme vous pouvez le savoir, pour tous ceux qui sont sur la terre, et qui ont l’équipement nécessaire à se connecter à nous sur internet, les réunions sont traduites en 10 langues. Bien entendu, notre sujet est toujours le même, le retour de Christ, et l’accomplissement des prophéties bibliques, et nous devons aussi parler de toutes les interprétations qui sont maintenant en circulation, dans le milieu du message de l’heure. Il n’y a jamais eu un temps comme celui-ci sur la face de la terre, et parce que j’ai une responsabilité spéciale pour le royaume de Dieu, je dois parler de ces choses, et vous ramener à la Parole de Dieu. Par exemple, quand frère Branham parle de Luc chapitre 17 verset 30, vous devez lire les versets qui sont avant, et les versets qui viennent après, pour savoir exactement ce dont il parlait, ce qu’il voulait dire, et par exemple, nous allons lire depuis le verset 34: “Je vous le dis, en cette nuit-là, de deux personnes qui seront dans un même lit, l’une sera prise et l’autre laissée; de deux femmes qui moudront ensemble, l’une sera prise et l’autre laissée” (Luc 17.34). Est-ce que ceci s’est déjà accompli, est-ce que vous avez toujours vos pensées en ordre, bien en place? Si quelqu’un sur la terre dit que ceci s’est déjà accompli, se trouve dans le passé, et si quelqu’un dit que la venue du Seigneur a déjà eu lieu, que la résurrection et la transmutation des corps et l’enlèvement ont déjà eu lieu, de telles personnes ont déjà perdu dans leur tête leur compréhension et dans leur cœur ils ont rejeté la Parole de Dieu. Il ne leur reste plus rien d’autre qu’une mauvaise compréhension dans le message de l’heure, et cela parce que des personnes non autorisées, se sont introduites, des personnes qui n’ont pas été établies par le Dieu Tout-Puissant. Ce qui demeure cependant vrai est que Dieu a établi des ministères dans le corps de Christ pour son édification. La deuxième chose, c’est au sujet de 1 Thessaloniciens 4. C’est uniquement une seule fois que frère Branham a dit que le cri c’est le message. Et de cette unique déclaration, la doctrine est apparue que 1 Thessaloniciens 4 est déjà dans le passé, que le Seigneur est déjà revenu, parce que le cri a retenti.
    Chers amis, je le dis encore, et je le dis d’un cœur lourd, selon la responsabilité que j’ai devant Dieu. Il y a deux choses à considérer, l’une est le message qui est adressé aux vivants, à ceux qui vivent en ce temps-ci, et quand le Seigneur viendra en personne, il va faire retentir le cri, et ce cri de commandement est adressé aux morts en Christ. Mais maintenant, c’est le message de l’heure, qui est adressé aux vivants, et permettez-moi de vous montrer selon la sainte Parole de Dieu, que notre Seigneur est monté avec des cris, et avec la trompette de Dieu: “Dieu monte au milieu des cris de triomphe, L’Eternel s’avance au son de la trompette” (Ps. 47.5). Et si vous allez dans le Psaume 47.6, et dans Actes 1, le même Seigneur, qui fut élevé du milieu de vous au ciel, reviendra de la même manière que vous l’avez vu monter au ciel. Et vous retournez dans 1 Thessaloniciens chapitre 4, ici il est écrit au verset 16, “Car le Seigneur lui-même,” et non un message et non un prophète mais le Seigneur lui-même. “… descendra du ciel, avec un cri de commandement avec une voix d’archange et au son d’une trompette de Dieu descendra du ciel et les morts en Christ ressusciteront premièrement”. Est-ce que ceci n’est pas assez clair? Est-ce que cela a besoin de votre interprétation? Non, je ne pense pas. La Parole de Dieu est si claire, mais Satan a égaré le peuple, qui a mal compris, mal interprété les Ecritures, de même que les déclarations de frère Branham. Et c’est ainsi qu’à cause de l’appel divin, j’ai la responsabilité de vous dire que chaque enseignement qui n’est pas à 100% en accord avec la Parole de Dieu, et chaque enseignement qui n’est pas relié à la réalité, est faux. Tout ce qui est en rapport avec le Sauveur et les rachetés est une réalité, la première venue de Christ était une réalité, Son ministère était une réalité, Sa mort était une réalité, Sa résurrection était une réalité, Son ascension au ciel était une réalité, Sa venue, Son retour sera une réalité, et nous le verrons tel qu’Il est, et nous serons transformé, changé, à Son image. Oubliez toutes les interprétations, c’est une malédiction. Dieu veut mettre Ses bénédictions sur ceux qui croient Sa sainte Parole, et qui respectent la Bible.
   Chers amis, vous savez, j’étais en contact avec frère Branham, et son ministère, pendant dix ans. Si il y a quelqu’un sur la face de la terre qui connaissait bien frère Branham, c’est frère Frank, et ceci a été déterminé d’avance, par le Dieu Tout-puissant, que je puisse connaître cet homme personnellement pendant dix ans, de 1955 à 1965, même j’étais là, lors des funérailles. Mes bien-aimés amis, mais ce n’est pas suffisant de connaître le prophète, vous devez connaître le Seigneur Jésus-Christ, vous devez avoir le Salut, vous devez avoir votre nouvelle naissance, votre baptême du Saint-Esprit, vous avez besoin d’une relation personnelle avec le Seigneur, et non d’aller partout en disant: «le message, le message» et finalement, ce n’est qu’un âge de confusion. C’est un «Miss-age», c’est-à-dire un âge de désordre, et ce n’est plus le Message de Dieu à notre âge. Je dois être strict, et je dois être direct, pour retourner à la Parole de Dieu, et vous demander de retourner à votre bon sens, que la Parole de Dieu soit reconnue pour vraie, que Dieu soit seul reconnu vrai, et que tout homme qui dit quelque chose de contraire à la Parole soit déclaré un menteur. Ainsi il y a tellement de mensonges, qui circulent dans le milieu du message de l’heure, il y en a même qui croient que William Branham était la manifestation même du Fils de l’homme personnellement. Saisissez-vous la tête! William Branham était un homme né dans ce monde comme vous et moi, il avait un père terrestre, une mère terrestre, et il était de descendance irlandaise, alors de quoi parlez-vous, que dites-vous en disant qu’il est le Fils de l’homme? Que le Seigneur soit le Seigneur, et William Branham soit William Branham. Il y en a même qui disent que il parle du nouveau nom. Saisissez votre tête, frères et sœurs, le temps est arrivé, je ne vais pas me taire, je vais parler dans le nom du Seigneur, et je vais appeler tous ces séducteurs selon ce qu’ils sont, les traiter tels quels qu’est leur vrai nom. Je crois que le temps est arrivé, que Dieu sépare la lumière des ténèbres, le vrai du faux, les croyants des incroyants, le temps est là, le temps est arrivé, et le retour de notre Seigneur est imminent, alors chers amis, partout où vous êtes sur la terre, assurez-vous que vous êtes en accord avec Dieu et Sa Parole, mettez le message dans les Ecritures, et les Ecritures dans le message. Finalement, nous n’avons plus qu’une seule chose, Dieu a Son plan, et Il nous l’a révélé en ce temps. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, c’est ma prière et si nous pouvons vous rendre service, faites-le nous savoir, que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, dans le Saint nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
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(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous salue tous depuis le centre missionnaire de Krefeld en Allemagne. Nous regardons en arrière au dernier week-end où nous avons eu comme d’habitude des réunions spéciales; les gens sont venus de toute l’Europe et de différentes parties de la terre et même des pays d’Afrique.
    Il y a quelque chose de spécial sur mon cœur aujourd’hui en regardant au temps dans lequel nous vivons, sachant que le retour de notre Seigneur est imminent, les signes du temps parlent un langage très clair et nous voyons les prophéties bibliques s’accomplirent avec Israël. Avec la montée de l’ancien empire romain nous voyons aussi les choses qui se passent sur la terre dans le monde politique, dans le domaine du commerce et de toutes les manières possibles, toutes ces choses sont en crise et chers amis, l’église du Dieu vivant et même l’Epouse de Christ, est dans une crise terrible. Il y a tellement de directions prises, tellement d’interprétations, partout sur la terre. Dans la même ville on peut trouver 3 ou 4 et même jusqu’à 8 groupes différents qui se réfèrent tous à frère Branham, alors qu’aucun ne se réfère aux Ecritures.
    C’est ainsi bien-aimés, et je dois mettre l’accent aujourd’hui sur les Saintes Ecritures. Il y a 3 versets que j’aimerais lire, le premier se trouve dans 2 Pierre chapitre 1 au verset 19: “Et nous tenons pour d’autant plus certaine la parole prophétique, à laquelle vous faites bien de prêter attention, comme à une lampe qui brille dans un lieu obscur,…”. Amis, ce verset fut écrit après la grande expérience sur la montagne de la transfiguration, une des grandes expériences écrites, et qui se trouve dans Matthieu chapitre 17 verset 5. Quand la nuée surnaturelle dans la présence de Dieu est descendue et que Moïse et Elie sont apparus et que la voix a retenti disant,“celui-ci est mon bien-aimé, mon fils bien-aimé, écoutez-le”. Et au verset 18 l’apôtre Pierre se réfère à cette expérience puissante sur la montagne de la transfiguration et il dit: “Et nous avons entendu cette voix venant du ciel, lorsque nous étions avec lui sur la sainte montagne”. Confirmation surnaturelle du Dieu tout-puissant et dont l’accent nous fait tenir pour d’autant plus certaine la parole prophétique. Non seulement à cause des choses surnaturelles qui sont merveilleuses, mais parce que nous devons retourner à la Parole de Dieu, à la parole prophétique.
    Et aujourd’hui nous allons lire Apocalypse chapitre 10 le verset qui est devenu quelque chose de contesté, ce qui ne devait pas arriver, parce qu’en fait c’est tellement clair, mais je le répète, c’est parce que cela n’a pas été ramené à la parole prophétique, si bien que tous donnent leurs propres interprétations et les choses vont mal. Si nous ne retournons pas à la parole prophétique avec tous les évènements surnaturels nous allons manquer cela, vous devez retourner à la parole prophétique, car c’est ainsi seulement que l’orientation divine est accordée. Dans Apocalypse chapitre 10 je lis les deux versets 6 et 7: “… et jura par celui qui vit aux siècles des siècles,…” vous connaissez tous ce verset et à la fin il est dit “… qu’il n’y aurait plus de temps, mais qu’aux jours de la voix du septième ange, quand il sonnerait de la trompette, le mystère de Dieu s’accomplirait, comme il l’a annoncé à ses serviteurs, les prophètes”. Au singulier, s’il vous plaît, ne mettez pas un pluriel dans les Ecritures, laissez le singulier comme singulier, j’ai écrit sur cela dans ma nouvelle lettre circulaire maintenant ici en décembre 2009. Retournons au commencement au verset 6: “… et jura par celui qui vit aux siècles des siècles,…” la dernière partie: “qu’il n’y aurait plus de temps,” rappelez-vous, s’il vous plait, l’expression "jurer par celui qui vit aux siècles des siècles". Maintenant nous allons dans l’écriture prophétique que l’apôtre Pierre a prononcée, disant que nous devons avoir la parole prophétique, que nous devons tenir d’autant plus certaine la parole prophétique. Maintenant nous allons retourner dans la parole prophétique pour savoir de celle-ci ce qui se passe quand cet homme va jurer. Daniel chapitre 12 au verset 7: “…et j’entendis l’homme vêtu de lin, qui se tenait au-dessus des eaux du fleuve; il leva vers les cieux sa main droite et sa main gauche, et il jura par celui qui vit éternellement”. Les mêmes paroles, les mêmes mots, d’Apocalypse chapitre 10, les mêmes mots dans Daniel chapitre 12 “… et jura par celui qui vit éternellement que ce sera dans un temps, des temps, et la moitié d’un temps”. C’est là la Sainte Parole de Dieu. Depuis le moment où l’ange de l’alliance descend en mettant ses pieds sur la terre et la mer, il restera 3 ans et demi jusqu’au commencement du règne du millenium. Je peux vous montrer cela dans les Saintes Ecritures, je peux vous montrer les versets.
    Chers amis, comme je l’ai dit, j’ai écris une lettre circulaire pour essayer d’aider particulièrement ces frères, qui pensent avoir un ministère. Est-ce que vous avez reçu un appel, est-ce que vous avez reçu un mandat, est-ce que vous avez connu le prophète, est-ce que vous êtes un témoin oculaire de ce que Dieu a fait en notre temps? Je ne me vante pas, mais je dois dire depuis 1955 quand j’avais rencontré frère Branham, j’ai su qu’il était un homme envoyé de Dieu. En 1958 j’ai pu savoir qu’il était l’homme de Dieu qui avait un message pour le peuple de Dieu et chers amis, depuis ce temps-là, j’ai écouté chacune des prédications que cet homme envoyé de Dieu a apportées. Bien entendu, vous savez ce qu’il en est de l’appel de Dieu, et chers amis je regarde en arrière à 47 ans dans le ministère et dans environ 150 pays, et même cette année j’ai pris 88 voyages dans 21 pays, et 6 de ces pays je les ai visités pour la première fois. Par la grâce de Dieu je vais continuer d’apporter la vraie Parole de Dieu et en même temps je souhaite à vous tous d’avoir l’orientation divine pour comprendre la parole de la prophétie à partir des Saintes Ecritures. Tout est déjà dit dans la prophétie, dans la prophétie biblique, et nous devons placer toutes choses selon la parole de Dieu.
   Chers amis, que Dieu vous bénisse, que Dieu soit avec vous, j’ai une responsabilité, j’ai un fardeau, je ne critique pas, je ne fais que dire les choses. Le retour de notre Seigneur est imminent, l’Epoux appelle Son Epouse, et c’est seulement ceux qui font partie de l’Epouse de Christ qui vont écouter la voix de l’Epoux. Chers amis que Dieu vous bénisse, qu’Il soit avec vous, et particulièrement aussi au travers de cette nouvelle année. Qu’il en soit ainsi tout le temps que Dieu nous a accordé. Que le Dieu du Ciel puisse bénir Israël et qu’Il puisse bénir l’Eglise, qu’Il bénisse l’Epouse, et accomplisse Son œuvre de rédemption et qu’Il puisse revenir bientôt pour nous prendre dans la maison, dans la gloire. Maintenant, c’est notre temps de préparation, celles qui furent prêtes entrèrent dans le festin des noces et la porte fut fermée. Soyez prêts pour rencontrer le Seigneur, que Dieu vous bénisse, Amen.

