SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le «centre missionnaire de Krefeld», en Allemagne. Nous venons d’avoir un commencement merveilleux de cette année 2011 et nous regardons aussi en arrière à ce que Dieu a fait tout au long de l’année 2010. Je peux dire et je dois le dire, pour ce qui me concerne, c’était une des années les plus bénies. Le Seigneur m’a vraiment accordé cela par Sa grâce. J’ai prêché exactement dans trente pays pendant l’année 2010 et particulièrement certains pays comme le Pakistan et d’autres pays d’Asie et, bien sûr, huit pays d’Afrique où la moisson était vraiment grande, et plusieurs âmes sont entrées dans le royaume de Dieu, et le message a été accepté par la révélation divine, et chaque personne pouvait dire amen, à la Parole de Dieu qui avait été apportée et nous avons préparé un DVD pour ceux qui voudraient voir quelques extraits de ces réunions dans lesquelles Dieu a fait des grandes choses et jusqu’à 18 000 personnes au stade de Kinshasa, et comme je l’ai dit, pour moi, c’était la plus glorieuse année dans le ministère; et maintenant au sujet de ce que nous avons dit au début de cette année 2011, plus de 800 personnes s’étaient réunies ici au centre missionnaire de plusieurs pays d’Europe et aussi d’outre-mer, et nous n’avons pas seulement apporté la Parole de Dieu, mais aussi quelques extraits, comme je l’ai dit auparavant, des réunions en Afrique, et aussi le film de frère Branham, avec la ligne de prière, où l’on voit aussi le don de discernement, pour ceux pour qui il devait prier, et c’était une bénédiction pour nous tous, sachant que ce n’était pas un homme, mais c’était Dieu qui veillait, et accomplissait Sa propre promesse, et Il envoyait un prophète, avant que vienne le grand et terrible jour du Seigneur.
    Je peux dire que moi, frère Frank, j’ai eu le privilège de connaître cet homme de Dieu, pendant dix ans, j’ai pris part à ses réunions en Allemagne, et aux Etats-Unis. C’est ainsi que je suis devenu un témoin oculaire, un témoin auriculaire, et comme vous savez tous, un vrai témoin doit être présent, doit être là, quand quelque chose arrive, autrement, sinon il ne peut pas être appelé témoin, et notre Seigneur a dit, en s’adressant aux onze, Il a dit: “Vous êtes mes témoins”. Ils étaient avec lui dans Ses réunions, pendant Ses souffrances, ils l’ont vu après Sa résurrection, ils l’ont vu monter dans la gloire, et ils ont entendu l’annonce, “le même Jésus qui fut élevé du milieu de vous au ciel, reviendra de la même manière que vous l’avez vu monter”. C’est ainsi que je prends cela comme un privilège très spécial, que Dieu m’a accordé, que quelqu’un vivant en Allemagne, pouvant toutefois prendre part à ce que Dieu a fait, au travers du ministère de frère Branham. Nous savons que Dieu n’a pas un esprit nationaliste, l’esprit de Dieu est le Saint-Esprit, et Dieu peut utiliser un homme comme Paul, dans un pays, dans un continent, il peut utiliser un Martin Luther, un John Wesley, il peut utiliser différentes personnes, dans des temps différents, dans des époques différentes, chaque ministère établi par le Dieu Tout-Puissant, est pour le peuple de Dieu, dans chaque continent, et dans chaque pays, sur la face de la terre. C’est ainsi que le ministère de frère Branham n’était pas seulement pour le continent nord américain, mais c’était pour l’Epouse de Christ, pour l’Eglise du Dieu vivant, dans toutes les nations, et même après que frère Branham fut repris dans la gloire, le Seigneur a conduit les choses, de manière que je puisse aller d’un continent à un autre, d’un pays à un autre, pour apporter le message véritable, original, de l’heure, qui contient toutes les promesses que Dieu a faites dans Sa Parole, et nous croyons que Dieu fait toute chose selon sa Parole.
    Chers amis, l’amour de Dieu fut manifesté, et a été manifesté sur la croix du Calvaire. Dieu a tant aimé le monde qu’Il a donné Son seul Fils engendré et c’est par l’amour de Dieu, manifesté en Christ, que nous avons été rachetés par le Sang de l’Agneau, c’est là que nous avons reçu le pardon de nos péchés, nous avons reçu la vie éternelle, tout cela parce que Dieu nous a aimés, et ce n’est que l’amour parfait qui entrera là-bas. C’est ce qui avait été dit à frère Branham, quand il était encore en vie, ici sur la terre, il fut ravi dans la gloire et il a entendu Celui qui lui parlait, lui dire: «Seul l’amour parfait peut entrer ici et entrera ici». Nous pensons à Matthieu chapitre 25, au sujet de l’huile des lampes des vases, que nous devons avoir avec nous, pour remplir l’huile dans les lampes, et nous pensons à ce qui est du Saint-Esprit, et du verset 10, celles qui furent prêtes entrèrent dans la salle des noces, et la porte fut fermée. Selon ma compréhension, William Branham a été envoyé, avec le message qui devait précéder la seconde venue de Christ, avec ce message, le temps d’appel à sortir, le temps de préparation a lieu. Premièrement nous écoutons l’appel, et nous répondons à cet appel, nous sortons de tout ce qui n’est pas en accord avec la Parole de Dieu, et nous entrons dans le repos, nous entrons dans la paix de Dieu qui surpasse toute intelligence, et nous croyons aussi que le messager fut repris, après qu’il ait apporté le message, et maintenant, ce message a atteint les extrémités de la terre, et je suis convaincu du retour de Christ, de la seconde venue de Christ, quand Il reviendra en tant qu’Epoux pour prendre l’Epouse au festin des noces. Ce grand événement s’approche, et est vraiment tout proche, et nous nous attendons au retour de Christ dans notre temps. Nul ne connaît le jour ni l’heure mais notre Seigneur a dit, quand vous verrez toutes ces choses arriver, vous saurez que c’est proche et même à la porte.
    Bien-aimés frères et soeurs, et particulièrement les ministres de la Parole, vous qui croyez le message de l’heure, restez, demeurez avec la Parole de Dieu, demeurez dans l’amour de Dieu, et prouvez cela, manifestez cela par vos actes, n’aimez pas en parole mais en œuvres, de même que Christ nous a aimés, aimons-nous les uns les autres, que nous soyons tous préparés pour le retour de Christ. Que Dieu vous bénisse tout au long de cette année, tout au long de cette année 2011, et qu’Il soit avec vous, dans le saint nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous salue depuis le centre missionnaire de Krefeld, en Allemagne. Je crois que la plupart d'entre vous me connaissent déjà, je suis frère Frank, nous avons eu un week-end merveilleux. Le sujet principal était le retour de Christ, la restauration de toutes choses, avant la seconde venue de Christ, avant que cela puisse avoir lieu, et nous nous sommes rappelés de la prédication de frère Branham au sujet de la restauration, et en mentionnant Joël chapitre 2 verset 25: “Je vous remplacerai les années…”. Nous savons tous, nous connaissons tous cette écriture, et ce que frère Branham a dit à ce sujet, et maintenant, nous devons réaliser que nous sommes très proche du retour de notre Seigneur et Sauveur, ceci est le temps d'appel à sortir, le temps de la préparation. Dieu est en train de rassembler Son peuple pour écouter Ses paroles. Comme il y avait un temps d'appel à sortir au temps de Moïse, parce que Dieu était en train d'accomplir la promesse qu'il avait donnée à Abraham, il y a un temps d'appel à sortir, un temps de restauration, et si vous vous rappelez bien, il fut dit à frère Branham: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message, qui sera le précurseur de la seconde venue de Christ». Notre Seigneur a repris Ses serviteurs, Ses prophètes, mais le message atteint maintenant les extrémités de la terre.
    Bien-aimés, même lors de ce dernier week-end, nous avons eu plus de 800 personnes rassemblées de toute l'Europe et de certains pays d'Afrique. Par la grâce de Dieu, nous avons pu avoir 789 connections sur Internet, et ils ont écouté partout dans le monde, dans le monde entier, je le dis encore, ceci est le temps de Dieu pour le peuple de Dieu. Maintenant nous devons reconnaître le messager, et le message, nous devons retourner aux enseignements originaux des jours apostoliques, quand l'Ecriture dit que les cœurs des pères furent ramenés aux enfants, cela fut accompli, au travers du ministère de Jean Baptiste. Luc chapitre 1 versets 16 et 17, dans notre temps, l'Ecriture qui est accomplie, qui s'accomplit, c'est que nos cœurs, les cœurs des vrais enfants de Dieu, sont ramenés au commencement. Au commencement, aux enseignements de nos pères, ramenés aux enseignements des apôtres, et chers amis, je crois de tout mon cœur, que ceci est le dernier appel, qui va de l'avant pour atteindre le dernier élu partout où il se trouve, où ils sont, sur la face de la terre, et je crois aussi, comme notre Seigneur l'a dit: quand vous verrez toutes ces choses arriver, alors vous savez que c'est proche, et même à la porte. Matthieu chapitre 24, Luc chapitre 21 (verset 29), notre Seigneur a dit: “quand vous verrez le figuier bourgeonner, reprendre vie, quand vous verrez toutes ces choses s'accomplir, alors redressez-vous car votre rédemption est proche”.
    Bien-aimés, je ne suis pas en train de juger, non plus critiquer, mais je crois que tout ce que nous devons enseigner, tout ce que nous enseignons, doit être dans la Parole de Dieu, si ce n'est pas ainsi, si ce n'est pas dans la Bible, ce n'est pas biblique. Si ce n'est pas dans la Parole de Dieu, ce n'est donc pas dans la volonté de Dieu. Dieu n'a rien oublié, Il n'a pas oublié une pensée, un enseignement ou quoi que ce soit, ou ce qu'Il a planifié, tout est dans cette Parole de Dieu, et frère Branham a été utilisé par Dieu d'une manière très spéciale, et nous sommes reconnaissant pour ce ministère. Mais ne nous arrêtons pas à William Branham, en l'admirant, en parlant du message et du messager, mais nous retournons à la Parole de Dieu, étant conduit par le Saint-Esprit, dans la volonté de Dieu et dans la Parole de Dieu. Il y en a tellement qui essayent de mettre tout l'accent, toute l'attention, sur le prophète de Dieu, des livres sont écrits, tout autour du prophète. Maintenant, ils prétendent qu'il n'y a pas seulement 100 photos, mais plus de 1000 photos, et chacun pense avoir un mandat ou un ministère, essaye de présenter frère Branham, frère Branham frère Branham… Moi, frère Frank, j'ai connu frère Branham pendant dix ans, depuis 1955, dès la première réunion, je savais dans mon cœur que cet homme, c'était un homme envoyé de Dieu, et en 1958, à Dallas, dans cette convention au Texas, quand j'ai comparé les ministères de tous ces grands évangélistes célèbres, avec le ministère de frère Branham, je devais aller et lui parler et lui dire: «Je vois la différence entre ton ministère et les autres ministères, qu'en est-il?». Et nous avons eu cette conversation en juin 1958, à Dallas, au Texas. Et vint la déclaration au travers de sa bouche: «J'ai un message à apporter, et ces paroles ont pénétré mon âme, j'ai un message à apporter», et à la fin de cette conversation, frère Branham a dit: «Frère Frank, tu retourneras en Allemagne avec ce message». Pour être honnête, je ne savais rien en ce temps-là, de ce que voulait dire message, je ne savais rien d'un prophète promis, rien de la promesse de Malachie, ou de la confirmation dans Matthieu chapitre 17 verset 11, ou Marc chapitre 9 verset 12. Je ne savais rien du plan du salut, dans notre jour, dans notre temps, par la grâce de Dieu, le Seigneur a ouvert ma compréhension, et je l'ai dit plusieurs fois, il ne peut, et il n'y a pas un seul frère sur la face de la terre, qui estime le ministère de frère Branham comme moi je le fais. Parce que mon ministère est directement relié à son ministère. Et par la grâce de Dieu, je regarde en arrière, parce que depuis 1966, j'ai apporté le message de l'heure vers 155 pays, dans 155 pays en partageant la Parole de Dieu avec le peuple de Dieu, même pas une seule fois, j'ai laissé de côté les Ecritures, toujours dans la Parole de Dieu, et bien-aimés, je suis convaincu que l'Epouse de Christ ne sera pas séduite, l'Epouse de Christ sera restaurée premièrement, sera appelée à sortir, et rassemblée, et restaurée, pour la dernière action de l'esprit de Dieu, et il y aura une restauration de toute chose. Frère Branham avait un ministère restauré et nous croyons qu'avant le retour de Christ, Dieu va veiller sur Sa promesse, va garder Sa promesse, Je remplacerai, Je restaurerai, Il a restauré Israël, Il restaurera l'église du Nouveau Testament. Le temps est là, le Saint-Esprit est en action partout sur la terre, que Dieu vous bénisse, partout où vous êtes sur la face de la terre, que Dieu puisse avoir Son chemin, que Jésus-Christ, notre Seigneur et Sauveur, soit le centre de notre prédication, de nos pensées, qu'Il soit le centre de toutes choses, que le Dieu du Ciel reçoive la gloire pour toujours et à jamais, et nous disons merci à Dieu d'avoir envoyé Son prophète promis, William Branham, dans notre jour et dans notre temps, pour nous ramener à la Parole et à la volonté de Dieu. Que Dieu vous bénisse et qu'Il soit avec vous; nous serons heureux de recevoir de vos nouvelles, dans le saint nom de Jésus, amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    C’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Je vous salue dans le précieux nom de notre Seigneur Jésus Christ, et si je dis précieux, je veux vraiment le dire, il n’y a en effet pas un autre nom qui nous a été donné. Ce nom de l’alliance du Nouveau Testament, vient du fait que Dieu a fait une alliance avec nous, au travers de notre Seigneur Jésus-Christ, et du sang de l’alliance qui fut versé sur la croix du calvaire. Ainsi notre Sauveur est entré dans le sanctuaire céleste avec le Sang, dans la gloire, sur le trône de la grâce. Nous vivons encore au temps de la grâce, et au temps du salut, au jour du salut, comme vous savez tous. Nous avons des réunions spéciales ici en Allemagne, et toute l’Europe prend part à nos réunions spéciales, et aussi des amis de différents pays, et de différents continents en dehors de l’Europe. Cette fois-ci, nous étions à peu près 950 personnes, rassemblées pour entendre la parole précieuse de Dieu, en réalisant ce que Dieu a promis d’accomplir, de réaliser dans notre temps. Nous sommes appelés à prendre part à ce qu’Il fait maintenant, car nous savons que selon la parole de Dieu, le Seigneur a promis d’envoyer un prophète comme Elie, avant que le temps de la grâce arrive à sa fin, pour restaurer toutes choses, et nous ramener aux enseignements originels des apôtres. Et comme je le dis d’habitude, la première et la dernière prédication doit être la même. Nous prêchons le même évangile, comme l’apôtre Paul l’a dit, même si un ange venant du ciel prêcherait un autre évangile, que l’anathème, la malédiction soit sur lui, ainsi que sur toute personne qui prêche un autre évangile. C’est ainsi que nous devons comparer, vérifier, ce que nous croyons, ce que nous enseignons, ce que nous prêchons, nous devons retourner à la parole originale de Dieu, au modèle originel établi le jour de la pentecôte, et bien entendu, tout au long du Nouveau Testament. Nous savons tous, que les choses sont allées de travers au cours de l’histoire de l’église, mais maintenant, à la fin du temps de la grâce, Dieu nous ramène au fondement originel, qui avait été posé par les apôtres, et les prophètes, et notre Seigneur Jésus-Christ est la pierre angulaire, il est aussi la pierre de faîte, selon Zacharie chapitre 4. C’est une pensée que nous avons partagée avec le peuple de Dieu d’une manière particulière dans Matthieu chapitre 13 verset 35: “…afin que s’accomplît ce qui avait été annoncé par le prophète: J’ouvrirai ma bouche en paraboles, Je publierai des choses cachées depuis la création du monde”. Ca, c’est vraiment une déclaration très importante, le Seigneur a parlé en paraboles, et les choses même étaient cachées dans la parabole, et ce n’est que par le Saint-Esprit que nous pouvons être conduit dans la réalité de ces paraboles, sans aucune interprétation, aucune explication. Si vous lisez dans Matthieu chapitre 13, là on trouve le secret qui existe déjà depuis le commencement des temps, depuis le jardin d’Eden, c’est ici dans Matthieu chapitre 13, qu’il y a un semeur qui ayant semé la bonne semence, et c’est notre Seigneur et Sauveur, le fils de l’homme. Pendant que les gens étaient endormis, l’ennemi vint semer sa propre semence dans le même champ, les deux semences ont cru l’une à côté de l’autre, mais étaient entièrement différentes dès le commencement. Caïn et Abel n’avaient rien en commun, Abel était le fils d’Adam, et Caïn était le fils du serpent, c’est ainsi, il n’existe aucune écriture qui mentionnerait que Adam était le père de Caïn, aucune écriture qui dise que Caïn était le fils d’Adam, quand vous lisez dans Genèse chapitre 5, et dans Luc chapitre 3, Caïn n’est pas mentionné dans la généalogie. Revenons au point, qui montre que déjà dès le commencement, il y avait deux semences différentes, et c’est encore le cas aujourd’hui. Il y a les croyants et les incroyants, ceux qui sont sauvés, et ceux qui rejettent le Salut, et dans Matthieu chapitre 13 il est écrit au verset 38: “… le champ, c’est le monde; la bonne semence, ce sont les fils du royaume; l’ivraie, ce sont les fils du malin”. Il n’y a alors aucune explication, on n’a pas besoin d’une explication, ici il nous est dit avec précision et exactitude, qui est qui. C’est ainsi mes bien-aimés frères et sœurs, j’ai devant moi la prédication de William Branham «la semence de discorde» prêchée le 18 janvier 1965, la semence de discorde est toujours contre ce que la Parole de Dieu dit, et encore au temps de notre Seigneur et Sauveur Jésus-Christ, les scribes avaient toujours quelque chose contre notre Seigneur, et ils ne recevaient pas ce qu’Il disait, mais présentent toujours leurs propres idées.
    Mes amis, c’est encore ainsi aujourd’hui, si vous êtes la semence de Dieu, vous recevrez la parole de Dieu dans votre cœur, dans votre âme, si vous ne l’êtes pas, vous allez continuer avec vos propres interprétations, mais vos propres interprétations sont toujours contre la parole de Dieu. Voudriez-vous lire Jean chapitre 8 à partir du verset 42 au verset 47, ici notre Seigneur d’une manière très claire parle de ceux qui sont la semence de discorde, la semence de l’ennemi, notre Seigneur dit ici au verset 44: “Vous avez pour père le diable,” les hommes religieux peuvent être extérieurement irréprochables mais ici il est dit au verset 47: “Celui qui est de Dieu, écoute les paroles de Dieu”. Amen, gloire à Dieu, alléluia, celui qui est de Dieu écoute les paroles de Dieu, n’écoute pas une interprétation, aucune explication, celui qui est de Dieu écoute les paroles de Dieu, et en s’adressant à ceux qui avaient rejeté le Seigneur, et ce qu’il a dit, Il dit ici “vous n’écoutez pas, parce que vous n’êtes pas de Dieu”.
   Bien-aimés, je dois conclure, et je dis ceci avec un cœur brisé, il y en a tellement dans notre temps, même au milieu de ceux qui croient, qui sont dans le message du temps de la fin, qui ne font pas attention à ce que la Parole de Dieu dit, une interprétation après une autre, une direction après une autre, une friction après une autre, une séparation après une autre, et ils disent tous que c’est une révélation. Non, la révélation, c’est différent, la révélation nous relie à Dieu, et à la parole de Dieu, l’interprétation nous sépare de Dieu, et de Sa parole. Prenez la décision partout où vous êtes, que vous soyez de la semence de discorde ou de la semence de Dieu, qui est celle de notre Seigneur et Sauveur Jésus-Christ, prenez part et participez à ce que Dieu fait maintenant. Je suis très reconnaissant pour tous les comptes rendus de tous ces pays où Dieu a Son chemin avec Son peuple, le dernier appel retentit maintenant, ceci est le temps d’appel à sortir, le temps de la séparation, le temps de la préparation, notre Seigneur revient très bientôt, tous les signes du temps, et particulièrement en rapport avec tout ce qui se passe autour d’Israël, toutes ces choses nous indiquent que le retour de notre Seigneur est imminent. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, dans le saint nom de Jésus. Nous serons très heureux d’avoir de vos nouvelles, que Dieu vous bénisse, amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés amis en Christ, et frères et sœurs, et particulièrement vous, frères dans le ministère, qui servez le Seigneur dans ce dernier moment du temps de la grâce, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous sommes au comble de la joie, des choses que nous avons vue faire Dieu pendant ces derniers jours. Des gens venant de plus de vingt pays se sont rassemblés, et à peu près 1000 personnes étaient ici pour partager avec nous la précieuse Parole de Dieu. Et amis, il y a même ceux qui se sont connectés par Internet dans le monde entier, il y a eu 796 connections de tous les pays de la terre, et cette fois-ci, nous avons eu 88 pays qui se sont connectés, et qui se connectent chaque premier week-end du mois pour écouter la Parole précieuse de Dieu.
    Comme je peux le dire devant le Dieu Tout-Puissant, je n’ai jamais prêché une quelconque interprétation, je ne fais que prêcher la Parole de Dieu telle qu’elle est écrite dans les Saintes Ecritures, et parce que cette fois-ci, c’était le deux avril, je me suis rappelé du 2 avril 1962. Ce 2 avril 1962 était un lundi matin, et le Seigneur avait une voix puissante, pénétrante et pleine d’autorité lorsqu’Il m’a parlé d’une manière audible, et non dans mon esprit, ni dans mon âme, mais avec mes oreilles, j’ai entendu Sa voix disant: «Mon serviteur, ton temps pour cette ville sera bientôt terminé, je t’enverrai dans d’autres villes prêcher ma Parole». La plupart d’entre vous connaissent mon témoignage, qui fut confirmé par frère Branham le 3 décembre 1962, en présence de Fred Sothmann et de Banks Woods. Bien-aimés, parce que mon ministère est directement relié au ministère de frère Branham, je dois être honnête, je dois être fidèle, et je dis ceci en regard à la responsabilité que j’ai devant Dieu, il n’y a aucune contradiction entre le message et la Bible, mais il existe plusieurs incompréhensions de la part des frères qui ne connaissent pas les Ecritures, et qui ne connaissent pas le message, et pour être honnête, ils ne connaissent pas le Seigneur par la révélation divine. Ainsi ils aboutissent à de différentes interprétations en utilisant les paroles de frère Branham, et même ils donnent un sens tout à fait différent aux déclarations de frère Branham.
   Et amis, cela me dérange vraiment, frère Branham ne nous a pas éloigné de la Parole de Dieu, il nous a ramené à la Parole de Dieu, et parce que je connaissais frère Branham et son ministère pendant dix ans, pendant qu’il était en vie de 1955 à 1965, j’étais avec lui avant l’ouverture des 7 sceaux, j’ai suivi son ministère depuis 1955, mais depuis 1958, j’ai reçu chaque prédication qu’il avait apportée aux Etats-Unis, trois semaines après je recevais cela en Allemagne. Ainsi j’ai grandi sous son ministère pendant toutes ces années, en connaissant son ministère étape par étape, et bien-aimés, comme je l’ai mentionné à cause de mon appel direct, mon ministère est un ministère que Dieu a donné à frère Branham. Il était le prophète promis, je ne suis pas un prophète, mais je suis un serviteur du Très Haut, et de même que les prophètes de l’Ancien Testament ont parlé et annoncé ce qui devait arriver, et que les apôtres dans le Nouveau Testament pouvaient placer chaque parole que les prophètes avaient annoncée dans la relation correcte avec le plan du salut, je suis au comble de la joie de savoir que nous avons 845 fois dans le Nouveau Testament des références de l’Ancien Testament et 333 fois de l'Ancien dans le Nouveau Testament des références de l'Ancien Testament. Nous avons des références faites aux promesses en rapport avec le Seigneur et le Salut de l’église du Nouveau Testament, et il y a une harmonie totale entre l’Ancien et le Nouveau Testament, comme aussi entre le message de l’heure, et l’Ancien et le Nouveau Testament. Mais s’il existe différents enseignements qui se sont introduits, car à peine écoute-t-on un nouveau, qu’un autre vient. Et comme je l’ai toujours dit, nul ne retourne à la Bible pour confirmer cela, par la Bible, par la Parole de Dieu, par ce que le Seigneur a dit. C’est ce qui fait que les interprétations apparaissent même en rapport avec ce qui avait été dit à frère Branham le 11 juin 1933, et je l’ai écrit dans ma Bible.
    Le 10 février 1960 à San Juan au Porto Ricco, «Comme Jean-Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ, le message qui t’a été donné sera le précurseur de la seconde venue de Christ». Si vous retournez ou regardez aux déclarations qui sont publiées des Etats-Unis, même écrites sur la porte de la maison de frère Branham à Tucson, le mot message n’y est pas, et on ne voit, on ne lit que: «Comme Jean-Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ, tu es envoyé pour préparer la seconde venue». Et puis point final. Mes amis, s’il vous plaît, comprenez que ceci est une falsification terrible, ceci est un mensonge, non seulement frère Branham fut envoyé mais William Branham fut envoyé avec un message, William Branham fut repris dans la gloire le 24 décembre 1965, et ce n’est qu’après qu’il ait été repris dans la gloire, que le message qui lui avait été confié, a été apporté dans tous les pays de la terre, dans toutes les nations. Comme je l’ai dit, il y a quelques temps de cela, frère Branham n’a fait que 7 voyages pendant sa vie, il a visité 12 pays, et dans chaque pays, il a tenu des réunions évangéliques. Mais depuis l’ouverture des 7 sceaux, le message de l’heure fut donné à l’église du Dieu vivant, et je ne peux aller dans les détails de ces choses, mais en considérant le temps dans lequel nous vivons, tous les signes nous montrent que le retour de notre Seigneur est imminent. Nous pensons à ce qui est arrivé au Japon, et tous les autres tremblements de terre, et toutes les prophéties bibliques qui s’accomplissent maintenant, la terre est ébranlée, il y a des douleurs de l’enfantement partout sur la terre, ensuite suivra le tremblement de terre de la faille de San Andreas, et Los Angeles, et Hollywood n’existeront plus. Frère Branham l’a prédit que cela arrivera avant le retour de Christ, alors amis, nous ne sommes pas seulement au temps de la fin, nous sommes à la fin du temps de la fin.
    Que le Dieu du Ciel puisse avoir Son chemin, que Sa Parole soit la lumière sur notre sentier, je le dis avec amour, dans Matthieu chapitre 24, Marc chapitre 13, Luc chapitre 21, dans toutes les prophéties de l’Ancien Testament en rapport avec Israël, et des choses qui se passent maintenant, tout s’accomplit maintenant, c’est ainsi que nous devons nous redresser, regarder en haut, car notre rédemption s’approche. Apocalypse chapitre 19 verset 7 doit s’accomplir, et Son Epouse s’est préparée, ceci est le temps d’appel à sortir, le temps de préparation, le temps de séparation, le temps de restauration, que Dieu puisse avoir Son chemin avec Son peuple, partout sur la terre, que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, dans le Saint nom de Jésus, amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous venons d’avoir de grandes réunions, à peu près 900 personnes rassemblées de toute l’Europe, et même des personnes venues de différentes parties de l’Afrique. Le Seigneur était certainement parmi nous, lorsqu’Il nous révélait Sa précieuse Parole, et nous avons principalement parlé de Matthieu, chapitre 24, des signes du temps de la fin, du retour de Christ, et mes amis, quelque chose m’a touché, si bien que soudain mon attention était attirée vers Matthieu chapitre 25 au verset 1: “Alors le royaume des cieux sera semblable à dix vierges…”; et cette Parole a alors touché mon cœur. Quand nous lisons toutes les choses dont notre Seigneur a parlé dans Matthieu chapitre 24, et quand toutes ces choses s’accompliront, les nations contre une autre nation, quand les faux prophètes s’élèveront, quand les gens diront: “Christ est ici, Christ est là-bas”, et quand l’Evangile du royaume sera prêché dans toutes les nations, et quand le serviteur fidèle avec tous les autres serviteurs, distribueront la nourriture spirituelle, et que toutes ces choses se passeront, alors non avant, mais alors, le royaume des cieux sera semblable à dix vierges. C’est dans ce temps-là, quand toutes ces prédictions s’accompliront, que ça soit dans Matthieu chapitre 24, dans Marc chapitre 13, dans Luc chapitre 21, c’est quand toutes ces choses se passent, qu’alors le royaume des cieux sera semblable à dix vierges.
    Frères et soeurs, faisons face à la réalité, nous sommes en ce temps-là. Ceci est ce temps qui a été annoncé, et nous pouvons dire avec une autorité divine, aujourd’hui, en ce jour, cette Ecriture s’est accomplie devant nos yeux. Le Dieu du ciel a envoyé Son serviteur et prophète William Branham, pour apporter ces vérités bibliques, afin que notre attention soit attirée, et mes amis, c’est le message de l’heure, qui est la Parole promise de Dieu, pour ce jour. Par la grâce de Dieu, je dois dire certaines choses aujourd’hui, et ce n’est pas pour justifier un appel, c’est Dieu qui l’a fait dans les 49 dernières années, chaque fois que Dieu parle et donne un appel, Il confirme Sa Parole. Mais permettez-moi de dire ceci avec amour, si quelqu’un ne peut pas croire, il ne croira pas, même si quelqu’un ressuscitait des morts. Vous devez décider si vous allez croire ou pas, c’est votre décision personnelle, et un bien-aimé frère de l’Afrique du Sud m’a demandé de lui envoyer 21 lettres de ma correspondance avec William Branham, pour montrer aux frères qui ne sont pas avec nous, qui ne respectent pas le ministère que Dieu a donné pour ce temps. Pourquoi est-ce que je devrais envoyer toutes ces lettres? Ces 21 lettres sont là, mais est-ce que je dois prendre ces lettres, qui sont des lettres personnelles de ma correspondance avec frère Branham, de 1958 jusqu’à 1965, est-ce que je dois parler de moi-même, est-ce que je dois appeler William Branham comme témoin? Mes bien-aimés frères, permettez-moi de dire ceci, de vous dire que par la grâce de Dieu, j’ai connu frère Branham pendant dix ans, et dès la première réunion, j’avais reconnu qu’il est un homme envoyé de Dieu. Et bien sûr, j’ai été relié avec lui, et à son ministère, jusqu’à la fin même. Les prédications qu’il a portées aux Etats-Unis, m’étaient envoyées en Allemagne. J’ai grandi spirituellement sous son ministère, même après avoir rencontré frère Branham en décembre 1962. L’édition allemande de «Voice of healing» a écrit un rapport de l’expérience, voici ici ma photo, ici il est écrit une rencontre avec William Branham, ici il est écrit le 2 avril, il est écrit ici, la famille spirituelle. Est-ce que je dois publier ceci pour convaincre quelqu’un? Non je ne le pense pas. Moi, de moi-même, je vais vous dire certaines choses, quand frère Branham m’a parlé de cette photo qui était dans la galerie des arts à Washington D.C., et j’ai eu à cœur de faire ce voyage, et j’ai cherché toute la matinée, et finalement j’ai trouvé l’endroit, la galerie des arts, et je suis allé à cet endroit-là. J’ai vu cette photo à Washington D.C., et je l’ai tenue dans mes mains, et si vous lisez dans «Life magazine», ou dans le «Times magazine», j’ai pris toutes ces documentations avec moi des Etats-Unis même, pour confirmer ce que le prophète de Dieu William Branham avait dit, et avait témoigné, même au sujet de ce grand événement qui est arrivé le 28 février 1963.
   Et amis, cela me dérange vraiment, frère Branham ne nous a pas éloigné de la Parole de Dieu, il nous a ramené à la Parole de Dieu, et parce que je connaissais frère Branham et son ministère pendant dix ans, pendant qu’il était en vie de 1955 à 1965, j’étais avec lui avant l’ouverture des 7 sceaux, j’ai suivi son ministère depuis 1955, mais depuis 1958, j’ai reçu chaque prédication qu’il avait apportée aux Etats-Unis, trois semaines après je recevais cela en Allemagne. Ainsi j’ai grandi sous son ministère pendant toutes ces années, en connaissant son ministère étape par étape, et bien-aimés, comme je l’ai mentionné à cause de mon appel direct, mon ministère est un ministère que Dieu a donné à frère Branham. Il était le prophète promis, je ne suis pas un prophète, mais je suis un serviteur du Très Haut, et de même que les prophètes de l’Ancien Testament ont parlé et annoncé ce qui devait arriver, et que les apôtres dans le Nouveau Testament pouvaient placer chaque parole que les prophètes avaient annoncée dans la relation correcte avec le plan du salut, je suis au comble de la joie de savoir que nous avons 845 fois dans le Nouveau Testament des références de l’Ancien Testament et 333 fois de l’Ancien dans le Nouveau Testament des références de l’Ancien Testament. Nous avons des références faites aux promesses en rapport avec le Seigneur et le Salut de l’église du Nouveau Testament, et il y a une harmonie totale entre l’Ancien et le Nouveau Testament, comme aussi entre le message de l’heure, et l’Ancien et le Nouveau Testament. Mais s’il existe différents enseignements qui se sont introduits, car à peine écoute-t-on un nouveau, qu’un autre vient. Et comme je l’ai toujours dit, nul ne retourne à la Bible pour confirmer cela, par la Bible, par la Parole de Dieu, par ce que le Seigneur a dit. C’est ce qui fait que les interprétations apparaissent même en rapport avec ce qui avait été dit à frère Branham le 11 juin 1933, et je l’ai écrit dans ma Bible.
    Chers amis, je mentionne ces choses, parce que William Branham n’a pas eu à aller et supplier les gens de le croire, s’il vous plaît, reconnaissez-moi ainsi que mon ministère, je n’ai pas besoin de vous supplier, mais si vous êtes nés de Dieu, si la vie de Dieu est en vous, si vous reconnaissez que Matthieu chapitre 24, Marc chapitre 13, Luc chapitre 21, sont maintenant en train de s’accomplir, croyez cela. A trois reprises notre Seigneur a dit: “Quand vous verrez toutes ces choses s’accomplir, alors redressez-vous car votre rédemption est proche”. Pour mettre le point final, après que notre Seigneur ait parlé de toutes ces choses, dans Matthieu au chapitre 24, Il a fait la plus grande, la plus glorieuse des déclarations: “Sachez que le Fils de l’homme est proche, à la porte”. C’est maintenant que ces choses s’accomplissent, c’est maintenant ce temps-là, et ce temps-là va vers sa fin. Le dernier appel sort maintenant, il retentit et va jusqu’aux extrémités de la terre, et nous croyons le véritable compte-rendu de ce qui avait été dit le 11 juin 1933: «De même que Jean Baptiste fut envoyé lors de la première venue de Christ, le message qui t’a été donné sera le précurseur de la seconde venue de Christ». Dieu a utilisé Son serviteur et prophète, pour révéler tous les mystères dans le royaume de Dieu, même les 7 sceaux. Rien de plus ne peut être révélé, tout a été révélé mais ce que nous devons comprendre maintenant, c’est ceci: “quand toutes ces choses s’accomplissent, alors le royaume des Cieux sera semblable à dix vierges”. Qu’est-ce que vous croyez, quelle est votre position, où est-ce que les Ecritures vous placent, et avez-vous entendu l’appel?
    Voici l’Epoux vient. Avez-vous assez rempli votre lampe, avez-vous de l’huile dans la cruche? Mes bien-aimés frères et soeurs, ceci est le temps le plus important, le plus sérieux dans l’histoire du Nouveau Testament. S’il vous plaît, ne ratez pas le jour de votre visitation, comprenez quand toutes ces choses s’accomplissent, et ces choses s’accomplissent maintenant, partout nous voyons ces choses s’accomplir, alors le royaume des cieux est semblable à dix vierges. Où est votre position? Que le Seigneur Dieu vous bénisses, que vous puissiez croire, et prendre part à ce que Dieu fait maintenant, afin que le verset 10 de Matthieu chapitre 25 s’accomplisse:“Celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui dans la salle des noces, et la porte fut fermée”. Soyez prêts pour le retour de l’Epoux quand Il viendra prendre l’Epouse à la maison et Sa venue est très proche. Que les bénédictions du Dieu Tout-puissant reposent sur vous tous, dans le Saint nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons de nouveau à un week-end pendant lequel plusieurs personnes sont venues de toute l’Europe, et la Parole de Dieu fut apportée, le sujet principal était: retourner au commencement. Nous avons dû insister, mettre l’accent sur le fait que, comme était la première prédication le jour de la Pentecôte, ainsi doit être la dernière prédication, comme était le premier baptême, ainsi doit être pratiqué le dernier baptême. Nous avons partagé les choses ayant eu lieu avec les croyants, au commencement dans la première génération des jours apostoliques, et nous comprenons par les Saintes Ecritures, que ceci est le temps. Le temps de la restauration, le temps pendant lequel tout doit être ramené, tel que les choses étaient au commencement.
    Nous reconnaissons le ministère de frère Branham, que ce ministère était très précis dans la direction de ramener toutes choses tel que c’était au commencement, qu’il s’agisse du sujet de la divinité, du baptême d’eau, du repas du Seigneur, de tout sujet biblique qui doit être proclamé de la manière biblique. Plus d’interprétations, plus d’explications, mais retournez à cent pour cent au modèle originel de l’église du Nouveau Testament. Nous comprenons ce que notre Seigneur a dit à Pierre, à l’apôtre: je te donne les clés du royaume, ce que tu lieras sera lié, ce que tu délieras sera délié. Tout ce qui est révélé te sera révélé.
   Et mes bien-aimés frères et sœurs, le jour de la Pentecôte, cet homme de Dieu, l’homme de la première heure, sous l’inspiration directe du Saint-Esprit, tint la première prédication sous la puissance de Dieu, en s’adressant à la multitude, en disant: repentez-vous et que chacun de vous soit baptisé dans le nom de Jésus-Christ, dans le nom du Seigneur Jésus-Christ, pour la rémission de vos péchés, et vous recevrez le don du Saint-Esprit, car cette promesse est pour vous, et pour vos enfants, en aussi grand nombre que le Seigneur en appellera.
    Ceci est le modèle original de la Bible, la prédication de l’Evangile de Jésus-Christ, et ceux qui écoutent, entendent ce message divin, l’esprit de Dieu commence à agir en eux, et les convainc du péché. Ainsi ils se repentent, après la repentance, ils sont baptisés, après qu’ils soient baptisés dans l’eau, ils reçoivent le baptême du Saint-Esprit. Et ceci est le modèle originel de la Bible, et dans lequel nous devons persévérer, et continuer jusqu’à la venue de notre Seigneur Jésus-Christ, et en lisant Actes chapitre 8, ici Philippe qui prêchait et ceux qui crurent furent aussi baptisés, et comme il est écrit ici au verset 15, ceux-ci arrivés chez les samaritains, prièrent pour eux afin qu’ils reçoivent le Saint-Esprit, car Il n’était encore descendu sur aucun d’eux, ils avaient seulement été baptisés au nom du Seigneur Jésus, alors Pierre et Jean leur imposèrent les mains, et ils reçurent le Saint-Esprit. Comme ce fut au jour de la Pentecôte, cela est arrivé encore ici en Samarie, et si vous continuez au chapitre 10, quand l’apôtre Pierre prêcha dans la maison de Corneille, là encore, nous lisons comment le Seigneur a béni, a sauvé, et a rempli du Saint-Esprit, ceux qui avaient reçu une telle bénédiction, ils furent aussi baptisés. Nous lisons ici dans Actes chapitre 10 seulement le verset 46 et 47: “Car ils les entendaient parler en langues et glorifier Dieu. Alors Pierre dit: Peut-on refuser l’eau du baptême à ceux qui ont reçu le Saint-Esprit aussi bien que nous? Et il ordonna qu’ils fussent baptisés au nom du Seigneur”. Et encore ici, nous lisons le modèle biblique, que ça soit à Jérusalem, en Samarie, ici dans la maison de Corneille, le Saint-Esprit s’est répandu sur ceux qui étaient réunis pour écouter la parole de Dieu, des lèvres de l’apôtre Pierre, la même chose est arrivée, les mêmes expériences, tout au long du livre des Actes.
   Bien-aimés et même en rapport avec la manière selon laquelle le baptême doit être pratiqué, nous comprenons que ceux qui baptisent et ceux qui doivent être baptisés sont entrés dans l’eau, jusqu’au moins du bassin et le baptême eut lieu et chers amis si vous lisez dans Actes chapitre 8 cela est confirmé, cela est confirmé dans Actes chapitre 8, nous lisons verset 38: “Il fit arrêter le char; Philippe et l’eunuque descendirent tous deux dans l’eau, et Philippe baptisa l’eunuque”. Nous croyons tous, comme frère Branham l’a dit à plusieurs reprises, qu’il faut retourner à la parole de Dieu, retourner aux enseignements, retourner à tout ce qui était pratiqué aux jours apostoliques, et je crois de tout mon cœur qu’au travers du ministère extraordinaire de William Branham, qui était un prophète promis selon Malachie chapitre 4, et confirmé par notre Seigneur dans Matthieu chapitre 17 verset 11, dans Marc chapitre 9 verset 12. Je l’ai connu pendant 10 ans, j’ai suivi ce ministère, j’ai toutes ses cassettes, tous ses enregistrements, je connais son ministère, je connais son appel, je connais son mandat, c’était un… il n’y avait aucun homme pareil depuis le jour de notre seigneur, qui avait un tel ministère, et une telle responsabilité, et ma question est celle-ci: qu’en est-il du résultat, qu’est-ce que ce grand ministère a produit aujourd’hui?
   Nous avons des différents groupes dans différentes villes, croyant des choses différentes, mais selon ma compréhension, l’objectif de ce message, et de ce ministère, doit être que l’Epouse de Christ soit entièrement restaurée, comme était l’église au commencement. Et maintenant, nous nous approchons dans cette phase-là, de la totale restauration, avant le retour de Christ. Que les bénédictions du Dieu tout-Puissant reposent sur vous, et que le Seigneur soit avec vous, c’est ma prière, dans le saint nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière à un des week-ends les plus bénis que le Seigneur nous a accordé, nos frères et sœurs sont venus de toute l’Europe, et certains venant même des Etats-Unis et d’autres pays d’Afrique et le Seigneur nous a vraiment bénis d’une manière merveilleuse. Nous étions à peu près mille personnes rassemblées pour écouter la sainte Parole de Dieu. Et chers amis, nous réalisons que le temps de la fin est là, le dernier message atteint les extrémités de la terre, les derniers sont maintenant en train d’être appelés à sortir, et en regardant aux choses qui se déroulent maintenant dans le monde entier, nous voyons que les nations sont ruinées, personne n’a la solution et cela me rappelle le cantique que frère Branham avait l’habitude de chanter: «les nations se brisent, Israël se réveille, les signes que la Bible a prédits se déroulent et se réalisent, en s’accomplissant, et le jour de la rédemption est proche». Les cœurs des hommes défaillent de peur, mais nous en tant que croyants de la Bible, et enfants de Dieu, nous reconnaissons le temps, nous connaissons le Seigneur personnellement, et cela par les expériences qu’Il nous a accordées de faire. Nous sommes revenus au modèle Biblique du livre des Actes. La repentance, la conversion, la véritable foi, et le baptême dans le nom du Seigneur Jésus-Christ. Et la promesse nous est accordée à nous, à nos enfants, et à tous ceux qui sont au loin, en aussi grand nombre que le Seigneur les appelleras. C’est cela, la restauration, dans la réalité que nous soyons ramenés à la même puissance du Saint-Esprit, aux mêmes enseignements, un seul Seigneur, une seule foi et un seul baptême. Et chers amis, mes yeux regardent à l’Evangile de Marc chapitre 13 verset 10 où notre Seigneur a parlé du temps de la fin, disant au verset 10: “Il faut premièrement que la bonne nouvelle soit prêchée à toutes les nations”. Ceci est quelque chose que nous sommes en train d’expérimenter dans notre temps.
    Pouvez-vous vous imaginer les réunions que nous tenons ici en Allemagne où les prédications que j’apporte en Allemand sont traduites en douze langues différentes, et parviennent partout sur la terre. Le dernier audimat était de 88 nations, et à peu près des milliers de personnes sont connectées en direct, et ils expérimentent les mêmes choses que nous avons ici dans cette petite ville de Krefeld, en Allemagne.
    Chers amis, par cela, nous voyons vraiment que c’est la main du Seigneur, que le message originel que le frère Branham nous a apporté, et non un autre évangile, et non d’autres enseignements, et non plus une autre révélation, mais les enseignements originels de la précieuse Parole de Dieu, qui nous ramène au commencement même. Et maintenant, à vous mes bien-aimés frères qui croient aussi avoir un ministère, pourquoi n’arrêtez-vous pas avec toutes les interprétations, sur tout ce que frère Branham a dit, car Dieu est Lui-même Son propre interprète, comme l’apôtre Pierre l’a écrit. Aucune prophétie ne peut être l’objet d’une interprétation, aucune prédication de frère Branham ne peut être l’objet d’une interprétation particulière, il faut tout ramener dans la Parole de Dieu, respectez Dieu, respectez la Parole de Dieu, ramenez toute chose dans l’Ecriture, et que la Parole de Dieu soit l’autorité absolue et suprême.
    Bien-aimés, je dis ceci avec un cœur lourd. Quand je regarde en arrière, il y a 49 ans depuis que le Seigneur m’a appelé d’aller de ville en ville, pour prêcher la parole, et aussi d’emmagasiner la nourriture, et de distribuer la nourriture. Maintenant je regarde au résultat du message que Dieu nous a accordé, William Branham était le prophète promis, ce n’était pas n’importe qui, il était comme Jean-Baptiste, un prophète promis, et chers amis, je regarde aux choses qui sont arrivées dans les jours bibliques aux jours de Noé, aux jours d’Abraham, aux jours de Moïse, et aux jours de Josué, il y avait toujours un résultat au ministère que Dieu avait ordonné.
    Bien-aimés, il y avait un résultat au jour de Jean-Baptiste, il a conduit le peuple, et il a préparé les vrais enfants de Dieu à rencontrer le Seigneur (Luc 1.16,17). Et l’apôtre Pierre fut utilisé par le Dieu tout-puissant, et dès le premier moment, les cieux se sont ouverts, et le Saint-Esprit s’est répandu, et l’église du Nouveau Testament fut établie, remplie du Saint-Esprit, il y avait un résultat… il y avait un résultat au ministère de l’apôtre Paul, et si vous lisez Actes chapitre 22, où il parle de sa conversion, en se référant même à la lumière qui était apparue, et tous ceux qui étaient avec lui ont vu la lumière, mais la voix s’était adressée à lui, Paul, et le mandat divin fut accordé, donné à l’homme de Dieu de cette heure-là.
    Bien-aimés cela me rappelle le 11 juin 1933 quand toutes les quatre mille personnes, ont vu la lumière ce jour-là, et frère Branham a dit, certains se sont évanouis, et d’autres se sont mis à genoux, et ont prié, et d’autres ont parlé de cela à la presse. Tous ceux qui étaient présents ont vu la lumière surnaturelle, mais la voix qui avait parlé à frère Branham, a dit, de même que Jean-Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui précédera la seconde venue de Christ. Pourquoi n’avez-vous pas la crainte de Dieu, pourquoi ne croyez-vous pas Dieu, pourquoi ne vous alignez-vous pas à la Parole de Dieu? Arrêtez avec vos propres interprétations, sur la parousie, sur Apocalypse chapitre 10, et toutes les Saintes Ecritures. Que Dieu au contraire soit reconnu pour vrai, et tout homme pour menteur. Ainsi, mes bien-aimés, je l’ai dit à maintes reprises, quand notre Seigneur a dit: “quand vous verrez toutes ces choses arriver, alors vous savez que le temps est proche, redressez-vous, car votre rédemption s’approche…”.
    Nous regardons à Israël, et aux pays alentours, et nous regardons dans le monde, comme je l’ai dit au commencement, les nations se brisent, sont ruinées, et Israël se réveille, les signes prédits dans la Bible s’accomplissent. Nous sommes vraiment à la fin du temps de la fin, qu’il y ait un résultat divin, que l’Epouse soit appelée à sortir, que Dieu puisse avoir Son chemin, avec ceux qui prétendent dire qu’ils croient au message, que cela soit le cas pour chacun, et qu’il n’y ait plus d’interprétations, et toutes ces divisions lors du retour de Christ; il y aura un seul cœur, une seule âme, dans chaque ville et dans chaque ville, il y aura une seule communion, ordonnée par le Dieu tout-puissant, et restaurée telle que c’était au commencement.
    Chers amis, beaucoup de choses peuvent être dites, le Seigneur nous a béni, comme je l’ai mentionné, déjà Il nous a béni, et Il nous bénira encore jusqu’à Son retour, que Dieu soit avec vous, et que vous reconnaissiez le message, l’objectif de ce message, afin de prendre part à ce que Dieu est en train de faire maintenant, en vous alignant à la Parole de Dieu, à la volonté de Dieu, et ainsi que le Seigneur puisse avoir Son chemin. Maranatha! Notre Seigneur revient bientôt, que Dieu vous bénisse, qu’Il soit avec vous, dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2011
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Que notre cher Seigneur soit avec vous, et vous bénisse d’une manière spéciale. Nous avons eu un week-end des plus bénis, des croyants se sont rassemblés d’à peu près 20 nations, et le Seigneur nous a accordé Sa Sainte et précieuse Parole, et j’ai pu apporter cette Parole de Dieu révélée, partager, distribuer la nourriture spirituelle, à ceux qui avaient faim d’entendre la Parole de Dieu. Ainsi, nous regardons en arrière, à un week-end avec des bénédictions spéciales, plusieurs jeunes gens ont donné leur vie au Seigneur, et nous sommes reconnaissants que nous sommes encore dans le temps de la grâce.
    Amis, pour moi, c’était tellement précieux de savoir que Dieu nous a confié cette Parole, comme Il a fait avec les prophètes, les apôtres, comme Il a fait avec frère Branham. Dieu a eu confiance en ces hommes, qu’Il utilisa pour partager, pour nous apporter Sa Parole. La même chose s’applique à notre temps, et je me rappelle comment j’étais avec frère Branham, quelques semaines avant l’ouverture des sept Sceaux, et amis, réalisez ce que Dieu a fait dans notre temps, comment les choses surnaturelles se sont manifestées, dans le ministère de frère Branham. Le Seigneur Lui-même a rendu témoignage, et la présence du Tout-Puissant a été révélée au prophète de Dieu, et au Peuple de Dieu, et pour moi, en tant que témoin oculaire, et auriculaire, de ce que Dieu a fait dans notre temps, c’est vraiment grandiose, de savoir que la même Parole que Dieu avait donnée aux prophètes, aux apôtres, et même à Jean sur l’île de Patmos, Il a accordé cela à frère Branham, par la révélation divine. Et par l’inspiration du Saint-Esprit, la même Parole nous est accordée, la même révélation que nous partageons avec le peuple de Dieu, en ce temps, pour moi, c’est vraiment quelque chose de très spécial, que Dieu ait eu confiance en nous, Il nous a apporté Sa Parole, en nous montrant les mystères qui étaient cachés depuis la fondation du monde, et cela démontre l’élection, et cela nous montre que nous sommes le peuple de Dieu. En ce temps, c’est ainsi une écriture de 1 Pierre chapitre 1 qui est aussi très précieuse pour moi, je vais lire le verset 25, seulement le verset 25: “Mais la parole du Seigneur demeure éternellement. Et cette parole est celle qui vous a été annoncée par l’Evangile”. Sans aucune interprétation, sans aucune explication, et il n’y a pas de discussions, pas besoin de discussions sur les sujets bibliques, tout est écrit ici, dans ce Livre, et quand l’apôtre Pierre partage avec nous la Parole de Dieu, la Parole du Seigneur demeure éternelle éternellement, et cette Parole est celle qui vous a été annoncée par l’évangile. C’est ainsi que nous pouvons dire avec assurance que nous n’avons pas suivi des fables habilement conçues, mais nous avons la Parole de Dieu qui nous montre le chemin, le chemin sur lequel le Seigneur conduit Son église, Son Epouse jusqu’à la fin, jusqu’à l’achèvement lors du retour de l’Epoux.
   Bien-aimés frères et sœurs, je dis ceci de tout mon cœur, partout où il y a l’Esprit de Dieu, il y a l’amour, il y a la paix, il y a la grâce, il y a le pardon, tous ces attributs sont là, si Christ est là. Amis, dans le même chapitre, ici dans 1 Pierre chapitre 1, il est dit que les prophètes qui ont prophétisé, touchant la grâce qui vous était réservée, ont fait de ce salut l’objet de leurs recherches et de leur investigations, et si vous réalisez, cela n’est pas seulement ce qui est arrivé il y a 2000 ans, mais les choses qui s’accomplissent maintenant, avant le retour de Christ. Nous vivons maintenant dans un âge prophétique, les prophéties bibliques sont maintenant en train de s’accomplir, Israël est de retour dans la terre promise, et l’église de Christ est de retour dans la parole promise pour aujourd’hui. Comme je l’ai dit à plusieurs reprises, les enfants de la promesse croient la parole de la promesse, et reçoivent l’esprit de la promesse, et amis, ceci est le temps d’appel à sortir, ceci est le temps de la préparation, ceci est le temps pendant lequel la volonté de Dieu doit s’accomplir dans notre vie. C’est seulement après que nous soyons sanctifié dans la vérité en reconnaissant que la Parole de Dieu est la vérité, que nous pouvons être ainsi sûr que nous serons prêt lors du retour de notre Seigneur. De nouveau, je mets l’accent sur le fait que la Parole de Dieu, et non les interprétations, non plus les explications, mais la Parole originelle de Dieu, demeure éternellement, et la déclaration est celle-ci, et cette Parole est celle qui vous a été annoncée par l’évangile de Jésus-Christ.
    Pour moi ceci est vraiment très précieux, il ne s’agit pas de doctrines étrangères, ou de nouvelles révélations, mais de retourner à la Parole de Dieu dans notre temps. Mes bien-aimés frères et sœurs, c’est absolument nécessaire que nous ayons nos expériences personnelles avec le Seigneur, que nous obéissions à la Parole de Dieu, et marchions avec le Seigneur, dans l’obéissance à Sa Parole, en respectant Dieu, respectant Sa Parole, et respectant Ses serviteurs, qui apportent Sa Parole, qui nous apportent Sa Parole. Permettez-moi de nouveau de dire ceci, le privilège que Dieu m’a accordé de le connaître personnellement, depuis que je suis venu au Seigneur en 1948, et j’ai reçu Son esprit en 1949, et ensuite tout au long des années, je peux même retourner, regarder en arrière à ces 49 ans, après l’appel au ministère d’aller de ville en ville, de pays en pays, pour prêcher Sa Parole, non pas des interprétations, mais prêcher Sa Parole. Et Sa Parole demeure éternellement, et Sa Parole ne retournera pas sans effet, mais elle accomplira ce pourquoi elle a été envoyée. Que notre cher Seigneur puisse avoir Son chemin avec vous, que la volonté de Dieu soit faite. Par la grâce de Dieu, que nous tous, nous puissions être prêts au moment du retour de notre Seigneur et Sauveur. Que le Sang de l’Agneau soit sur vous, que la Parole de Dieu soit avec vous, que le Saint-Esprit vous conduise dans toute la vérité, et que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant soient avec vous, dans le saint nom de Jésus, Amen!
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    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière, à un week-end pendant lequel des gens venant de 16 nations se sont rassemblés avec nous, pour écouter la parole de Dieu. Nous avons aussi eu le repas du Seigneur, et le lavage des pieds. C’est quelque chose que j’ai appris au Branham Tabernacle, en 1962, quand pour la première fois, avec frère Branham, j’étais avec lui et j’ai pu prendre part au repas du Seigneur et aussi au lavage des pieds. Frère Branham m’avait demandé de parler le matin et le soir, pendant les réunions du matin et du soir, d’une manière brève, brièvement, pour donner mon témoignage, ainsi depuis ce temps-là, nous pratiquons le repas du Seigneur et le lavage des pieds.
    Maintenant, notre sujet principal demeure le retour de notre bien-aimé Seigneur et Sauveur, en tant qu’Epoux, pour prendre l’épouse dans la gloire à la maison, et la promesse est dans Jean chapitre 14 du verset 1 au verset 3, et nous ferions mieux, si nous considérions chaque parole, et respections chaque parole, tel que c’est écrit. Je lis les versets 2 et 3 de Jean chapitre 14: “Il y a plusieurs demeures dans la maison de mon Père. Si cela n’était pas, je vous l’aurais dit”. Je vous l’aurais dit: “Je vais vous préparer une place”. Je vais vous préparer une place, une place pour vous: “Et, lorsque je m’en serai allé, et que je vous aurai préparé une place, je reviendrai, et je vous prendrai avec moi, afin que là où je suis vous y soyez aussi”. Ainsi, il n’y a aucune promesse où on lit que le Seigneur viendra ici, sur la terre, et restera avec nous sur la terre. Non, il est allé dans la gloire, dans la maison de Son père, la maison de mon père n’est pas sur la terre, ces places-là ne sont nulle part sur la terre, ces places sont dans la gloire, et notre Seigneur est allé préparer ces places, cet endroit pour les siens. Et Il a fait la promesse: “Je reviendrai et je vous prendrai avec moi, afin que là où je suis, vous y soyez aussi”.
   Bien-aimés frères et sœurs, c’est tellement important de croire chaque parole telle qu’elle est écrite, même Matthieu chapitre 25, où on lit que le cri retentit: “Voici l’Epoux vient”. Il n’est pas question du fils de Dieu, non plus que du fils de l’homme, ni du fils de David, et non plus du fils d’Abraham, voici l’Epoux vient. Il existe différentes venues de notre Seigneur. Premièrement, Il appelle Son Epouse en dehors de toutes les dénominations, de toutes les tribus, partout sur la terre, Il appelle maintenant, et nous croyons fermement que la promesse que Dieu a donnée s’est accomplie: “Voici je vous enverrai Elie, le prophète, avant que vienne le grand et terrible jour du Seigneur”. Tout le monde peut lire ce qu’il en est du jour du Seigneur.
    Chers amis, je crois personnellement, de tout mon cœur, le témoignage de William Branham. Je crois qu’il était un vrai homme de Dieu, envoyé par Dieu, le prophète qui était déjà promis, devait venir avant que le jour du Seigneur arrive, pour ramener nos cœurs à Dieu, nous ramener à la Parole, nous ramener aux enseignements originaux des apôtres, et c’est ainsi que nous lisons, au sujet de la restauration, non seulement telle qu’elle était avec Jean-Baptiste, pour préparer, mais qu’Il restaurera, et Il rétablira. Ce n’est pas seulement dans Malachie chapitre 4 mais c’est aussi dans Matthieu 17.11, c’est dans Marc 9.12, et chers amis, maintenant, cela devient très sérieux. Nous n’avons pas affaire à une promesse que Malachie a faite ou quelqu’un d’autre, mais nous avons affaire à la promesse qui est directement reliée au plan du salut, au dernier moment du temps de la grâce, où toute chose dans l’église du Nouveau Testament sera restaurée tel que c’était au commencement même. S’il vous plaît rappelez-vous de Actes chapitre 2.42: “… et ils persévéraient dans la doctrine des apôtres”. S’il vous plaît, rappelez-vous Ephésiens 2.20, rappelez-vous quand le Seigneur a dit: “Je vous restaurerai toutes les années…”, ça c’est maintenant de l’histoire, cette promesse de Dieu s’est accomplie, et moi, frère Frank, j’ai eu la grande opportunité d’être avec frère Branham, que ce soit en Allemagne, ou aux Etats-Unis même, dans sa maison, pas seulement dans les réunions, mais étant avec lui dans la même voiture, j’ai connu frère Branham en tant que personne, je l’ai connu en tant que homme de Dieu, un prophète. J’ai vu les jours de la Bible, j’ai vu le même ministère que notre Seigneur avait en tant que Fils de l’Homme, j’ai vu se répéter, ce même ministère que notre Seigneur avait, quand Il marchait sur la terre.
   Mes chers amis, allons vite au point principal. Il y en a qui prétendent et disent qu’ils croient au message, mais ils ont de différents enseignements, et enseignent même que le Seigneur Jésus devait déjà retourner sur la terre, aux jours de William Branham, parce que Jean-Baptiste était sur la terre, lorsque Christ notre Seigneur et Sauveur avait exercé Son ministère. Mais, amis, s’il vous plaît, écoutez ceci: Jean Baptiste n’était plus sur la terre quand notre Seigneur et Sauveur mourut sur la croix du Calvaire. Alors, pourquoi William Branham sur la terre, quand il était sur la terre, le Seigneur devait déjà venir prendre les rachetés sur la terre? Ainsi, c’est une erreur de dire que le Seigneur revient encore sur la terre, c’est cela qui n’est pas la vérité, pas du tout. Lors de l’enlèvement, le Seigneur ne descendra pas sur la terre, nous allons le rencontrer dans le ciel, dans les airs, et nous serons pris dans la gloire au festin des noces de l’Agneau, et vous lisez les autres écritures, quand le fils de l’homme viendra, tout œil le verra, ou quand le Seigneur Dieu viendra, Il mettra ses pieds sur la montagne des oliviers. Il y a des différentes venues, et des différentes relations, au plan du salut. Nous, nous attendons notre Seigneur en tant qu’Epoux, c’est ainsi que l’Ecriture dit: “Son Epouse s’est elle-même préparée”, c’est ainsi que l’Ecriture dit: “l’Esprit est l’Epouse dans l’Eglise”, l’Esprit est l’Epouse, l’Epouse est composée, constituée, de ceux qui sont appelés à sortir, qui se préparent à rencontrer l’Epoux, c’est ainsi, cela n’arrivera pas quand les 7 anges des trompettes vont sonner mais quand vous lisez 1 Thessaloniciens chapitre 4, il est dit: “La trompette de Dieu sonnera”. Oh, s’il vous plaît, mes bien-aimés frères et sœurs, relisez la Parole de Dieu encore et encore, et croyez-là telle qu’elle est écrite, et que la grâce de Dieu soit avec vous. J’espère que vous avez déjà reçu notre lettre circulaire d’octobre, afin d’être informé de ce que Dieu est en train de faire partout sur la terre maintenant; prenez part à ce que Dieu est en train de faire maintenant. Que les bénédictions du Dieu Tout Puissant reposent sur vous tous, dans le Saint nom de Jésus-Christ, Amen!
 

 

