SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

    Bien-aimés frères et sœurs, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Que le Seigneur Dieu vous bénisse tout au long de cette année 2012. Nous sommes dans une grande attente de voir le Seigneur faire de grandes choses, et c’est merveilleux de savoir que Dieu Lui-même a pris toute la responsabilité pour accomplir Ses promesses. Mais c’est aussi notre responsabilité de croire les promesses que Dieu a faites. Et c’est merveilleux de regarder, en arrière à Abraham, qui dès le premier moment, dès la première promesse que Dieu lui avait faite, de la Parole qu’Il lui avait donnée, crut ce que Dieu lui avait dit. Il crut ce que Dieu lui avait promis, et il vit l’accomplissement de la promesse. Si nous sommes la vraie semence d’Abraham, les vrais enfants de Dieu, les enfants de la promesse, nous croyons la parole de la promesse, et elle nous sera révélée, et, nous la verrons clairement, et nous verrons aussi clairement l’accomplissement de cette parole. En regardant en arrière à un grand et formidable week-end, des frères et soeurs venant de loin et de près, littéralement de l’est et de l’ouest, du sud et du nord, venant non seulement des pays d’Europe, mais aussi d’outre-mer, pour être avec nous dans ces dernières réunions de la fin d’année, comme aussi au commencement de la nouvelle année.
    Le Seigneur Dieu nous a vraiment accordé Sa grâce, Il nous a accordé Sa précieuse et sainte Parole, et nous devons dire ceci: Sa Parole et tout le plan du salut n’a jamais auparavant été aussi clair, comme c’est le cas maintenant, et en disant ceci, je le dis avec un grand respect envers Dieu. Je le remercie de m’avoir accordé le grand privilège de connaître le Seigneur, de connaître Son prophète, de connaître le message par la révélation divine. Et je Le remercie d’apporter la vraie Parole de Dieu, le dernier appel jusqu’aux extrémités de la terre. Et même dans l’année 2011 le Seigneur a ouvert les portes et j’ai pu visiter 29 pays différents en passant d’une nation à une autre, d’une ville à une autre, et cela pendant chaque mois pour atteindre le peuple de Dieu, dans les différents continents, avec le dernier message. Nous sommes très reconnaissant pour toutes ces possibilités que nous avons, comme il en était aux jours de notre Seigneur. Aux jours des apôtres, cela prenait tellement de temps d’aller dans un autre pays, aujourd’hui nous prenons un siège dans l’avion et 10 à 11 heures plus tard, on débarque et on peut descendre pour prêcher la Parole de Dieu, c’est merveilleux! Et aussi le message, la vraie Parole de Dieu, nous a été accordée, et nous avons une responsabilité très spéciale, de demeurer 100% dans la Parole de Dieu, et je dis ceci maintenant avec un cœur brisé, quand je pense aux différentes interprétations, les mauvaises incompréhensions, des citations de frère Branham, et certainement parce qu’elles ne sont pas ramenées à la Parole de Dieu.
    Mes bien-aimés, j’ai écrit la lettre circulaire de décembre 2011, et je voudrais que vous tous, partout où vous êtes, vous puissiez lire ce que j’ai écrit. Ma responsabilité est de vous relier à Dieu, à la Parole de Dieu, et au plan du salut, et non l’interpréter, mais laisser la Parole de Dieu dire ce que Dieu veut dire, et cela est sur mon cœur d’écrire une autre lettre circulaire, et de traiter des sujets les plus importants du ministère de frère Branham dans notre temps. 245 fois, il s’est référé à la colonne de feu, qui descendait particulièrement pendant qu’il priait pour les malades, et il a fait la déclaration, plusieurs fois, que c’est le même ange du Seigneur qui était avec Israël au temps de Moïse.
    Bien-aimés, nous sommes toujours dans les temps de la Bible, et Jésus-Christ est le même, hier, aujourd’hui, et éternellement. En même temps, comme j’essaie de mentionner cela, mon cœur est brisé, à cause des différentes interprétations, plusieurs interprétations différentes, parmi ceux qui croient le message, en reconnaissant par les signes du temps, que notre Seigneur s’est vraiment approché, qu’Il est très proche, et nous voyons toutes ces différentes directions, n’ayant aucune communion, les unes, avec les autres, et je suis très sûr qu’ils n’ont pas de communion avec le Seigneur. Comment est-ce que vous pouvez avoir la communion avec le Seigneur si vous n’avez pas de communion avec vos frères? Comment est-ce que vous pouvez aimer Dieu si vous n’aimez pas vos frères? Et je pense que nous devons tous lire 1 Jean et commencer avec le chapitre 1 et lire jusqu’au chapitre 5 pour comprendre et savoir où nous nous plaçons selon la parole, et où la parole nous place, ça c’est très important, mais mes bien-aimés, c’est aussi sur mon cœur d’écrire une autre brochure, pour traiter avec les différents ministères, et l’objectif que Dieu a prédestiné pour ce ministère. Et aussi, je regarde en avant, au 2 avril 2012, et ça fera 50 ans, lorsque le Seigneur m’a appelé au ministère, d’aller de ville en ville pour prêcher Sa Parole, ce qui me ramène à décembre 1962, quand frère Branham a dit: «La nourriture que tu dois emmagasiner est la parole promise de Dieu pour ce jour», cela se trouve dans les prédications enregistrées dans les bandes audio, et les dernières paroles étaient: «Frère Frank, attends pour la distribution de la nourriture jusqu’à ce que tu en reçoives le reste».
    Bien-aimés, notre temps est bientôt terminé, j’ai obéi au Seigneur, et j’ai attendu jusqu’à ce que Son serviteur fut repris dans la gloire, et j’ai commencé le ministère international, en apportant la parole de Dieu d’une nation à une autre, d’un continent à un autre, et pour conclure, permettez-moi de vous lire Esaïe chapitre 44 verset 26, où il est dit: “Je confirme la parole de mon serviteur, Et j’accomplis ce que prédisent mes envoyés;…”. Oui, le Seigneur le fait, et Il le fera, jusqu’à ce que nous atteignons la gloire. Que les bénédictions du Dieu tout puissant reposent sur vous, tout au long de cette année. Si vous aimeriez écouter ce que nous avons partagé ce dernier week-end, vous pouvez télécharger les prédications, et pouvez obtenir vos DVD et vos CD, nous voulons simplement partager la Parole de Dieu, avec tous les enfants de Dieu qui sont sur la terre. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous. J’aimerais tant avoir de vos nouvelles. Soyez bénis dans le Saint nom de Jésus, amen!
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous salue tous, depuis le centre missionnaire de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière, à un des week-ends le plus béni, où le peuple de Dieu s’est rassemblé de toute l’Europe, depuis les pays scandinaves, jusqu’en Italie et en Roumanie. Nous sommes reconnaissants envers le Seigneur, pour les possibilités que nous avons de nous retrouver ensemble, à peu près 800 personnes, pour écouter la Parole précieuse de Dieu.
    Notre sujet principal était l’accomplissement des promesses de Dieu. Nous sommes retournés à Matthieu chapitre 1, où nous lisons encore et encore, afin que s’accomplisse ce que Dieu avait dit. C’est tout simplement merveilleux de croire les promesses de Dieu, car seuls ceux qui croient ce que Dieu a dit, verront l’accomplissement de ce qu’Il a dit, de ce qu’Il a promis. Aussi je dois dire, j’étais en même temps béni et surpris, quand j’ai entendu que le samedi il y a eu 999 connections d’Internet, pour écouter avec nous la Parole de Dieu, c’est vraiment une grande chose qu’en ce temps… Et cette fois-ci, on a eu 69 pays qui se sont connectés, et ils ont entendu, et ils ont pris part aux réunions que nous avons tenues dans la présence de Dieu. C’est tout simplement merveilleux, de savoir que cette Parole, cette précieuse Parole de Dieu qui nous a été restaurée par le ministère prophétique, peut être partagée, apportée, aux habitants de la terre. Et nous nous rappelons de ce que notre Seigneur avait dit: “cet Evangile du royaume sera prêché en tant que témoignage à toutes les nations, et alors viendra la fin”. Nous croyons que nous nous approchons, et nous sommes très proches du retour de Christ, et nous croyons fermement, que Dieu a envoyé Son serviteur et prophète, nous croyons que Malachie chapitre 4 s’est accompli dans notre temps, disant que Dieu enverrait quelqu’un comme Elie pour rétablir, pour ramener les cœurs des enfants de Dieu aux pères apostoliques, aux enseignements originels du commencement du Nouveau Testament, il y a de cela 2 000 ans.
    Chers amis, ce n’est pas seulement des paroles, mais c’est de la réalité que nous croyons. Nous croyons dans la réalité, tout ce qui est lié à Dieu et à Ses promesses, sera une réalité, comme c’était dans le passé, et de même maintenant que cela sera ainsi dans le futur. Tout ce qui est lié à Dieu, est relié à la réalité, la première venue du Sauveur était une réalité, Son ministère, Ses souffrances, Sa mort, Son ensevelissement, Sa descente en enfer, et Sa résurrection au 3ème jour, étaient des réalités. Son apparition accordée à Ses disciples pendant 40 jours, et leur enseignant des choses appartenant au royaume de Dieu, était une réalité, puis Il prit Ses disciples à Béthanie, et levant les mains Il les bénit, et devant leurs yeux Il fut ravi dans la gloire.
    Mes amis, l’Ecriture dit dans Actes chapitre 1: “Le même Jésus viendra de la même manière que vous l’avez vu allant au ciel”. Il y a aussi une mauvaise compréhension de ce que frère Branham a dit lorsqu’il déclare que le Seigneur est descendu pour revendiquer ceux qu’Il a rachetés, pour entrer en possession de ceux qu’Il a rachetés. Et voici l’enseignement qui apparaît disant que Christ est déjà revenu lors de l’ouverture des 7 Sceaux pour réclamer les rachetés.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, Christ, dans le ministère de frère Branham, est descendu dans la colonne de feu, et dans chaque réunion quand il priait pour les malades, cette colonne de feu était là, et il avait une vision de la personne pour laquelle il devait prier. La présence du Seigneur était là dans les réunions, mais lorsqu’il est question du retour de Christ, nous devons attendre jusqu’à ce qu’Il vienne avec un cri de commandement, avec le son de la trompette. Alors les morts en Christ ressusciteront premièrement. Et nous qui sommes restés vivants, nous serons transformés. Mais le Seigneur, au travers du ministère de frère Branham, a démontré Sa présence, et les élus ont été appelés à sortir, les élus sont appelés, et ils sont revendiqués par le Seigneur, ceux pour qui Il a versé Son Sang, et nous croyons, et comprenons, par la révélation divine, ce que frère Branham a dit. C’est quand nous prenons et ramenons ces choses dans la Parole de Dieu que nous comprenons. J’aimerais vous lire une déclaration très importante que notre Seigneur a faite: “… celui qui est de Dieu écoute les paroles de Dieu…” (Jean 8.47).
    Bien-aimés, comme vous le savez, je ne suis pas un étranger dans le royaume de Dieu. En fait, je sers le Seigneur depuis 1948, j’ai eu ce grand privilège, de prendre part à ce que Dieu a fait dans notre temps. J’ai pu connaître tous les évangélistes bien connus, mais en 1955, j’ai pris part aux réunions de frère Branham pour la première fois, et dès la première réunion, j’étais convaincu que cet homme est un homme envoyé par Dieu, avec la Parole de Dieu. J’étais connecté, relié à frère Branham, à son ministère. Pendant 10 ans, j’ai reçu toutes les prédications, les cassettes, les prédications qu’il avait apportées aux Etats-Unis, je connais bien chaque prédication et chaque déclaration parce que je les ai traduites en allemand, et c’est ainsi que je suis vraiment blessé, à cause des mauvaises incompréhensions de ce que frère Branham a dit. Mais si vous prenez cela dans les Saintes Ecritures il n’y a alors plus d’incompréhension, et c’est là qu’il y a la révélation divine, et nous voyons l’accomplissement de chaque promesse, que Dieu a faite dans Sa Parole. S’il vous plaît, partagez avec moi la gratitude envers Dieu, du fait que, après que frère Branham ait été repris auprès du Seigneur, Dieu m’a utilisé, pour apporter le message dans 155 pays, pour montrer aux peuples, que maintenant le retour de Christ est proche. Dieu accorde maintenant Son dernier appel. Quand j’ai pu savoir, que 999 connections se sont mises en ligne par Internet, pour écouter ce que nous avons à dire, dans le nom du Seigneur, j’étais très reconnaissant. Cela n’a jamais eu lieu auparavant sur la terre, et nous sommes très heureux de prendre part à ce que Dieu est en train de faire maintenant, sans fanatisme, mais servant le Seigneur, en prêchant la Parole, en faisant retentir le dernier appel, et nous donnons toute la gloire, au Dieu Tout-Puissant, dans le nom du Seigneur Jésus-Christ. Soyez bénis, avec les bénédictions du Dieu Tout-Puissant, dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Je vous souhaite les plus riches bénédictions de Dieu. Nous regardons en arrière, à un week-end pendant lequel le Seigneur nous a vraiment bénis, avec Sa Parole bénie, Sa Parole précieuse, et par Sa présence. Il y avait à peu près 900 personnes rassemblées avec nous, ici, pour entendre ce que le Seigneur avait à nous dire, et aussi 967 groupes et églises se sont connectés sur Internet, partout dans le monde, pour écouter la précieuse Parole de Dieu, et être mis à jour dans le royaume de Dieu.
    Bien-aimés, nous ne pouvons que le dire, le retour promis de notre Seigneur est très proche, toutes les prophéties bibliques sont maintenant en train de s'accomplir, et nous pouvons encore dire aujourd'hui, cette Ecriture s'est accomplie, comme notre Seigneur l'a fait pendant le temps de Sa visitation ici sur cette terre. Lors de la première venue de Christ, notre Sauveur, plus de 100 prophéties de l'Ancien Testament furent accomplies, et si vous lisez dans Matthieu chapitre 1 jusqu'à l'Evangile de Jean chapitre 21, le sujet principal est l'accomplissement de ce que Dieu avait promis tout au long de l'Ancien Testament. Notre Seigneur était le rédempteur promis, Jean-Baptiste était l'homme promis, l'homme de Dieu promis pour préparer le chemin du Seigneur, et mes bien-aimés, même au jour de la Pentecôte, l'apôtre Pierre a dit, c'est ce que Dieu avait dit par le prophète Joël. Nous avons parlé de ces choses plusieurs fois, mais premièrement, Dieu fait les promesses, et ensuite Il veille sur Sa Parole, pour accomplir ce qu'Il a promis. Nous avons un regard vers le Proche-Orient, et particulièrement vers Israël, les négociations qui se poursuivent sur le Mont du temple, sur le Mont Sion, et vous voyez même la photo, le pape est montré à Jérusalem, sur la montagne du temple, juste devant la mosquée d'Omar. Ici, il est dit que les palestiniens proposent de donner la montagne du temple au pape, et vous avez d'autres sujets, qui traitent de la montagne de Sion, où la papauté voudrait avoir aussi son mot à dire sur cette montagne de Sion, l'endroit où a eu lieu le dernier repas, la sainte cène, et l'effusion du Saint-Esprit. Ceci nous rappelle ce que le prophète Daniel avait dit, de l'alliance qui sera faite, et nous ne pouvons entrer dans les détails de ces choses, mais je vous le dis, les prophéties bibliques sont en train de s'accomplir avec Israël, autour d'Israël, partout sur la terre.
   Vous pouvez lire ce que notre Seigneur a dit dans Matthieu chapitre 24 où Il a souvent répété, cette Ecriture s'est accomplie devant vos yeux. Vous pouvez également lire dans Marc chapitre 13, et là encore vous pouvez lire plusieurs de ces choses dont il est parlé dans ce chapitre, qui se sont accomplies dans notre temps. Vous pouvez allez dans Luc chapitre 21, et encore vous pouvez dire: «Aujourd'hui cette Ecriture s'est accomplie». Ainsi, bien-aimés, même en lisant ce que l'apôtre Paul a dit au sujet du temps de la fin, comme dans 1 Timothée chapitre 4, il est écrit au verset 1, mais l'Esprit dit expressément que dans les derniers temps, quelques-uns abandonneront la foi, pour s'attacher à des esprits séducteurs, et à des doctrines de démons.
   Bien-aimés, n'appliquez pas ceci aux églises qui sont apparues, il y a de cela 1400 ans, ou 500 ans, ou 300 ans, appliquez ceci dans notre temps, notre aujourd'hui, parce que c'est ce que dit l'Ecriture prophétique. Je me rappelle comment Dieu a utilisé frère Branham, pour nous ramener à la vraie Parole de Dieu, il a fait comme Elie, il a pris les doctrines des douze apôtres, il a remis les choses à leur place originelle, et nous a ramenés au commencement… et si vous regardez à la situation parmi ceux qui croient au message du temps de la fin, il y a tellement de doctrines stupides, vous n'avez qu'à secouer la tête, et continuer à marcher, et poursuivre. On ne peut pas aller dans les détails de toutes ces choses, mais comme il est écrit ici au verset 2, par l'hypocrisie de faux docteurs, ils enseignent, oui, si vous dites la vérité, vous devez être justes, vous devez être honnêtes, mais si vous dites des mensonges, si vous vous éloignez de la vérité, vous parlez avec hypocrisie, et c'est ce qui est arrivé aux croyants du message, partout sur la terre, en se référant à ce que le prophète a dit, mais en donnant leurs propres interprétations, au lieu de ramener les choses dans la Parole de Dieu, pour que la Parole de Dieu dise ce que nous devons dire, et ce que le prophète a dit mais agissants avec hypocrisie. Ils mettent les choses comme si frère Branham l'aurait vraiment dit, et même là, nous ne pouvons aller dans les détails, mais encore dans 2 Timothée chapitre 4, l'apôtre Paul a écrit, je t'en conjure devant Dieu, et devant Jésus-Christ, qui doit juger les vivants et les morts, et au nom de Son retour et de Son royaume, prêche la Parole… Vous connaissez l'Ecriture, car le temps viendra où ils ne supporteront pas la sainte doctrine.
   Bien-aimés, à cause de l'appel direct au ministère j'ai une responsabilité devant Dieu, et dans les 50 dernières années, je n'ai fait aucun compromis, je suis resté avec la Parole de Dieu, et jamais les gens ont dit de moi… je suis simplement resté avec la Parole, et avec le Seigneur en prêchant la même Parole que l'apôtre Paul a prêchée. Bien-aimés permettez moi de dire ceci de manière directe et honnête, si nous ajoutons à la Parole de Dieu, nous en faisons un autre Evangile et tout autre Evangile est sous malédiction, vous pouvez décorer cela, vous pouvez même mettre cela de manière agréable, de toutes les manières possibles, mais l'apôtre Paul sous l'inspiration directe du Saint-Esprit a dit, dans Galates au chapitre 1 à partir du verset 6 au verset 10, si nous-même ou un ange venant du ciel, prêche un autre Evangile, qu'il soit anathème, maudit. Ainsi, l'ajout à la Parole de Dieu, l'interprétation et toutes ces choses, conduisent à un seul point, la prédication d'un Evangile totalement différent. Les choses qui sont prêchées, qu'on ne peut pas prêcher de la Parole de Dieu. Est-ce que vous pouvez prêcher la doctrine des 7 tonnerres de cette Bible, et où sont les 7 tonnerres et autres choses qui sont en circulation, de ce Livre, non, vous ne pouvez pas, et c'est ainsi. C'est pourquoi nous devons laisser la Parole de Dieu et les autres Evangiles qui sont sous malédictions, ils peuvent se référer à Paul, à Jésus-Christ, ou à William Branham, mais si ils se sont éloignés de la Parole de Dieu, Dieu s'est éloigné aussi d'eux. Frère Branham a dit: «Le Seigneur est seulement avec vous aussi longtemps que vous êtes avec Sa Parole, parce que les cieux et la terre passeront mais la Parole de Dieu demeure éternellement».
   Bien-aimés, tous ceux qui font partie de l'Epouse de Christ, respecteront et demeureront dans la Parole de Dieu, et c'est ainsi qu'ils seront dans la volonté de Dieu. Vous ne pouvez être dans la volonté de Dieu, que seulement si vous êtes dans la Parole de Dieu, et c'est seulement si vous êtes dans la Parole de Dieu que vous pouvez être sanctifiés, et ainsi être dans Sa volonté. Que Dieu vous bénisse, et qu'Il soit avec vous dans le Saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière, à l'un des week-ends les plus bénis, pendant lequel les gens se sont rassemblés, venant de plus de vingt pays, non seulement de ce continent, mais de l'outre-mer, et même des pays d'Afrique.
    Le Seigneur est en train de faire de grandes choses en appelant les derniers à sortir, et comme nous le savons, ceci est le temps de la préparation, le temps de la séparation, le temps de la restauration. Et nous croyons, comme notre bien-aimé frère Branham le disait, lors de son appel le 11 juin 1933, lors de son mandat: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé lors de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui précédera la seconde venue de Christ». La seconde venue de Christ est promise dans Jean 14.3: “… je reviendrai, et je vous prendrai avec moi, afin que là où je suis vous y soyez aussi”. Et si vous allez dans Apocalypse 19.7, là il est écrit: “… et son épouse s'est préparée…”. Et si vous allez dans Matthieu 25.10, il est écrit: “… l'époux arriva…”. Ainsi, ceci est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu, pour écouter le message de l'heure, par la grâce de Dieu. Et je dois dire ceci, pour l'honneur de notre Seigneur, par la grâce de Dieu, j'ai reçu un appel direct, et un mandat venant de Dieu, du Seigneur, avec la voix pénétrante, et la voix puissante, audible, du Seigneur, que j'ai entendue le 2 avril 1962. "Mon serviteur, ton temps pour cette ville est bientôt terminé, je t'enverrai dans d'autres villes pour prêcher ma parole". Ce témoignage est aussi vrai que tout témoignage qui est dans ce livre qu'on appelle la Bible, ainsi mon ministère était relié au ministère de frère Branham. Pendant les dix années de sa vie, de 1955 à 1965, et particulièrement quand il fut repris dans la gloire, mon temps pour apporter le message de l'heure, non pas seulement dans les pays d'Europe, mais partout sur toute la terre, vers toutes les nations, dans toutes les nations.s en utilisant les paroles de frère Branham, et même ils donnent un sens tout à fait différent aux déclarations de frère Branham.
   Et maintenant, je regarde en arrière, à ces 50 années, et aussi ayant eu le privilège de visiter personnellement plus de 150 pays, en servant le Seigneur, et en montrant la Parole promise pour ce jour. Nous n'avons pas seulement reçu la promesse du retour de Christ, mais nous avons les promesses, qui doivent s'accomplir avant Son retour, et l'une de ces promesses est encore valide aujourd'hui. “… je vous enverrai Elie le prophète avant que vienne le grand et terrible jour du Seigneur”. C'est ainsi que pendant le temps de la grâce, pendant que le temps du salut va maintenant vers sa fin, Dieu a envoyé Son prophète, pour nous éclairer et nous ramener à Dieu, pour nous montrer les enseignements originaux de la Parole de Dieu, tels qu'ils étaient dès le début. Dès le commencement, la première et la dernière prédication doivent être identiques, il doit y avoir une restauration complète de toutes choses, le même fondement qui fut placé, établi, par les apôtres et les prophètes, le même Seigneur, le même baptême, tout doit être placé dans l'ordre originel et divin.
    LBien-aimés, pour le dire d'une manière directe, nous vivons dans un monde de séduction, la séduction se répand partout, dans toutes les religions, dans la politique, nous n'avons rien d'autre que la séduction, et quand nous regardons au christianisme, sans exception, toutes les dénominations croient au credo de Nicée, mais le credo de Nicée fut formulé dans l'année 325 après Christ, c'est seulement en 381, qu'il y a eu 800 personnes qui se sont mises d'accord sur ce credo trinitaire. Mais qu'est-ce que moi, j'ai à faire avec un credo? Et d'autre part, quand on met tout ensemble, nous voyons que ça a été formulé par des gens qui n'avaient pas connu le Seigneur comme leur sauveur personnel, et ils avaient rejeté les juifs, car ils étaient contre les juifs, et ainsi ils se sont établis trois dieux, qui étaient directement, et parfaitement contre les juifs. En fait, c'était pour dire quelque chose qui était contre eux, pour les maudire et les appeler des meurtriers de Dieu, et d'être responsables de la mort de Jésus-Christ. Si vous lisez ce que disent les soi-disant pères de l'église, vous serez choqué et vous aurez une nuit sans sommeil. Mais toutes les dénominations croient le credo de Nicée, qui devint aussi le credo de Constantinople par la suite. Mais qu'est-ce que, moi, j'ai à voir avec ces credo, avec ces dogmes? Moi, je crois à un seul Dieu, qui s'est manifesté lui-même, en tant que notre Père au ciel, et sur la terre, dans Son seul Fils engendré, et en nous par le Saint-Esprit, Dieu au-dessus de nous, Dieu parmi nous, Dieu en nous. Je n'ai pas besoin d'un credo, je n'ai pas besoin d'un dogme, je ne crois que la Parole de Dieu telle qu'elle est écrite. L'apôtre Paul dans Galates chapitre 1 dit: “… si quelqu'un prêche un autre évangile il est sous la malédiction…”. Ainsi, tout le christianisme est sous la malédiction, et ils se sont séparés, eux-mêmes, de Sa Parole et de Sa grâce. Ils parlent de Dieu, ils parlent de la grâce…
    Mes bien-aimés, soyons honnête, l'éternité est très longue, et nous devons vraiment faire attention, et nous devons regarder à la Parole de Dieu. Permettez-moi de dire ceci avant de conclure: la vraie Parole de Dieu, le message de l'heure, est maintenant en train d'atteindre les extrémités de la terre. Dieu nous a équipé, en cet endroit, afin que, par Internet, en ligne, et partout sur la terre, dans tous les pays, et particulièrement avec les frères, pour que des églises, se rassemblent, et se connectent, et se joignent à nous chaque premier week-end du mois, pour prendre part à la proclamation de la vraie Parole de Dieu, et aussi pour montrer ce que Dieu est en train de faire dans notre temps. S'il vous plaît, sentez-vous libre de nous écrire, nous sommes prêts pour servir Dieu, et Son peuple. Voici l'Epoux vient, allez, sortez à Sa rencontre. Maranatha! La venue du Seigneur Jésus-Christ est très proche, que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant reposent sur vous, dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mai 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Mesdames et messieurs, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous venons d’avoir un week-end merveilleux et béni, plusieurs ont pris part aux réunions, en venant de toute l’Europe, du Canada, des Etats-Unis, et de différentes parties de l’Afrique. Les gens sont venus ici pour écouter la Parole de Dieu. C’est merveilleux de respecter la Parole de Dieu, et c’est merveilleux de l’avoir révélée, et placer cela dans la bonne relation, dans le bon contexte, par le Saint-Esprit, en prenant l’Ancien et le Nouveau Testament ensemble, et non pas seulement une seule écriture, mais bien chaque écriture qui appartient au sujet dont on parle.
    Nous avons parlé de l’enlèvement d’Enoch, qui avait reçu le témoignage d’être agréable au Seigneur, et nous avons aussi parlé d’Abraham, qui était le premier à avoir cru dans la résurrection. Nous avons parlé de Isaac, son fils, qu’il devait présenter en holocauste, Abraham a dit au serviteur: “Vous restez ici, et moi et l’enfant, nous irons pour adorer, et nous reviendrons auprès de vous”; cela en sachant qu’il devait sacrifier Isaac. Mais il était convaincu que Dieu allait le ressusciter d’entre les morts, et les deux allaient revenir. Abraham crut Dieu, il avait reçu la promesse qu’au travers d’Isaac, toutes les nations seraient bénies. Nous avons parlé de l’enlèvement, du retour de notre Seigneur, et aussi de 1 Thessaloniciens 4, en retournant au Psaume 47 où nous voyons les mêmes mots dans Psaumes 47.3-6, et aussi dans 1 Thessaloniciens 4. Ici dans le Psaume 47, nous lisons au verset 5: “… Dieu monte au milieu des cris de triomphe, L’Eternel s’avance au son de la trompette”. Notre Seigneur et Sauveur mourut sur la croix du Calvaire, Il a payé le prix, et Il est monté. Premièrement, Il était descendu dans les lieux inférieurs de la terre, et Il a emmené captive la captivité, et les saints de l’Ancien Testament sont ressuscités avec Lui, selon Matthieu chapitre 27.
   Le point principal ici, c’est que Dieu est monté avec des cris de triomphe, le Seigneur avec le son de la trompette, et c’est exactement comment le Seigneur reviendra, avec ce grand cri de victoire. Notre Seigneur est monté dans la gloire, après avoir conquis, vaincu la mort, l’enfer, Il est ressuscité au troisième jour, Il est monté dans la gloire avec un son, avec un cri de victoire, et Il reviendra avec le cri de victoire, et avec la trompette. Ici c’est dans le Nouveau Testament, mais je suis heureux pour l’Ancien et le Nouveau Testament, ici, notre seigneur reviendra, avec un cri de victoire, le même cri de victoire que le Seigneur avait fait retentir, en montant dans la gloire, et Il reviendra avec le même cri de victoire, et les morts en Christ ressusciteront, parce qu’Il a vaincu la mort et l’enfer, et nous avons reçu une rédemption totale, et Il reviendra aussi au son de la trompette. Et c’est ce que nous lisons dans 1 Thessaloniciens 4.16: “Car le Seigneur lui-même, avec un cri de commandement”, les mêmes mots utilisés dans Psaumes 47, sont utilisés, ici, le Seigneur lui-même descendra avec un cri de commandement, “… avec une voix d’archange et avec la trompette de Dieu”.
    Mes bien-aimés, oh! Que la Parole de Dieu est précieuse; Il est monté avec des cris de triomphe, Il reviendra avec un cri de victoire, et les morts en Christ ressusciteront premièrement, et nous qui sommes restés en vie, nous serons changés. La partie suivante est dans le Psaume 68, où l’Ecriture dit au verset 18: “Tu es monté dans les hauteurs, tu as emmené des captifs, Tu as pris en don des hommes; Les rebelles habiteront aussi près de l’Eternel Dieu”. Et si dans la première partie de ce verset 18 il est dit: “Tu es monté dans les hauteurs, tu as emmené des captifs, tu as pris en don des hommes”, lorsque nous allons dans Ephésiens 4, ici, il nous est dit, à partir du verset 7, 8 et 10, je lis le verset 8: “C’est pourquoi il est dit: Etant monté en haut, il a emmené des captifs, et il a fait des dons aux hommes”. Oh, c’est merveilleux, les hommes de Dieu dans le Nouveau Testament sont retournés dans l’Ancien Testament, dans les prophéties de l’Ancien Testament, et ils ont tout placé selon le plan du salut. Nous lisons au verset 10 d’Ephésiens 4: “Celui qui est descendu, c’est le même qui est monté au-dessus de tous les cieux, afin de remplir toutes choses”. Gloire soit rendue à Dieu Tout-Puissant, la rédemption est totale, la victoire sur Satan, la mort et l’enfer, le Seigneur a vaincu tous Ses ennemis, et nous avons été rachetés, Sa victoire est notre victoire, Il a payé le prix, Il a versé son Sang, Il nous a rachetés. La rédemption est parfaite, nous attendons la transformation de nos corps, qui aura lieu lors du retour de notre Seigneur et Sauveur béni.
   Ainsi, mes bien-aimés, permettez-moi de résumer ce que nous essayons de dire ici, aujourd’hui; Dieu nous a bénis et nous a donné le respect envers Sa Parole, nous respectons la Parole de Dieu, et nous comprenons que le message de l’heure précède la seconde venue de Christ. 1 Thessaloniciens 4 parle exactement de ce qui aura lieu lors de la venue du Seigneur, du retour du Seigneur, parce qu’Il reviendra avec un cri, avec le même cri qu’Il avait fait retentir en montant, le cri de victoire, Il reviendra avec ce cri. Mais maintenant, nous apportons le message, avant Son retour, ainsi que tous ceux qui croient le message de l’heure, la Parole promise de Dieu, que ce soit dans Malachie 4, ou Actes 3, c’est que le Seigneur restera et rétablira toutes choses. Christ reste au ciel jusqu’au temps du rétablissement de toutes choses, que ce temps arrive que ça soit dans Matthieu 17.11, c’est vrai, Elie doit venir premièrement, par la grâce de Dieu, et gloire soit rendue à Dieu, par le Saint-Esprit, par la vraie onction nous sommes conduits dans chaque Parole de Dieu, et il n’y a aucune contradiction dans le message que frère Branham a apporté, il n’y a pas de contradictions dans la Parole de Dieu. Si vous êtes conduits par le Saint-Esprit, vous comprendrez toutes choses de la bonne manière, et vous allez tout placer dans le bon contexte, selon le plan du salut. Que la paix du Dieu Tout-Puissant soit sur vous, soyez bénis dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous rendons gloire à Dieu, pour ces réunions particulières que nous avons eues, et nous disons ceci pour la gloire de Dieu, les gens venant de toute l’Europe, de différents pays, et hors de l’Europe, ont pris part aux réunions. Des gens ont conduit 1650 kilomètres pour prendre part aux réunions, et nous devons dire, que ceci c’est aussi pour la gloire de Dieu.
    La Parole devient de plus en plus précieuse pour nous, ainsi que la révélation, que le Seigneur notre Dieu nous a donnée, par l’ouverture des 7 sceaux. Nous savons, que nous connaissons le ministère de frère Branham, nous connaissons la Parole promise de Dieu pour ce jour, mais maintenant, nous prenons part à ce que Dieu est en train de faire en ce temps. Et ceux qui connaissent le mandat de frère Branham, comprendront de la bonne manière, ce qui lui avait été dit le 7 mai 1946, comme quoi il allait recevoir le don de la guérison divine, afin que ce don puisse être manifesté aux nations de la terre. Ce don spécial de guérison, a attiré l’attention, vers la Parole de Dieu qui lui avait été révélée, et déjà, en 1933, il fut dit à frère Branham que le message qui lui a été donné, précédera la seconde venue de Christ. Premièrement, une commission divine, confirmée par Dieu dans plusieurs nations, partout où frère Branham a prêché, et ensuite, l’ouverture des 7 sceaux, qui nous conduit directement dans le saint des saints, où Dieu révèle Sa Parole. Et nous pouvons dire vraiment fidèlement, que l’arche de l’alliance nous a été ouverte.
   Pendant nos réunions, nous avons partagé particulièrement ce qui est écrit dans Lévitique chapitre 14, et Lévitique chapitre 17, en montrant que tout devait être sous le sang, et aussi oint d’huile, et mes frères et sœurs, frère Branham a parlé du signe, il y a 2 prédications particulières sur ce sujet, le signe au temps de Moïse, le signe était le sang, et avant que le sang puisse être mis sur le linteau des portes, l’agneau devait être sacrifié d’abord, et ainsi le sacrifice venait d’abord. C’est ainsi que, le sang était sur le linteau des portes, et le Seigneur a dit: quand je verrai le signe, je vous épargnerai, et rien ne va vous arriver. Les premiers-nés furent épargnés.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, si vous lisez dans Lévitique chapitre 14, là, il y a quelque chose de très spécial qui est écrit, le sacrifice devait être apporté à l’endroit que Dieu avait destiné à cela, personne n’avait le droit de sacrifier n’importe où il voulait, mais Dieu avait un ordre divin, où, quand, et comment cela devait être fait. Et ensuite, quand ce sacrifice était apporté, concernant le sang, vous pouvez lire dans Lévitique chapitre 14, et spécialement au verset 14: “Le sacrificateur prendra du sang de la victime de culpabilité; il en mettra sur le lobe de l’oreille droite de celui qui se purifie, sur le pouce de sa main droite et sur le gros orteil de son pied droit”, ainsi, tout le corps était placé sous le sang qui avait été versé, sous le sacrifice, et ensuite tout le corps du haut en bas, n’était pas seulement sous le sacrifice mais il était lui-même devenu un sacrifice consacré au Seigneur. Vous ne vous appartenez plus, le Seigneur vous a rachetés, et vous lui appartenez, si du moins vous êtes sous le sang. Nous ne nous appartenons plus, mais notre esprit, notre oreille, notre main, notre pied, tout ce que nous sommes, c’est à Lui. Ce que nous entendons, que nous écoutons, ce que l’Esprit a à dire à l’Eglise, et ce que nous faisons de nos mains, conformément à ce que la Parole de Dieu dit, fait que nous marchons sur les voies de la Parole de Dieu, dans les voies de la Parole de Dieu.
    Et si nous continuons la lecture, dans le même chapitre, au verset 28, la même oreille, le même pouce, le même orteil, devait être oint et c’était le signe, et la marque que cette personne avait été rachetée, et que cette personne était consacrée à Dieu le tout-puissant. Le même corps qui avait été racheté, était maintenant placé sous la conduite du Saint-Esprit.
    Frères et sœurs, nous ferions mieux de faire attention à prêter garde à ce que l’Esprit a à dire à l’église. Que ce ne soit pas seulement une confession des lèvres, disant que j’ai le signe, que j’ai l’onction. S’il vous plaît, tout doucement, retournez à la Parole de Dieu, examinez-vous pour voir si ce n’est qu’une confession des lèvres, ou si c’est une réalité. Est-ce que vous êtes un vrai enfant de Dieu, est-ce que votre vie est sous le sang, avez-vous reçu l’onction du Saint-Esprit, êtes-vous baptisé du Saint-Esprit, comme c’était au jour de la Pentecôte? Ainsi, mes bien-aimés, quand vous lisez dans Lévitique chapitre 17, comment le Seigneur avait donné l’ordre que personne ne devait apporter le sacrifice là où il voulait, mais qu’il devait venir à l’endroit que le Seigneur avait choisi. Ainsi, ceux qui ne sont pas venus à l’entrée du lieu très saint, étaient sous la malédiction, même si ils avaient apporté leur sacrifice. Ça, c’est quelque chose de très important, tout doit être fait selon la Parole de Dieu, si ce n’est pas selon la Parole de Dieu, ce n’est pas dans la volonté de Dieu. S’il vous plaît, lisez Lévitique chapitre 17, et dans la prière, demandez au Seigneur de vous parler, de vous montrer, ce que nous trouvons dans l’épître des Hébreux, dans les 13 chapitres, comment l’homme de Dieu, dans le Nouveau Testament, a montré comment Christ était l’oint, comment, Lui, en tant que le souverain sacrificateur, est entré dans le lieu très saint, et comment Il a donné la promesse, et je répète, comme Jean-Baptiste l’a dit: “Moi, je vous baptise d’eau, mais vous serez baptisé du Saint-Esprit…”. Mais, s’il vous plaît, comprenez que ceux qui sont sous le sang doivent être oints, doivent être consacrés à Dieu, au Dieu tout-puissant. C’est seulement ainsi que nous devenons un temple du Dieu vivant, ce n’est qu’ainsi que la puissance de Dieu peut être manifestée.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, je suis parmi ceux qui sont les plus reconnaissant de ce que Dieu fait en notre temps. Comme vous le savez, j’ai connu frère Branham pendant dix ans, je suis un témoin oculaire, auriculaire, de son ministère, et je suis reconnaissant envers le Dieu tout-puissant, de ce qu’il n’y a aucune incompréhension en ce qui regarde frère Frank, à l’égard du message du temps de la fin, comme il n’y a pas d’incompréhension pour frère Frank, avec les Ecritures. Même, comme je dis, il y a une harmonie complète, entre le message et la Bible, de même qu’avec le ministère que Dieu m’a accordé, et que j’ai apporté partout, selon le mandat du Seigneur, dans toutes les nations de la terre. Nous avons eu un week-end merveilleux, à peu près mille personnes rassemblées, plusieurs furent baptisés, et le Seigneur a eu Son chemin avec chacun. Que le Seigneur vous bénisse, partout où vous êtes, et qu’Il soit avec vous, la venue du Seigneur est proche. Maranatha, le Seigneur vient bientôt, que Dieu vous bénisse, dans le saint nom de Jésus, amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Que la grâce de Dieu soit avec vous, d’une manière très spéciale. Nous regardons en arrière, à un week-end où nous avons expérimenté des bénédictions spéciales. Le peuple de Dieu s’est rassemblé de toute l’Europe, même de Grande Bretagne, venant en voiture. Ainsi, nous comprenons que Dieu a envoyé une faim pour entendre Sa Parole, et par la grâce de Dieu, nous comprenons le ministère qui a été destiné et promis pour notre temps, et pour notre jour, nous reconnaissons l’harmonie dans la sainte Parole de Dieu, entre l’Ancien et le Nouveau Testament, et aussi le ministère de Jean-Baptiste, lors de la première venue de Christ, en faisant le pont entre l’Ancien et le Nouveau Testament. Luc chapitre 16 verset 16 et maintenant en notre temps, le Seigneur Dieu a veillé sur Sa Parole et Il a accompli Sa promesse en envoyant quelqu’un comme Elie, pour rétablir toutes choses, pour nous ramener à Dieu, et nous éloigner de toutes interprétations de toutes les traditions des hommes, et nous ramener aux enseignements véritables apostoliques, et je l’ai dit à plusieurs reprises, le premier message et le dernier message, doivent être identiques.
    Ainsi, par la grâce de Dieu, nous respectons ce que Dieu a dit dans Sa Parole: “... je vous enverrai Elie le prophète avant que vienne le grand et terrible jour du Seigneur…”, et cela est confirmé dans le Nouveau Testament par notre Seigneur Lui même, dans Matthieu 17.11, et dans Marc 9.12, et la grâce de Dieu… et moi, frère Frank, je dois être reconnaissant envers le Seigneur, et pour toujours, comme je vis en Allemagne et le Seigneur a conduit les choses pour que moi je puisse rencontrer frère Branham, étant dans ses réunions en Allemagne, aux Etats-Unis, et même en décembre 1962, quand il était sur le point de déménager en janvier 1963 à Tucson, il m’a parlé de la vision que le Seigneur lui avait montrée, et chers amis, quand je regarde en arrière, comment le Seigneur Lui-même a conduit, afin que nous soyons en contact, nous deux, et aussi avec le Seigneur, il n’y a personne existant, vivant, sur la terre qui peut apprécier ce ministère plus que je ne le fais.
   Un bien-aimé frère de l’Afrique du sud nous a envoyé un e-mail le samedi, en faisant la déclaration que j’aimerais vous lire: «Nous sommes reconnaissant que le Seigneur nous a donné des yeux pour voir…», et il m’a mentionné Esaïe 30.20, et la bonne compréhension selon Matthieu chapitre 13.51, Luc 24.45 et je continue, «… cela, c’est vraiment la plus grande grâce de prendre part à ce que Dieu est en train de faire sur la terre, être capable de placer les Ecritures, et toutes les déclarations de frère Branham en harmonie, oui en harmonie! Louanges soient rendues au Dieu tout puissant, il n’y a aucune incompréhension, tout est clair, révélé par le Saint-Esprit, ainsi nous sommes très reconnaissant envers le Dieu tout-puissant, de reconnaître dans notre temps, la promesse et prendre part à ce que Dieu est en train de faire maintenant».
    Je n’ai jamais cru à aucune interprétation, ainsi qu’en aucune interprétation des tonnerres, les pull, le 3ème pull, à aucune interprétation, et pour toujours, jamais je ne le ferai, parce que le Seigneur Lui-même m’a appelé pour prêcher Sa Parole, et non des pensées ou de l’imagination ou des interprétations. Je regarde à 2 Pierre 1.16, nous n’avons pas suivi des fables habilement conçues, je ne connais pas de fables en allemand, je ne connais aucune fable. Pourquoi est-ce que je devrais apporter des fables? Nous avons apporté la Parole originale de Dieu, et tout, même la seconde venue de Christ, va s’accomplir comme les Ecritures le disent, et ceux qui prétendent que le Seigneur a déjà quitté le trône de miséricorde, le trône de grâce, est en train de descendre depuis 1963, peut-être, s’il vous plaît, pardonnez-moi de dire ceci, mais ils doivent vraiment contrôler leur tête et leur cœur, ils doivent contrôler les deux parce que les Ecritures disent directement ce qui va s’accomplir lors du retour du Seigneur, les morts en Christ vont ressusciter, et nous serons changés et ensemble nous serons transformés et ensemble nous allons être enlevés pour être avec le Seigneur dans la gloire.
   Ainsi le deuxième verset c’est dans 2 Pierre 1.20: Sachez tout d’abord vous-même qu’aucune prophétie, même pas une prophétie, une seule prophétie, une seule déclaration, que William Branham a faite peut être l’objet d’une interprétation particulière, vous devez ramener tout dans la Parole de Dieu, ce n’est que ainsi que vous avez le ainsi dit le Seigneur, c’est seulement alors que nous avons le ainsi dit le Seigneur, et quand l’apôtre Paul a fait cette déclaration dans 1 Thessaloniciens 4, ceci, nous vous le disons selon la Parole du Seigneur.
   Ainsi, ça doit être trouvé dans les Ecritures, si ce n’est pas dans la Parole de Dieu, ce n’est pas la Parole, ça doit être dans la Parole de Dieu ainsi les cieux et la terre passeront, mais la Parole de Dieu demeure éternellement, je suis très reconnaissant particulièrement pour les réunions que nous avons eues à Cuba. Dieu a ouvert les portes dans plusieurs dénominations, et les ministres se sont rassemblés pour écouter la Parole de Dieu, ainsi le dernier appel retentit, et ceux qui sont prédestinés, déterminés à la vie éternelle, croiront et ceux qui sont déterminés à prendre part à l’Epouse de Christ, vont aussi réaliser ce qui est écrit dans Apocalypse 1.3. “Béni celui qui lit et ceux qui entendent les paroles de la prophétie”.
   Bien-aimés, depuis l’ouverture des 7 Sceaux, nous ne lisons pas seulement, mais nous entendons la parole de la prophétie de ce livre, tout a été révélé par la grâce de Dieu, par le Saint-Esprit, au travers du ministère de frère Branham. Ainsi, il n’y aura pas une révélation supplémentaire, ce n’est pas possible, tout a été révélé, et tout est complet. Maintenant nous ne lisons pas seulement, mais nous écoutons, nous entendons, nous comprenons les paroles de la prophétie de ce livre. Tous les 22 chapitres sont révélés, il n’y a pas une seule partie qui a encore besoin qu’on se fasse du souci, que par la grâce de Dieu nous voyons que le plan, tout le plan du salut nous a été révélé en ce temps. Que les bénédictions du Dieu tout-puissant reposent sur vous, et particulièrement sur tous les frères dans le ministère, s’il vous plaît restez dans la Sainte Parole de Dieu, ce n’est que ainsi si vous êtes dans la Parole de Dieu, que vous pouvez être sanctifié, si seulement dans la Parole de Dieu, vous pouvez être donc dans la volonté de Dieu. Que les bénédictions de notre Seigneur soient avec vous, dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Mesdames et Messieurs, bien-aimés frères et sœurs en Christ, que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous. Pour votre information, Dieu nous a béni, lors de ce dernier week-end, d’une manière très spéciale. Il y a eu entre 800 et 900 croyants qui se sont rassemblés, pour écouter la Parole de Dieu, et en vérité, la Parole accomplit ce pourquoi elle a été envoyée, comme notre Seigneur l’a dit dans Esaïe chapitre 55.11: “La parole qui sort de ma bouche accomplira ce pourquoi elle a été envoyée”. Et c’est ainsi que nous comprenons, par la grâce de Dieu, l’importance de la Parole de Dieu, ce n’est pas suffisant de dire que nous sommes l’Epouse-Parole, comme notre Sauveur était la Parole manifestée dans la chair. Cette Parole qui nous a été promise, doit être manifestée en nous, ce qui est promis à l’église, doit se manifester dans l’église, et ce qui est promis pour l’Epouse, doit se manifester dans l’Epouse.
    Avec une joie profonde, nous réalisons que notre Seigneur a vaincu la mort, l’enfer et Satan, toutes les puissances des ténèbres, lorsqu’Il mourut sur la croix du Calvaire. Ce n’est pas seulement la rédemption, la réconciliation pour nous, mais aussi, toutes les puissances de Satan furent détruites, anéanties, vaincues, et nous allons lire ceci dans Galates 1.9, il y a une parole particulière, spéciale, que l’apôtre utilise. Il dit: “… si quelqu’un prêche un autre évangile, il est sous la malédiction…”. Mais nous prêchons l’original, l’Evangile original de Jésus-Christ, en ne changeant rien, même pas une phrase, même pas une doctrine, mais laisser cela tel que c’était et tel que c’est dans l’original. Maintenant dans Colossiens 2.15: “… il a dépouillé les dominations et les autorités, et les a livrées publiquement en spectacle, en triomphant d’elles par la croix”.
    Dans la victoire, notre Seigneur a triomphé de toutes les puissances de l’ennemi. Après Sa résurrection, Il pouvait dire: “tout pouvoir dans le ciel et sur la terre m’a été donné”, et c’est ainsi qu’Il a donné la grande commission, et aussi donné la Parole, qu’elle soit avec nous, en tant que confirmation. Pour ceux qui croient, ils verront la démonstration de la puissance de Dieu, la démonstration sur toutes les puissances de l’ennemi, ainsi l’Evangile de Jésus-Christ, le sang qui a été versé sur la croix du Calvaire. Ceci, cela est notre rédemption, et la Parole de Dieu qui nous a été donnée, nous sanctifie. Nous sommes sanctifiés dans cette Parole de Dieu, et par le Saint-Esprit, nous sommes conduits dans toute la vérité. Il y a deux autres Ecritures qui sont vraiment exceptionnelles, et qui sont importantes pour nous, en rapport avec notre Seigneur, et Sa montée au ciel, après avoir accompli la rédemption et la grande victoire.
    Je lis dans Psaumes chapitre 24.7: “Portes, élevez vos linteaux; Elevez vous, portes Eternelles! Que le roi de gloire fasse son entrée!”. Ça continue: “Qui est ce roi de gloire? – L’Eternel fort et puissant, L’Eternel puissant dans les combats”. Il a combattu, Il a livré le combat, Il était à Gethsémané, Il a combattu, et Lui, Il n’est pas seulement victorieux, mais Il nous a donné la victoire. Ici au verset 9: “Portes, élevez vos linteaux; Elevez-les, portes Eternelles!”. Portes Eternelles! “Que le roi de gloire fasse son entrée!” et encore la question: “Qui donc est ce roi de gloire? – L’Eternel des armées: Voilà le roi de gloire!” et nous allons dans Psaumes 47. Ainsi lors de la première venue de Christ, plus de 100 prophéties de l’Ancien Testament furent accomplies, et l’une d’elles est dans Psaumes chapitre 47.5-6: “Dieu monte au milieu des cris de triomphe, L’Eternel s’avance au son de la trompette”. Merveilleux! Le même Seigneur Dieu et nous croyons qu’il y a qu’un seul Dieu, et Dieu fut manifesté en Jésus-Christ, Emmanuel, Dieu avec nous, ainsi dans l’Ancien Testament, les prophéties de l’Ancien Testament, il nous est dit, après la victoire, Dieu est monté avec des cris, au milieu des cris de triomphe, l’Eternel s’avance au son de la trompette, et si vous lisez dans 1 Thessaloniciens 4, le Seigneur revient avec le même cri de victoire, de triomphe. Avec triomphe, Il a vaincu la mort, Satan, et l’enfer, et Il est monté, avec un cri, avec triomphe. Il va revenir de la même manière, je vais vous le lire, bien-aimés frères et sœurs, c’est ici dans 1 Thessaloniciens 4.16: “Car le Seigneur lui-même, à un signal donné, à la voix…”. Gloire soit rendue à Dieu dans les lieux très-hauts, Il est monté avec un cri, Il est monté avec le son de la trompette, Il revient de la même manière, avec le même cri de commandement, avec la même trompette qui l’accompagne. Comme nous lisons, nous allons lire le verset 16 à partir du commencement: “Car le Seigneur lui-même, avec un cri de commandement, à la voix d’un archange, et au son de la trompette de Dieu, descendra du ciel, et les morts en Christ ressusciteront premièrement”. Ainsi, tout est dans la Parole précieuse et sainte de Dieu, nous n’avons pas besoin d’une quelconque explication, tout est là, tout est dans la Parole de Dieu, et tout est clair. Le message va maintenant jusqu’aux extrémités de la terre, le dernier appel. Comme il a été dit à frère Branham: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé lors de la première venue de Christ, le message qui t’a été confié, va précéder la seconde venue de Christ».
    Maintenant tout est presque accompli, les nations sont atteintes, les derniers sont appelés à sortir. Dieu a repris le messager, mais le message est resté avec nous, et par la grâce de Dieu, nous sommes maintenant par Internet, nous pouvons être connectés jusqu’aux extrémités de la terre, et les derniers, les élus sont appelés à sortir. Mes bien-aimés, pourquoi ne liriez-vous pas dans la tranquillité, Psaumes 24, Psaumes 47, 1 Thessaloniciens 4? Pourquoi n’élèveriez-vous pas vos mains, en louant Dieu pour la clarté de Sa sainte et précieuse Parole éternelle? Que les bénédictions du Dieu tout-puissant reposent sur vous, dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière, à un des week-ends les plus bénis, où il y a eu approximativement 800 croyants rassemblés pour entendre la Parole de Dieu, en commençant de la Thaïlande jusqu’en Italie, de la Roumanie jusqu’à la Grande-Bretagne, tout le continent était présent. Tous les vrais croyants qui peuvent se le permettre viennent pour être avec nous, lors du premier week-end de chaque mois.
    Cette fois-ci nous avons aussi eu le repas du Seigneur, et en rapport à cela, j’aimerais, et je dois, mentionner le repas du Seigneur. Si vous lisez dans Matthieu 26, Marc 14 et Luc 22, le Seigneur a pris un pain, Il a béni ce pain, Il l’a rompu, et Il l’a donné à Ses disciples. Dans 1 Corinthiens 10.16-17, l’apôtre Paul s’est référé à comment notre Seigneur l’a fait, quand Il a servi le repas du Seigneur, et aussi dans 1 Corinthiens 11, à partir du verset 23, un pain, une seule coupe, ça, c’est la doctrine biblique. C’est ainsi que notre Seigneur l’a servi, je n’appelle pas cela la communion, parce que ce n’est pas scripturaire, c’est le repas du Seigneur, et comme j’essaie de le dire, mes bien-aimés frères et sœurs, même frère Branham lors des questions et réponses en août 1964 a dit que ça devait être un seul pain, préparé par des mains saintes, et ça doit être une coupe. Ça, c’est l’enseignement apostolique, c’est ce que frère Branham a enseigné, et c’est ainsi que nous le faisons. Nous respectons la Parole de Dieu, mais ma question est: pourquoi est-ce que les gens dans le message, partout dans le monde, certains servent ce qu’on appelle la communion, avec un plateau de 36 petits verres, et quelque soit le nombre, pourquoi est-ce qu’ils n’utilisent pas un seul pain, et pourquoi ils ne retournent pas à la Parole de Dieu? Pourquoi est-ce qu’ils ne respectent pas la Parole et ne font selon ce qui est écrit? Pourquoi est-ce que je dis ceci? Je dois mentionner cela, nous prenons une coupe, comme notre Seigneur l’a fait, comme l’apôtre Paul l’a fait, et comme frère Branham l’a enseigné.
   Bien-aimés, le temps est arrivé, et non seulement parler du message et du messager, et continuer dans nos propres voies, non, le temps est arrivé de dire très clairement ce que notre Seigneur a dit, dans Matthieu 25.10: “… celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui dans la salle des noces, et la porte fut fermée”. C’était quoi le ministère de frère Branham, qu’est-ce qu’il devait faire, ça devait restaurer, nous restaurer aux fondements originels, aux enseignements originels des apôtres, ça c’est le message de l’heure, et c’est, ainsi mes bien-aimés frères et sœurs, en 1933, l’année de ma naissance, notre bien-aimé frère Branham, il lui fut dit de la lumière surnaturelle, quand il était en train de baptiser dans le fleuve Ohio: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ tu es envoyé avec un message qui sera le précurseur de la seconde venue de Christ». Qu’est-ce qui doit s’accomplir avec ce message? Dieu n’a pas besoin de votre interprétation, Dieu n’a pas besoin de mon interprétation, mais nous tous, nous devons croire, et obéir aux Ecritures, et revenir au modèle biblique.
    Le premier et le dernier repas du Seigneur doivent être identiques, le premier et le dernier baptême doivent être identiques, le premier et le dernier repas du Seigneur doivent être identiques. S’il vous plaît, respectez la Parole de Dieu, si vous ne pouvez pas respecter la Parole de Dieu, s’il vous plaît, ayez assez de bon sens pour comprendre que Dieu ne peut pas vous respecter. Si nous retournons à Abraham, dans Genèse chapitre 18, Abraham crut Dieu, dans Genèse 22, Abraham obéit à Dieu, et vous continuez dans Jacques, où l’apôtre dit qu’Abraham, la foi d’Abraham, fut justifiée par les œuvres. Dieu a donné, a fait, des promesses, et Il a accompli les promesses, mais nous, en tant qu’enfant de la promesse, nous devons obéir, et faire ce que le Seigneur a dit. Ainsi le message de l’heure est la sainte Parole de Dieu, qui nous a été adressée dans sa forme originale, révélée par le Saint-Esprit, et bien-aimés, même le mot, le verbe, révéler, doit être ramené dans la Parole de Dieu.
   Matthieu 11, personne ne connaît le Père, mais le Fils seul, et personne ne connaît le Fils, si ce n’est le Père, et celui a qui le Père, veut le révéler, tout n’est que révélation divine. Matthieu chapitre 16: la chair et le sang ne te l’ont point révélé mais mon Père qui est au ciel qui te l’a révélé. La révélation divine… Tout n’est que révélation divine et Jésus notre Seigneur et Sauveur est la révélation même de Dieu dans la chair, Emmanuel, Dieu avec nous. Ainsi nous croyons la Parole de Dieu, et par le Saint-Esprit, cette Parole nous est révélée, et revenons à ce que nous disions, à ce que nous avons eu le repas du Seigneur. Permettez-moi de mettre encore l’accent, nous ne pouvons pas continuer nos propres enseignements et nos propres voies.
   Chers amis, permettez-moi de vous dire avec amour, tout ce qui était promis dans l’Ancien Testament, est maintenant en train de s’accomplir dans le cours du Nouveau Testament, et nous comprenons que le message de l’heure doit être la Parole promise de Dieu, pour aujourd’hui, et la Parole promise doit être le message. Tout doit être dans l’harmonie, et comme je l’ai mentionné, je suis né en 1933 quand le Seigneur Lui-même a parlé à frère Branham, et le message qui lui avait été donné devait être le précurseur de la seconde venue. Plusieurs années sont passées depuis que frère Branham a été repris dans la gloire avec le Seigneur, c’était le jour de mon anniversaire, le 24 décembre 1965, mais la vraie Parole promise de Dieu, le vrai message de l’heure fut apporté jusqu’aux extrémités de la terre, et nous vivons au dernier moment du temps de la grâce. Notre Seigneur revient bientôt, voici l’Epoux vient, et ceux qui sont prêts, entreront dans la salle des noces, et la porte sera fermée. Quand j’avais commencé ce ministère en 1966, j’avais fait un voeu au Seigneur, une promesse que tous ceux qui entendront Sa Parole de ma bouche, et croiront la Parole de Dieu, et obéiront, que je puisse les revoir dans la gloire. S’il vous plaît, croyez, soyez préparé, et obéissez, et ensemble, nous verrons notre Seigneur quand Il reviendra. Maranatha! Notre Seigneur revient, l’Esprit et l’Epouse, disent viens, même oh! Viens Seigneur Jésus! Que Dieu vous bénisse, et soit avec vous, et j’espère que vous allez vous connecter lors du prochain week-end. Cette fois-ci, il y a eu plus de 900 connections Internet, partout sur la terre, écoutant la Parole de Dieu dans leur propre langue. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons encore à un des week-ends les plus bénis et les plus merveilleux. Le Seigneur nous a bénis d’une manière exceptionnelle, plus de 800 personnes étaient rassemblées pour écouter la Parole de Dieu. Plusieurs jeunes sont venus au Seigneur, et ont reçu Christ comme leur Sauveur personnel, et ceux qui sont venus écouter la Parole de Dieu se sont réjouis, parce que nous avons partagé plusieurs écritures avec eux, en montrant le temps dans lequel nous vivons, et en montrant la parole promise de Dieu pour aujourd’hui, pour ce jour, et leur montrant que maintenant, les prophéties bibliques sont en train de s’accomplir devant nos yeux.
    Comme notre Seigneur l’a dit, quand vous verrez toutes ces choses arriver, alors redressez-vous, levez votre tête, car votre rédemption est proche, et aussi je me suis référé à Matthieu chapitres 24 et 25 à Luc chapitre 17 et toutes ces écritures qui sont très importantes pour nous, qui traitent des choses en rapport avec le temps de la fin. Dans Matthieu chapitre 24 que nous avons mentionné plusieurs fois, notre Seigneur parle des choses qui vont s’accomplir, juste avant Son retour, et dans Matthieu chapitre 25, nous avons le verset 10: “…celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui dans la salle des noces, et la porte fut fermée” et bien entendu au verset 10…
   Merveilleux, merveilleux, mais je voudrais que tous ceux qui ont cru la Parole de Dieu n’ajoutent pas, et n’interprètent pas, mais croient la vraie Parole originale de Dieu, et croient le message de l’heure, qu’ils puissent faire partie de l’Epouse de Christ, quand l’Epoux viendra seul. Ceux qui appartiennent à l’Epouse seront prêts, et ils sont les vierges sages, et les autres sont aussi des vierges, mais folles. Elles sont folles, et cela me touche vraiment beaucoup. En écoutant le dernier appel, voici l’Epoux vient, elles ont pris leurs lampes, et sont sorties pour rencontrer l’Epoux, et ne parviennent pas au mariage, à l’enlèvement, elles n’y parviennent pas…
    Frères et sœurs, ceci va vraiment profondément dans notre cœur, nous nous posons la question: est-ce que je vais parvenir à cela, est-ce que je fais partie des sages qui constituent l’Epouse, ou serai-je parmi les folles, ou le Seigneur aura à dire: “retirez-vous de moi, je ne vous connais pas”. Ces paroles je ne voudrais pas les entendre, et j’ai confiance, comme j’ai fait un vœu à mon Sauveur et Seigneur, que vous tous qui croyez maintenant, vous croyez la seule vraie Parole de Dieu originale, et vous prenez toutes celles que le prophète de Dieu William Branham a dites, pour vous ramener à la Parole de Dieu. Vous devez être une Epouse-Parole, et ceci est la parole complète, la révélation totale de Jésus-Christ, comme frère Branham en a fait plusieurs fois cette déclaration: Quiconque ajoutera à cette parole, ou retranchera. S’il vous plaît, comptez combien de fois frère Branham a fait cette déclaration, en rapport avec Apocalypse chapitre 22, et comment les choses ont été dites, et certaines choses ont été ajoutées qui ne sont pas de la Parole de Dieu. Vous pouvez dire une chose, et faire une autre chose, et si vous allez d’un pays à un autre, d’une ville à une autre ville, vous trouvez un groupe qui suit, et un autre groupe qui suit une autre direction, et chacun prétend suivre le message, et interprète tout ce que frère Branham a dit. Cependant ils ont leurs propres disciples, leurs propres voies, et continuent à prétendre croire le message.
   Frères et sœurs, je dois prendre ceci très sérieusement, parce que j’ai reçu un appel divin, et je dois dire que plusieurs ne sont pas dans le message, mais sont dans un âge de confusion [jeu de mots en anglais entre message et confusion, «mess» en anglais — N.d.T.]. Dieu a envoyé un messager, que j’ai connu personnellement pendant 10 ans, j’étais avec lui dans la même voiture, j’ai mangé avec lui autour de la même table, j’étais dans ses réunions en Allemagne et aussi aux Etats-Unis, j’étais dans sa maison.
   Bien-aimés frères et sœurs, depuis 1958, j’ai suivi le message, chaque prédication que notre frère a prêché m’avait été envoyée en Allemagne, j’ai grandi avec ce message, et depuis le temps que j’ai rencontré frère Branham… Oh! Mon Dieu au ciel! Ce qui a été fait avec le message, que Dieu nous a donné par le prophète promis, qui nous a ramené à la Parole de Dieu… Mes bien-aimés, je ne vais pas parler très long, mon cœur est brisé, le retour de notre Seigneur est si proche, vous pouvez presque entendre cela, et nous croyons ce que les seules Ecritures disent. Notre Seigneur reviendra, Il va revenir très bientôt, tout ce qui arrive maintenant sur la terre le pointe, et ne pointe pas seulement, mais parle vraiment d’une manière très claire, et de manière définitive. Nous ne sommes pas seulement à la fin des temps, mais nous sommes à la fin du temps de la fin, et le dernier message atteint maintenant les extrémités de la terre. Notre Seigneur est allé nous préparer une place, Jean chapitre 14, et Il a promis de revenir, et avant Son retour, Il a envoyé un messager. Oh! Que j’aime entendre de la bouche de frère Branham, quand de ses lèvres, il se réfère au 11 juin 1933. Comme Jean-Baptiste, de même qu’il fut envoyé comme précurseur, lors de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message, qui préparera la seconde venue de Christ. Ceci est ce qui est maintenant en train de s’accomplir, après le départ de frère Branham, ce message qui lui avait été donné par la révélation divine a été apporté sur mes propres pieds, dans plus de 150 pays. Par la grâce de Dieu, par Internet, nous atteignons maintenant toute la terre, et la parole est maintenant en train de s’accomplir, cet évangile du royaume sera prêché à toutes les nations, et alors viendra la fin. Ce n’est pas en ajoutant quelque chose, mais bien en laissant tout dans sa forme originale. Frère Branham n’a pas apporté une nouvelle religion, il n’a pas retranché une seule Parole de Dieu, et je l’ai répété plusieurs fois, si vous ajoutez, si vous changez, si vous retranchez, votre part sera retranchée de l’arbre de la vie. Demeurez avec la Parole de Dieu, et rappelez-vous de Matthieu chapitre 25, le premier groupe était dans la salle des noces, et le dernier a frappé à la porte. Où serez-vous? J’aimerais vous voir dans le premier groupe! Que le Seigneur vous bénisse, partout où vous êtes sur la face de la terre, et soyez préparés pour le retour très proche, la venue très proche de notre Seigneur et Sauveur. Amen!
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Décembre 2012
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière à un week-end des plus bénis. Les gens sont venus ici, de toute l’Europe, et aussi d’au delà des océans. Pour nous, c’est tout simplement un don de Dieu, que d’une manière très spéciale, nous puissions nous rassembler, et partager la sainte Parole de Dieu, et de réaliser que nous sommes maintenant dans les derniers instants avant le retour de Christ. Et comme c’est écrit dans Hébreux 10.37: “… encore un peu de temps celui qui doit venir viendra et il ne tardera pas…”. Celui-là, celui qui a promis dans Jean chapitre 14: “…je vais vous préparer une place et quand je reviendrai je vous prendrai afin que vous soyez là où je suis…”. Et ici, il nous est dit, celui qui doit venir viendra, Il ne tardera pas, et nous croyons que le message de l’heure est le précurseur de la seconde venue de Christ, et nous croyons que frère Branham était le prophète promis, selon Malachie chapitre 4, confirmé par notre Seigneur, dans Matthieu 17.11, et dans Marc 9.12. Moi, frère Frank, j’ai eu le grand privilège de connaître l’envoyé de Dieu, exactement pendant la période de dix ans, et j’étais un témoin auriculaire, oculaire, de l’accomplissement de cette prophétie, et j’ai pris part au ministère que le Seigneur nous a accordé, selon Sa Parole promise. La seconde venue de Christ était un des sujets principaux des apôtres Paul, Pierre, Jacques, et de l’apôtre Jean. C’était aussi devenu le sujet principal dans les prédications de frère Branham, et ça sera le sujet principal dans notre prédication, et en rapport avec la seconde venue de Christ. C’est si important, de savoir que c’est seulement ceux qui se sont préparés et qui sont prêts, qui iront et entreront dans le festin des noces de l’agneau, et quand le reste va venir et frapper à la porte, ils arriveront trop tard.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, la chose principale aujourd’hui c’est celle-ci, de nous poser nous-même la question: Sous quelle influence sommes-nous? Il n’existe que deux sources, la vraie et la fausse. C’est ainsi que nous devons être sûr que nous croyons la Parole de Dieu, dans sa forme originale, sans aucune interprétation. Chaque interprétation est un mensonge, seule la Parole de Dieu est la vérité. Pour ceux qui ont quelque peu de doutes, permettez-moi de dire ceci, lisez 2 Thessaloniciens 2, et là, vous allez voir cette déclaration disant que ceux qui n’ont pas eu l’amour de la vérité, c’est à eux, que Dieu a envoyé une puissance d’égarement. Ici il est dit dans 2 Thessaloniciens 2, que vous devez prendre votre décision de croire exclusivement, et seulement, la Parole de Dieu, c’est alors que l’Esprit de Dieu, l’Esprit de vérité, repose sur vous. Si vous avez une tendance la plus petite, d’avoir votre propre interprétation, d’être quelqu’un qui présente des doctrines spéciales, comme ceux qui prétendent, que la révélation des 7 tonnerres, sont 7 hommes qui parcourront toute la terre. Mettez votre main sur votre tête, juste là… Où est-ce que dans la Parole de Dieu, il est écrit qu’il y aura 7 hommes ayant 7 tonnerres, présentant quelque chose de spécial?
   Frères et sœurs en Christ, je dis ceci dans le nom du Seigneur, si vous n’avez pas l’amour de la vérité, si vous ne respectez pas la Parole de Dieu, Dieu Lui-même vous enverra une puissance d’égarement, vous rendant orgueilleux de croire quelque chose que les autres n’ont pas, croyant que vous avez la révélation, alors que les autres ne l’ont pas. Oubliez toute révélation qui n’est pas dans la Parole de Dieu, et c’est ainsi que l’apôtre Paul écrivait dans 2 Corinthiens 3 que nous sommes une lettre écrite, et que la Parole de Dieu a été écrite dans notre cœur, par l’Esprit de Dieu et c’est ainsi. Nous comprenons, par la grâce de Dieu, que chaque vrai enfant de Dieu est né du Saint-Esprit, et la semence pour la nouvelle naissance est la parole originale de Dieu, et c’est à cause de cela que je dois mettre l’accent sur le fait que toutes les interprétations dans le message sont des mensonges. C’est seulement le message original qu’on trouve dans la Parole de Dieu, qui demeure la Parole de Dieu, et qui est la vérité.
    Je dois mettre l’accent sur cela, car il y a tellement d’interprétations, tellement de divisions, alors que maintenant nous sommes si proches de la seconde venue de Christ. William Branham, le prophète promis de Dieu fut envoyé pour nous ramener à la parole originale de Dieu, il a posé lui-même la question: Qu’est-ce que le message de l’heure? Et il a aussi donné la réponse: retourner à la Parole, retourner au commencement. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous. Nous sommes si reconnaissants, de demeurer dans la Parole de Dieu. C’est seulement si vous êtes dans la Parole de Dieu, que vous pouvez être dans la volonté de Dieu. Toute autre chose n’est qu’imagination religieuse, frères et sœurs, je dis particulièrement ceux qui apportent la Parole, s’il vous plaît, assurez-vous que vous prodiguez, que vous prêchez la Parole de Dieu, et non vos propres pensées, et vos propres interprétations. Permettez-moi de dire ceci, et donner un seul exemple, et celui-ci se trouve dans Apocalypse 10. Pourquoi ne respecte-t’on pas… Respectons la Parole de Dieu, telle qu’elle est écrite, même jusqu’au verset 10, à partir du verset 7, au verset 4 du verset 1 jusqu’à la fin du chapitre, et là, nous lisons la déclaration, que le mystère de Dieu sera accompli. Qu’est-ce que le mystère de Dieu? Jésus-Christ est le mystère de Dieu révélé, et si vous allez dans Matthieu 13, notre Seigneur parle, et Il dit, qu’à vous, il a été donné de comprendre les mystères, au pluriel, laissez cela au pluriel là où c’est au pluriel, laissez singulier là où c’est singulier, ne touchez pas à la Parole de Dieu! Recevez la Parole de Dieu telle qu’elle est écrite, respectez-la parce que si vous ne respectez pas la Parole de Dieu, vous n’allez jamais recevoir la révélation divine, et sans cela elle ne pourra pas être écrite dans votre cœur par le Saint-Esprit.
   Mes bien-aimés frères et sœurs, la décision que vous allez prendre maintenant, vous allez l’emporter avec vous dans l’éternité. J’ai encore une chose à dire avant de clôturer, c’est que par la grâce de Dieu, le respect envers la Parole de Dieu vous soit accordé, et que la révélation divine soit pour vous. S’il vous plaît, comprenez que tout ce que Dieu avait à dire se trouve dans Sa sainte Parole, et tout ce qui n’est pas dans la Bible, n’est pas biblique, seulement les choses qui sont noir sur blanc dans la Bible, sont bibliques. Ainsi rassurez-vous, soyez sûr que vous croyez vraiment les Ecritures, que vous croyez Dieu, et la Parole de Dieu, et que vous demeurez, et restez, dans la Parole de Dieu, il faut être dans la volonté de Dieu, car le retour de notre Seigneur est très proche. Soyez préparés pour Le rencontrer, lorsqu’Il reviendra. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, dans le saint Nom de Jésus, Amen!

