SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2013
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

    Mesdames et messieurs, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous avons eu un week end des plus bénis, le Seigneur a rassemblé Son peuple, il y a eu plusieurs nations, à peu près 1000 frères et soeurs en Christ furent rassemblés, pour écouter la Parole de Dieu. Et nous avons été encouragés, en regardant devant nous, au Seigneur, afin qu’Il puisse bénir cette année d’une manière très spéciale, confirmer Sa Parole, qu’Il confirme Sa Parole, et nous permette de prendre part à ce que Dieu est en train de faire. Maintenant, nous avons partagé au sujet de ce que le Seigneur Dieu a dit, au travers du prophète Daniel, au sujet des derniers jours, et nous avons aussi parlé de ce qui se passe en Israël, et particulièrement avec le Vatican et au sujet de Jérusalem.
    Amis, nous sommes en train d’entrer dans le dernier moment, avant le retour de Christ, et nous disons, que la grâce soit avec vous, afin que vous puissiez comprendre, l’heure, le temps, le message, la Parole promise de Dieu pour ce jour. Et bien-aimés, nous avons aussi partagé au sujet de la première venue de Christ, et aussi au sujet de la seconde venue de Christ, qui s’approche, et qui est très proche, et comme notre bien-aimé frère Branham, il avait été dit à frère Branham en 1933, de même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui sera le précurseur de la seconde venue de Christ. Nous savons ce qui est arrivé au travers du ministère de Jean-Baptiste.
    Permettez-moi de vous lire deux écritures, une dans Matthieu au chapitre 3, au verset 11, en parlant à la multitude: “Moi, je vous baptise d’eau, pour vous amener à la repentance; mais celui qui vient après moi est plus puissant que moi, et je ne suis pas digne de porter ses souliers. Lui, il vous baptisera du Saint-Esprit et de feu”. Avant de s’adresser à ceux qui ont cru à son message, à cette parole précieuse, au verset 7, il s’adressa à ceux qui n’avaient pas cru à son ministère, qui n’avaient pas obéi pour être baptisé, afin d’être baptisé, mais au verset 7: “Mais, voyant venir à son baptême beaucoup de pharisiens et de sadducéens, il leur dit: Races de vipères, qui vous a appris à fuir la colère à venir?”. Ils ne sont pas venus afin d’être baptisé, ils sont simplement venus dans la réunion, et voir ce qui se passait, et ils étaient là, et Jean conduit par le Saint Esprit, leur a dit: “Qui vous a appris à fuir la colère à venir”. Et mes bien aimés frères et sœurs en Christ, en s’adressant à ceux qui ont cru à son ministère, qui ont cru le message, ceux dont les cœurs ont été ramenés à Dieu, il leur a dit: “Moi je vous baptise d’eau mais celui qui est plus puissant que moi, il vous baptisera. Ceux que j’ai baptisé d’eau, lui il baptisera ceux-là du Saint Esprit”.
    Bien-aimés, pour moi, cela est vraiment grandiose, quand vous lisez dans Luc 1.16, la sainte Parole de Dieu dit ici, aux versets 16 et 17: “Il ramènera plusieurs des fils d’Israël au Seigneur, leur Dieu; il marchera devant Dieu avec l’esprit et la puissance d’Elie, pour ramener les cœurs des pères vers les enfants, et les rebelles à la sagesse des justes”. S’il vous plaît, écoutez ce qui est dit à la fin de ce verset, cette déclaration: “… afin de préparer au Seigneur un peuple bien disposé”. Amen. Un peuple bien disposé, préparé au Seigneur, et cette écriture, comme on la met ensemble, moi je vous baptise d’eau, ceux qui ont cru et ont obéi, et se sont soumis au plan du salut dans les cœurs, ont été ramenés à Dieu, vous êtes de ceux-là qu’Il va baptiser du Saint-Esprit et de feu, et ici il nous est dit: préparez au Seigneur un peuple bien disposé. La même chose est en train de s’accomplir maintenant, par la grâce de Dieu, les cœurs des enfants de Dieu sont maintenant en train d’être ramenés aux pères, au commencement.
    Comme frère Branham l’a dit à plusieurs reprises, le message est retourner à la Parole, retourner au commencement, et par la grâce de Dieu, le résultat du message que Dieu a envoyé avant la seconde venue de Christ, le résultat sera un peuple bien disposé, une épouse préparée pour le Seigneur, un peuple préparé pour le Seigneur, une épouse préparée pour l’Epoux, comme c’était lors de la première venue de Christ, la promesse par Jean-Baptiste, moi je vous baptise d’eau mais Lui, celui qui vient après moi, Lui Il vous baptisera du Saint Esprit et de feu. Qui furent ceux-là qui furent préparés au jour de la Pentecôte, quand le Saint-Esprit fut répandu? Je vais vous le lire dans Actes 2.33: “Elevé par la droite de Dieu, il a reçu du Père le Saint-Esprit qui avait été promis, et il l’a répandu, comme vous le voyez et l’entendez”. La promesse, je vous baptise d’eau, Il vous baptisera du Saint-Esprit. Ici, dans le livre des Actes, pas seulement les 120, mais si on lit jusqu’à la fin du chapitre 2, il y a eu 3000 âmes ajoutées à l’église, ils furent baptisés et ont reçu la promesse, comme vous pouvez le lire au verset 38.
    Bien-aimés, permettez-moi de dire ceci avant de clôturer, il y aura une épouse préparée pour l’Epoux, le dernier message est relié à l’objectif final, et l’objectif est le plus grand objectif du plan du salut et le plus grand objectif de Dieu. Je ne connais pas seulement le Seigneur, j’ai connu frère Branham, le messager de l’heure, et par la grâce de Dieu, j’ai été mandaté d’apporter la Parole de Dieu, le message de l’heure d’une nation à une autre, d’une ville à une autre. Ça, je l’ai fait pendant toutes ces années, et par la grâce de Dieu, nous croyons le résultat, apparaissant dans différentes nations, la Parole de Dieu, le message de l’heure ne retournera à Dieu sans effet, mais il va accomplir dans chacun de vous qui croit, et qui a été baptisé, de recevoir le baptême du Saint-Esprit, pour le jour du retour de Christ. Que les bénédictions du Dieu tout-puissant reposent sur vous, c’est ma prière, dans le saint nom de Jésus, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2013
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le «centre missionnaire international de Krefeld», en Allemagne. Je vous souhaite les plus riches bénédictions de Dieu pour cette année. Pour moi, je regarde en arrière, et je pense à 1933, je pense à 1963, 80 ans sont passés, 50 années sont venues, et sont passées, et maintenant nous devons être vraiment en accord avec la Parole de Dieu, car nous sommes vraiment à la fin du temps de la grâce.
    Nous avons un certain nombre de choses sur lesquelles nous devons mettre l’accent, des écritures prophétiques, des événements qui se passent actuellement. Si nous regardons dans le monde, aujourd’hui, il n’est pas question de la première guerre, la deuxième guerre mondiale, partout, il y a des troubles. Nous regardons dans les pays d’Afrique, au Moyen-Orient particulièrement, les événements se passent, se déroulent comme jamais auparavant. Nous regardons en Israël, en Egypte, à la Syrie, nous regardons dans tous ces pays, et même les dernières nouvelles sur ce qui est arrivé à côté de Damas. Si vous lisez dans Esaïe chapitre 17, il est dit:“Voici, Damas ne sera plus une ville, elle ne sera qu’un monceau de ruine”.
    Mais ce que j’essaie de dire, c’est ceci, je crois que William Branham avait reçu un appel divin, et un mandat divin, et je crois qu’il lui avait été dit en juin 1933, que le message qui lui avait été donné, devait précéder la seconde venue de Christ. Comme vous le savez, le Seigneur a repris notre bien-aimé frère et prophète, en décembre 1965, et depuis ce temps, frère Frank a pris, a apporté, le message, la véritable Parole de Dieu, en incluant toutes les promesses de la restauration, de l’appel à sortir, de la préparation, jusqu’aux extrémités de la terre. Dieu a repris Son messager, mais le message est avec nous, est resté avec nous, et nous devons dire qu’en 1933, frère Branham avait reçu 7 visions principales et l’une d’elles était au sujet d’une voiture, qu’ils allaient inventer, sans que quelqu’un soit au volant, et cette voiture va être conduite automatiquement sur la route. Nous avons vu, nous l’avons en Allemagne, aux Etats-Unis aussi, en Californie, et ceci s’est accompli devant nos propres yeux, devant même nos yeux.
    Nous n’avons pas besoin d’aller dans les détails, mais je vous le dis, nous sommes très proche du retour de notre Seigneur, et comme vous le savez tous, dans Jean 14, notre précieux Sauveur a donné la promesse: “Je vais vous préparer une place et je reviendrai pour vous prendre afin que vous soyez là où je suis…”. Et vite, retournons à ce qui est arrivé à l’ouverture des 7 Sceaux, en mars 1963. Ainsi, il y a de cela 50 années, que le surnaturel s’est manifesté, la nuée surnaturelle est descendue, et il y avait 7 anges dans 7 constellations, et il fut dit à frère Branham de retourner dans son Eglise, à Jeffersonville, pour l’ouverture des 7 Sceaux.
    Bien-aimés, j’estime cela vraiment comme un grand privilège, que j’aie connu frère Branham personnellement pendant 10 ans. Quelques semaines avant l’ouverture des sceaux, j’étais encore avec lui, je ne veux pas aller dans les détails, mais mes bien aimés, je vous assure devant Dieu, j’étais lié avec le Seigneur à la commission divine, à la promesse de Malachie chapitre 4, pendant la vie même de frère Branham.
    Bien-aimés, dix ans, c’est vraiment une longue période. Pendant ce temps, j’étais en contact fréquemment avec frère Branham, mais depuis l’ouverture des Sceaux, nous avons été introduits plus profondément, dans tout ce qui est lié au plan du Salut. Il n’y a pas besoin de discussion, si nous ramenons toutes choses à la Parole de Dieu. Toute question trouve sa réponse, rien n’a besoin d’être revu ou corrigé, et ça, c’est la grâce que le Dieu du Ciel m’a accordée. Je ne prends pas certaines citations, certaines déclarations, en dehors de leur contexte. Je laisse chaque prédication dans l’ordre précis, dans l’ordre tel que ça a été prêché, et par la grâce de Dieu, nous savons ce que frère Branham a dit avant l’ouverture des Sceaux, ce qu’il a dit pendant l’ouverture des Sceaux, et même ce qu’il a dit en août 1964, en rapport avec l’ouverture des Sceaux. Ça, c’est une grâce spéciale, particulière, que Dieu m’a accordée, à cause du mandat divin de placer cette parole, et tout ce que frère Branham a enseigné, selon la Parole de Dieu, conformément à la Parole de Dieu.
    Ainsi mes bien-aimés il y a deux points que j’aimerais bien relever, et ces points sont dans l’épître de l’apôtre Pierre, dans 1 Pierre 1. En fait, ici au chapitre 1, il est écrit, il est dit, il est parlé, que nous avons été racheté par le sang précieux de Christ, comme d’un agneau sans défaut, nous avons été racheté, et nous avons reçu le pardon de nos péchés, nos noms sont écrits dans le livre de vie de l’agneau, avant la fondation du monde. Mais ici, au chapitre 2, il est parlé de la pierre angulaire, il est parlé de ceux qui sont scandalisés, et il est parlé de ceux qui reconnaissent le rocher du Salut. Il y en a d’autres qui trouvent une pierre d’achoppement, et d’autres se relèvent dans la présence de Dieu.
    Ici nous avons une déclaration particulière au verset 8, 1 Pierre 2.8, ils s’y heurtent pour n’avoir pas cru à la Parole et c’est à cela qu’ils sont destinés, ils trouvent une pierre d’achoppement à la Parole, étant désobéissants, et c’est à cela qu’ils ont été destinés. Il y en a qui sont destinés à la vie éternelle, ils ne trouvent pas une pierre d’achoppement dans la Parole, mais ça, c’est la véritable vérité, les gens trouvent toujours une pierre d’achoppement, quand Dieu accomplit Sa Parole. C’est un rocher de scandale pour eux, et même maintenant, ils ne croient pas Malachie 4, et ils disent, c’est déjà accompli, il y a de cela 2000 ans. Mais nous, nous avons grâce devant Dieu, nous ne trouvons pas cela comme un scandale, une pierre d’achoppement, mais nous remercions Dieu pour la promesse, pour notre temps, parce qu’Il a accompli la promesse dans notre temps, et nous prenons part à ce ministère, que Dieu a promis pour ce jour.
    Bien-aimés, je pourrais parler pendant longtemps sur ce sujet, il y en a qui croient, et d’autres trouvent une pierre d’achoppement, et sont désobéissants, et se heurtent, sont un rocher de scandale, quand Dieu accomplit la Parole. S’il vous plaît, ne trouvez pas une pierre d’achoppement dans cela, que la Parole de Dieu vous soit révélée, et si vous avez été destiné à la vie éternelle, vous allez croire la promesse pour ce jour. Vous n’allez pas seulement croire la promesse sur le retour de Christ, mais vous allez croire qu’il y a un message, qui va de l’avant, pour appeler à sortir l’Epouse, avant que l’Epoux revienne. Que les bénédictions du Dieu tout-puissant reposent sur vous. S’il vous plaît, reconnaissez le jour, le temps, l’accomplissement de tout ce que Dieu a promis pour ce jour, et s’il vous plaît, croyez à la promesse du retour de notre Seigneur. S’il vous plaît, croyez à la promesse qui est maintenant en train de s’accomplir, avant Son retour, le message est le dernier appel à l’Epouse de Christ, soyez préparés, et soyez bénis, dans le nom du Seigneur Jésus-Christ. Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2013
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière, à des réunions puissantes et bénies, que le Seigneur nous a accordées. Lors de ce dernier week-end, nous avons apporté la sainte et précieuse Parole de Dieu, à plus de 900 personnes, qui étaient rassemblées ici, au centre missionnaire, et aussi de toute l’Europe, et au-delà des mers, les gens viennent pour écouter la Parole de Dieu, et pour la première fois, il y a eu plus de 1 000 connections sur internet, partout dans le monde, et pour être précis il y a eu 1 161 connections. Ils se sont connectés de partout dans le monde, même des assemblées avec plus de 1 000 personnes. Ainsi nous sommes très reconnaissants au Seigneur, quand nous recevons des e-mails de la Chine, du Japon, de partout, cela montre que le dernier message est en train d’atteindre les extrémités de la terre.
    Mes bien-aimés frères et sœurs en Christ, quand on regarde aux événements qui s’accomplissent maintenant, nous pouvons nous référer à ce que notre Seigneur a dit: “Quand vous verrez toutes ces choses arriver…”. Ainsi vous savez que le retour de Christ est proche, nous regardons à Israël, et aussi de temps en temps au Vatican, nous écoutons les nouvelles au sujet des négociations avec le monde arabe, et aussi avec les juifs, et finalement l’alliance sera faite. Nous ne pouvons pas aller dans les détails de ces choses aujourd’hui, mais nous allons écrire au sujet de cet avancement des choses, pour vous montrer que nous sommes vraiment, absolument, proche du retour de notre Seigneur et Sauveur Jésus-Christ. Comme il avait été dit à frère Branham, il y a de cela 80 ans, en 1933, que le message qui lui avait été confié sera le précurseur de la seconde venue de Christ. Vous savez ce qui est arrivé en mars 1963, et cela fait de cela 50 ans, il y a eu l’ouverture des 7 sceaux et par la grâce de Dieu, moi frère Frank, vivant, qui vit en Allemagne, j’ai connu frère Branham pendant dix ans, j’ai pris part à ses réunions, en Allemagne, aux Etats-Unis, prenant part à cela pendant que lui, il était encore en vie, en suivant son ministère, et étant à la page des choses que Dieu a faites dans notre temps. Et c’est ainsi qu’après que le serviteur et prophète de Dieu fut repris dans la gloire, j’ai été mandaté par le Dieu tout-puissant pour apporter le message, la vraie Parole de Dieu, la restauration, qui comprend la restauration, et ce que Dieu a fait au travers du ministère de frère Branham, d’apporter, de partager cela, jusqu’aux extrémités de la terre et aussi nous comprenons… Je ne suis pas en train de critiquer, je dis ceci avec un cœur brisé, premièrement la vraie Parole de Dieu fut semée, et par la suite l’ennemi est venu derrière en semant ses interprétations, mais nous comprenons, c’est ce qui est arrivé à chaque fois, et c’est aussi arrivé dans notre temps. Mais c’est ainsi que nous devons être sûrs et certains, que ce que nous enseignons, ce que nous prêchons, est dans la Parole de Dieu. Je vais vous donner un ou deux exemples, afin que vous compreniez ce que je veux dire, si la Bible parle au singulier, au sujet du mystère, c’est ainsi que vous devez le dire aussi au singulier. Par exemple, frère Branham a pris Apocalypse chapitre 10, et a fait un rapport à cela 69 fois, et s’est référé à cela 69 fois, en rapport à son ministère, et c’est seulement, et à chaque fois, il en a parlé des mystères au pluriel, parce qu’il était le dernier ange, l’ange du dernier âge de l’église, au travers de qui tous les mystères de la Genèse, ce qui est arrivé dans le jardin d’Eden, tous ces mystères, ils lui avaient été montrés et il devait les révéler, en parler. Ainsi il a parlé des mystères. Si vous lisez dans Romains, le dernier chapitre de Romains aux versets 24 à 26, l’apôtre Paul parle au singulier du mystère qui maintenant avait été révélé, et pour parler encore au sujet de ce mystère, qui avait été caché pendant des siècles, mais maintenant révélé à cet homme de Dieu, la même chose, on lit dans Ephésiens 1.9, il nous a fait connaître le mystère, le mystère de Sa volonté, et vous allez encore dans les révélations, Apocalypse 10.7 et on peut trouver plusieurs versets parlant de ce mystère, Apocalypse chapitre 10.7: “mais qu’aux jours de la voix du septième ange, quand il sonnerait de la trompette, le mystère”, le mystère et non les mystères! “Le mystère de Dieu s’accomplirait, comme il l’a annoncé à ses serviteurs, les prophètes”.
    Mes bien-aimés frères et particulièrement vous, frères dans le ministère, si Dieu ne vous accorde pas la grâce de respecter Sa Parole et de reconnaître, de lui demander de vous le révéler, alors respectez quand Il dit “mystères” au pluriel, et comme le Seigneur a dit, à vous il a été donné de comprendre tous les mystères du royaume de Dieu. Il y a exactement 40 paraboles principales au sujet du royaume de Dieu, et à chaque fois, on parle de ce mystère caché, mais quand il s’agit d’Apocalypse 10.7, au singulier il est parlé du mystère de Dieu. C’est qui le mystère de Dieu? Jésus-Christ notre Seigneur et Sauveur est le mystère de Dieu révélé. Alléluia! Louange soit rendue au Dieu tout-puissant! Ainsi frère Branham avait un ministère, qui était de deux manières différentes, premièrement c’était de révéler tous ces mystères à partir de Genèse jusqu’à Apocalypse chapitre 22 et aussi révéler le mystère de Dieu en Christ. Nous montrer qui était vraiment le Seigneur Dieu et comment Il s’est manifesté Lui-même dans la chair, Emmanuel, Dieu avec nous.
    Bien-aimés, je suis si reconnaissant envers le Seigneur pour ce privilège de connaître mon Seigneur personnellement, d’avoir la compréhension de laisser “mystères” au pluriel là où c’est “mystères”, au pluriel, et de laisser “mystère” au singulier là où cela s’applique, et de placer le ministère de frère Branham dans la Parole de Dieu en tant que le prophète promis pour notre temps, et placer tout dans la relation correcte selon l’Ancien et le Nouveau Testament.
    Bien-aimés frères et sœurs, le retour de notre Seigneur est très proche, voici l’Epoux vient, sortez, allez à Sa rencontre très bientôt, et ceci pourrait être l’année, personne ne connaît le jour ni l’heure, mais permettez-moi de dire encore, le Seigneur a fait cette déclaration 3 fois, quand vous verrez toutes ces choses arriver, s’accomplir, ainsi vous savez que le temps est proche, redressez-vous, levez votre tête, car votre rédemption est proche. Que les bénédictions du Dieu tout-puissant, la véritable révélation, vous soient accordées, dans le précieux nom de Jésus-Christ, notre Seigneur, Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2013
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous vous souhaitons des moments très spéciaux avec le Seigneur, et aussi la révélation divine, de la compréhension de Sa sainte Parole. Comme vous le comprenez, nous sommes arrivés dans un temps très important dans l’histoire de l’humanité, ainsi que dans l’histoire de l’église du Nouveau Testament. Nous sommes la génération qui voit toutes les choses s’accomplir, les événements que le Seigneur et les apôtres ont annoncés, et plus spécialement ceux en rapport avec la grande commission que le Seigneur a donnée dans notre temps. Je pense maintenant au 11 juin 1933, quand de la lumière surnaturelle, la parole fut adressée à William Branham: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur lors de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui précédera la seconde venue de Christ». Nous venons d’avoir des grandes réunions, avec plus de 1000 personnes, qui y ont pris part, venant exactement de 20 pays, et nous avons appris aussi qu’il y a eu des gens qui se sont connectés du monde entier, ils étaient plus de 1000, il y avait plus de mille connections.
    Mes bien-aimés frères et sœurs en Christ, ceci est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu, de sonder la Parole, contenant les promesses, et de les croire. Il s’agit de se mettre en ordre, afin d’être en harmonie avec la Parole, et la volonté de Dieu. Le retour de notre Seigneur s’approche, est très proche, et en rapport avec la lettre circulaire de mars, plusieurs ont appelé et ont exprimé leur désir d’être prêts, lors du retour de notre Seigneur en tant qu’Epoux. Nous avons montré, à partir de Matthieu 25, que toutes les vierges avaient entendu le message, le dernier appel, elles ont pris leur lampe, et sont sorties pour rencontrer l’Epoux, et ensuite vint le grand désespoir, car la moitié de celles qui ont entendu, qui ont cru, et qui se sont préparées, ont pensé être prêtes, mais elles ne l’étaient pas. Et elles n’étaient pas sages mais elles étaient folles. Qu’est-il arrivé? Elles étaient vierges, elles ont entendu le dernier message, elles ont cru au retour de l’Epoux, et pourtant elles n’étaient pas prêtes, et elles se sont tenues devant la porte fermée. Ça, c’est un fait qui va bientôt devenir une histoire, et particulièrement… d’habitude je dis à ceux qui viennent de loin, et de près, pour écouter la Parole de Dieu, je leur dis, je crois qu’ils sont des vierges sages qui restent dans la volonté, et dans la Parole de Dieu, et n’interprètent pas une quelconque interprétation, une quelconque déclaration, que frère Branham a faite et, ne donnent plus leurs propres opinions sur Apocalypse 10, ou les 7 tonnerres, ou ceci ou cela. Ils croient le message qui est de revenir, et retourner au commencement, c’est le message de la restauration qui ramène à l’état dans lequel était l’église du Nouveau Testament au commencement avec tous les ministères, tous les dons du Saint Esprit, le corps de Christ opérant de nouveau, par la grâce de Dieu.
    Maintenant vous pourrez peut-être comprendre quelle est ma responsabilité. Quelques pensées au sujet de mon dernier voyage en mars, c’était tout simplement merveilleux d’être au Venezuela, et voir ce que Dieu est en train de faire, et aussi, ce qui était très spécial pour moi, c’était le temps que j’ai eu au Pérou, à Lima. Je ne peux que remercier notre bien-aimé frère Joël, notre frère Petro, pour le ministère, et aussi pour ce qui se passe là-bas. Ainsi, quel grand nombre de personnes sont venues entendre la Parole de Dieu et aussi l’interview avec un court message à la télévision.
    Bien-aimés frères et sœurs, que Dieu vous bénisse puissamment, et aussi à Cuba où le Seigneur a ouvert des portes et des cœurs du peuple, pour recevoir la Parole, le message de l’heure. De Cuba, je suis allé à Toronto, à Montréal, et retourné, et j’ai passé exactement 42 heures de vols. Par la grâce de Dieu, je regarde en arrière, et je crois que la Parole va accomplir ce pour quoi elle a été envoyée. Maintenant ma position devant Dieu est claire, je n’ai pas eu à changer une seule prédication, une seule doctrine, jamais dans les dernières 50 années, et même plus. Ce que j’ai prêché, enseigné, ou dis, je n’ai pas eu à le corriger, parce que je n’ai dit que ce que je peux prêcher de la Parole de Dieu. En même temps, je dois dire, et particulièrement à tous les frères dans le ministère: Pourquoi comprenez-vous mal les Ecritures? Pourquoi placez-vous mal les déclarations de frère Branham? Pourquoi faites-vous un choix de certaines prédications, de certaines déclarations, qui s’adaptent à votre programme, et vous laissez le reste? Pourquoi ne laissez-vous pas chaque prédication telle qu’elle a été prêchée?
    Il n’y aurait pas eu une seule incompréhension, si chaque prédication avait été laissée telle qu’elle avait été prêchée, mais les experts, ceux qui pensent être des enseignants dans le message, qui vous a appelé, quand est-ce que vous avez reçu votre commission? Chacun peut faire ce qu’il veut dans le royaume de Dieu? Vous vous trompez, vous avez besoin d’un appel divin, d’une commission divine, pour avoir un ministère dans le corps de Christ, et dans le royaume de Dieu. Imaginez-vous juste un moment l’apôtre Paul, s’il n’avait pas reçu une commission directe divine, où aurait été son autorité, où était l’autorité? C’était l’appel, le mandat qu’il avait reçu. Qu’est-ce que William Branham aurait dit, s’il ne pouvait pas pointer, montrer, en 1933 à 1946 à 1963, si il ne pouvait pas montrer, pointer, les choses surnaturelles qui s’étaient déroulées dans son ministère, où aurait été basée son autorité, d’où viendrait son autorité? Et moi, frère Frank, est-ce que j’aurais eu une quelconque autorité, si je ne pouvais pas regarder en arrière, au temps où j’avais rencontré frère Branham personnellement. C’était aussi un 11 juin 1958, quand frère Branham m’a dit: «Frère Frank, tu vas retourner en Allemagne, avec ce message». Si je ne pouvais pas montrer, désigner, le 2 avril 1962, si je ne pouvais pas pointer, désigner, le 3 décembre 1962, et les autres fois, quand j’avais entendu la voix directement du Seigneur, confirmant, et confirmé, par le prophète William Branham.
    Mes bien-aimés frères, ceci est le temps de Dieu, pour Son peuple. Si vous n’avez pas reçu une commission directe et divine, vous devriez prendre l’orientation, par la grâce de Dieu, et revenir, et ainsi vous allez faire du message et des saintes Ecritures, vous allez voir que c’est la même chose. Vous allez placer tout ce que frère Branham a dit dans les Ecritures, ainsi vous n’aurez plus deux choses, vous aurez une seule chose. William Branham n’est pas venu pour nous ramener, nous éloigner de la Parole, et commencer une nouvelle religion. William Branham est venu par une commission divine, un prophète promis pour nous ramener, pour nous éloigner de toutes les dénominations, de toutes les interprétations, et nous ramener à la sainte Parole de Dieu, qui est la seule autorité. Il y a tellement beaucoup plus que je dois dire, et je vais le dire au temps opportun. Le retour de notre Seigneur est très proche, ceci est notre temps de nous préparer, pour nous préparer comme je l’ai mentionné, Matthieu chapitre 25, décidez-vous, vous-même, si vous êtes une vierge sage qui reste dans la Parole de Dieu, dans la volonté de Dieu, ou si vous êtes une vierge folle, qui est emportée avec toutes les doctrines étrangères. Elle fut séduite, un seul mot était suffisant, et ça, frère Branham a souvent mis l’accent dessus. Ce n’était qu’un seul mot, qui fut ajouté, et tout avait changé. Un seul mot ajouté à la Parole de Dieu.
    Frères, vous êtes en danger, et si vous êtes séduits, vous séduisez aussi les autres. S’il vous plait, retournez à la Parole de Dieu, respectez les ministères que Dieu a placés dans le corps de Christ. Ceci est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, dans le saint nom de Jésus. Amen!
